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OBSAH
V novom filme "Piata vlna", štyri vlny čoraz viac smrtiacich útokov zanechali väčšinu Zeme zdecimovanú. Na pozadí strachu a nedôvery, hlavná hrdinka Cassie (Chloë Moretz) je práve na úteku a zúfalo sa snaží zachrániť svojho mladšieho brata. Keď sa pripravuje na nevyhnutnú a smrtiacu piatu vlnu, spojí sa s mladým mužom, ktorý sa možno stane jej poslednou nádejou - ak mu môže veriť.

O FILME

"Cassie Sullivanová je hrdinka, ale nikdy by sa sama nepopísala týmto spôsobom. Povedala by, že je len dievča, ktoré stratilo svojho brata, a bude robiť všetko pre to, aby ho opäť našla," hovorí Chloe Grace Moretz, ktorá prijala hlavnú úlohu Cassie Sullivanovej v adaptácii bestselleru Ricka Yanceyho "Piata vlna" filmového štúdia Columbia Pictures. Táto kniha bola prvou z jeho plánovanej trilógie. 

Yanceyho kniha bola vydaná v roku 2013 a prijatá s nadšením, pričom viac ako 20 týždňov bola na zozname najpredávanejších kníh podľa New York Times. Druhá kniha trilógie, “Nekonečné more”, sa stretla s podobným ohlasom a úspechom. Tretia kniha, “Posledná hviezda”, je pripravená na vydanie v roku 2016.

V príbehu čelí náš domov veľmi realistickým útokom: zemetrasenie, elektromagnetický impulz, ochorenie, čo sa podobá na veľmi reálne obavy mnohých z nás, ktorým čelíme každý deň. V tomto zmysle sa filmári priblížili k tomu, aby “Piatu vlnu” neprezentovali ako vymyslený hrozivý svet budúcnosti, ale skôr realistický svet, ktorý pritiahne návštevníkov do kina. "Rád pracujem na sci-fi, pretože vám to umožní preskúmať zaujímavé veci skôr nepriamo ako priamo," hovorí J Blakeson, ktorý režíruje film. "Môžete si vytvoriť veľký sci-fi koncept, ako mimozemskú inváziu, a využiť to na prerozprávanie príbehu s emóciami a problémami každodenného života zaujímavejším spôsobom."

"Je ťažké odtrhnúť sa od tejto knihy, akonáhle ju začnete čítať," hovorí Tobey Maguire, ktorý produkuje film s Grahamom Kingom, Matthewom Plouffeom a Lynn Harrisovou. "Rickov štýl je úžasný a podarilo sa mu opísať verziu mimozemskej invázie, pri ktorej pociťujete ako zasiahne všetky klasické trópy sci-fi, zatiaľ čo zostáva zakotvená v niečom, čo sme na obrazovke ešte nevideli. Predstava, že invázia sa deje vo vlnách, aby našla slabiny civilizácie civilizáciu, sa dá pociťovať ako jedinečná a všeobecne prijateľná. Strata elektriny, choroby, zemetrasenia, cunami - obavy, ktoré sú naozaj súčasťou moderného života. To knihu okamžite odlišuje od mnohých sci-fi fantázií."

Producent Graham King hovorí, že hoci vzrušujúce prvky filmu budú priťahovať divákov, je to skôr podstata filmu, ktorá ich strhne. "Je tam prvok mimozemskej invázie, a je tam element ohrozenia, keď mimozemšťania chcú ovládnuť celú planétu, ale jadrom filmu je rozpad jednej rodiny a ako sa dávajú zase dokopy," hovorí.

"Príbeh má všetky tie neuveriteľné prvky, ale to, čo ho vynieslo podľa mňa na samý vrchol, je, že bol umiestnený do veľmi zrozumiteľnej reality s hlavnou postavou, ktorú všetci poznáme," hovorí Plouffe. "Na začiatku príbehu je naša hrdinka, Cassie Sullivanová, len obyčajné dievča, aké sedí vedľa vás na strednej škole alebo žije kdekoľvek v Amerike."

"Je absolútne netrénovaná," dodáva Moretz. "Cassie je len normálne dievča zo strednej školy, ktoré nemá predchádzajúci tréning na prežitie. Nemá žiadne skautské zručnosti alebo silu superhrdinu. Ona je rovnaká ako ja. Keď Zem zasiahne prvá vlna, jej reakcia je absolútne reálna. To je to, čo spôsobilo, že som chcela hrať Cassie. Bola mi taká blízka.

Nakoniec režisér filmu, J Blakeson, ktorého prvý film bol triler “Zmiznutie Alice Creedovej”, favorit filmových festivalov a kritiky, zhrnie film “Piata vlna” takto: "Chcel som urobiť ten film, pretože nám umožňuje vytvoriť veľký koncept s rozsahom ako mimozemská invázia a používať ho na vyrozprávanie príbehu o emóciách a problémoch každodenného života zaujímavejším spôsobom," hovorí. "Bolo pre mňa veľmi dôležité, aby tento film nebol o tom, aký strašný je svet, ale aký je krásny a ako chcete tú krásu udržať. Mojím ihriskom pre Cassie bola jej nádej a vytrvalosť. Udržujeme tón radšej na emocionálnej úrovni, farbisto a filmovo, než aby bol výstredný a depresívny."

Pre Blakesona bola réžia “Piatej vlny” niečo ako návrat ku koreňom. "Keď som bol mladší, sledoval som veľa filmov a prečítal veľa kníh aj s postavami dospievajúcich. Boli to také tranzitné knihy, ktoré mi otvorili svet literatúry," spomína. "Vo filme je aj niečo o tom, ako tínedžeri cítia všetko tak intenzívne. Ich emócie sú na povrchu, a naozaj to vyzerá, že svet sa chýli každým dňom ku svojmu zániku. V tomto filme v Cassienom živote sa svet naozaj chýli ku koncu."

Jedným z dôvodov popularity knihy je, že prechádza od beletrie pre mladých do beletrie pre dospelých, a od sci-fi do všeobecnej fikcie. Autor knihy, Rick Yancey, hovorí, že kniha sa zameriava na univerzálne témy, ktorým všetci čelíme. "Všetky moje knihy, nielen “Piata vlna”, majú čo do činenia s niečim, čo z nás robí ľudí," komentuje autor Rick Yancey. "Čo ma naozaj oslovilo na tomto príbehu, bolo, že keď všetko odstránime, čo nám ostane? Čo je dôležité? V 21. storočí máme toľko pôžitkov, toľko technologických vymožeností, ktoré nás izolujú od ľudí. V “Piatej vlne” všetky tie veci strácame a každá postava je konfrontovaná svojím vlastným spôsobom. Ako sa mám vysporiadať s týmto novým svetom? Čo je skutočne dôležité? Čo som ochotný obetovať, aby som to mal? Navyše, je to thriller, je to príbeh o prežití, je to príbeh ľudí, ktorí sa snažia zvíťaziť proti takmer neskutočnej presile, a je to milostný príbeh o láske vo všetkých jej permutáciách. "

VÝROBA A VIZUÁLNE EFEKTY
“Film predstavuje scény s prepracovanými efektami, ale,” ako poznamenáva supervízor vizuálnych efektov Scott Stokdyk,” sú scény, ktoré boli vymyslené výhradne v kontexte rozsahu tohto príbehu. Neexistuje žiadny limit na to, nakoľko môžete využiť moderné efekty. A boli aj chvíle, počas pred-produkcie, keď som mohol byť v pokušení ísť ďalej a ďalej. Ale J-ova vízia bola rozprávať osobný príbeh," hovorí Stokdyk. "Upravil som ciele vizuálnych efektov pre tento film tak, aby mali viac podpornú úlohu. Máme obrie cunami a máme zábery z miest po celom svete, ale filozofia efektov je umiestniť herca do ohrozenia veľmi intímnym spôsobom."

Tento mandát - vyjadriť trendy efekty v globálnom meradle ako vplývajú na jednotlivé postavy - je najlepšie vidieť v scéne zemetrasenie/cunami, v jednej z dvoch najväčších VFX scén vo filme. "Druhou vlnou mimozemšťania ničili svet tým, že spôsobili zemetrasenie, ktoré spôsobí cunami po celej planéte," hovorí Stokdyk. "Scéna s cunami pomáha J-ovi rozprávať príbeh celosvetovej akcie - máme úžasné efekty snímok z New Yorku, Floridy a Londýna - ale tiež zničí Cassiinu ulicu. J sa rozhodol dať do kontrastu cunami efekty so scénou zemetrasenia, kde sa používajú väčšinou praktické dopady na okolie Cassie a Sama v lese. Vylepšenia vizuálnych efektov pre túto udalosť boli jemnejšie a doladené do rozsahu snímok. " 

Vytvorili sme padajúce stromy okolo našich hlavných aktérov, a jeden strom mal vlastne rozdrviť ich vozidlo," hovorí David Waine, koordinátor špeciálnych efektov. "Dosiahli sme to výsadbou niekoľkých kotevných bodov v krajine a potom v podstate zavesením nejakých veľkých stromov, ktoré sme mohli pustiť na povel."

Účinky jednotlivých vĺn si vyžadovali produkčný team, aby sa Sullivanovej ulica ukázala v rôznom šate - pred cunami, po cunami a po epidémii - a to všetko v rezidenčnej oblasti, kde žijú ľudia. V jednej scéne, hodinu po cunami, voda tečie dole ulicou; v inej, po víruse, všetko vyschne a domy sú zabednené. “Prečo to bolo náročné,” hovorí výtvarník Jon Billington, “je to, že zábery po cunami a po epidémii boli všetky robené v rovnaký deň natáčania. Prostredníctvom filmového kúzla a starostlivo vyberaných uhlov pohľadu kamery sme to boli schopní dosiahnuť.”
Keď sa rodina Sullivanovcov vydá na útek, nájdu útočisko v utečeneckom tábore. Filmári ich umiestnili do Camp Calvin mimo Atlanty. "Obsadili sme veľké, prázdne pole, postavili mnoho stanov a bazén so skokanským mostíkom," spomína umelecký riaditeľ A. Todd Holland. "Skokanský mostík im slúži aj ako rozhľadňa. Stavba mala v sebe kúsok elegancie a stala sa vrcholom pre celú akciu. Tiež sme zachytili krásne odrazy z bazéna. "

"Diaľnica pre ostrelovača bola samozrejme pre nás veľkým dňom, pretože sme museli uzatvoriť oba pruhy dvoch diaľnic, aby sme natočili naše zábery. Pôvodne sme mali naplánované točiť dva dni, ale keď sme dorazili v prvý deň, uvedomili sme si, že na ďalší bude pršať až do večera ... úplné fiasko," opisuje Blakeson. "Rozhodli sme sa robiť tak rýchlo, ako sa dalo, hneď v prvý deň a natočiť čo najviac. "

"Bol to veľmi ťažký deň pre Chloe, pretože Cassie natáča záber a zažíva v ňom veľmi emocionálny moment, kedy si myslí, že zomrie uväznená pod autom a že zlyhala. Je v tom celá škála emócií," pokračuje Blakeson. "Bol to tiež veľmi veľký deň pre výtvarníkov, pretože celá dialnica bola plná opustených vozidiel. Museli sme prejsť priamo od trileru, od akčného momentu k veľmi emocionálnym, úprimným scénam. Všetci sme sa spojili a ja osobne milujem túto scénu. Dané podmienky z nás dostali to najlepšie."

Dva mesiace pred natáčaním filmári začali plánovať scénu na modely s hračkárskymi autíčkami. Neskôr, tri dni pred natáčaním, tím začal prípravu s autami v životnej veľkosti, ktoré by mali byť použité vo filme.

Šéf transportu Doug Wright hovorí: "Celá operácia musela byť naplánovaná s vojenskou presnosťou, aby sme všetko stihli a aby to vyzeralo dobre v čase, keď vyšlo slnko. Mali sme vlastných 50 vozov, prenajali sme si ďalších 60, a čakali sme ďalších 30 doplnkov a 14 vodičov. Na to všetko zaútočili naši výtvarníci. Použitím farby a špeciálneho prachu upravili autá tak, že vyzerali opotrebovane, a Jon Billington sám vyšiel von v tme, aby rozbil okná kladivom.
Pri aute, pod ktorým sa skrýva Cassie - aby oživili kultovú scénu z knihy - filmári zvažovali viac než 70 vozidiel pred tým, ako sa rozhodli pre červeno-biely pickup.

Cassie je potom zachránená Evanom Walkerom a donesená do jeho izolovaného domova. Filmári umiestnili scénu na sto rokov starý statok asi hodinu cesty od Atlanty.

"Najviac sme sa zabavili pri natáčaní scény, kde beží Cassie lesom neďaleko farmy," hovorí Roe. "Ona šprintuje preč a spustí pri tom jeden z alarmov, ktorý nastavil on na chytanie votrelcov. On ju naháňa po lese a chňapne po nej v plnej rýchlosti akoby hral ragby. Bolo veľmi zábavné natáčať túto scénu, pretože sme si to museli perfektne načasovať. Nebola to ani nutne herecká záležitosť; bolo to viac o fyzickej kondícii. Myslel som si, že budem potrebovať pre Chloe dabléra, ale ona len povedala. "Nie, nie, nie. - Je to moja roľa, ja to urobím." Chloë je tvrdá "

O HERCOCH
CHLOE GRACE MORETZ (Cassie Sullivan) si podmanila divákov, už keď mala päť rokov a dostala hlavnú úlohu v remaku filmu The Amityville Horror Michaela Baya pre MGM. Od tej doby sa objavila v takmer 30 filmoch, pracovala s elitnými filmármi a získala uznanie. Prielom znamenala jej rola Hit-Girl v kultovom filme Kick-Ass Matthewa Vaughna, hlavná úloha v remaku Matta Reevesa Let Me In ju katapultovala do prestížneho rebríčka Time Magazine medzi Top 10 predstavení roku, rovnako ako do zoznamu Najlepších Predstavení roku 2010 podľa The New York Times 

NICK ROBINSON (Ben Parish / Zombie) je najznámejší pre jeho hlavnú úlohu v úspešnom filme The Kings of Summer. Potom nasledovala hlavná úloha v pokračovaní Jurassic World, kde hral po boku Chrisa Pratta a Bryce Dallas Howardovej. Tento rok na jeseň, hral Robinson ústrednú postavu vo filme Roba Reinera Being Charlie, ktorý mal premiéru na Medzinárodnom Filmovom Festivale v Toronte 2015.

ALEX ROE (Evan Walker) sa rýchlo etabloval ako jeden z hollywoodskych nádejných filmových hviezd. Roe sa čoskoro objaví vo filme štúdia Paramount Pictures Rings. Film je štvrté pokračovanie populárneho nadprirodzeného a psychologického hororu jednej série a do kín by mal prísť 1. apríla 2016. Nedávno dokončil výrobu drámy Hot Summer Nights, kde sa objaví s Timothee Chalamatom a Maika Monroe. Film sa odohráva v Cape Cod v roku 1991 a zobrazuje teenagera, ktorého život sa vymyká kontrole, keď sa spriatelí s mestským rebelom, zamiluje sa, a zapletie sa s drogami počas jedného horúceho, búrlivého leta.

O TVORCOCH

J BLAKESON (režisér) prvýkrát upútal pozornosť Hollywoodu v roku 2009 s kriminálnym trilerom The Disappearance of Alice Creed, ktorý napísal a režíroval. Za tento film bol Blakeson nominovaný na Breakthrough British Filmmaker pre London Critics Circle Film Awards, a v Spojených štátoch magazínom Variety menovaný ako jeden z 10 režisérov, ktorých si treba pozrieť v roku 2010.

Ako spisovateľ a režisér, Blakeson má rad rozpracovaných filmov  v Hollywoode. Žije v Londýne so svojou ženou a dvoma malými deťmi.
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