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V pokračovaní rodinnej komédie Dospeláci 2 sa Lenny (Adam Sandler) s rodinou presťahuje späť do rodného mesta a teší sa na príjemné chvíle strávené v spoločnosti starých kamarátov a ich detí. Avšak zisťuje, že ak sa človek ocitne v blízkosti bývalých školských bitkárov, schizofrenických vodičov autobusov, podgurážených policajtov na lyžiach a 400 pomätených ľudí v kostýmoch, začnú sa aj v jeho živote diať šialené veci.






O FILME

Sandlerova najúspešnejšia komédia v jeho kariére, snímka Dospeláci z roku 2010, zaútočila na rebríčky tržieb a vďaka nadšeným divákom po celom svete zarobila viac ako 260 miliónov dolárov. Ukázalo sa, že Sandlera zbožňujú rovnako diváci v Amerike ako aj na ostatných kontinentoch– mimo svoju domovinu film zarobil vyše 100 miliónov dolárov.


Nie je preto prekvapivé, že sa Sandler po viac ako desaťročnej filmovej kariére rozhodol k niečomu, čo doposiaľ nikdy neurobil – k nakrúteniu pokračovania. Režisér Dennis Dugan, pre ktorého sú Dospeláci 2 ôsmym filmom v spolupráci so Sandlerom prehlasuje, že existuje hneď niekoľko dôvodov, prečo nadišiel ten správny čas. „Bolo vzrušujúce dať tím znova dokopy,“ hovorí. „Všetky postavy a vzťahy boli tak prepracované a zábavné. Vedeli sme, že s nimi vymyslíme ešte množstvo ďalších príbehov. Je to ako navštíviť starých známych.“

Pre Chrisa Rocka bolo opätovné stretnutie s hereckými kolegami šancou zahrať si v skutočne vydarenej komédii. „Je to ako súťaž, ktorú neberiete smrteľne vážne,“ hovorí. „Chcel som byť vtipnejší než Spade, Spade chcel byť vtipnejší než Kevin a Kevin chcel byť vtipnejší než Adam. Ak ste komik, neviete sa tomu ubrániť. Ale pozitívne je, že to -aspoň podľa môjho názoru- skutočne funguje.“

Adam Sandler sa vracia v roli Lennyho Federa. Táto kedysi veľká postava Hollywoodu si po návšteve rodného mesta uvedomí, čo je v živote naozaj dôležité: znovu vidieť svojich starých priateľov! Je to lekcia, na ktorú nezabudne. „Lenny skončil s prácou hollywoodskeho agenta a presťahoval sa s rodinou späť do rodného mesta,“  vysvetľuje Dugan. „Chce, aby jeho deti vyrastali na normálnom mieste, nie v šialenom svete Hollywoodu.“

Kevin James predstavuje Erica Lamonsoffa, ktorý sa v pokračovaní filmu musí postaviť svojej najväčšej nočnej more. „Dospeláci 2 sú aj o momentoch, kedy sa hlavní hrdinovia vracajú späť do detstva. Teraz, keď sú dospelí, ocitajú sa tvárou v tvár situáciám, s ktorými sa v mladosti nikdy nevyrovnali,“ hovorí James. „Moja postava je jednou z tých, ktoré zamladi nikdy neskočili do vody z vysokého útesu. Lenny a ostatní mi nedajú pokoj... takže som postavený pred túto výzvu a musím prekonať obavy z detstva...“

Chris Rock si znovu zahrá Kurta McKenzieho. V prvom filme bol Kurt muž v domácnosti, no v Dospelákoch 2 sa vrátil do práce, aj keď to na prvý pohľad tak nevyzerá. „Mal by robiť opravára káblovej televízie, ale ako všetci opravári, prišiel na spôsob, ako makať čo najmenej,“ vysvetľuje Rock. „Povie vám: ʻbudem tam medzi dvanástou a štvrtouʼ, a potom striehne na moment, kedy práve nemôžete otvoriť. Zaklope, nikto neotvára a tak sa vytratí zanechajúc za sebou odkaz, že príde inokedy.“

Postava Davida Spadea, Marcus Higgins, sa v Dospelákoch 2 dočká tak trochu zaslúženého trestu. „V prvom filme si uvedomil, že život o ktorom sníva, t.j. byť slobodný a nezávislý, nie je tak uspokojivý ako život jeho priateľov, hoci sú viazaní manželkami a deťmi,“ hovorí Spade. „No v pokračovaní zisťuje, že ten slobodný a neviazaný život nie je taký neviazaný, ako predpokladal. Zisťuje, že má syna. Chystá sa stráviť nejaký čas u otca, ktorého nikdy nepoznal. Mladému je asi osemnásť, je to kus chlapa a rozhodne si vie vychutnať odplatu.“

Nick Swardson divákov rozosmeje v roli Nicka. „Bol som nadšený z možnosti spolupracovať s toľkými úžasnými ľuďmi,“ poznamenáva. „S ľuďmi, o ktorých som sa domnieval, že nikdy nebudem mať šancu rozbehnúť spoločný projekt. Tento film je ozaj zábavný a šialený a je mi cťou byť jeho súčasťou.“

Salma Hayek predstavuje Lennyho manželku, Roxanne. Žena zakladajúca si na móde, opúšťa Los Angeles a sťahuje sa do malého mesta na východnom pobreží. „Je  úplne mimo svojho prirodzeného prostredia,“ hovorí Hayek. „Ostatné postavy spolu vyrastali, takže jej dá trochu práce, než si tam nájde svoje miesto.“

Pre Hayek bola možnosť znovu vidieť s tím filmu Dospeláci jediným dôvodom, ktorý potrebovala. „Bola som nadšená predstavou, že opäť stretnem týchto úžasných hercov a komikov,“ popisuje. „Zostali sme v kontakte a teší ma spolupráca s nimi. Sú neskutoční. Obzvlášť mám rada dievčatá, Mariu a Mayu. Naposledy sme sa naozaj zblížili a preto sme boli uvoľnenejšie. Maya je jednou z najlepších komičiek v USA a dokonca sa z roka na rok zlepšuje. A Maria je čistá profesionálka.“

Hayek podotýka, že účasť na nakrúcaní je pre všetkých zúčastnených inšpiráciou k tomu, aby boli čo najvtipnejší. „Fakt na mňa zapôsobilo, akí vedeli byť všetci zábavní. Dokonca aj herci, u ktorých by ste to nečakali. Veľkým prekvapením pre mňa bol Shaquille O'Neal. Je neuveriteľný a v tomto filme je ešte lepší ako minule.“

Maya Rudolph predstavuje Deanne McKenziovú, manželku postavy, ktorú stvárnil Chris Rock. „Chris je jednoznačne jedným z najvtipnejších a najchytrejších komikov súčasnosti, takže spolupráca s ním bola vždy mojím veľkým snom. Môžete s ním hovoriť o čomkoľvek a uisťujem vás, že si vypočujete ten najzasvätenejší, najinteligentnejší a najvtipnejší názor, aký ste k danej veci kedy počuli. Ak by mi čítal aj jedálny lístok v reštaurácii, smiala by som sa.“

Maria Bello si zahrala Sally Lamonsoffovú. Tvrdí, že nakrúcanie filmu Adama Sandlera sa nedá k ničomu prirovnať. „Máte toľko slobody,“ hovorí. „Adam a ostatní očakávajú, že budete v rámci svojej postavy improvizovať. Do filmu sa nedostane úplne všetko, ale to nevadí. To, čo sa nakoniec vyberie sú tie najlepšie vtipy, aké kedy vyšli z vašich úst.“

„Keď mi tentokrát zavolali, už som vedela, čo očakávať. Vracala som sa do letného tábora,“ pokračuje. „Adam a Happy Madison vytvorili presne takú atmosféru v Marblehead a Swampscotte. Zažili sme naozaj zábavné nakrúcanie, bola som nadšená.“

Marcusovho syna Bradena predstavuje Alexander Ludwig, ktorý sa nedávno objavil v Hunger Games. „Braden je syn, o ktorom Marcus netušil, ale to zasa nevie Braden,“ popisuje Ludwig. „Domnieva sa, že o ňom celú dobu vedel, len ho skrátka ignoroval. Už od prvého stretnutia ide teda o veľmi problematický vzťah. Braden mal dosť rokov na to, aby sa na otca poriadne naštval. Bavilo ma hrať túto šialenú, hrozivú postavu.“


Avšak jablko nepadlo ďaleko od stromu. „Je obriou verziou Marcusa,“ pokračuje Ludwig. „Má dlhé vlasy, briadku a svojho otca úplne zatieni.“


Ludwiga potešila najmä možnosť nakrúcať komédiu. „Po Hunger Games som rád, že som si mohol vyskúšať úplne odlišný žáner a držať divákov v očakávaní. Okrem toho, ak vám zavolá Adam Sandler a chce vás do svojho filmu, tak neváhate ani sekundu.“

Film je plný najrôznejších cameo rolí a pozoruhodných vedľajších postáv. Miláčik dievčenských sŕdc Taylor Lautner sa objaví ako vodca skupiny, ktorá našim hrdinom poriadne zavarí. „Moja postava a jej kamoši nie sú práve najvzornejší, ale to je humornou stránkou celého filmu,“ hovorí. „Nenapadá mi lepší spôsob ako stráviť leto, než s Adamom Sandlerom a jeho štábom. Vyrastal som na jeho filmoch a veľmi mu fandím.“

Legendárny basketbalista Shaquille O'Neal sa ujal role policajta Fluzooa, ktorý chráni obyvateľov Stantonu v štáte Connecticut. Potom, ako dokázal, že je rovnako skvelý komik ako basketbalista, rozšírila sa jeho rola z pôvodného camea na plnohodnotnú vedľajšiu úlohu. „Je super poznať Adama a spolupracovať s ním,“ hovorí športovec. „Pri prvej scéne som bol trochu nervózny. Musel som sa prepnúť do basketbalového režimu. Pri pohľade na Adama, Chrisa a Davida som si vravel, že sú to vlastne Jordan, Brid a Magic. A že budem robiť to, na čo som zvyknutý. Dúfam, že diváci budú s výsledkom spokojní.“

Shaqovho partnera, policajta Danteho, príhodne stvárnil veterán snímok spoločnosti Happy Madison Peter Dante. „Stretli sme sa a o päť minút neskôr sme boli najlepší priatelia,“ hovorí Dante. „Shaq je ten najpohodovejší, najskromnejší a najúžasnejší človek na svete. Dokonca jeden z najlepších, akí kedy s nami nakrúcali. Od prvého záberu mal vo veci jasno.“

Dante je toho názoru, že cameo role povyšujú komediálnu hodnotu filmu. „Ráno sa v maskérni rozhliadnete a vidíte Colina Quinna, Cheri Oteri, Chrisa Rocka, Davida Spadea, skrátka všetkých, ktorí vás rozosmievali v Saturday Night Live a stále sú to vaši kamoši a sú tam kvôli Adamovi. To jeho priateľstvo a lojalita k nim – a ich k nemu – sú na tomto filme najúžasnejšie.“

Herecké úlohy z prvého filmu si zopakovali taktiež Colin Quinn, Tim Meadows, Steve Buscemi a Dan Patrick. „V prvom filme predstavovali úhlavných nepriateľov hlavných hrdinov,“ popisuje Dugan. „Nepriateľstvo samozrejme pretrváva a bude trvať naveky. Vracajú sa v plnej sile a excentrickosti.“

Späť sú aj detskí herci: Jake Goldberg, Cameron Boyce a Alexys Nycole Sanchez ako decká Federovcov, Ada-Nicole Sanger, Frank a Morgan Gingerichovi ako deti Lamansoffovcov, a Nadji Jeter a China Anne McClain v roli detí McKenzieovcov. „Je úžasné opäť vidieť všetky decká pokope. Bože, ale vyrástli!“ hovorí Dugan. „Z detí, ktoré minule mierili do puberty sú teraz teenageri. A viete ako je to s teenagermi v posledný školský deň. Čo urobia? Zoberú sa a idú so skočiť z útesu do jazera.“

V reálnom živote sa aj z pohľadu hercov mnoho zmenilo. „Keď sme ich štyri roky dozadu obsadzovali do filmu, boli to ešte deti, ktoré prišli v sprievode rodičov,“ spomína Dugan. „Teraz, keď sme plánovali nakrúcanie Dospelákov 2 bolo ľahké zohnať Salmu a Kevina...avšak Cameron hrá v televíznom seriáli Jessie a China je veľkou hviezdou seriálu A.N.T. Farm! Stala sa veľmi známou. A ostatné decká k tomu smerujú. Sú slávnejšie než naše slávne hviezdy!“

Pri nakrúcaní Dospelákov 2 sa štáb vrátil na severný breh Massachusetts, kde vznikol aj prvý film. Výtvarník Aaron Osborne tvrdí, že sa snažili vytvoriť podobnú atmosféru. „Prvý Dospeláci pôsobili dosť americky,“ podotýka. „Chcel som to zachovať, ale súčasne sa posunúť o krok ďalej.“

Osborne tvrdí, že kulisy, lokácie a výtvarné návrhy poskytujú hercom predovšetkým možnosť robiť to, v čom sú najlepší. „Spolupráca s Adamom je nadovšetko uspokojujúca, pretože je to tímový hráč a dokáže využiť čokoľvek, čo mu ponúknete. Či už sa jedná o výtvarný nápad alebo nejakú súčasť kulís, dokáže to uchopiť a pracovať s tým.“

Obdobným spôsobom podľa neho pracuje aj Dennis Dugan. „Dennis je fantastický režisér a navyše sa nebráni novým nápadom,“ hovorí Osborne. „Pri Dennisovi je všetko otvorené, nové a vzrušujúce. Je to nákazlivé. Zmocní sa to každého v jeho blízkosti a nikto proti tomu nie je imúnny.“

Tvorcom filmu sa zdali tradičné americké mestá Marblehead a Swampscott ako ideálne lokality pre vytvorenie fiktívneho mesta Stanton v Connecticute.


Historická štvrť Marbleheadu a jej priľahlé okolie, vrátane starej radnice, obchodov na malebných uliciach Washington Street, Atlantic Avenue a Ocean Avenue sa premenili na rodné mesto Lennyho Federa a jeho priateľov. Z miestneho hračkárstva sa stala reštaurácia Red Arrow Diner, zatiaľ čo galéria o kus ďalej sa premenila na butik Hermosa, ktorý prevádzkuje Roxanne. Rozsiahly park Gatchell Playground s baseballovými, futbalovými a basketbalovými ihriskami poslúžil ako miesto, kde vyrástol obchod so zmrzlinou. „Okoloidúci ľudia sa pri ňom zastavovali, objednávali si zmrzlinu a nechápali, prečo ich neobslúžime. Bral som to ako poklonu,“ hovorí Osborne.

V Swampscotte použili tvorcovia filmu stanicu, miestnu školu a viaceré rodinné domy a ulice. Vysoká škola Marian College sa stala súčasťou Brunson University.


Zrejme najpozoruhodnejším dielom štábu bolo vybudovanie ateliéru veľkého 4 180 metrov štvorcových, v ktorom Osborne postavil záhradu Federovcov, vrátane bunkru na strome a bazéna. „Nevedeli sme nájsť dom so záhradou podľa našich predstáv,“ popisuje Dugan. „A aj keby sme ho boli našli, uvedomili sme si, že tam chceme nakrúcať večerné párty, čo by znamenalo šesť týždňov zvýšeného ruchu od deviatej večer do šiestej ráno. Radšej sme si postavili ateliér. Nerušili sme obyvateľov a nočné scény sa dali nakrúcať aj cez deň. Pre hercov je omnoho jednoduchšie vtipkovať o tretej poobede než o tretej nad ránom.“

Keď tvorcovia objavili dom s úžasnou fasádou, začali premýšľať o záhrade, ktorá by sa k danému typu domu hodila. „Skutočný dom sa nachádzal priamo na pobreží,“ opisuje Osborne. „Spredu bol krásny, no nemal záhradu. Na základe domu sme vytvorili niekoľko modelov záhrad. Veľkú bojovú scénu z filmu sme si najskôr vyskúšali so stovkami malých figúrok. Išli sme s tým za Dennisom a Adamom a upravovali a menili dovtedy, kým nevznikol finálny návrh. Medzitým sme súčasne navrhovali modely ateliéru, aby jedno vhodne fungovalo s druhým.“

A ako vybudujete na futbalovom ihrisku ateliér? Musíte byť kreatívni. „Postavili sme ho z nákladných kontajnerov,“ vysvetľuje Dugan. „Tri kontajnery vysoký, 53 metrov široký, 76 metrov dlhý. Potom sme na kontajneroch vztýčili obrí stan a osvietili ho. Vyrástla tam zadná časť domu, trávnik, bazén a stromy. Boli to väčšie priestory než najväčší ateliér v Hollywoode a fungovalo to dokonale.“

„Robím túto prácu už dlho a musím povedať, že kulisy záhrady pre Dospelákov 2 sú doposiaľ vrcholným dielom mojej kariéry,“ dodáva Osborne.

V Massachusetts sa ďalej nakrúcalo v uliciach Saugusu a Lexingtonu a v K-marte v Tewksbury. „Kulisy nášho K-martu boli vytvorené v skutočnom K-marte,“ hovorí Osborne. „Spolupracovali sme s ich branding tímom a dokonca nám poskytli dizajnéra. Myslím, že boli spokojní. Chceli zachovať všetko, čo sme tam urobili!“

Dokonalý útes s jazerom pre potreby filmu štáb objavil neďaleko miest Westford a Tyngsboro.


Pre kostymérku Ellen Lutter sú Dospeláci 2 už dvanástym Sandlerovym filmom. Rovnako ako väčšina ostatných „recidivistov“ v Sandlerovom štábe, prirovnáva tento zážitok k veľkej rodine. Ako hovorí, je to skúsenosť, ktorú vlastne vôbec nečakala. „V poslednom období je vo filmovom priemysle dosť vzácne,“ hovorí, „aby spolu skupina profesionálov bez problémov spolupracovala na ďalších a ďalších projektoch. Z celého štábu sa stáva akási bezpečnostná sieť: záleží vám na projekte a záleží vám aj na všetkých, ktorí sa na ňom podieľajú. Oslobodzuje vás to. Keď máte riskantný nápad, nemusíte tŕpnuť hrôzou, že ak bude nesprávne pochopený, dostanete padáka.“


Dospeláci 2 sa radia medzi jej doposiaľ najväčšie výzvy, pretože vrcholom celého filmu je večierok v štýle celebrít osemdesiatych rokov, ktorého sa zúčastnia všetky hlavné i vedľajšie postavy, vrátane komparzistov. Finále filmu je nabité humorom a v nemalej miere sa na tom podieľajú práve kostýmy.


Ako si s takou scénou poradiť? Podľa Ellen Lutter je potrebné riešiť jeden kostým po druhom. „Vždy viete, kedy zodpovedáte za niečo vtipné – nemusí vám to nikto hovoriť,“ dodáva. „Brala som postavy jednotlivo. Bolo zaujímavejšie vytvárať im kostýmy, ktoré niečo zdeľujú a snažiť sa o konkrétne celebrity, namiesto toho, aby sme všetkým len natupírovali vlasy. U komparzistov sme v tom pokračovali. Zaujímavejšie bolo vytvárať momenty, kedy divák spozná nejakú celebritu alebo pointu. Vytvorili sme ich toľko, že stojí za to si film pozrieť viackrát. Humor je posilnený nostalgickými spomienkami. Navyše sú tie kostýmy fakt vtipné.“


Celý rad kostýmov celebrít bol daný scenárom, ale vďaka rozhovorom so Sandlerom a Duganom vznikli ďalšie. „Urobili sme si zoznam rôznych možností,“ popisuje Lutter. „Veľmi rada študujem podklady a pretože je najlepšie všetko doložiť vizuálne, vytvorili sme aj konkrétne ukážky. O všetkom nakoniec rozhodli Adam a Dennis.“

Uvidíte Adama Sandlera ako Brucea Springsteena, Kevina Jamesa ako Meat Loafa, Chrisa Rocka v kostýme Princa, Mariu Bello ako Madonnu, Mayu Rudolph prevlečenú za Tinu Turner alebo Nicka Swardsona ako Boy Georgea.


Luttter tvrdí, že väčšina hercov sa svojho prestrojenia ujala s nadšením. „Starosti mi robil Jake Goldberg v roli Adamovho syna Grega, ktorý mal mať kostým inšpirovaný filmom Riskantné podnikanie,“ popisuje. „Ten kostým pozostáva len z košele, ponožiek, spodnej bielizne a slnečných okuliarov. Nevedela som odhadnúť, ako na to zareaguje teenager. Povedala som si, že sa radšej poistím. Colin Quinn mal predstavovať Top Gun a keďže má pekné nohy, mohli si prípadne vymeniť role. Zašla som za Colinom a navrhla mu to. Odmietol so slovami, či som sa zbláznila. Nakoniec nemal najmenší problém obliecť si priliehavé červené nohavice, ktoré ho v konečnom dôsledku zahaľovali asi ako bielizeň z Riskantného podnikania. Mala som šťastie, pretože Jake s tým nemal najmenší problém a vyzeral super.“ 

Jej ďalšou výzvou boli pozoruhodné svietiace topánky, ktoré mala obuté Ada-Nicole Sanger. „Hoci vyzerajú ako z hračkárstva, dali mi zabrať a trvalo dosť dlho, kým sa mi ich podarilo doladiť,“ vysvetľuje Lutter. „Začali sme náčrtmi a kolážami, potom sme vyrobili pár prototypov. Nemali sme presnú predstavu, pokiaľ sme to nevideli naživo a neurobili kamerové skúšky. Keď konečne vznikla tá pravá kombinácia prvkov, ktoré sa nám páčili, začali sme pracovať na zapojení svetiel tak, aby blikali a dali sa ovládať na diaľku. Pomohol nám kameraman Theo Van de Sande a elektrikári. Bolo nezvyčajné pracovať so svetlami, ktoré mali svoju „osobnosť“ - blikali, vytvárali svetelného hada alebo sa stlmili, ak boli príliš žiarivé. Táto funkčná vecička nás všetkých veľmi pobavila.“

Režisér pomocného štábu a vedúci kaskadérov Scott Rogers hovorí, že sa jeho rola počas nakrúcania filmu postupne menila. „Keď som si prvýkrát prečítal scenár, povedal som si, že je v ňom pár zábavných vtipov. Keď sme nakrúcanie dokončili, prekvapilo ma, čo všetko sme dokázali. Začínalo to ako nenáročná komédia, v ktorej sú nakoniec skoky z vysokého útesu, kotúľajúca sa pneumatika a veľkolepá bojová sekvencia,“ dodáva.


Rogers poznamenáva, že skok z útesu je štandardná záležitosť, pokiaľ ste kaskadér. „V podstate sme skočili do vody v nepríjemne malom množstve oblečenia.“


„Skočil som do toho lomu zhruba rovnako, ako Tom Cruise vyliezol na tú budovu v Mission: Impossible,“ uškŕňa sa Chris Rock. „Nie sú to výmysly, však?“

Pre Alexandra Ludwiga sa jednalo o vzácny moment radosti. „Bola to jedna z najlepších scén, aké som kedy nakrúcal. V ktorom filme dostanete možnosť skočiť z pätnásťmetrového útesu?“

V ďalšej kaskadérskej scéne zahviezdil David Spade v kotúľajúcej sa pneumatike. „To bol tvrdý oriešok. Ak si totiž herec do pneumatiky ľahne, neuvidíte ho,“ vysvetľuje Rogers. „Takže sme museli vyrobiť takú pneumatiku, v ktorej by David úplne nezmizol, ale zároveň by vyzerala ako skutočná. Okrem toho sme do nej museli byť schopní umiestniť kameru. Skutočne sme ho v tom kotúľali dole ulicou. Je to jedna z tých scén, ktoré sú omnoho zábavnejšie ak vidíte, že to naozaj dokázal sám herec. Úplne to zmení váš dojem. Keď bol v pneumatike David, mali sme nad ňou úplnú kontrolu – kotúľali sme ju pripevnenú o auto. S kaskadérom neskôr dosiahla rýchlosť 30 kilometrov za hodinu.“

Dugan prezrádza, že Spade sa do spomínanej scény spočiatku príliš nehrnul. „Musel som tam najskôr vliezť ja sám,“ spomína. „Až keď videl starca, že to zvládol, nechcel sa nechať zahanbiť a podstúpil to tiež. Som rád, že si to rozmyslel, pretože je to fakt skvelá a zábavná scéna.“

Pre finálnu bojovú sekvenciu na večierku bola na pomoc privolaná skupina kaskadérov a free runnerov, ktorí mali vypracovať choreografiu. „Herci sa do toho vrhli strmhlav, bolo vcelku pozoruhodné to sledovať,“ vysvetľuje Rogers. „Keď započítame hercov, kaskadérov a komparzistov, muselo stáť pred kamerami okolo 300 ľudí. Strávili sme asi týždeň prípravou jednotlivých drobných súbojov v celej sekvencii.“

Podľa Dugana obsahovala scéna na večierku ďalší pamätný prvok. „Chceli sme, aby sa po streche spustil lyžiar a skočil do bazéna. Peter Dante prehlásil, že sa toho ujme,“ spomína. „Nebolo to až také riskantné, keďže bol priviazaný lanom. Napriek tomu to napálil tvárou do vody v plnej rýchlosti. Už len pri spomienke na ten výjav ma bolí a tvár a brucho. Vyliezol z vody a asi tri dni mu nebolo do reči. Aj keď nie je Peter Dante moc zhovorčivý, stále je omnoho zábavnejší než my ostatní.“

Snímka Dospeláci 2 obsahuje oveľa viac akčných scén, ako Rogers pôvodne čakal: „Ak by sme nakrútili Dospelákov v 3D, bolo by to dokonalé.“
        O TVORCOCH


ADAM SANDLER (Lenny Feder, scenár, produkcia) je mimoriadne úspešný herec, scenárista, producent, režisér a hudobník. Prvý veľký úspech zaznamenal ako účinkujúci v televíznej show Saturday Night Live. Sandlerove filmy zarobili po celom svete vyše 3 miliardy dolárov. Prednedávnom ste ho mohli vidieť po boku Andyho Samberga vo filme Môj otec je šialenec, Jack a Jill s Katie Holmes a v snímke Skús ma rozosmiať s Jennifer Aniston. Komédia Dospeláci z roku 2010 sa stala najúspešnejším filmom jeho kariéry a zarobila po svete viac ako 271 miliónov dolárov. Zahral si v filmoch: Funny People, ktorý napísal a režíroval Judd Apatow a hrali v ňom Seth Rogen, Leslie Mann, Eric Bana, Jonah Hill a Jason Schwartzman;  Príbehy na dobrú noc spoločnosti Walt Disney Studios; Zohan: Krycie meno kaderník s Johnom Turturrom, Emmanuelle Chriqui a Robom Schneiderom; Keď si Chuck bral Larryho po boku Kevina Jamesa a Jessicy Biel; Klik – život na diaľkové ovládanie s Kate Beckinsale; Za mrežami s Chrisom Rockom a Burtom Reynoldsom; 50x a stále po prvý raz s Drew Barrymore; Kurz sebaovládania s Jackom Nicholsonom; a ďalších. V roku 2002 sa predstavil v hlavnej úlohe filmu Paula Thomasa Andersona Opití láskou, ktorý mu vyniesol nomináciu na Zlatý glóbus.


S hlavným scenáristom televíznej show Saturday Night Live Timom Herlihym spolupracoval na scenároch k filmom Rivali, Malý Nicky – Satan Junior, Billy Madison, Veľký tato, Pieseň pre nevestu, Zviera, a iných. Jeho produkčná spoločnosť Happy Madison Productions vyrába televízne programy aj pre Columbia TriStar Domestic Television. Sandler hral vo vypredaných predstaveniach na väčšine amerických univerzít a nahral niekoľko komediálnych albumov, ktorých sa predalo viac ako 6 miliónov kópií.

SALMA HAYEK (Roxanne Chaseová-Federová) bola nominovaná na Oscara a v priebehu kariéry na filmovom plátne i televíznej obrazovke dokázala, že je vysoko kvalitná herečka, producentka a režisérka. Za stvárnenie titulnej role v snímke Julie Taymor Frida bola nominovaná na Oscara, Zlatý glóbus, cenu SAG a BAFTA.


Nie je tomu tak dávno, čo si zahrala vo filme Olivera Stonea Divosi s Blakom Livelym, Johnom Travoltom a Beniciom del Torom, a v akčnej komédii Profesor v ringu s Kevinom Jamesom.

 Hayek sa objavila aj v úspešnom seriáli stanice NBC Studio 30 Rock, kde si zahrala milenku Aleca Baldwina. Medzi jej ďalšie filmy patria napríklad: Spýtaj sa prachu režiséra Roberta Townea, Sexi pistols Luca Bessona, Po západe slnka Bretta Ratnera, Vtedy v Mexiku Roberta Rodrigueza, Hotel a Timecode Mikea Figgisa, Dogma Kevina Smitha, komédia Iba blázni sa ponáhľajú, film Quentina Tarantina v réžii Roberta Rodrigueza Od súmraku do úsvitu a snímka Roberta Rodrigueza Desperado.


Za režijný debut Zázrak Maldonádo, ktorý tiež produkovala získala cenu Emmy. Okrem toho režírovala videoklip pre Princa k singlu Te Amo Corazón z roku 2006.


Bola výkonnou producentkou úspešného seriálu Škaredá Betty stanice ABC.

KEVIN JAMES (Eric Lamonsoff) je producent, spoluautor scenára a hviezda úspešných komédií Paul Blart: Mall Cop (2009) a Zoošetrovateľ (2011). Nie je tomu dávno, čo ste ho mohli vidieť vo filme Profesor v ringu. Zahral si tiež v hite Dospeláci spoločnosti Columbia Pictures s Adamom Sandlerom, s ktorým spolupracoval už v roku 2007 na komédii Keď si Chuck bral Larryho. 


Filmovému svetu sa James po prvýkrát predstavil v roku 2005 vo filme Hitch: Liek pre moderného muža s Willom Smithom, ale jeho kariéra komika začala dávno predtým. V roku 1996 bol objavom festivalu komédie v Montreale, kde získal ponuku na vlastný sitkom.

Seriál Dvaja z Queensu mal premiéru v roku 1998, odvysielalo sa deväť sezón na stanici CBS s Jamesom v hlavnej úlohe a vedúcim výroby, a vyniesol mu v roku 2006 nomináciu na Emmy. Seriál skončil v roku 2007, ale do dnešného dňa ho možno sledovať na mnohých televíznych staniciach v Amerike i v zahraničí.


V roku 2001 si James zahral v programe Sweat in Small Stuff, hodinovom stand-up špeciáli stanice Comedy Central. V roku 2005 boli Kevin James a Ray Romano výkonnými producentmi a hviezdami špeciálu HBO Sports Making the Cut: The Road to Pebble Beach. Tento dokument mapoval snahu Jamesa a Romana zúčastniť sa každoročného profesionálneho golfového turnaja v Pebble Beach. Program bol nominovaný na športovú cenu Emmy.


Okrem hereckých úloh prepožičal James svoj hlas postavičkám v animovaných filmoch Medzi nami zvieratami, V tom dome straší a Hotel Transylvánia.

CHRIS ROCK (Kurt McKenzie) je jedným z najvýznamnejších komikov súčasnej generácie. Pochádza z Bronxu a má na svojom konte štyri ceny Emmy, tri Grammy a v roku 2006 bol poctený prestížnou Comedian Award spoločnosti HBO, ktorá mu bola udelená na festivale v Las Vegas.


V roku 2011 debutoval na Broadwayi v hre Stephena Adlyho Guirgisa The Motherf**ker With the Hat, nominovanej na cenu Tony, kde si zahral po boku Bobbyho Cannavala, Elizabeth Rodriguez, Annabelly Sciorry a Yula Vasqueza. Koncom roka 2012 ste ho mohli vidieť s Julie Delpy v nezávislej dráme 2 dni v New Yorku, pokračovaní snímky 2 dni v Paríži a Pred súmrakom. Rock za výkon v tejto snímke zožal veľký úspech na festivale Sundance.


V roku 2010 sa Rock objavil spolu s Adamom Sandlerom, Kevinom Jamesom a Davidom Spadom v komédii Dospeláci.

Na festivale Sundance v roku 2009 súťažil Rock ako debutujúci dokumentarista so snímkou Good Hair, ktorý sa humorným a zároveň zasväteným pohľadom zaoberal témou vlasovej kozmetiky pre Afroameričanov. Film mal veľký úspech a získal zvláštnu cenu poroty a taktiež NAACP Image Award.


V 2008 Rock odštartoval po viac ako troch rokoch stand-up turné s úplne novým materiálom. Zahájenie prebehlo v New Yorku a následne sa po prvýkrát v živote vydal do Veľkej Británie. Turné po Británii bolo okamžite vypredané a v záujme uspokojenia dopytu bolo rozšírené o niekoľko vystúpení. 23. mája 2008 sa Rock zapísal do Guinessovej knihy rekordov v počte návštevníkov komediálnej show v Británii keďže dvakrát po sebe úplne vypredal O2 Arenu, čo znamenalo, že počas každého z týchto večerov vystupoval pred 15 900 divákmi.


Je spoluautorom a rozprávačom televízneho seriálu Everybody hates Chris o černošskom chlapcovi v prevažne belošskej škole v osemdesiatych rokoch, v ktorom ho inšpirovali vlastné životné skúsenosti. V roku 2006 bol tento seriál nominovaný na Zlatý glóbus a na Writers Guild Award.


Jeho režijným debutom sa stala snímka Hlava štátu, kde si zahral spoločne s Berniem Macom. Na filmových plátnach debutoval v komédii Policajt v Beverly Hills II s Eddiem Murphym. V roku 1993 napísal a produkoval rapovú komédiu CB4 o satirickom pohľade na svet hardcore rapu, ktorá sa hneď po premiére vyhupla na prvú priečku rebríčka návštevnosti. Medzi jeho ďalšie filmy patrí Bumerang s Eddiem Murphym, Panther v réžii Maria Van Peeblesa, Ríša drog s Wesleym Snipesom, v ktorom Rock debutoval v prvej väčšej hereckej úlohe, alebo Dostanem ťa, gauner s Keenenom Ivorym Wayansom. V lete 1998 sa objavil v dvoch úspešných filmoch, ktoré zarobili vyše 100 miliónov dolárov: Smrtonosná zbraň 4 a Doktor Dolittle. Rock si zahral aj vo filme Kevina Smitha Dogma po boku Bena Afflecka, Salmy Hayek a Matta Damona. Ďalej hral v trileri Česká spojka s Anthonym Hopkinsom, v romantickej komédii Späť na zem v réžii Paula a Chrisa Weitzových, na ktorej sa podieľal ako scenárista. V roku 2007 sa Rock objavil vo filme Moja žena a iné katastrofy, ktorý napísal a režíroval a v komédii Za mrežami s Adamom Sandlerom.


DAVID SPADE (Marcus Higgins) bol v roku 1999 nominovaný na cenu Emmy za nezabudnuteľnú rolu Dennisa Fincha v seriáli Trebárs ma zožer. Diváci si ho tiež obľúbili v priebehu piatich rokov v programe Saturday Night Live. V roku 2000 bol nominovaný na Zlatý glóbus a v roku 1999 na American Comedy Award, oboje za prácu na seriáli Trebárs ma zožer. 

Zahral si v siedmej a zároveň poslednej sezóne úspešného seriálu Pravidlá zadaných. Objavil sa v komédiách Fušeri zo striedačky po boku Jona Hedera a Roba Schneidera a Veľké dieťa Dickie Roberts.

DENNIS DUGAN (réžia) je talentovaným režisérom, ktorého pestrá kariéra trvá už viac ako dvadsať rokov. Dugan je považovaný za jedného z najpoprednejších režisérov celovečerných komédií a jeho filmy zarobili po svete vyše 1 miliardu dolárov. Svoju povesť si vyslúžil vďaka snímkam Veľký tato a Rivali s Adamom Sandlerom, Hriešnica s Jackom Blackom a Amandou Peet, Tlsťoch z Beverly Hills s Chrisom Farleyom, Zohan: Krycie meno kaderník a Keď si Chuck bral Larryho s Adamom Sandlerom, Kevinom Jamesom a Jessicou Biel. Medzi jeho ďalšie filmy patria: Jack a Jill s Adamom Sandlerom a Katie Holmes, Skús ma rozosmiať so Sandlerom a Jennifer Aniston, a Dospeláci.

Na televíznej obrazovke Dugan spolupracoval na desiatkach projektov, medzi ktoré patrili napríklad seriály Newyorskí policajti, Mesačný svit či Ally McBealová.

Dugan začínal ako herec na newyorskej divadelnej scéne a pred kamery sa po prvýkrát postavil v Hollywoode. Zahral si vo vlastnom seriáli Richie Brockelman: Private Eye a hosťoval v celom rade ďalších známych seriálov: MASH, Columbo, The Rockford Files či Hill Steet Blues.

