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Mia (Jane Levy) je mladá dievčina, ktorej život je plný sklamania a závislosti, požiada svojho brata Davida (Shiloh Fernandez), jeho priateľku Natalie (Elizabeth Blackmore) a priateľov z detských rokov Oliviu (Jessica Lucas)  a Erika (Lou Taylor Pucci), aby sa spoločne s ňou vydali do rodinnej chaty v lesoch, kde by jej pomohli vyrovnať sa s démonmi závislosti raz a navždy. Hneď ako tam dorazia, Mia obradne zničí svoje zásoby drog a prisahá pred svojimi priateľmi, že už na ne nikdy v živote ani nesiahne. 

V opustenej chate s prekvapením zistia, že sa tam ktosi vlámal. Pivnica je premenená na bizarný oltár a obklopená desiatkami mumifikovaných zvierat. Erika fascinuje prastará kniha, ktorú tam objaví. V túžbe po odhalení jej tajomstva z nej nahlas číta, bez toho aby tušil, aké následky bude jeho čin mať. 

Kým sa Miine abstinenčné príznaky zhoršujú, prestáva sa ovládať a pokúsi sa utiecť, ale je zastavená desivým videním. V chate sa začína správať tak násilne, že sú priatelia nútení ju spútať. Vonku zúri nebezpečná búrka a ľudia v chate sa zvoľna začínajú obracať jeden proti druhému. Kým brutalita útokov stúpa, David je postavený pred nepredstaviteľné rozhodnutia.
O FILME
V roku 1981 prišla do kín na celom svete snímka Evil Dead / známa pod názvom Lesní duch /, ktorý desil návštevníkov kín, bol zbožňovaný i nenávidený a začal kariéru režiséra Sama Raimiho, producenta Roba Taperta a herca Bruca Campbella. Príbeh piatich priateľov, ktorí sa vydajú zorganizovať večierok v lesnej chate a nedopatrením vypustia na svet nepredstaviteľné sily zla, prekvapil nielen svojich tvorcov a stal sa kultovou klasikou a "povinným čítaním" pre milióny hororových fanúšikov.

Nadšených divákov filmu Evil Dead pribúdalo po nasledujúcich viac než tridsať rokov od chvíle, keď traja nováčikovia s mizivým rozpočtom vytvorili dielo, dodnes považované za jeden z najstrašidelnejších filmov. Raimi, Tapert a Campbell o možnosti vzniku remaku diskutujú už celé roky. "Keď sme nakrúcali pôvodný film Evil Dead, bolo pre nás obrovským úsilím aj len vydržať ďalší deň," hovorí Tapert. "Nikdy by nás nenapadlo, že tvoríme základ úspešnej série s dvoma ďalšími dielmi."

Nová snímka Evil Dead je odvážnym prerozprávaním jedného z najpôvodnejších a najúspešnejších hororov vôbec. Vzhľadom k tomu, že sa jeho produkcie ujali Raimi, Tapert a Campbell, má Evil Dead možnosť vystrašiť novú generáciu návštevníkov kín kombináciou moderných technológií a klasickými prvkami hardcore hororov.

Prvý, kto s nápadom na štvrtý film prišiel, bol Raimi. "Naozaj som bol presvedčený, že sa jedná o skvelý duchársky príbeh, ktorý by si zaslúžil nové uvedenie na filmové plátna, ale s kvalitnejšou vizuálnou stránkou a lepším zvukom," myslí si. "Prvý film sme museli nakrúcať na šestnásť milimetrový film. Zvuk bol mono, pretože stereo sme si nemohli dovoliť, už vôbec nie 5.1 surround. Existovalo len asi šesťdesiat kópií, takže bol uvedený vo veľmi malom množstve kín. Do kín navyše išiel len vo vybraných oblastiach, pretože nemal žiadne hodnotenie prístupnosti. Takže skoro všetci, čo ho videli, ho poznajú buď z videokazety alebo z DVD. Dokonca aj v prípade, že ste ho na plátne videli, mal mizerný obraz a zvuk. "

Campbellovi sa naopak k návratu k tejto snímke chcelo najmenej. "Fanúšikovia videli Freddyho a Jasona a všetky ostatné obľúbené hororové postavy v množstve filmov," hovorí Campbell. "Po ďalšom diely diváci rozhodne túžili. Ale koľkokrát po sebe si mám pripnúť k ruke motorovú pílu a pobehovať niekde polonahý? To nejde opakovať donekonečna. "

Raimi mal tiež pocit, že reboot celej série by bol skvelým materiálom pre mladých filmárov. "Je to ako duchársky príbeh, rozprávaný pri ohníčku generáciu za generáciou a každým rozprávaním je lepší a lepší."

V tomto prípade je rozprávačom režisér Fede Alvarez. "Je to skvelý režisér," usudzuje Raimi. "Chcel som, aby práve on bol tým, kto môj príbeh predstaví mladým divákom, s dokonalým zvukom a obrazom, na plátnach kín, prvýkrát v takej podobe, v akej si zaslúži."

Alvarez na filmovú scénu prenikol v roku 2010 svojím krátkym filmom Panic Attack, obrovsky populárnym päťminútovým thrillerom, v ktorom útočia obrie roboty na Uruguajské hlavné mesto Montevideo. Na YouTube nazbieral viac ako 7 miliónov zobrazení a okamžite upútal pozornosť filmového priemyslu.

Raimi a Tapert patria k fanúšikom Alvarezovho krátkeho filmu. Rýchlo sa s ním dohodli na tom, že svoj film spracuje do celovečernej podoby v spoločnosti Ghost House Productions v spolupráci s Nathanom Kahanom a Joeom Drakom.

"Ale ako to už občas býva, všetko sa zdržalo," opisuje Tapert. "Sam začal Fedeho veľmi aktívne podporovať a navrhol, aby sa podieľal na jeho lesnom duchovi. Fede ho navyše so svojím partnerom Rodom Sayaguesom naozaj túžili napísať, takže boli pripravení. Ukázal nám, že vo filme nemusíme zachovať Bruceovu postavu. To Bruceovi umožnilo vnímať všetko ako úplne nový film a konečne sa dali veci do pohybu. "

Alvarez a Sayagues predstavili svojim spoločníkom celkom nový pohľad na príbeh Evil Dead, ktorý zostal verný jeho podstate, ale súčasne predstavoval nové postavy a mierne menil dej. "Bruce, Rob a Sam videli, že majú čo do činenia s ľuďmi, ktorí premýšľajú podobne ako oni sami," hovorí vedúci výroby JR Young. "Fede a Rodo chápali, čo obnáša natáčanie Evil Dead, a dokázali sa toho ujať po svojom."

Scenárista a režisér hovorí, že jeho prvotným cieľom bolo vždy natočenie čo najstrašidelnejšieho filmu. "Film, ktorý som im prezentoval, bol z môjho pohľadu tým, ktorý som videl, keď som v dvanástich rokoch prvýkrát videl Evil Dead. Nepodobal sa nanič, čo som do tej doby videl, a odohrával sa v neuveriteľne bláznivom svete. Práve takéto vyznenie som chcel zachovať a na tom sme sa ihneď všetci zhodli. "

"Snažili sme sa o jediné: uistiť sa, že vo filme ponecháme všetko potrebné a nadčasové a zvyšok aktualizujeme," hovorí Alvarez. "Držali sme sa nápadu so skupinkou priateľov, ktorí sa ocitajú niekde, kde by to malo byť bezpečné. A akonáhle sa tam ocitnú, pokúšajú sa jeden druhého zabiť. Pre mňa je niečo také veľmi strašidelné, oveľa desivejšie, ako keď v nejakom zombie filme čelíte neznámym cudzincom. Jeden po druhom sa proti vám obracajú vaši najlepší priatelia. Nie je pred tým úniku. To bola súčasť kúzla originálu. Nedokázal som ju pustiť z hlavy. "

Podľa jeho slov bolo najťažšie rozhodnúť sa, čo aktualizovať a čo nie. Primárne hrdinkou filmu urobil Miu, mladú dievčinu, ktorá sa snaží prekonať svoju závislosť. "Bojuje s abstinenčnými príznakmi a jej priatelia sa jej snažia pomôcť," vysvetľuje Alvarez. "V pôvodnom filme tam hrdinovia odchádzajú, aby sa zhúlili a opili, čo dávalo zmysel, pretože išlo o trochu mladšie postavy. My sme potrebovali nejaký iný dôvod, prečo sa naši hrdinovia na chatu vybrali. Myslím, že toto je veľmi silný nápad a že je relevantný. Nejde tu ani tak o drogy ako také, ako skôr o čokoľvek, čo sa pokúšate prekonať. A to je hlavným motívom celého filmu. Je jedna vec poznať cestu, ale celkom iná po nej skutočne kráčať. Všetky postavy s tým majú problémy. "

Na Taperta spravilo dojem, aký podobný bol koncept nového filmu k pôvodnému, bez toho aby ho slepo kopíroval. "Príbeh je odlišný, ale vo finále rovnako dôjde na to, že tú knihu niekto otvorí a začnú sa diať nepekné veci."

"Fedemu na jeho práci veľmi záleží," dodáva Tapert. "Čím lepšie ho poznáme, tým istejší sme si tým, že bol pre tento film tým pravým. Vie, čo je dôležité. Nevidí všetko úplne rovnako ako my, takže prišiel s niečím sviežim a novým. "

Evil Dead je celovečerným debutom Fedeho Alvareza. "Ale z viacerých dôvodov sme si boli istí, že je tým pravým," hovorí Young. "Evil Dead sa mu dostal pod kožu. Vie, akú zodpovednosť predložiť divákom niečo naozaj výnimočného tu máme. Panic Attack dokázal, že Fede vie pracovať s obmedzeným rozpočtom a práve niečo tak výnimočné vytvoriť. Keď sa obzriem na to, ako si počínali Sam, Rob a Bruce pri nakrúcaní pôvodné filmu, potom vidím, že vychádzali z toho istého: z túžby vytvoriť niečo kontroverzné a strašidelné. "
Pre začínajúceho režiséra ide o spoluprácu snov. Mal obrovskú tvorivú slobodu, aby mohol stvoriť svoj ​​vlastný, pôvodný projekt, ale mohol sa pritom opierať o skúsenosti Raimiho, Taperta a Campbella. "Stále sa ma snažili podporovať a prichádzali s vlastnými šialenými nápadmi," opisuje Alvarez.

Pôvodný tím vedel, že musí uvoľniť zo svojho zovretia sériu, ktorá im patrila viac ako tridsať rokov, aby tak Alvarez umožnil nakrútiť čo najlepší film. "Pomáhali sme, ale bolo to trochu ako rodičia, ktorí musia v pravú chvíľu pustiť bicykel, na ktorom im uteká ich potomok," rozpráva Tapert. "Bez ohľadu na to, koľko rád môžeme poskytnúť, si nakoniec každý z nás musí žiť vlastným životom."

Raimi s Alvarezom úzko spolupracoval počas práce na scenári, ale súčasne mu dával vlastný priestor. "Napríklad sa mi páčil jeho základný náčrt deja a jeho scenár, ale k obom som mal drobné pripomienky. Nikdy sme na ničom netrvali, pretože sme vedeli, že pracujeme so skvelým scenáristom a režisérom. Len sme mali rôzne návrhy. Niekedy si ich zapísal, niekedy nie, ale zakaždým, keď prišiel s novou verziou scenára, to bolo lepšie a lepšie. "

"To isté sa týka aj zostrihu," pokračuje Raimi. "K istým veciam sme mali výhrady. Niekedy nás poslúchol, niekedy nie. Pomaly ale isto som mu prenechával tvorivú kontrolu, pretože veľmi rešpektujem jeho vízie. "

"Najviac sme Fedemu pomohli tým, že sme sa s ním nesnažili riešiť každú drobnosť," pritakáva Campbell. "Sústredili sme sa na veci, ktoré sme chceli zachovať v rámci série. Zvyšok patril kompletne Fedemu. "

Keď došlo k oznámeniu prác na remaku, vyskytli sa medzi fanúšikmi isté pochybnosti, na ktoré boli tvorcovia filmu veľmi citliví. "Fanúšikovia sú ohromne dôležití," vraví Raimi. "Pôvodný film prežil len preto, že ho oddaná skupinka fanúšikov objavila na videokazete a začala o ňom hovoriť s ostatnými. To nám umožnilo natočiť mu dve pokračovania.Vlastne nám to o nejakých tridsať rokov neskôr umožnilo natočiť tento film. Takže fanúšikovia sú pre nás všetkým a myslím, že sa im v tomto filme dostane vrchovatou mierou toho, po čom túžia. "

Podľa Taperta sa ale nejedná o obyčajný remake, ale o úplne nové spracovanie. "Stále tu máme päť mladých ľudí, ktorí sa ocitnú v lesnej chate a jedného po druhom posadne démon. Je tu ale veľa zvratov a kľučiek, vďaka ktorým ide o veľmi odlišný film, ako bol originál. Púšťame sa na celkom inú cestu. "

Ako sa zdá, Alvarez je voči tlaku, vytváranému vysokými očakávaniami, viac menej imúnny. "Mojou najnáročnejšou úlohou bolo natočiť tak dobrý film, ako som len schopný," hovorí. "Áno, ide o remake klasiky, ale nemám pocit, že by záležalo na tom, čo s tým filmom urobíte. Predchádzajúce tri filmy nikam nezmiznú, fanúšikovia sa na nich stále budú môcť pozrieť. Toto je proste len nová kapitola. Vôbec tu neprepisuje originál - len sa na neho pozeráme iným pohľadom. "

Alvarez hovorí, že remaky sú pre neho výnimočné, pretože niektoré z jeho najobľúbenejších filmov z detstva, napríklad Vec či Mucha, vznikli na motívy predchádzajúcich filmov. "Ale o tých origináloch nikdy nepočujete. Od pôvodného filmu Evil Dead uplynulo viac ako 30 rokov a myslím, že je na čase, aby sa dočkal prepracovania pre nových divákov. A tí nedostanú žiadnu nastavovanú kašu. Náš film je plnokrvný horor. "

Film Evil Dead bol pri svojom uvedení zdrojom mnohých kontroverzií. Distribútor sa ho rozhodol vydať bez uvedenia prístupnosti, pretože sa domnieval, že by bol kvôli svojim násilnostiam označený za film pre dospelých divákov, čo by veľmi výrazne obmedzilo možnosti jeho uvedenia v kinách. Tapert podotýka, že hoci sa dnes tento film vysiela v televíziách bez akejkoľvek cenzúry, v roku 1981 bol pre divákov veľkým prekvapením.

"Natočiť kvalitný horor je ťažká úloha," hovorí producent. "Povedané Samovými slovami je to ako chytať ľudskú dušu sieťkou na motýle. Musíte túžiť po tom, aby diváci boli hrôzou bez seba. Musíte ich vedieť prekvapiť. Zatiaľ čo sa pozerajú tamtým smerom, vy na nich vyskočíte odtiaľto. Nepotrebujete nutne herecké hviezdy alebo drahé vybavenie, ale musíte túžiť po manipulovaní publikom a po jeho vedení, bez toho by sa pritom cítilo manipulované, a predložiť mu 90 minút hrôzy. "

A aby natočili skutočne skvelý a prelomový horor, ktorý sa vyrovná svojej predlohe, museli sa podľa Taperta vydať úplne novým a sviežim smerom. "Diváci chcú mať pocit, že sa pozerajú na niečo, čo ešte nevideli. Žáner sa neustále vyvíja a to, čo ste videli ako deti, už dnes nikoho príliš nevydesí. "
"Spomínam, že sme v akomsi kresťanskom časopise videli vtedy titulok 'Presne taký film, aké naozaj nepotrebujeme'," dodáva na adresu pôvodnej snímky. "Dúfame, že tento film divákov zasiahne rovnako intenzívne. Predložia im to, čo od hororu očakáva môj syn, a ten už videl snáď skoro čokoľvek. Tým, ktorí sa s nami na túto púť chcú vydať, ponúkneme všetko, v čo dúfali. "

"Evil Dead je extrémne desivý zážitok," hovorí Young. "Je to vstupenka do zeme hrôzy. Dnešní diváci poznajú všeličo, takže sme museli hranice posunúť ešte ďalej. Snažili sme sa zo všetkých síl vytvoriť niečo, čo obstojí samo o sebe. Pôvodný film stále žije, zrodil sa vo výnimočnej dobe v rukách veľmi inovatívnych tvorcov. Chceli sme to rešpektovať a vytvoriť niečo, čo je pre divákov celkom nové. "

Raimi prisahá, že je vo filme tiež veľa prekvapení. "Má úplne nový príbeh," hovorí. "Zápletka je podobná, ale spôsoby, akými sú hrdinovia posadnutí a ako spolu komunikujú, to je všetko úplne nové. Ponúka divákom novú vizuálnu stránku a nové spôsoby, ako ich bude strašiť. "
Campbell film popisuje jediným slovom. "Neúnavný. Fede urobil všetko, čo bolo v jeho silách, aby vás zvoľna vtiahol do víru, z ktorého nemôžete uniknúť. Vtiahne vás a už vás nepustí. Nejde len o smiešnu hororovú frašku. Zasiahne vás plnou silou. Postupne je stále neuveriteľnejší. Je to zábava najvyššej triedy. A mládeži: ak v nejakej lesnej chate nájdete knihu, jednoducho sa otočte a zmiznite odtiaľ. "

Keď prišiel čas obsadiť role hrdinov filmu, mal Bruce Campbell k dispozícii jedinú radu: "Povedal som, že tentoraz musíme mať lepších hercov," spomína. "Keď sme natáčali prvý film, nemali sme vôbec žiadne skúsenosti. Dnes by som naše dialógy označil za slabé, ale vtedy sme to nevedeli zistiť. Len sme všetko prednášali čo najúprimnejšie a diváci to zbožňovali. "

S ohľadom na reputáciu, ktorú si film za tie roky získal, nebolo vôbec ťažké nájsť talentovaných mladých hercov. "Chcela s nami spolupracovať ohromná kopa hercov," spomína Tapert. "V prípade celej rady hororových filmov nemáte k dispozícii práve najlepší hercov. My sme si mohli vybrať jedných z najnadanejších mladých hercov súčasného Hollywoodu. "

Rozhodovanie ale nebolo len na základe talentu. Natáčanie malo byť celkovo veľmi náročné. "Okrem najrôznejších masiek a efektov som chcel hercov skutočne vystrašiť a dostať ich strach na plátno," hovorí Alvarez. "A naši herci sa tomu bez výnimky radi prepožičali. Nikto nikdy nepovedal, že by radšej toto alebo tamto vynechal, a ja som im za to naozaj vďačný. "

Nikto z nich to nemôže potvrdiť lepšie ako Jane Levy, ktorá predstavuje Miu. "Mali sme všetci istú predstavu, ako Mia vyzerá," hovorí Tapert. "Jane taká nebola, ale jej skúška bola veľmi pôsobivá. Všetci traja sme sa okamžite zhodli, že sme našli tú pravú - a ona dokázala, že sme sa nemýlili. Ide o veľmi náročnú úlohu, ale ona je veľmi energická a myslím, že projektu dodala obrovské množstvo energie a nadšenia. Veľmi si užívala možnosti hrať príšeru, čo je v podobnom hororovom filme veľmi užitočné. "

Pre Levy, ktorá je hviezdou televízneho seriálu Zajatci predmestia, bola rola drogovo závislého dievčaťa posadnutého démonom vítanou zmenou. "V tejto úlohe som mala možnosť vyskúšať si obrovské množstvo vecí," hovorí. "Som závislá na drogách a posadnutá. Dostala som možnosť skúsiť si niečo nové. Navyše na filme pracovali ohromne talentovaní ľudia, takže som naozaj túžila sa toho všetkého zúčastniť. A práca na Novom Zélande znela veľmi romanticky. To som ešte nič netušila ... "

Jej postava je najmladšia z celej skupiny. "Je to Dávidova mladšia sestra a Eric a Olivia k nej majú veľmi podobný vzťah," hovorí herečka. "Vyrastali spolu a Mia vždy potrebovala byť trochu pod dohľadom. David sa k tomu tak úplne nemal. Snaží sa napraviť to, čo sa na ich vzťahu pokazilo, ale súčasne tiež napraviť seba samú. Než sa vydá do lesa a uvidí tam tú zlovestnú postavu, snaží sa na sebe pracovať. Je úplne oddaná záväzku prejsť si detoxikačnou kúrou. Ale keď zbadá tú postavu, uvedomí si, že nie sú v bezpečí, lenže nikto ju nepočúva. "

Odhodlanosť herečky samotnej otestovali dlhé hodiny, ktoré pred natáčaním a po ňom trávila každý deň v maskérskom kresle. "Každý večer som chodila spať o pol deviatej," hovorí. "Jedla som len zeleninu a ovocie, cez víkendy nikam nechodila. Cvičila som jogu a vykonávala dychové cvičenia, aby som zo seba dokázala dostať maximum. Inak by som túto úlohu asi nezvládla. "

Prekvapivo ale pre ňu bolo najnáročnejšie zahrať Miu na samom začiatku filmu, ešte predtým, než ju posadne démon. "To bolo vlastne bolestivejšie," hovorí Levy. "Ako démon som mohla byť, čímkoľvek sa mi zachcelo. Je to veľmi animalistické a mala som veľkú slobodu prejavu. Ničila som ľudí, mučila ich. V istom podivnom zmysle to bolo zábavné. "

Keď prechádza svojou premenou, pohybujú sa ostatní členovia skupiny vrátane Miinho brata stále v "skutočnom" svete. David skrátka nie je schopný uveriť tomu, čo sa deje, hoci sa im to Mia snaží povedať. "Nikto z nás by to nedokázal," usudzuje Alvarez. "Ich spoločná scéna svojim spôsobom zhŕňa celý film."

Davida predstavuje Shiloh Fernandez, ktorý sa takmer odmietol zúčastniť konkurzu naň - ale nie preto, že by nechcel. "Mal som naplánovaný konkurz, keď mi môj agent poslal maily, ktoré si s Fedom vymenil jeho agent," opisuje herec. "A tam stálo, že ma chcú obsadiť, ale ja som sa s nimi ešte ani nevidel. A tak som povedal, že tam nepôjdem, pretože ich môžem akurát odradiť. "
Jeho agent ho ale presvedčil, aby sa stretnutia zúčastnil, a veľmi zakrátko bol do role Davida, chlapca s náročným detstvom, skutočne obsadený. "Ich matka bola duševne chorá," hovorí Fernandez. "Ochraňoval svoju malú sestričku tak, ako to len dokázal, kým nebola plnoletá, a potom odišiel. Už sa toho nemohol ďalej zúčastňovať. "

Ešte v Los Angeles strávil herec nejaký čas s Alvarezom, aby spoločne pracovali na niektorých špecifických vlastnostiach jeho postavy. "Pretože je súčasne scenáristom, dokázal mi Fede ľahko vysvetliť, čo presne si vyžaduje," hovorí Fernandez. "Bolo veľmi zaujímavé sledovať, ako sa jeho vízia pomaly rozvíja. Na pľaci veľmi starostlivo dohliadal na to, čo každý z nás robí, a potom nám dodal konkrétne inštrukcie. "

Peklo sa v chate rozpúta následkom nálezu zvláštnej knihy, ktorú objaví v pivnici chaty Eric, učiteľ a dlhoročný kamarát Mii a Davida. Keď Eric v podaní Lou Taylora Pucciho začne zo svojho nálezu predčítať, nevedomky vyzýva démona k tomu, aby na svet vypustil svoj ​​chaos.

"Ericom zmieta čudná, možno až nadľudská príťažlivosť ku knihe, ktorú objavil," opisuje Young. "V príbehu to nie je vyslovene uvedené, ale z Louovho výkonu a Fedeho režijného vedenia chápeme, že nejde o obyčajnú prirodzenú zvedavosť."

Pre Pucciho, fanúšika pôvodného filmu, bola predstava možnosti podieľať sa na novej kapitole klasickej série neodolateľná. "Objavíme sa v Evil Dead!" jasá. "Je to ten najúchylnejší, najdesivejší film, aký som kedy videl! Bol som bez seba. "

Najprv ale musel prejsť rozpačitým konkurzom. "Zúčastnil som sa kastingu a cítil som sa potom strašne," spomína. "V rámci scénky, ktorú som predvádzal, som mal stáť za dverami a pozvoľne šalieť. Pretože som nemal žiadne rekvizity ani skúšku, pripadal som si ako idiot, ktorý tam len tak stojí a kričí do prázdna. Vyrazilo mi dych, keď mi o týždeň neskôr zavolali znova. Tešil som sa na stretnutie s Bruceom Campbellom, ktorý tam mal byť, ale rovnako som stále príliš nedúfal, že ma naozaj obsadia. "

Raimi a Tapert sa poznali s Jessicou Lucas, ktorá si zahrala Oliviu, pretože s ňou spolupracovali v roku 2009 na nadprirodzenom thrillery Stiahni ma do pekla. "Proste ju zbožňujeme," hovorí Tapert. "Je v tej úlohe skvelá. Statočne si poradila s obrovskou kopou akčných scén, masiek a efektov, s ktorými sa musela popasovať. "

Olivia vyrastala v mestečku Flint v Michigane a mala k Mii, Davidovi a Ericovi blízko do chvíle, než David odišiel. "Olivia je katalyzátorom celej výpravy," vysvetľuje Lucas. "Je to zdravotná sestra a chce, aby jej kamarátka mala ten odporný zážitok za sebou. Čo sa týka nadprirodzených javov, je najväčším skeptikom zo všetkých. "
Keď sa Lucas dopočula, že Raimi uvažuje o natáčaní filmu Evil Dead, okamžite ju to zaujalo. "Tá séria má obrovské množstvo fanúšikov," vyhlasuje. "Keď som si prečítala scenár, pripadal mi vážne strašidelný a odvážny. Pri nakrúcaní hororu s nadprirodzenými prvkami je všetko trochu intenzívnejšie a to sa dobre hrá. Neexistujú žiadne hranice toho, čo môžete skúsiť. "

Elizabeth Blackmore, ktorá predstavuje Nataliu, bola prvou herečkou, ktorá sa zúčastnila konkurzu na túto úlohu. "Hovorili sme si, že je výborná, ale že sa pozrieme aj na ďalšie," opisuje Tapert. "Ale čím viac herečiek sme videli, tým častejšie sme sa k Elizabeth vracali. Ocitla sa na hranici svojich možností, ale nikdy nezabudla na svoju postavu alebo príbeh. Odhodlane zápasila s fyzickou bolesťou, ktorú prostredníctvom masiek a zložitých pomôcok hercom nakrúcanie takýchto filmov pôsobí, kedy bežne hrajú pokrytí vrstvou slizu. "

Natalie je Davidovou priateľkou a je pre ostatných nováčikom. "Je veľmi otvorená a túži urobiť dojem," hovorí Blackmore. "Natalie sa podobá divákom. Nepatrí medzi tých ľudí, ešte len sa s nimi stretla. "

Blackmore prvýkrát čítala scenár, keď bola sama doma. "Vonku sa stmievalo a na mňa to naozaj pôsobilo," spomína. "Musela som ísť a rozsvietiť všetky svetlá v dome a chvíľu si oddýchnuť, pretože ma to vážne desilo. Okamžite som vedela, že ide o niečo, na čom sa chcem podieľať. "

Podľa nej silná väzba na realitu filmu dodáva na napätí. "Fede prišiel so zaujímavým, šikovným a reálnym námetom. Vcítiť sa do správania tých postáv je veľmi jednoduché. Nikdy som ešte horor nenatáčala, takže pre mňa bolo naozaj zaujímavé sa na ňom podieľať. Je to ako horská dráha. Neviete, čo vás čaká v okamihu. Nadprirodzené prvky vás vytrhávajú z nudy všednej reality. "

Krehké, ale zásadné puto k realite pomáhalo hercom tiež zachovať individuálne vlastnosti ich postáv potom, čo sa stali "mrtváci", ako tvorcovia filmu nazývali posadnutých. "Mrtváci nie sú ako zombies," vysvetľuje Blackmore. "Je to celkom niečo iné. Musíte vyvážiť ľudskú stránku tej postavy s démonickou, ale stále hráte postavu, uväznenú vo vnútri. Plne si uvedomujú, čo robia, len si nemôžu pomôcť. Je hrozne desivé sledovať niekoho, kto sa úplne vymyká kontrole, ale súčasne je stále úplne nažive. "

Odvážne nové poňatie filmu Evil Dead Feda Alvareza bolo založené na niektorých ikonických vizuálnych prvkoch originálu a súčasne posúvalo hranice desu najnovšími dostupnými technológiami. Úspech závisel z veľkej časti na starostlivej spolupráci jednotlivých tímov štábu, najmä preto, že sa Alvarez rozhodol pre veľmi neobvyklú možnosť. Aby zachoval ducha klasiky z roku 1981, túžil používať v maximálnej možnej miere klasické filmové efekty a masky a spoliehať sa na počítačovú grafiku čo najmenej.

Ako miesto natáčania bol zvolený novozélandský Auckland, s ktorým mali Raimi a Tapert už bohaté skúsenosti. "Chceli sme Fedemu ponúknuť všetko, čo potreboval, a hovorili sme si, že to najlepšie docielime na Novom Zélande," hovorí Campbell. "Majú tam spoľahlivý štáb, ktorý svoju prácu berie veľmi vážne."
Prípravy začali u Roba Gilliesa, ktorý bol zodpovedný za tvorbu ojedinelej vizuálnej stránky filmu, ktorá súčasne skladala poctu originálu. "Fede mal úplne jasné predstavy o tom, čo chce," hovorí výtvarník. "My sme len jeho víziu podporovali a obohacovali. Držali sme sa pri zemi, pracovali s veľmi obmedzenou farebnou paletou, aby pozadie zostávalo v pozadí a zvýraznené boli len dôležité prvky, pričom najviac sme chceli zvýrazniť krv. "

Alvarez natáčal v ateliéroch len úplné minimum záberov. "Chceli sme mať skutočnú lesnú chatu," hovorí. "Pre hercov je užitočné, keď môžu niekde skutočne byť, keď sa môžu rozhliadnuť a vidieť okolo seba lesy. Na to sme od samého začiatku veľmi dbali. "

Režisér v spoločnosti Younga, Gilliesa a Taperta hľadal v lesoch okolo Aucklandu čo najvhodnejšie miesto. "Bolo pre nás veľmi dôležité napodobniť atmosféru chaty z pôvodného filmu," vysvetľuje Young. "Našli sme veľmi zaujímavú a strašidelnú čistinu, okolo ktorej sme natáčali. Stromy tam pôsobili veľmi špecificky. "

Gilliesova chata viacmenej zachováva pôvodnú podobu, len ju mierne dolaďuje. "Vymysleli sme pre jej príbeh," hovorí. "Bola postavená v dvadsiatych rokoch. Najlepšie obdobie prežila asi niekedy v rokoch päťdesiatych a od tej doby to s ňou išlo prudko z kopca. Mia a David tam bývali ako deti so svojou matkou a užívali si tam príjemné chvíle. Ich spomienky je tam stále možné vidieť, napríklad fotografie na stene. "

S ohľadom na potreby efektov musel štáb celú chatu postaviť od základov. "Súčasne sme potrebovali postaviť jej kópiu v ateliéri, pretože s maskami sa lepšie pracuje v štúdiu," hovorí Gillies. "Náročné bolo postaviť ju dostatočne schátralú, hoci bola úplne nová. Vytvorili sme v podstate akúsi stavebnicu chaty, ktorú sme zabalili, odviezli do lesa a tam ju znova zložili. Obrovskú časť filmu sme mohli natáčať priamo v lese. "

Okrem toho bol Gillies poverený vytvorením repliky ešte jednej ikonickej rekvizity z celej série: Knihy mŕtvych. "Tá kniha je zdrojom celého lesného ducha," hovorí Tapert. "Prvý film sa mal pôvodne volať Kniha mŕtvych podľa čohosi, o čom počul Sam v hodinách dejepisu. Ale náš agent vyhlásil, že to je príšerný názov, pretože knihy divákov desiť nebudú. Mal pár úplne rovnako zlých nápadov a s jedným z nich, Evil Dead, sme sa dokázali zmieriť. No a zvyšok už asi poznáte. "

Potom, čo prišiel s niekoľkými rôznymi nápadmi, ako knihu pojať, Gillies dospel k pomerne jednoduchej verzii. "Len je viazaná v ľudskej koži a poistená ostnatým drôtom," vysvetľuje výtvarník. "Mali sme pocit, že nie je dostatočne strašidelná. Súčasne sme potrebovali vytvoriť jej obsah, pretože stránky v nej Erica informujú o všetkom, čo potrebuje k tomu, aby pochopil, že má niečo do činenia s démonmi. Usúdili sme, že bola napísaná pred mnohými storočiami. Vyzerá, ako by si pisár v 12. storočí robil poznámky a k tým potom v 14. storočí niekto iný dopísal iným jazykom poznámky ďalšie. V priebehu rokov mnohokrát zmení majiteľa, každý z nich do nej niečo pridá a niečo poopraví. Písmo je stále bláznivejšie a farebnejšie a práve v takomto stave ju Eric otvorí. "
Alvarez ostatných prekvapil tým, ako neústupne trval na použití klasických vizuálnych efektov v presvedčení, že zachovajú autentickosť a bezprostrednosť, po ktorej túžil. "Jedná sa o veľmi surový a prostý príbeh," hovorí režisér. "Je postavený na piatich ľuďoch v jednej chate, čo každý okamžite pochopí. Pretože je to tak prosté, nechcel som do toho motať žiadne počítačové efekty. "

"Efekty majú slúžiť na to, aby pomocou kombinácie skutočných prvkov vytvorili niečo nové a prekvapivé," pokračuje. "Príliš veľa počítačovej grafiky by vás rušilo. Pracujem s počítačovou grafikou doma v Uruguaji a dokonca aj tie najlepšie efekty občas pôsobia umelo. 
Tam, kde nebolo možné vyhnúť sa tomu, bol povolaný špecialista na vizuálne efekty George Ritchie, aby sa vysporiadal s najrôznejšími problematickými prvkami. "Všetci poznajú najrôznejšie ohromujúce efekty, takže bolo veľmi príjemné pre zmenu pracovať na niečom, kde sme sa snažili iba obohatiť, nie tvoriť úplné základy," hovorí Ritchie. "Nemám rád prehnane okázalú počítačovú grafiku. Dnes je používaná príliš všeobecne a ja mám radšej jemnejšie zásahy. Je pre mňa veľkým privilégiom podieľať sa na niečom, kde si moju prácu ani nikto nevšimne, ak ju odvediem správne. "

Tapert, ktorý v minulosti pracoval na viacerých filmoch s rozsiahlym uplatnením počítačovej grafiky, prehlasuje, že dokáže tento rozdiel oceniť. "Keď sekáte ruky a hlavy pomocou počítačovej grafiky, má to v sebe istú eleganciu. Počítače majú sklony vytvárať 'príjemné' zábery, zatiaľ čo ak niekomu režete ruku pílou a všade špliecha krv, pôsobia veľmi naturalisticky, ak skutočne vidíte, ako sa niečo trhá na kusy. "

Všetci herci museli počas svojej metamorfózy do démonickej podoby prechádzať dlhou a starostlivou prácou maskérov. Pre Natalie tím vizuálnych efektov vytvoril päť rôznych umelých rúk, ktoré predstavujú rôzne štádiá jej degenerácie. "Musia si odseknúť ruku," vysvetľuje Roger Murray, špecialista na efekty. "Začínali sme so silikónovou rukou a povolali na pomoc dvojníčku, takže zatiaľ čo herečka hrá, ovláda dvojníčka iba jej nakazenú ruku. Potom tu máme jednu, ktorú skutočne odsekne. Jedna je tu aj pre scény, ktoré nasledujú. Elizabeth si tým všetkým prešla. "

Ale to bolo nič v porovnaní s drastickými zážitkami, ktoré čakali na Miu (Jane Levy ). "Jej postava uviazne v ostnatom kríku a ešte predtým, než sa premení na 'mrtváka', sa škaredo popáli," vysvetľuje Murray. "Vytvorili sme celkom osem fáz postupu jej premeny, obsahuje asi 150 rôznych prvkov, ktoré sme rôzne kombinovali."
Levy hovorí, že si z celého tohto procesu pamätá len veľmi málo. "Sadla som si do kresla a nechala som ich, nech sa vybláznia. Keď to bolo hotové, poliali ma vodou, aby som vyzerala, ako že sa potím, a potom na mňa vychrstli kanister krvi. Pamätám si, že keď odlievali moju hlavu, používali ten gél, ktorý používajú zubári, a celú ma ním pomazali. Potom ma obalili do krepového papiera a nechali to celé stuhnúť, než ma z toho zase vyrezali. Pracovali tiež na mojich zuboch, na jazyku, hrudi, ruke a nohe. Celkom to bolo asi dvanásť hodín tvorby odliatkov. "

Bruce Campbell si spomína na trochu odlišné postupy pri práci na prvom filme. "Vyrábali sme odliatky hlavy Paris pomocou sadry," vysvetľuje. "Bolo to tak primitívne, že sme hlavnej ženskej hviezde nášho filmu vytrhali riasy. Aby sme ju z odliatku dostali, musela sa predkloniť a odovzdať sa do rúk gravitácie, ale jej riasy boli pevne zaliate v sadre. "

Hovoriť o filme Evil Dead, že sa jedná o jeden z najkrvavejších filmov vôbec, nie je podľa špecialistu na mechanické efekty Jasona Dureyho vôbec prehnané. "Pri nakrúcaní snímky 30 dní dlhá noc, čo je pomerne krvavý upírsky film, sme použili približne 4500 litrov krvi. V tomto filme používame niečo okolo 25 tisíc litrov. Len zvratkov sme vrátane rôznych testov spotrebovali asi 300 litrov. Objem telesných tekutín, ktoré sa v tomto filme objavujú, ďaleko prevyšuje čokoľvek, na čom som doteraz pracoval. Je to dosť odporné a veľmi strašidelné. "
Durey uvádza, že najčastejšou požiadavkou na efektový tím od režiséra znel: "Viac, ešte viac, chcem viac. Fede naše natáčanie posunul celkom novým smerom, pretože po nás chcel veci, o ktorých sme si neboli istí, ako ich docieliť, "dodáva. "Rozhodne to bolo zaujímavé. Neustále po nás chcel viac dymu alebo krvi a my sme sa snažili vyhovieť. "

A práve to Alvarez chcel. "Stále sa ma niekto pýtal, či to nie je moc krvi alebo moc niečoho iného," spomína režisér. "Hovoril som na to, že ich nie je nikdy moc. Ničoho nie je príliš, ak vám o to naozaj ide. Diváci by mali očakávať niečo úplne neočakávaného. Úplne ich zaskočíme. "

Dosť možno najväčšou zmenou celého filmu po vizuálnej stránke je jeho nasvietenie. "V prvom filme sme vedeli, že sa bude premietať v autokinách," hovorí Tapert. "Tam je vždy viac rozptýleného svetla ako v klasických kinách, takže sme sa snažili film natáčať s pomerne intenzívnym osvetlením, aby ľudia v autokinách dobre videli dianie na plátnach. Fede k tomu pristupoval viac umelecky. Jeho film je veľmi atmosférický a pôsobí veľmi draho. "

Alvarez sa tiež odchýlil od tradície tým, že mnoho scén natáčal v dennom svetle. "V hororových filmoch príliš často scény za denného svetle neuvidíte," hovorí. "Ale naše kamery boli tak skvelé a mali také úžasné farby, že film vyzerá nádherne. Mal som pocit, že v prípade série scén by bolo úplne logické točiť ich v noci. Ale my sme objavili množstvo možností, ako využiť denné svetlo, pretože v ňom môžete skutočne vidieť, čo sa v lesoch okolo vás deje. "

Kamera vo filme skladá poctu pôvodnému filmu záberom, v ktorom duch prenasleduje Miu lesom. "Ten záber je klasikou pôvodného filmu," hovorí kameraman Aaron Morton. "Vtedy ho točili tak, že kameru prirobili na drevenú tyč, ktorú potom za každý z koncov držal jeden človek a spoločne bežali lesom. My sme to chceli trochu upraviť, takže máme ručný káblový držiak. Keď Miu prenasleduje lesný duch, v podstate sledujete mňa s kamerou, ako idem po zavesenom lane. Je to dosť naturalistické. "

Nemalý vplyv na celkové vyznenie príbehu a filmu mal aj strih. "Pôvodný film pôsobil do istej miery punkovo​​," hovorí strihač Bryan Shaw. "K vtedajšej dobe, začiatku osemdesiatych rokov, to tak nejako patrilo, a my sme sa to snažili napodobniť. Fede to vpísal priamo do scenára. Niekedy si prečítam scenár a dúfam, že z neho tri alebo štyri scény vypadnú. Ale tu nie. Dobre vie, ako vystavať strašidelnú atmosféru a ako dlho ju môže udržať. "
"Pôvodný Evil Dead pre nás bol veľmi náročný po fyzickej stránke, ale spätne sa jednalo o skvelú skúsenosť, ktorú sme si so Samom a Bruceom prešli," zhŕňa Tapert. "Stali sa z nás vďaka tomu priatelia na celý život. Tentoraz to bolo po fyzickej stránke náročné oveľa menej, pretože peniaze dokážu niektoré problémy riešiť. Bolo skvelé spolupracovať so Samom a Bruceom znovu na niečom, čo nás znovu spojilo dohromady. "

"S Fedom bola radosť spolupracovať," pokračuje. "Má v sebe všetko, čo od režiséra očakávam. Hoci sa jednalo o jeho prvý celovečerný film, má roky skúseností s natáčaním a má umeleckú víziu, za ktorou si dokáže ísť. Spolupráca s niekým takým pre mňa bola najlepšia súčasť celého procesu. Moc sa teším na to, do čoho sa pustí nabudúce. "

Campbell dokončený film nadšene chváli. "Sú v ňom lepšie nielen herecké výkony, ale aj špeciálne efekty a kamera. Neuvidíte zelenú záhradnú hadicu, z ktorej strieka krv. Tentokrát sme použili moderné technológie a slušný rozpočet a pustili sa do toho znova. Dúfam, že sa niekedy dočkáme toho, že budú oba filmy Evil Dead premietané v kinách ako jedno dvojité predstavenie. Chcel by som to skúsiť v Alamo Drafthouse v Austine. Myslím, že by to bol veľmi pozoruhodný zážitok. "

O TVORCOCH

JANE LEVY (Mia) sa rýchlo stáva jednou z najsľubnejších mladých herečiek. V 21 rokoch získala rolu hlavnej hrdinky úspešného seriálu Zajatci predmestia stanice ABC, Tessy Altmanovej. V októbri 2012 si zahrala spoločne s Victoriou Justice a Chelsea Handler v celovečernom filme Fun Size v réžii Josha Schwartza pre spoločnosť Paramount. Jane sa nedávno objavila aj vo svojom prvom celovečernom filme Nobody Walks (ktorý napísal a režíroval tím, zodpovedný za komédiu Tiny Furniture). Ten mal svoju premiéru na festivale Sundance.
Levy vyrastala v Severnej Kalifornii. Hoci sa hraniu začala venovať pomerne skoro, na strednej škole bola kapitánkou dievčenského futbalového tímu a tiež členkou hip hopového tanečného krúžku. Okrem toho vynikala v chémii. Po jednom semestri štúdia voľného umenia na Goucher College v Baltimore sa Jane presťahovala do New Yorku, aby tu študovala herectvo na Stella Adler Conservatory. O dva roky neskôr sa presťahovala do Los Angeles a za pár týždňov získala na päť epizód rolu v seriáli Shameless stanice Showtime.

SHILOH FERNANDEZ (David) si zahral v chystanej dramatickej komédii Syrup s Brittany Snow, Amber Head a Kellanom Lutz. Naposledy sme ho mohli vidieť vo filme Catherine Hardwicke Red Riding Hood s Amandou Seyfried a Garym Oldmanom. Súčasne sme ho mohli vidieť vo filme Anthonyho Burnsa Skateland s Ashley Greene, ktorý mal premiéru v dramatickej súťaží na festivaloch Sundance a SXSW. Fernandez vyrastal v malom severokalifornskom mestečku Ukiah. V devätnástich rokoch sa presťahoval do Los Angeles, aby sa venoval herectvu. Uznanie kritiky si vyslúžil svojím výkonom vo filme Crossroads: A Story of Forgiveness. Potom sa objavil v nezávislom thrillery Interstate a v dráme Gardens of the Night s Johnom Malkovichom, Jeremy Sistem a Gillian Jacobs.
Fernandez potom získal stálu rolu v dramatickom seriáli Jericho spoločnosti CBS, kde si zahral Seana Hawthornea, zákerného teenagera. To mu otvorilo cestu k rolám v nedocenenom hororovom filme Deadgirl s Noahom Seganem a v nadprirodzenom thrilleri From Within s Thomasom Dekkerom a Rumer Willisom. Potom si zahral po boku Briana Coxa v úspešnom thrilleri Red, ktorý mal premiéru na festivale Sundance.
Nedávno sme ho mohli vidieť vo filme Cadillac Records, biografickej snímke o vzostupe a páde nahrávacej spoločnosti Chess Records. Po boku Adriana Brodyho, Beyonce Knowles, Jeffreyho Wrighta a Gabrielle Union si v ňom zahral úlohu Phila Chess.
Na televíznych obrazovkách má na svojom konte seriály United States of Tara s Toni Collette a Brie Larsen, a seriál stanice CW Gossip Girl s Brittany Snow, Kristen Bell a Blake Lively.

LOU TAYLOR PUCCI (Eric) je pasovaný do úlohy jedného z najsľubnejších hercov svojej generácie uvedením snímky Thumbsucker Mikea Millsa na festivale Sundance v roku 2005. Za svoj výkon v úlohe sedemnásťročného Justina Cobbsa získal na tomto festivale zvláštnu cenu poroty, a cenou za najlepší výkon bol odmenený aj na festivale v Berlíne.
Pucciho sme naposledy mohli vidieť v dráme The Music Never Stopped, v ktorom si zahral mladíka so stratou pamäte, ktorý používa hudbu na vyvolávanie spomienok na svoj ​​život a rodinu. Okrem toho sa pred nedávnom ujal hlavnej úlohy pri natáčaní dramatickej komédie Alonsa Mayu The Story of Luke s Cary Elwes a Sethom Greenom. Mohli sme ho vidieť aj v jednom dieli nového úspešného seriálu stanice HBO Girls s Lenou Dunham.
Medzi jeho ďalšie filmy patrí napríklad snímka Johna Hindmana The Answer Man s Jeffom Danielsom, Lauren Graham, Kat Dennings a Oliviou Thirlby, film Davida a Alexa Pastorových Carriers s Chrisom Pinom, Piper Perabo a Emily VanCamp, a film Willa Canona Brotherhood, ktorý v roku 2010 na festivale SXSW získal cenu za najlepší príbeh.

Pucci vyrastal v New Jersey a herectvo ho príliš nezaujímalo, než ho v desiatich rokoch teta prehovorila, aby sa zúčastnil konkurzu do miestneho komunitného divadla. O dva roky neskôr sa objavil na Broadwayi ako Friedrich v hre Za zvukov hudby. Na filmových plátnach debutoval úlohou Kevina vo filme Rebeccy Miller Personal Velocity: Three Portraits.

Medzi jeho ďalšie snímky patria Fast Food Nation, Apocalypse Now, The Legend of Hell 's Gate: An American Conspiracy, The Go-Getter, Generácia X a Explicit Ills.
Na televíznych obrazovkách sme ho mohli vidieť vo filme Freda Schepisiho Empire Falls s Paulom Newmanom a Edom Harrisom. Okrem toho sa objavil v seriáli Law & Order: Criminal Intent so svojim kolegom z filmu Thumbsucker Vincentom D'Onofriom. Pucciho sme mohli tiež vidieť vo videoklipe k piesni Jesus of Suburbia skupiny Green Day režiséra Samuela Bayera.

JESSICA LUCAS (Olivia) sa do všeobecného povedomia rýchlo zapísala ako vysoko vyhľadávaná filmová i televízna herečka. Pred nedávnom dokončila nakrúcanie nezávislej romantickej komédie Are We Officially Dating? so Zacom Efronom, Milesom Tellerom a Michaelom B. Jordanom. Lucas bude následne k videniu na televíznych obrazovkách v dramatickom thrillerový seriály Cult. Po boku Matta Davisa tu rieši vyšetrovanie série záhadných úmrtí a zmiznutí, súvisiacich s nakrúcaním televízneho seriálu.
Naposledy sme ju mohli vidieť po boku Martina Lawrence a Brandona T. Jacksona v komédii Big Mommas: Like Father, Like Son. V roku 2008 sa objavila v jednom z najočakávanejších filmov roka, Cloverfield, ktorý režíroval JJ Abrams. Tento scifi thriller sa ihneď po premiére vyšvihol na prvú priečku rebríčka návštevnosti. Medzí jej ďalšie filmy patrí romantická komédia spoločnosti DreamWorks She 's the Man s Amandou Bynes a hlavná rola vo filme The Covenant, s Taylorom Kitsch a Chaco Crawford spoločnosti Screen Gems a Lakeshore Film.
Rodáčka z kanadského Vancouveru sa herectvu venuje od siedmich rokov. Profesionálne ho začala študovať v Children 's Theatre Arts a vzápätí sa objavila v miestnych predstaveniach Snehulienky a siedmich trpaslíkoch, Pomáde, Popoluške či v hrách Mousetrap alebo Music Medley. Čoskoro sa preorientovala na film a televíziu. V tej má na svojom konte úlohy v komediálnom seriáli NBC Friends With Benefits, v novom pokračovaní seriálu Melrose Place stanice CW, v populárnom kanadskom dramatickom seriáli Edgemont či v krátko vysielanom, ale kritikou veľmi oceňovanom seriáli Life As We Know It stanice ABC, ale aj dve veľmi slávne role - v seriáli 90210 stanice CW a v najúspešnejšom dramatickom seriáli stanice CBS Kriminálka Las Vegas.

ELIZABETH BLACKMORE (Natalie) si pred nedávnom zahrala sestru Marianne v seriáli stanice ABC Legend of the Seeker a objavila sa tiež v hitovom austrálskom seriáli Home and Away. Na filmových plátnach sa objavila v malej úlohe v romantickej dramatickej komédii Jonathana Teplitzkeho Burning Man s Matthewom Goode a Rachel Griffiths.
Blackmore vyštudovala v roku 2008 Západoaustrálsku umeleckú akadémiu. Na divadelných doskách má na svojom konte napríklad rolu Heleny v hre Sen noci svätojánskej v naštudovaní Black Swan Theatre Company pod réžiou Kate Cherry. Znovu si túto úlohu zahrala ako členka spoločnosti B Sharp pod režijným vedením Eamon Flack. Zahrala si tiež úlohu Ursuly v hre Veľa kriku pre nič opäť v spoločnosti Black Swan v réžii Kate Cherry.

FEDE ALVAREZ (réžia) sa narodil v Montevideu v roku 1978 a v siedmich rokoch začal tvoriť animované filmy pomocou otcovej Super VHS kamery. Potom, čo vyštudoval komunikáciu, sa začal úspešne venovať réžii reklamných spotov so špecializáciou na vizuálne efekty. 
V dvadsiatich deviatich rokoch založil vlastnú produkčnú a postprodukčnú spoločnosť, produkoval a režíroval krátky film Panic Attack o útoku mimozemšťanov na jeho rodné mesto Montevideo, ktorý nahral na YouTube.
Úspech tohto filmu viedol k podpísaniu zmluvy s CAA a Mandate Pictures, na základe ktorej mal svoj nápad v produkcii Sama Raimiho rozvinúť do celovečernej podoby. Začiatkom roka 2010 bol newyorským magazínom FastCompany uvedený ako jeden zo "stovky najkreatívnejších filmových tvorcov" po boku velikánov ako James Cameron, Ryan Murphy alebo Spike Jonze.

RODO SAYAGUES (scenár) je sľubný nováčik hollywoodskej scény. Režíroval reklamné spoty v Uruguaji, dostal za ne niekoľko ocenení a spoločne s režisérom Fede Alvarezom nakrútil niekoľko veľmi úspešných krátkych filmov.
Sayagues sa narodil v Montevideu. Jeho otec, významný právnik, a matka, učiteľka angličtiny, vždy kládli veľký dôraz na umenie a kultúru. Vyzývali svojich synov k tomu, aby sa naučili oceňovať klasickú aj modernú literatúru, hudbu, divadelnú tvorbu aj filmy.

Sayagues si svoju vášeň k filmu a hudbe vypestoval už vo veľmi ranom veku. Najprv sa venoval hudbe a študoval klasickú gitaru, než sa presunul k hudbe modernej. Založil niekoľko rockových skupín, v ktorých hral až do dospelosti. Práve v tomto období sa stretol so svojim dlhoročným tvorivým partnerom Fede Alvarezom a spoločne začali VHS kamerou natáčať krátke filmy.
Jeho koníčky sa neskôr spojili, keď začal natáčať videoklipy pre miestne rockové skupiny. V priebehu času sa vypracoval aj k spolupráci s významnejšími uruguajskými umelcami.
Po dokončení filmovej školy napísali Sayagues a Alvarez scenár s názvom Corned Beef, ktorý im vyniesol štipendium na Binger Institute v Amsterdame. Počas vylepšovania tohto scenára a štúdia scenáristiky dostali nápad na snímku Panic Attack, ktorý Alvarez neskôr režíroval.
V novembri 2009 sa stal Panic Attack veľkým internetovým hitom a upútal na seba pozornosť významných osobností Hollywoodu. Alvarez odišiel do Los Angeles, aby tu podpísal zmluvu so slávnym režisérom a producentom Samom Raimim. Sayagues sa do Los Angeles presťahoval vzápätí po ňom a spoločne začali pracovať na svojom celovečernom filme. Splnili sa im ich najfantastickejšie sny.







