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Olympijský víťaz v zápasení Mark Schultz (Channing Tatum) žije vo Wisconsine v chudobe a zabudnutí. Nečakane sa mu dostane pozvania od bohatého dediča Johna du Ponta (Steve Carell), aby sa nasťahoval  do jeho okázalého sídla, kde má zostaviť a trénovať zápasnícky tím na Oympiádu v Soule v roku 1988. Keďže Schultz túži vykročiť z tieňa svojho slávneho staršieho brata Davea (Mark Ruffalo), vyhláseného zápasníckeho trénera a držiteľa zlatej medaile, bez váhania ponuku du Ponta prijme.

Du Pont, usilujúci sa získať rešpekt rovesníkov a zapôsobiť na svoju odmietavú matku (Vanessa Redgrave), sa s ohľadom na rozsiahle finančné prostriedky a špičkové technické vybavenie, ktoré má na farme Foxcatcher k dispozícii, stavia do pozície hlavného trénera celého tímu.


Mark začína postupne vnímať svojho mecenáša ako postavu otca, čo sa odrazí aj v ich vzájomnom vzťahu. Du Pontova nevyspytateľná povaha a psychologické hry však začínajú výrazne znižovať Markovo už aj tak neisté sebavedomie a negatívne dopadať na jeho športové výkony. Keď začne du Pont uprednostňovať jeho brata Davea, vrhne sa táto trojica mužov do víru udalostí s tragickým koncom, ktoré nikto nedokázal predvídať. Snímka Foxcatcher je nominovaná na Oscara v piatich kategóriách, vrátane kategórie najlepšia réžia, najlepší pôvodný scenár, najlepší mužský herecký výkon v hlavnej úlohe a najlepší mužský herecký výkon vo vedľajšej úlohe.
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Snímka Foxcatcher nakrútená na motívy skutočných udalostí je pútavým a pozoruhodným príbehom bratskej lásky, zvrátenej lojálnosti a absencie emócií, ktoré sú často sprievodnými javmi veľkého bohatstva a moci. Na Oscara nominovaný režisér Bennett Miller tu vo svojom štvrtom celovečernom filme skúma úkladný vzťah excentrického multimilionára a dvoch zápasníckych šampiónov a opäť sa upriamuje na komplexné postavy s pozoruhodnými charaktermi, ktoré čelia nezvyčajným okolnostiam. Rovnako ako v prípade jeho predošlých filmov Capote a Moneyball využíva portréty skutočných ľudí a rozoberá zásadné a často alegorické spoločenské témy.

Veľké množstvo podkladov, nazhromaždených v priebehu niekoľkých rokov príprav, mu poskytlo surové fakty, z ktorých bolo možné vystavať potrebnú drámu a poňať celý príbeh úplne novým spôsobom. „Ide o vzťah medzi faktami a fikciou, ktorý slúži ako prostriedok návratu k pravde,“ hovorí Miller.
Miller sa o príbehu excentrického multimilionára Johna Eleuthére du Ponta a dvojice  svetových šampiónov Marka a Davea Schultzových dozvedel, keď mu vedúci výroby Michael Coleman a Tom Heller ukázali novinový článok, ktorý sa o nich zmieňoval. „Okolnosti pôsobili komicky a absurdne, ale výsledok bol desivý a skutočný,“ spomína Miller. „Čudné veci, ktoré sa v du Pontovom sídle odohrali sa nepodobali ničomu, čo som kedy ja osobne zažil a napriek tomu mi boli povedomé. Celý ten príbeh mal v sebe -alebo na pozadí- niečo, čo nebolo ani trochu čudné. Práve naopak.“ 

Jadro filmu Foxcatcher tvorí vzťah medzi du Pontom a bratmi Schultzovými, ktorý Millera zaujímal do tej miery, že sa mu rozhodol venovať svoj ďalší film. Hoci bol tento prvotný impulz okamžitý a spontánny, nechcel sa s projektom unáhliť. „Potreboval som si o tých udalostiach zistiť veci, ktoré neboli úplne známe a to chce čas. Proces vzniku filmu trval nakoniec celé roky a vyžadoval neúnavné štúdium materiálov a objavovanie nových skutočností, ktoré ďaleko presahovali definovanie samotnej zápletky filmu.“
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Miller sa vydal na cestu po celých Spojených štátoch –do Iowy, Kalifornie, Colorada, Missouri i Pennsylvánie- aby tam zbieral podklady, vrátane videozáznamov du Ponta a bratov Schultzových a porozprával sa s desiatkami ľudí vrátane Marka Schultza, Nancy, vdovy po Daveovi Schultzovi, ich priateľmi a zápasnickými kolegami, s ľuďmi, ktorých du Pont zamestnával, s policajtmi a s každým, koho sa tieto udalosti či už len okrajovo dotkli. „Tento príbeh v sebe nesie viecero nepríjemných právd,“ konštatuje Miller. „Každý, s kým som hovoril pôsobil dojmom, akoby strážil kúsok toho, čo sa v skutočnosti odohralo.“

Základné skutočnosti, ktoré sa dozvedel, boli tieto: Hoci bol Dave o niečo starší než Mark, nefungoval medzi nimi počas dospievania klasický bratský vzťah. Potom, ako sa ich rodičia rozviedli, keď boli ešte malí, sa Dave postupne ujal otcovskej úlohy. Mark si  na bratovi vypestoval istú závislosť, či už preňho predstavoval zápasníckeho partnera, trénera, či citovú oporu. Zároveň však na Daveov úspech žiarlil. Jeho vnútorné pochybnosti časom rástli. „Mark bol vždy tým mladším bratom, ktorý nie je schopný osamostatniť sa či prísť na spôsob, ako na to,“ tvrdí Tatum. „Neustále sa musel spoliehať na Davea a to mu bránilo žiť vlastný život, mať vlastnú kariéru a získať to, po čom túžil najviac – rešpekt druhých.“ Markova zmätená zraniteľnosť nezriedka spôsobovala, že svoj vnútorný hnev obracal proti sebe a proti svojim súperom. „Nemyslím, že by ktokoľvek dokázal potrestať Marka viac, než on sám a zrejme sa týmto sebatrýznením v konečnom dôsledku zoceľoval,“ domnieva sa Tatum. 
 
Zatiaľ čo Miller čakal na potrebné financie, mal možnosť obsadiť predstaviteľov troch hlavných rolí ešte predtým, než sa Foxcatcher začal nakrúcať. Vďaka tomu mali Tatum, Ruffalo a Carell dostatok času na to, aby sa ponorili do štúdia profilov osôb, ktoré mali stvárniť, čoho sa ujali s veľkou zodpovednosťou. „Keď hráte skutočnú osobu, máte istú zodpovednosť a ja som chcel Daveovi vzdať čo najväčšiu poctu,“ zdôveruje sa Ruffalo. „Existuje pre mňa jediné riešenie, ako to dosiahnuť: vydať sa na cestu a zistiť si o dotyčnom všetko, čo sa len dá. V nemalej miere sa dostávate do role detektíva.“ Ruffalovi sa podarilo zblížiť s Daveovou ženou Nancy a s ďalšími ľuďmi, ktorí ho dobre poznali, vrátane Johna Giuru, Daveovho trénera a jedného z jeho najlepších priateľov, ktorý sa neskôr podieľal na vzniku filmu aj ako poradca zápasníckych scén.
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Tatum ani Ruffalo nemali so zápasením žiadne väčšie skúsenosti, keď sa rozhodli stvárniť bratov Schultzových. Obaja sa preto museli naučiť ich charakteristické pohyby a chvaty, ktoré ich mohol naučiť jedine Guira a ktoré boli tiež bohato zdokumentované na videu. Nezávisle na sebe začali v júni 2012 obaja herci trénovať so zápasníckym choreografom Jesseom Jantzenom a následne, keď v októbri začalo nakrúcanie, prešli k spoločným tréningom. Hoci mal Ruffalo so zápasením určité skúsenosti už zo strednej školy, ukázalo sa, že to nepôjde úplne hladko, pretože Dave Schultz bol ľavák. Štyridsaťpäťročný herec sa tak musel odnaučiť všetko, čo kedy zo zápasenia vedel a navyše musel presvedčivo stvárniť tridsaťtriročného zápasníka, ktorého rada ľudí považuje za najlepšieho zápasníka v histórii. Tréning bol drsný a často sa po nakrúcaní ešte pokračovalo dlho do noci. „Ak si nejaký športovec myslí, že je jeho šport náročnejší, nech sem príde a skúsi si to,“ vyhlasuje Tatum. „Bol to pre mňa ten najbolestivejší film, aký som kedy nakrútil. Už nikdy nechcem mať so zápasením nič spoločné!“

Komplikovaný fyzický a citový vzťah medzi bratmi Schultzovými je výrazne ilustrovaný jednou z najsilnejších scén filmu, v ktorej sa tréning nečakane premení v násilie. Začína ako tanec, pri ktorom Dave bez väčšej námahy Marka vedie špecifickými chvatmi, jemne ho usmerňuje a vysvetľuje mu, čo má robiť. „Je medzi nimi skutočné citové puto a veľká časť ich komunikácie prebieha bez slov,“ opisuje Ruffalo. Postupne ale vyplávajú na povrch Markove komplikované city voči Daveovi a podnietia ho k agresívnejšiemu správaniu a túžbe spôsobiť bratovi, ktorého si idealizuje, fyzickú bolesť. „Mark je oveľa väčší, silnejší a agresívnejší. Je zrejmé, že má pre zápasenie výnimočné nadanie,“ tvrdí Miller. „Dave má však navrch po psychologickej stránke. V spomínanej scéne vnímame Daveov postreh, jeho férovosť a lásku, ale zároveň si uvedomujeme aj jeho postavenie. Je to alfa samec. Nie je síce bezohľadný či ľahostajný, ale stále je to alfa samec.“

Aby sa na túto kľúčovú scénu -jedinú, v ktorej spolu vo filme Tatum a Ruffalo zápasia- herci svedomito pripravili, trénovali oddelene i spoločne s už spomínaným Johnom Guirom, zápasníkom olympijského formátu, ktorý bol skutočne členom týmu Foxcatcher a žil v dobe Daveovej smrti v sídle rodiny do Pontových. „Každý pohyb mal jednoznačne danú choreografiu,“ opisuje Guira. „Zariadiť, aby celú scénu nakrútili a navzájom si neublížili, nebolo ľahké a občas to dospelo až do fázy, kedy ich príprava značne frustrovala. Vo filme je to poznať. Ale je úžasné sledovať, ako sa obaja herci pred kamerou s touto frustráciou snažia vyrovnať. Zápasník, ktorý trénoval desať rokov a má za sebou stovky zápasov, si môže vystačiť s jednoduchým inštinktom. Avšak herec, ktorý absolvoval štyri mesiace príprav, také veci skrátka nemá zažité. Musí neustále myslieť na to, čo práve robí. Drina, ktorú do toho Channing a Mark vložili, sa v ich výkonoch na plátne rozhodne odráža.“ 
Zložitý vzťah bratov, stelesnený v tejto takmer tanečnej scéne počas tréningu vyvrcholí tým, že si Mark uvedomí, že sa Dave ocitol vo fáze, kedy je pripravený svoju minulosť opustiť, venovať sa vlastnej rodine a  svoje olympijské výkony hodiť za hlavu. „Je medzi nimi intenzívne puto, ktoré by mnohí zrejme označili za vzájomnú závislosť a ktoré im stále viac škodilo, keď sa snažili venovať vlastným životom,“ zamýšľa sa Ruffalo. „Keď sa Dave pokúšal žiť život dospelého muža, vnímal to Mark ako zradu. Nastala v podstate neriešiteľná situácia, pretože Dave vedel, že Markov život je len o zápasení a ich vzťahu.“  
 
Práve v tomto momente, keď sa Mark ocitá blízko samotného dna, ho John du Pont pozve na stretnutie na farme Foxcatcher, počas ktorého ho zaplaví slovami chvály a uznania. Slovami, ktoré tak dlho túžil počuť od nejakej otcovskej postavy. „Mark mal celý rad problémov s dôverou k druhým, ale tu pred ním stál niekto, kto ho spolu s bratom vnímal tak, ako si zaslúžili,“ tvrdí Tatum. „Du Pont označoval Schultzových za hrdinov, ktorí bojovali za svoju vlasť. Presvedčil Marka, že nikomu na svete na ňom nebude záležať tak, ako jemu a že sa oňho nikto tak nepostará. Mark vo chvíli pochopil, že sa jedná o najlepšiu šancu, aká sa mu kedy naskytla. Konečne sa mu dostávalo pozornosti, rešpektu a uznania, po ktorých vždy túžil – a mohol sa od Davea osamostatniť.“

Du Pont sám bol prenasledovaný rodinným odkazom, ktorý bolo takmer nemožné naplniť, keďže siahal mnoho generácií do minulosti a na jeho vrchole stála chladná a nemilujúca matka, ktorá všetku svoju pozornosť sústredila na kone. „Zápasenie sa pre Johna stalo veľmi dôležitým, lebo išlo o zábavu, ktorú si sám zvolil a ktorá nijako nesúvisela s jeho pôvodom,“ hovorí Carell. „Jeho matka nebola naklonená zápaseniu a považovala ho za barbarské. Jemu sa tak podarilo vymaniť sa z jej tieňa.“ Du Pont sa snažil zapísať do dejín mnohými spôsobmi: ako ornitológ, zberateľ mušlí, filatelista, filantrop, reprezentant v olympijskom päťboji a mecenáš rôznych športových odvetví. Nakoniec sa stal záchrancom americkej olympijskej zápasníckej komunity, vybudoval tréningový areál Foxcatcher a stal sa hlavným sponzorom tohto športového odvetvia. „Bol veľmi súťaživý a túžil po uznaní,“ hovorí Carell. „Myslím, že chcel, aby k nemu ľudia vzhliadali rovnako, ako k Daveovi Schultzovi. Chcel byť jedným zo zápasníkov, no súčasne byť váženejší než ostatní. Nakoniec mu ale nebolo súdené sa tohto uznania a obdivu dočkať.“

Fanúšikovia Stevea Carella budú prekvapení, že svojho obľúbenca uvidia v tak temnej a náročnej role, akou je stvárnenie Johna du Ponta, neopísateľne bohatého a mocného muža, ktorého životná púť končí vraždou a uväznením. Miller od samého začiatku vedel, že je Carell schopný zahrať svojráznu, excentrickú a dokonca násilnú postavu. „Nikto neveril tomu, čoho je du Pont schopný,“ vysvetľuje Miller. „Keď som sa ale stretol s Carellom, uvedomil som si, aký je tvárny. Je to jeden z tých hercov, ktorý na verejnosti pôsobia úplne inak než v súkromí. A túto ich ʽsúkromnúʼ tvár nikdy nespoznáte. Hovoril som si, že tieto dobre strážené tajomstvá by mu mohli nejakým spôsobom pomôcť túto postavu lepšie pochopiť.“ Pre Carella samotného bola táto premena mimoriadne náročná, pričom du Ponta jednoznačne neodsudzuje. „Nevnímam ho ako monštrum,“ hovorí. „Je to človek, ktorý trpí duševnou chorobou a ktorý spáchal čosi strašné. Bol neuveriteľne utrápený a chorý.“  

Aby sa na túto náročnú rolu pripravil, študoval Carell du Pontovo chovanie a spôsob reči počas sledovania niekoľkohodinových videozáznamov tímu Foxcatcher, ktoré Miller hercom zohnal. „Počúval som jeho prejav. Nielen to, ako hovoril, ale tiež konkrétne výrazy, ktoré volil pri vyjadrovaní,“ opisuje Carell. „Bennett od nás niekedy chcel improvizáciu, takže som sa pripravoval aj na to. V jeho jednaní boli isté špecifiká, ktoré som považoval za dôležité a tých som sa držal.“ Jeho hereckí kolegovia neboli ani v najmenšom pripravení na obrovskú premenu, ktorou Carell prešiel, keď sa objavil na nakrúcaní. „Keď sa Steve po prvýkrát objavil ako du Pont, prebehol mi mráz po chrbte,“ hovorí Ruffalo. „Z tých dvoch stoviek hodín záznamov, ktoré som sledoval kvôli mojej vlastnej príprave, tvorili dve stovky z nich zábery na Davea, ktorého trénuje du Pont. Takže som toho muža poznal veľmi dôverne a vedel som, kým bol, ako rozprával, ako sa pohyboval. Steveova schopnosť vystihnúť fyzické prvky du Pontovej osobnosti bola desivá a obdivuhodná.“ pre niektorých zúčastnených bolo Carellovo správanie dosť znepokojivé. „Keď bol Steve v role, bolo veľmi nepríjemné ocitnúť sa v jeho blízkosti,“ spomína Nancy Schultzová, vdova po Daveovi, ktorá na nakrúcanie chodila pomerne často. „Väčšinu času svoju rolu neopúšťal a zahliadnuť ho čo i len kútikom oka pre mňa bolo nesmierne znepokojujúce.“

Channing Tatum bol jediným z hereckej trojice, čo mal možnosť ocitnúť sa tvárou v tvár skutočnej osobe, ktorú hral, pretože Mark Schultz -v súčasnosti zápasnícky tréner v Oregone- sa stal vítaným a často nenahraditeľným účastníkom nakrúcania. „To, že sme ho mali k dispozícii nám veľmi pomohlo, pretože bol schopný poskytnúť nám užitočné informácie,“ spomína Tatum. „Ale súčasne bolo pomerne mätúce oddeliť Markove skutočné emócie od mojich vlastných, keď som sa ho snažil vo filme hrať. Myslím, že pre Marka bolo zase náročné sledovať ma pri práci.“ (Skutočný Mark Schultz sa krátko objaví vo filme v scéne, kedy Marka vážia pred účasťou na svetovom šampionáte.)

Sienna Miller, ktorá stvárnila Daveovu manželku Nancy, mala taktiež výhodu vďaka prítomnosti osoby, ktorú vo filme stvárňovala. „Bolo úžasné ocitnúť sa v jej spoločnosti, ale zároveň to bolo trochu surreálne, lebo sme boli rovnako oblečené,“ hovorí Miller. „Bola veľmi milá a snažila sa podeliť s nami o nápady, myšlienky a spomienky. Aj o tie bolestivé.“ Na Siennu Miller urobila dojem najmä Nancyina statočnosť počas nakrúcania, predovšetkým pri scénach, ktoré jej oživili traumatické spomienky na vraždu jej manžela, ktorej bola očitým svedkom. Miller uzatvára, „Myslím, že na tomto príbehu je krásne, že Nancy a Dave sú symbolom lásky a starostlivosti, čo je pravým opakom vzťahu medzi Johnom du Pontom a Markom Schultzom.“ 
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