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(House of Magic)

Réžia: Jeremy Degruson, Ben Stassen
Scenár: James Flynn, Dominic Paris, Ben Stassen
V slovenskom znení:
Lukáš Frlajs, František Kovár, Štefan Skrúcaný, 

Ivan Romančík, Martin Kaprálik, Ján Tréger, 

Elena Podzámska, Zuzana Krónerová
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SYNOPSA
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Opustený kocúrik Hrom si jedného dňa nájde útočisko pred búrkou v tajuplnej vile starého kúzelníka Lawrenca, alias Magického Lorenza. Jeho príbytok pripomína rozprávkový svet, kde žijú zvieratká spoločne s nevšednými postavičkami zo sveta fantázie. Lawrence sa vrúcne ujme osamelého kocúrika, no nie každý je z jeho príchodu nadšený. Králik Jack a myška Maggie začnú kuť plán, ako nezvaného hosťa z domu čo najrýchlejšie vyštvať. Keď Lawrence skončí v nemocnici, jeho chamtivý synovec robí čo môže, aby kúzelníka preľstil a jeho vilu predal. Avšak jej obyvatelia si tak ľahko nedajú svoj nádherný domov vziať. Spoločnými silami vymyslia chytrý plán, ktorý potenciálnych záujemcov o vilu zaručene odradí... 
O FILME
„Dom kúziel je inšpirovaný 12 minútovým 4D filmom s názvom Strašidelný dom. Bola to filmová atrakcia, pri ktorej si diváci mohli naplno užiť kino v 4D formáte. Po Sammyho dobrodružstvách a Sammyho dobrodružstvách 2 sme hľadali námet pre celovečernú rozprávku, pričom nás zaujala spomínaná 4D snímka. Samozrejme išlo o krátky film, z ktorého bolo potrebné urobiť ucelený dlhší príbeh. Prvých desať minút Domu kúziel vizuálne pripomína niektoré pasáže z pôvodného 4D filmu, ktorý vznikol pred desiatimi rokmi,“ hovorí režisér a producent Ben Stassen. 
„Spočiatku sme zvažovali názov Strašidelný dom, ale slovo “kúzelnýˮ sa k filmu hodilo oveľa viac, keďže dom patrí kúzelníkovi a postavičky ožívajú vďaka kúzlam. Preto sme sa nakoniec rozhodli pre Dom kúziel. Deti sa nemusia báť, film nie je vôbec strašidelný, práve naopak. Dokonca aj scénka, kedy potenciálny záujemca vybehne vyľakaný z dverí kričiac: ʻV tom dome straší!ʼ, je fakt zábavná, pretože detský divák vie, že všetko narafičili kocúrik Hrom a jeho priatelia,“ uzatvára Ben Stassen.
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o animácii
„Dom kúziel predstaví pestrú škálu najrozličnejších postavičiek. Dokopy je ich 50 a každá jedna je ručne kreslená. Celý proces si vyžadoval precíznu prípravu, skúšali sme rôzne štýly a výtvarné poňatie. V prípade kocúrika sme chceli vytvoriť niečo medzi mačiatkom a dospelým kocúrom. To si najmä z hľadiska proporcií vyžadovalo použitie viacerých možností, aby sme dosiahli požadovaný efekt,“ hovorí druhý z režisérskej dvojice, Jérémie Degruson.
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„Robili sme tiež skice postavičiek a najmä pri tých záporných sme si to naplno užívali. Pri postave Lawrenca sme skúšali nájsť herca, ktorý by nám poslúžil ako predloha. Ja osobne som si vytipoval Pierra Richarda. Pripadal mi ako archetypálny typ starého pána s rozcuchanými šedivými vlasmi. Ak by bol Dom kúziel hraný film, určite by sme obsadili Pierra Richarda do úlohy Lawrenca!“ dodáva s úsmevom Degruson.
o hudbe
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„Mal som šťastie, že sa mi podarilo nadviazať opätovnú spoluprácu so skladateľom Raminom Djawadim, ktorý má na konte hudbu k môjmu prvému filmu Cesta na mesiac 3D,“ hovorí Ben Stassen. „Odvtedy spolupracoval na známych televíznych seriáloch ako Prison Break a Hra o tróny, filmoch Nepriateľ pod ochranou s Denzelom Washingtonom, Pacific Rim či Hotel Transylvánia. Navyše zložil hudbu k všetkým mojim ostatným projektom. Ramin Djawadi má úžasný cit pre komponovanie filmovej hudby, čo je pri animovaných rozprávkach nesmierne dôležité. Musíte vytvoriť všetko od začiatku do konca. Nie sú tam herci, ktorý by sa filmu chopili a vniesli doňho časť svojej osobnosti,“ pokračuje Stassen. „Pri animáku začínate s bielou obrazovkou, nie je tam svetlo, zvuky ani hudba. Všetko musíte vytvoriť. Je preto dôležité mať niekoho, ako je Ramin, kto dokáže skomponovať výstižný hudobný podklad, ktorý reflektuje povahu jednotlivých postáv a ich momentálnu náladu. Či už ide o komerčné skladby, ku ktorým sme zakúpili práva, alebo skladby pre orchester, máte len dve možnosti. Buď hudbu vytvoríte predtým, ako začne proces animácie alebo až úplne na konci, keď je film hotový. Ak máme scénu, ktorá sa odohráva v hudobnom rytme, musíme mať najskôr hotovú hudbu. Vezmite si napríklad scénu, keď kocúrik príde do domu, kúzelník ho srdečne uvíta a v dobrej nálade pustí z gramofónu baletnú hudbu. Celé tri minúty všetci tancujú v rytme hudby. Je zrejmé, že pri tejto scéne musela vzniknúť najprv hudba, ku ktorej bol dodatočne urobený obraz. Keď začnete pracovať na soundtracku, viete presne odhadnúť scény, kde sa hodí pesnička a zvyšok doplníte filmovou hudbou podľa obrazu. Ramin Djawadi strávil dva mesiace vo svojom nahrávacom štúdiu. Pozrel si jednotlivé scény, skomponoval k nim hudbu a tá buď zafungovala alebo nie. Hudba musí byť dokonale zosynchronizovaná s obrazom,“ uzatvára.




OBYVATELIA DOMU KÚZIEL
Hrom  (Lukáš Frlajs)
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Hrom je roztomilý kocúrik, ktorého jednej noci vyhodia na ulicu. Hľadá úkryt pred búrkou, keď tu zrazu natrafí na Dom kúziel. Aj napriek námietkam nevrlého králika a ufrflanej myšky, sa náš malý hrdina čoskoro stane miláčikom kúzelníka, ktorý v dome býva. Potom, ako ho ostaní obyvatelia prijmú medzi seba, naberie odvahu a sebadôveru. Spoločne prežijú nevídané dobrodružstvo pri záchrane ich milovaného Domu kúziel!
Lawrence (František Kovár)
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Svižné zamávanie paličkou a kúzlo je na svete! Predstavujeme vám Lawrenca alias Magického Lorenza. Akoby tento svojrázny kúzelník s dobrosrdečným úsmevom ani nepochádzal z našej planéty. Myslíte si, že má veľa rokov? Ste na omyle! Srší z neho energia a vynaliezavosť malého dieťaťa. Obýva svet fantázie Domu kúziel, plného zvierat a všakovakých živých vecičiek. V magickom svete tohto veselého iluzionistu sa vždy nájde miesto pre nováčika, najmä ak ide o kocúrika, ktorý ani na moment nezaváha vystrčiť pazúriky na obranu svojho nového pána.
Maggie (Jana Valocká)
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Drobná Maggie má vždy čo povedať. Nikdy si neodpustí nejakú tú sťažnosť, mrzutosť či vyvolanie roztržky. Maggie je najlepšia priateľka králika Jacka a spoločne tvoria naozaj dokonalú dvojicu. Je maličká, prchká a dokonca aj trochu nesmelá. Postupom času zistí, že Hrom je odvážny malý kocúrik, pripravený čeliť akejkoľvek výzve, len aby ochránil všetkých obyvateľov Domu kúziel.
Jack (Ivan Romančík)
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V Dome kúziel má Jack rozhodujúce slovo. Žije tam už mnoho 
rokov a nejaký malý bezprizorný kocúr ho  predsa nevyvedie z miery!
Jacka rešpektujú všetci obyvatelia domu a -či sa mu to páči, alebo nie- 
bude si musieť zvyknúť na fakt, že Hrom je súčasťou ich veľkej 
rodiny a, koniec koncov,  bola by ho ozaj veľká škoda. 
Kiki (Martin Kaprálik)
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Kiki prestaň už štekať! Táto malá čivava sa prejavuje neúnosne 
nahlas vždy, keď má strach. Odkedy je Kiki presvedčený, že 
v Dome kúziel straší, má ešte väčšiu nedôveru k jeho obyvateľom... 
Možno okrem kocúrika Hroma, ktorého by bol ochotný aj brániť, 
ak by teda prišlo k najhoršiemu...
Edison
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Edison je také malé slniečko. Je to príjemný a priateľský chlapík, 

akého len tak ľahko nenájdete. Ak sa s vami skamaráti, je to 

priateľstvo na celý život. Môžete sa spoľahnúť, že vám posvieti 

aj v tej najväčšej tme a s odhodlaním jemu vlastným si to vybaví 

s každým nezvaným hosťom.
Šéfkuchár 
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Šéfkuchár to vie s jedlom lepšie než ktokoľvek iný. 

Je jednotkou vo výrobe palaciniek všetkého druhu 

a kráľom kuchyne Domu kúziel.
O TVORCOCH

BEN STASSEN (réžia) sa narodil v Belgicku. V roku 1991 začal ako producent a režisér vyrábať veľkoformátové filmy (IMAX) pre zábavné parky a múzeá. Je spoluzakladateľom produkčnej a distribučnej spoločnosti nWave Pictures. V roku 1998 nakrútil svoj prvý film vo formáte IMAX 3D s názvom 3D mánia a stal sa profesionálom v oblasti technológie IMAX, využívajúc pritom ďalšiu špeciálnu premietaciu techniku (Showscan, Iwerks, VistaVision). V roku 2007 režíroval svoj prvý celovečerný film Cesta na mesiac 3D. Z jeho ďalších projektov spomeňme: Sammyho dobrodružstvá a Sammyho dobrodružstvá 2, ktoré produkoval i režíroval, a samozrejme celá škála už spomínaných filmov vo formáte IMAX.
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