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Otec Cypher Raige (Will Smith) a syn, teenager Kitai Raige (Jaden Smith) núdzovo pristanú na teraz nepoznanej a nebezpečnej Zemi po tom, čo ju pred 1000 rokmi po katastrofe opustilo ľudstvo. Cypher je vážne zranený a Kitai sa musí vydať na nebezpečnú púť v snahe vyslať signál o pomoc. Púť na ktorej je nútený čeliť nezmapovanej krajine, zvieratám, ktoré v súčasnosti planétu ovládajú, a nezastaviteľnému mimozemskému stvoreniu, ktoré pri havárii utieklo. Ak chcú mať otec a syn aspoň nejakú nádej na návrat domov, musia sa naučiť spolupráci a vzájomnej dôvere.

O FILME

Film Po zániku Zeme sa odohráva viac než tisíc rokov v budúcnosti - respektíve tisíc rokov po tom, čo bolo ľudstvo nútené opustiť svoj ​​jediný doterajší domov. "Zem sa jednoducho ľudí chcela zbaviť," popisuje Jaden Smith, ktorý predstavuje Kitaia Raiga, mladíka, núteného čeliť nástrahám nehostinnej krajiny po tom, ako jeho kozmická loď stroskotá na zakázanej planéte. "Tsunami, jedovatý vzduch, otrávená voda, nebezpečné jedlo, extrémne počasie - bolo to, ako by si Zem povedala, že už toho má dosť a chce, aby ľudia odišli niekam inam, a oni presne toto urobili."


Ich novým domovom sa stala planéta Nova Prime, na ktorej neexistuje žiadna slávnejšia rodina ako práve Raigeových. Kitaiov otec, Cypher Raige - v podaní otca Jadena Smitha, Willa Smitha - sa stal legendárnym generálom rangerov, čím súčasne nastavil vzor, ktorému by sa Kitai chcel vyrovnať ... ale nejde mu to podľa plánov. "Kitai je pod veľkým tlakom, aby sa vyrovnal svojmu otcovi," myslí si Jaden Smith. "Navyše sa viní zo smrti svojej sestry - zomrela pred mnohými rokmi pri útoku, o ktorom sa Kitai domnieva, že mu mohol zabrániť - a je presvedčený, že aj jeho otec ho z jej smrti viní. Takže ich vzájomný vzťah je narušený a Kitai sa ho snaží dať do poriadku, snažia sa až príliš o to, aby si získal rešpekt a uznanie svojho otca. "


Cypher sa vracia domov po ďalšom dlhom období v službe, aby sa dozvedel, že sa Kitaiovi vypomstila jeho prehnaná horlivosť a pri svojom prvom pokuse o vstup medzi rangerov zlyhal. "Kitaiova matka navrhne, aby ho Cypher vzal na výlet, aby spolu strávili nejaký čas a prekonali priepasť, ktorá medzi nimi vznikla," opisuje Will Smith. "Ale naša loď stroskotá na tom najnebezpečnejším mieste vo vesmíre, kde sa človek môže ocitnúť - a tým je Zem."


Vo filme pokračovala evolúcia všetkého života na Zemi s jediným cieľom - zabíjať ľudí. Pretože je jeho otec uväznený v stroskotanej lodi, musí sa Kitai týmto nástrahám - a nespočetnému množstvu vysoko vyvinutých tvorov - postaviť sám, ak majú mať s otcom aspoň nejakú šancu na návrat. "Podľa môjho názoru je na tomto filme zaujímavé, že je naozaj veľkolepý, ale súčasne rieši jednoduchú vec, ktorá môže osloviť kohokoľvek z divákov: ide o príbeh otca a syna," vysvetľuje Will Smith. "Myslím, že práve to na divákov zapôsobí - keď budú sledovať otca, ako sa pokúša nadviazať vzťah so svojím synom, učiť ho, a to všetko v situácii, keď ide o život."


Otec svojho syna musí predovšetkým naučiť prekonať strach. "Každý rodič spozná, keď mu jeho deti klamú, pretože sa niečoho bojí," myslí si Will Smith. "A každý rodič sa s tým vyrovnáva po svojom. Vo filme Po zániku Zeme sledujeme otca, ktorý sa snaží svojho syna na diaľku ovládať a rozkazovať mu, ale ako náhle vaše dieťa odíde z domova, potom ste ho naučili všetko, čo ste ho naučiť mohli - zvyšok sa musí naučiť sám. V mojom prípade, v tomto filme, ide vo vzťahu medzi otcom a synom skutočne o život. "


"Práve to sa nám na tomto filme páčilo," opisuje Caleeb Pinkett, ktorý je tiež producentom filmu. "Je vzrušujúci - odohráva sa tisíc rokov v budúcnosti - ale predovšetkým sa nám páčil jeho citový náboj, jeho všeobecná myšlienka."

Jaden Smith, ktorý má ešte len 14 rokov, sa už do povedomia divákov zapísal ako schopný predstaviteľ hlavných rolí. Prvýkrát sa na plátnach kín objavil po boku svojho otca vo filme Šťastie na dosah, za ktorý si vďaka svojmu výkonu vyslúžil veľké uznanie. Na ten nadviazal rolou v snímke Deň, keď sa zastavila Zem, a hlavnou rolou po boku Jackieho Chana v celosvetovom hite Karate Kid. Týmto filmom mladší Smith potvrdil, že má dostatok talentu, zručnosti i charizmy, aby sa takto významnej úlohy ujal.
Jaden Smith hovorí, že jeho postava je niekým, do koho sa dokáže vcítiť každý teenager - alebo každý, kto ním niekedy bol. "Kitai by mal byť tým najlepším z najlepších - a je, aspoň po fyzickej stránke - ale je prchký," usudzuje. "Má dojem, že kvôli tomu, kým je jeho otec a kvôli tomu, čo sa stalo v minulosti, musí niekomu niečo dokazovať. Je pre neho ťažké ovládať svoje emócie. Takže keď stroskotajú na Zemi, ak má prežiť, musí sa od toho odpútať, prestať sa zaujímať o to, či svojím správaním robí dojem na svojho otca. Musí dospieť a stať sa bojovníkom. "


"Na začiatku filmu je Kitai trochu unáhlený, ale to je preto, že sa bojí," usudzuje Caleeb Pinkett. "Má strach, takže predstiera, že ho nemá. Stroskotanie ho pripraví o jeho masku a my pred sebou vidíme malého vydeseného chlapca. Jedinou možnosťou, ako sa dostať späť domov, pre neho je to, aby získal sebavedomie postaviť sa svojmu strachu - aby pochopil, že skutočne je dostatočne schopný, a aby to pochopil so skromnosťou, nie s aroganciou. "


Aj otec sám sa ale musí naučiť dôverovať svojmu synovi. "To je pre Cyphera ťažké, ale ide o niečo, čo musíme všetci ako rodičia podstúpiť - neúspechy či úspechy našich detí patria iba im samotným a my ako rodičia môžeme len prizerať," prehlasuje Will Smith. "Ide v zásade o príbeh o dospievaní ako otca, tak aj syna."


Celý projekt začal počas obyčajného večera. Po dokončení snímky Karate Kid Jaden so svojimi rodičmi zvažoval, do čoho sa pustiť ďalej, a pre oboch Smithov bolo dôležité, aby opäť mohli pracovať spoločne. "Sedeli sme s Jadenom pri televízii a rozprávali sme sa o tom, ako nás bavila vzájomná spolupráca na Šťastie na dosah, a že by sme to mohli chcieť skúsiť znova," spomína Will Smith. "Keď sme sa o tom bavili, na pozadí išli práve správy, a Jaden vyhlásil, že by mohol byť mojím synom, ktorý má problémy, a ja som sa kvôli nim vrátil z vojny. Z toho vzišiel nápad na príbeh otca a syna, ktorí sa vydajú spoločne na Aljašku, aby sa zblížili, a sú nútení spoločne prežiť v divočine. Bola to len taká zábava, zaujímavý rozhovor, až do chvíle, než sme sa dopracovali k príbehu z tisíc rokov vzdialenej budúcnosti - a potom sa nám v hlavách zrazu zrodila celá štruktúra Po zániku Zeme. "


Will Smith napísal námet filmu, ale to bol len začiatok - jeho tvorcovia vypracovali veľmi bohatý vesmír, ktorý obsahuje najrôznejšie miesta mimo deja filmu samotného. Vlastne vypracovali dejiny celej tej tisícky rokov - vďaka čomu vznikla tristo stranová kniha, mapujúca dejiny ľudstva od rozhodnutia Zem opustiť až po udalosti vo filme, ktorú vypracovali držiteľ Eisnerovej ceny Peter David, Michael Jan Friedman a Robert Greenberger. Tá poslúžila ako zdroj akýchkoľvek dodatočných materiálov pre potreby sveta filmu Po zániku Zeme. "Zaujalo ma nielen to, ako detailné všetko bolo, ale ako to bolo súčasne pozoruhodne predvídavé," usudzuje Pinkett. "Peter načrtol históriu celého vesmíru, čo bolo samo o sebe pozoruhodné, ale potom sa v našom svete začali diať udalosti, ktoré túto históriu kopírovali. Ako napríklad ten ruský meteorit pred pár mesiacmi - Peter opísal veľmi podobnú udalosť. Myslím, že to jasne ukazuje, ako triezvo Peter k svetu snímky Po zániku Zeme pristupoval - hoci v ňom vstupujeme do oblasti sci-fi. "


"Svet tohto filmu je neuveriteľne dôkladne premyslený," vraví Will Smith. "Tak prepracované pozadie postáv som ešte v žiadnom filme nevidel. Napríklad pre mňa ako pre Cyphera - generála rangers - bolo úžasné vedieť, že babička mojej postavy bola veliteľkou rangers a práve počas jej velenia došlo k zjednoteniu vlády pod krídlami rangers. To znamenalo, že jej syn, otec mojej postavy, nemal šancu rangers veliť skôr ako takmer v päťdesiatych rokoch - teda už za zenitom. Práve takými udalosťami sa Peter zaoberal - hoci podobné drobnosti nie sú súčasťou filmu, pomáhajú nám pri práci na našich postavách a pri chápaní filmového sveta ako veľmi konkrétneho miesta. "


Potom, čo napísal námet filmu, sa Will Smith - ktorý je taktiež producentom - obrátil na scenáristu Garyho Whittyho a M. Night Shyamalana. Ten film tiež režíroval. Smith Shyamalanovi zavolal na jeho narodeniny a ten sa mu pri tej príležitosti zmienil o tom, ako veľmi sa mu páčil Jaden vo filme Karate Kid. Will Smith sa mu zmienil o tom, že momentálne pracujú na ďalšom filme, a veľmi skoro došlo k dohode na vzájomnej spolupráci.


"Night je majstrom v budovaní napätia a strachu," hovorí a vysvetľuje, prečo bol Shyamalan dokonalým režisérom pre film Po zániku Zeme. "Ak by som mal spomenúť len jedinú vec, ktorú Night doviedol k dokonalosti, je jeho schopnosť vydesiť vás jediným statickým záberom. Nemusí sa v ňom nič hýbať - vlastne sa v ňom nemusí vôbec nič odohrávať - a vy ste predsa napätím bez seba. Vie úplne dokonale pripraviť záber, nasvietiť ho a zdôrazniť tú správnu atmosféru. "


"Fascinuje ma otázka toho, prečo sa ľudia boja neznámeho," zveruje sa Shyamalan. "V počiatkoch ľudstva to bolo pre nás veľmi dôležité - strach nás dokázal ochrániť. Pomáhal nám prežiť. Ale dnes sa bojíme nového zamestnania alebo nového vzťahu, pretože netušíme, čo sa stane - a to nemusí byť vždy tak celkom užitočné. Pohrávať sa s tým vo filme je veľká zábava, a v tomto filme sledujeme predovšetkým otca, ktorý svojho syna učí, ako práve toto prekonať. Je to skvelá lekcia, pretože ak sa naučíte ovládať svoj ​​strach z neznámeho, dokážete čokoľvek. "


Strach je vo filme zastúpený úplne doslovne, pretože sa v ňom objavuje nebezpečný tvor - Ursa - ktorý dokáže vycítiť ľudský strach a využíva ho k tomu, aby svoju obeť vystopoval a zabil. Jediným spôsobom, ako ho zabiť, je podľa Shyamalana nebáť sa ho. "Je to veľmi metaforická záležitosť," opisuje Shyamalan. "Vo filme vidíme mladého muža, ktorého prenasleduje jeho vlastný strach - a keď ho dokáže prekonať, stane sa pre Ursu neviditeľným. Ursa s ním môže byť napríklad v rovnakej miestnosti, ale nepredstavuje pre neho hrozbu, pretože nedokáže vycítiť jeho strach. "

"Night do svojich filmov vkladá všetko," myslí Jaden Smith a podotýka, že Shyamalanov režijný štýl je často veľmi prekvapivý. "Vtiahne vás do príbehu - budete napäto sledovať vývoj vzťahu medzi otcom a synom - a zrazu prásk! Niečo sa objaví. Páči sa mi, ako natáča - dlhé zábery, málo strihov, zachytáva atmosféru scény, bez toho aby vám oznamoval, čo sa naozaj deje, a dáva vám čas na premýšľanie. "


Skúsenosti Jadena Smitha s fyzicky náročnými rolami sa datujú niekoľko rokov späť, ešte pred natáčanie filmu Karate Kid, ale súčasne prehlasuje, že prípravy na rolu Kitaia Raiga pre neho boli úplne novým rozmerom, kedy takmer rok trénoval dve hodiny denne, sedem dní v týždni. "Odviedol som kus práce - musel som sa zmeniť," vyhlasuje. "Musel som sa poriadne vypracovať a trochu pribrať, aby som vyzeral staršie. Venoval som sa veľa parkouru, behu a tréningu, aby som bol pripravený na behanie v lese a po kameňoch. "


"Jaden berie tréning a svoju kondíciu veľmi vážne - venuje sa im vo svojom voľnom čase. Ani trochu sme ho do ničoho nenútili, "hovorí Will Smith.

Vedľajšie role filmu dopĺňajú Sophie Okonedo a Zoe Isabella Kravitz. Okonedo predstavuje Faiu Raige, manželku Cyphera Raiga a Kitaiovu matku. Kravitz potom predstavuje Senshi Raige, najstaršiu dcéru rodiny Raigeov. "Je veľmi otvorená a citlivá," opisuje svoju postavu Okonedo. "Hovorí od srdca. V niektorých ohľadoch je tak opakom svojho manžela - je to vojak, takže aj keď cíti to isté, drží to v sebe. Ale práve preto sa k sebe tak dobre hodí - každý z nich toho druhého dopĺňa ".

Kravitz prehlasuje, že bola nadšená z možnosti podieľať sa na nakrúcaní filmu Po zániku Zeme, pretože sa jednalo o isté opätovné stretnutie. "Moja matka s Willom hrala vo filme Nepriateľ štátu," spomína. "Bola som sa na natáčaní pozrieť a on na mňa bol ohromne milý. V priebehu rokov som sa s ním párkrát videla a je to proste úžasne milý človek. Takže je skvelé, že teraz s ním môžem spolupracovať - je hravý a veľmi úprimný. Je to hviezda prvej veľkosti, ale k všetkým sa chová úplne rovnako, bez ohľadu na to, akú pozíciu v hereckom tíme alebo v štábe zastávajú. "

Čo sa týka vizuálnej podoby filmu, prišli podľa Willa Smitha jeho tvorcovia s originálnou víziou toho, ako by mala spustnutá a ľuďmi opustená Zem vyzerať. "Night dostal nápad - dej sa odohráva tisíc rokov v budúcnosti, takže tu už nezostávajú žiadne stopy po ľudskej činnosti. Všetko opäť kompletne prevzala príroda ", opisuje. "Je to Zem taká ako by vyzerala bez zásahu človeka. Myslím, že vďaka tomu pôsobí veľmi tajomne, krásne a tiež nebezpečne. "

S ohľadom na tieto skutočnosti pátrali tvorcovia filmu po miestach plných zelene. Natáčanie tých častí filmu, ktoré sa odohrávajú na Zemi, realizuje na dvoch hlavných miestach: v národnom parku Humboldt Redwoods v Kalifornii a v stredoamerickej Kostarike, kde tvorcovia filmu natáčali v blízkosti sopky Arenal a na rieke Sarapiqui. Medzi ďalšie významné lokality patrí púšť v blízkosti Moab v Utahu, ktorá zastupovala novú planétu, na ktorej ľudstvo žije, Novu Prime, a tiež ateliéry vo Philadelphii, kde vyrástli kulisy interiérov. Okrem toho natáčal pomocný štáb aj na ľadovcoch na Islande a okolo hory Eiger vo Švajčiarsku."V istom zmysle to bolo ako natáčať štyri menšie filmy - máme tu štyri rôzne atmosféry," myslí si Shyamalan. "Úžasné je, že sa domnievam, že to vo filme spoznáte, pretože je vďaka tomu veľmi otvorený, stále sa mení."

Je samozrejmé, že nájsť v 21. storočí na Zemi miesta, ktoré by pôsobili nedotknutým dojmom, ale súčasne umožňovali nakrúcanie viac ako dvesto členného štábu, nie je príliš jednoduché. Výtvarník Tom Sanders strávil na cestách niekoľko týždňov, aby našiel špecifická miesta, ktoré by vo filme správne fungovala.

Výsledkom jeho snaženia je, že sa natáčacie lokality stali neoddeliteľnou súčasťou celej snímky. To bolo pre Willa Smitha dôležité. "Keď sme natáčali v Mozambiku Aliho, zistil som, aké dôležité je sa skutočne vydať na nejaké konkrétne miesto a nechať sa ním pohltiť," hovorí producent. "Ide tu o istú energiu a prístup, ktorý vami na tom správnom mieste prestúpi, a ja som chcel, aby to Jaden zažil."

Jeden príklad za všetky - v jednej scéne, ktorá sa nakrúcala na Kostarike, musel Jaden Smith zliezť zo stromu. "No, takže Jaden lezie dolu a pozrie sa bokom a tam na strome sedí opica, skutočná živá opica, a sleduje ho - Jadena to trochu vyľakalo a nám sa jeho reakciu podarilo zachytiť," vysvetľuje Will Smith. Natáčanie pri sopke Arenal na Jadena tiež vyvolalo úplne úprimné reakcie. "Postavili ma vedľa sopky a rozprávajú, 'neboj sa, už štrnásť mesiacov nie je aktívna'. Nejako ma to tak celkom neupokojilo, "opisuje. "Bola to zábava, ale behať po tej sopke nebolo jednoduché, vzhľadom k tomu, že som neustále očakával, kedy dôjde k erupcii."
Pretože sa film odohráva viac než tisíc rokov v budúcnosti, potrebovali tvorcovia filmu zabezpečiť, aby nový domov ľudstva vo filme Po zániku Zeme, planéta Nova Prime, vyzeral dostatočne špecificky. "Ak sa film odohráva tisíc rokov v budúcnosti, musíte od základu vymyslieť úplne všetko," vysvetľuje vedúci výroby E. Bennett Walsh. Nič nie je možné len tak kúpiť a použiť, od najrozsiahlejších kulís až po najmenšie rekvizity musí byť všetko vyrábané ručne. "Každé oddelenie musí veľmi dobre premyslieť, čo sa na plátne objaví a ako to bude zapadať do celkovej vízie filmu." "Nechceli sme ale tiež, aby sme pôsobili štýlom The Jetsons," hovorí výtvarník Tom Sanders. "Nesmeli sme sa od súčasnosti odlišovať tak moc - ľudia stále používajú ruky, stále si varia jedlo."

Sanders začal koncepty kulís pre planétu Nova Prime. Tvrdí, že tisíc rokov stará ľudská civilizácia na Novo Prime sa poučila zo svojich chýb. "Potom, čo zničili Zem, sa rozhodli postupovať na novej planéte správne, a vychádzali predovšetkým zo svojich štúdií toho, ako život na Zemi začal," hovorí. To sa v Sandersových kulisách odráža ako po stránke ich vzhľadu, tak po stránke stavby. Čo sa vzhľadu týka, využil Sanders prírodné tvary a línie. "Vždy tu išlo o krehkú hranicu medzi podobou a funkčnosťou," opisuje Sanders. "Chcel som, aby si boli rovné, nie aby jedna ustupovala druhej." Využitím prírodných tvarov bol Sanders schopný po vizuálnej stránke vyjadriť, ako sa ľudstvo po opustení Zeme zmenilo. "Návrh kozmických lodí neobsahuje žiadne priame línie, všetko je zložené z krásnych, geometrických kriviek," vysvetľuje. Aby to docielil, bol nútený vybudovať jedny z najnáročnejších kulís vo svojej kariére, ale výsledkom je unikátna a krásna loď.

Druhým prvkom, ktorý ilustruje zmenu v uvažovaní ľudstva, je samotná konštrukcia ich budov: Sanders chcel ukázať, že ľudia naplno prijali za svoju filozofiu "zelených budov". "Snažili sme sa všetko navrhovať v súlade s prírodou a prostredím. Podlaha nejakého bytu je súčasne stropom bytu pod ním. Potrubie a všetko ostatné je súčasťou budovy. Predstavovali sme si, že ľudia na Novo Prime dokázali objaviť materiály, ktoré fosilizujú ako koraly - naša predstava bola tá, že zvoľna rastú a spevňujú celú budovu. " Futuristické prostredie filmu vyžadovalo tiež tvorbu všetkých kostýmov. "Každý steh, teda s výnimkou spodnej bielizne," hovorí kostymérka Amy Westcott.
Rovnako ako v prípade Sandersových návrhov mala aj ona pred sebou veľa možností, ale tiež celý rad náročných úloh. "Nemáme tu pred sebou historický film, v ktorého prípade si môžete jednoducho nájsť, čo sa v danom období nosilo. Záleží na vašej predstavivosti. Je to zábavné, ale súčasne náročné. Našťastie sme mohli hovoriť s vedcami a výskumníkmi a zistiť, na čom v odevnom priemysle momentálne pracujú. Súčasne nás ovplyvnilo prostredie Novy Prime. " Kadeti rangers (vrátane Kitaia v podaní Jadena Smitha) nosia uniformu, ktorá do Utahu nielen veľmi dobre zapadala, ale súčasne bola vytvorená z látky, ktorá dokáže obstáť v náročnom výcvikovom programe, zobrazenom vo filme.

Westcott úzko spolupracovala so Sandersom a riadila sa hlavnou myšlienkou tvorby niečoho, čo pôsobí veľmi prírodným dojmom. "Vo filme nevidíme príliš veľa šperkov - vlastne sú v celom filme len dva. Ľudia sa tiež príliš nelíčia. "

Hlavným kostýmom Jadena Smitha je jeho oblek pre prežitie, ktorý si vezme, keď sa vydáva do nehostinného prostredia Zeme. "Základnou myšlienkou je, že ide o inteligentný oblek," opisuje producent Caleeb Pinkett. "Ide o jeho ochranu. Mal by zabezpečiť jeho prežitie na kontaminovanej planéte. V rukáve má navigačný pásik, s ktorého pomocou môžete získavať informácie o okolitom teréne či o vašom zdravotnom stave, alebo komunikovať s ostatnými. Keď máte tento oblek na sebe, viete všetko, čo vedieť potrebujete. "

Jeden zo spôsobov, akými to docieľuje, je zmena farby. "Ide o detekčné zariadenia," pokračuje Pinkett. "Za normálnych okolností má oblek hrdzavú farbu. Ak sa k vám blíži niečo nebezpečné, sčernie a vystuží sa. Ak ste chorí, zranení alebo umierate, má svetlo žltú farbu. " Návrhári sa tu opäť inšpirovali prírodou. "Zistili sme, že existuje chrobák, štítonoš, ktorý mení farbu - keď umiera, je svetložltý, a taká je aj farba nášho ochranného obleku, ak jeho majiteľ umiera."

Hoci boli premeny obleku docielené pomocou špeciálnych efektov, museli byť samozrejme obleky vytvorené vo všetkých troch farbách. To bol ale len začiatok - pre potreby nakrúcania bolo nutné vyrobiť niekoľko rôznych variácií toho istého obleku. "Oblek vo filme prechádza peklom - pláva sa v ňom, otiera sa o stromy, horí, musí si poradiť s popruhmi. Bolo potrebné si ujasniť, koľko rôznych verzií obleku pre rôzne účely vytvoriť. A nielen to - jedným z orieškov nakrúcania bolo aj to, že Jaden mal počas natáčania ešte len 13 rokov - takže neustále rástol. A pretože sme natáčali celkom pol roka, museli sme obleky zväčšovať, aby sme sa vysporiadali s jeho rastom. " Pre Jadena mal oblek ešte jednu špecifickú výhodu: mal v ňom možnosť predviesť výsledky svojho intenzívneho tréningu. "Ak si ho chcete vziať na seba," hovorí, "musíte byť fakt vypracovaní !"
Na celkom 750 záberov s vizuálnymi efektmi dohliadal špecialista na vizuálne efekty Jonathan Rothbart, ktorý svoju prácu na filme Po zániku Zeme prirovnáva k vianočnej nádielke. "Uplatnili sme tu obrovské rozpätie najrôznejších efektov. Dostali sme šancu vdýchnuť život stvoreniam, ktoré sú nútená interagovať vo veľkom množstve prostredí a situácií. Máme tu aj plne digitálne zábery, keď kozmická loď prelieta meteorickou búrkou vo vesmíre. Museli sme vytvoriť duplikáty miest, na ktorých sme natáčali, a potom sme tiež museli stvoriť pokročilú podobu našej planéty. Jedná sa o množstvo najrôznejších druhov efektov, čo nám dáva šancu byť naozaj veľmi tvorivé a skvele sa pri tom baviť. "

Rothbart hovorí, že vymyslieť vysoko pokročilé stvorenia Zeme tisíc rokov v budúcnosti bola "veľmi zaujímavá výzva, pretože sa v čase presúvame len o tisíc rokov, čo nie je z evolučného hľadiska príliš dlhá doba. Snažili sme sa naznačiť, že sa vzhľadom na klimatické zmeny museli stvorenia na Zemi adaptovať rýchlejšie, aby dokázali prežiť, "podotýka. "Pokúšali sme sa vytvoriť zaujímavé zmeny v evolúcii najrôznejších živočíšnych druhov, s ktorými sme pracovali, ale nie také, aby s ohľadom na množstvo času, ktorý uplynul, pôsobili príliš nepatrične. Nájsť túto rovnováhu bolo neustále veľkou výzvou. "

V niektorých prípadoch sa z týchto stvorení stali postavy s vlastným príbehom - napríklad veľký vták, ktorý najprv Kitaia zdanlivo loví, ale neskôr sa ho evidentne pokúša chrániť. "Museli sme z tohto vtáka urobiť v čo najväčšej miere samostatnú postavu, ale je to samozrejme stále len vták - nepracujeme na animovanom filme. Bolo zaujímavé skúšať mu vdýchnuť osobnosť, ale nepremeniť ho v karikatúru, "vysvetľuje Rothbart. "A potom je tu samozrejme celá tá technická stránka, spojená s realistickosťou toho, na čo sa pozeráme. Vtáky sú v tomto ohľade obzvlášť nároční. Keď sa venujete záležitostiam ako detaily na perie a podobne, musíte postupovať veľmi opatrne. "

Počítačoví animátori boli tiež zodpovední za scénu útoku paviánov - jednu z hlavných akčných scén filmu. "Keď sme si tú sekvenciu pôvodne prečítali v scenári, boli sme z nej nadšení a začali plánovať storyboardy toho, ako by mohla vyzerať," spomína Rothbart. "Mali sme v nej voľnosť na testovanie najrôznejších vecí. Zohráva pomerne jednoznačnú úlohu, ale súčasne predstavuje Kitaiov prvý kontakt s obyvateľmi Zeme, takže sa vo filme jedná o dôležitý okamih. Jaden odviedol skvelú prácu, aby v nej jeho postava pôsobila súčasne veľmi pokojne aj vydesene - museli sme sa jeho výkonu dokázať vyrovnať. Night chcel zabezpečiť, aby spočiatku pôsobili veľmi strašidelne. Zistili sme, že pokiaľ bude prvý pavián veľmi pokojný a tichý, funguje všetko oveľa lepšie, a že nám to tiež dáva priestor lepšie prejsť k frenetickjšej a násilnejšej scéne. Bol to rozhodne oriešok, ktorý bolo zábavné riešiť. "

Všeobecne existujú dve možnosti, ako takú sekvenciu vytvoriť: buď ľudské postavy hrajú "do vzduchu" a svoje reakcie len predstierajú, alebo sú digitálne postavy zastúpené kaskadérmi, ktorí sú neskôr z obrazu vymazaní. V prípade snímky Po zániku Zeme sa tvorcovia rozhodli pre túto druhú možnosť. "Jadena neustále naháňali kaskadéri v šedých kombinézach. Ukazuje sa, že keď vám neustále šliapu na päty obrovskí kaskadéri, reagujete trochu inak, než by ste reagovali, keby ste tam boli sami! Zásluhou kaskadérov je celá scéna oveľa napínavejšia. "

Rothbart bol tiež zodpovedný za vytvorenie planéty Nova Prime. V súlade s prístupom Toma Sandersa, výtvarníka filmu, sa Rothbart podľa svojich slov sústredil na tvorbu prostredia, v ktorom sa ľudia poučili zo svojich predchádzajúcich chýb a žijú v súlade s prírodou. Opäť platí, že uplynulo iba tisíc rokov, takže cieľom bolo stvoriť niečo, čo bude pôsobiť "dostatočne povedome a reálne, čo by na divákov pôsobilo skutočným dojmom. Mesto bolo z výtvarného hľadiska veľmi náročné, pretože muselo pôsobiť uveriteľne a súčasne futuristicky. Chceli sme sa uistiť, že pokiaľ ten svet zbadáte, budete veriť tomu, že by tu mohli žiť ľudia. "
Čo sa týka tvorby premien ochranného obleku, uvádza Rothbart, že snaha o zachovanie čo najprirodzenejšej podoby obleku bola zaujímavým kontrastom s "veľmi technickým, takpovediac mechanickým" štýlom jeho premien.

Tím pre tvorbu vizuálnych efektov bol tiež zodpovedný za vytvorenie obľúbenej zbrane rangerov: Tesák, palice s dvoma čepeľami, ktoré z nej na príkaz užívateľa vyčnievajú v rôznych konfiguráciách. "Tesák je jedným zo spôsobov, ako okolie informujete o svojich bojových skúsenostiach," opisuje Rothbart. "Kitai ju používa na úrovni začiatočníka - čepele prijímajú prosté tvary a robia jednoduché veci. Ku koncu filmu, keď Kitai používa pokročilejšiu tesák svojho otca a stáva sa skutočným bojovníkom, na seba táto zbraň berie pokročilejšiu podobu. "

Stroskotanie lode bolo podľa Rothbarta "zaujímavým okamihom spojenia klasických a vizuálnych efektov. Mali sme loď pripevnenú na obrovskej plošine - hýbali sa celé kulisy vrátane hercov a kaskadérov, a prostredníctvom praktických efektov sme hádzali rôznymi predmetmi. Neskôr sme to boli schopní skĺbiť s kaskadérmi s využitím zeleného pozadia a tiež s počítačovo animovanými ľuďmi, ktorí z lode padali, čo sme vytvorili pomocou vizuálnych efektov. Mám také spojenie rád, pretože je to ďalší z trikov, ktoré sa musíte naučiť, ak má film pôsobiť realisticky. "
Rothbart so svojím tímom bol tiež zodpovedný za vytvorenie Ursy. Pretože prítomnosť tohto stvorenia je počas celého filmu hrozbou, bolo pre tím vizuálnych efektov dôležité, aby tento živočích zapadal do celkového štýlu filmu: bolo treba vytvoriť zviera, ktoré bude unikátne po stránke vzhľadu i správania, ale súčasne bude pôsobiť ako vierohodný živý tvor s kožou a kostrou, ktorá bude pripomínať skutočné zviera.

"Keď začínate pracovať na niečom takom, dávate si záležať na tom, aby ste si naštudovali najrôznejšie zvieratá, ktoré na Zemi žijú, a rozhodli sa, ktoré ich časti si požičiate a vytvoríte z nich svoj ​​úplne nový živočíšny druh," objasňuje Rothbart. "Chcete, aby sa správalo tak, aby pôsobilo dojmom predátora. Súčasne ale musí byť unikátne - je to mimozemské stvorenie, takže by sa nemalo výslovne podobať nejakému pozemskému zvieraťu. To bol ten skutočný oriešok - ako stvoriť dostatočne povedomé stvorenie, ktoré súčasne bude natoľko originálne, že bude pôsobiť mimozemským dojmom. "

Časť tohto efektu zabezpečilo Shyamalanovo rozvrhnutie celého filmu. "Okrem jedného flashbacku Ursu neuvidíme skôr ako vo veľmi neskorých fázach filmu," hovorí Rothbart. "Neustále o ňom vieme a je pre Kitaia trvalou hrozbou, ale vidíme z neho len veľmi málo. Páči sa mi, ako je tu budované napätie tým, že toto stvorenie zbadáme až vo finálnom dejstve filmu. Umožňuje to divákom vydať sa na Kitaiovu púť s ním - ide o strach z neznámeho. "

Snímok Po zániku Zeme je prvým celovečerným filmom, natáčaným digitálnou kamerou Sony F65 4K, ktorá predstavuje špičku súčasnej filmovej techniky. Kamera je vybavená revolučným 8K snímačom s približne 20 megapixelmi a ponúka vyššiu kvalitu obrazu než ktorákoľvek iná filmová digitálna kamera. So svojou schopnosťou výstupu v 16-bitovom lineárnom RAW formátu je F65 bránou do sveta 4K filmového masteringu.

"Pred týmto filmom som bol jedným z najzarytejších zástancov klasických filmových kamier," hovorí Shyamalan, "ale keď sme si vyskúšali túto kameru, prišlo mi, že má istú špecifickú integritu - a keď hovorím integritu, myslím tým isté špecifické výrazové prostriedky. Bola schopná premeniť svoje technické výdobytky na umelecký štýl, bez toho aby obraz pôsobil 'studeno' či 'odmerane', ako som od digitálnej kamery očakával - má skvelú schopnosť zaznamenať farby a podať ich štýlom, ktorý je pre ľudské oko príjemný. Súčasne ponúka celý rad praktických výhod, napríklad možnosť natáčať vo veľmi slabom svetle - čo bolo v prípade tohto snímku kritické, pretože sme sa pohybovali v tieni stromov a v tropickom pralese, a na takých miestach jednoducho bez tejto kamery nemáte skoro ráno alebo neskoro popoludní dostatok svetla , aby ste mohli natáčať. Spojenie týchto pozoruhodných výrazových prostriedkov a minimálnych praktických obmedzení pôsobilo až neuveriteľne lákavým dojmom. "

"Lokality v kostarickej džungli boli tak tmavé, že ak by sme natáčali na film, mali by sme s tým veľké problémy," hovorí kameraman snímky Po zániku Zeme Peter Suschitzky. "Najlepšie digitálne kamery sú podľa môjho v súčasnej dobe nadradenej filmovým kamerám, čo sa týka množstva zaznamenaných detailov a dynamického rozsahu. Táto kamera Sony je krokom vpred. Tak či tak, bez ohľadu na to, ako dobrý obraz môžu filmové kamery poskytovať, je dnešná realita taká, že len málokedy dochádza k skutočne fyzickej projekcii filmového pásu. Dnes sú filmy digitalizované a potom premietané digitálne, a dochádza pritom k strate kvality. Je lepšie začínať rovno s digitálnym záznamom. "

O TVORCOCH

JADEN SMITH (Kitai Raige) je veľmi talentovaným mladým hercom, o ktorom sa v Hollywoode hovorí od okamihu, kedy sa začal venovať herectvu. V roku 2010 dostal cenu ShoWest Breakthrough Male Star of the Year za svoj ​​výkon v novom spracovaní kultovej klasiky Karate Kid, v ktorom si zahral titulnú rolu po boku Jackieho Chana a Taraji P. Henson. Snímok po celom svete utŕžil vyše 350 miliónov dolárov.
Predtým sa na filmovom plátne objavil v roku 2008, kedy si spoločne s Keanu Reevesom a Jennifer Connelly zahral vo veľmi očakávanom sci-fi remaku Deň, keď sa zastavila Zem. Tento hit spoločnosti 20th Century Fox v réžii Scotta Derricksona poskytol Jadenovi príležitosť zahrať si vo svojom obľúbenom žánri science fiction a súčasne sa zdokonaliť v herectve. Za svoju úlohu v tejto snímke získal Jaden v roku 2009 cenu Saturn Award. V roku 2006 udivil divákov svojim pôsobivým stvárnením mladého Chrisa Gardnera Jr vo filme spoločnosti Columbia Pictures Šťastie na dosah. Vyslúžil mu cenu MTV Movie Award, Phoenix Film Critics Society Award, Black Reel Award a nominácie na ceny Broadcast Film Critics Association, NAACP Image Awards a Teen Choice Awards.

V pauzách medzi nakrúcaním spomínaných filmov sa Jaden objavil v úspešnom televíznom seriáli spoločnosti Disney Sladký život Zacka a Codyho. Na televíznych obrazovkách debutoval v piatich rokoch v seriáli All of Us, ktorý produkovali jeho rodičia. 

Smith nie je len talentovaným mladým hercom, ale tiež filantropom, ktorý spoločne so svojou sestrou Willow Smith, pôsobí ako zástupca organizácie Project Zambi v spolupráci s Hasbro, Inc. a Hasbro Children 'Fund. Project Zambi pomáha africkým sirotám, ktorých rodičia zomreli na AIDS.

WILL SMITH (Cypher Raige, námet, produkcia) je všestranným umelcom, ktorý má na svojom konte filmové hity, vlastné televízne seriály a hudobné nahrávky, ktoré získali opakovane platinové platne. Prvýkrát bol na Oscara nominovaný za stvárnenie boxerskej legendy Muhammada Aliho vo filme Michaela Manna Ali. Za túto rolu bol tiež nominovaný na Zlatý glóbus. V poslednej dobe si vyslúžil druhú nomináciu na Oscara za kritikmi veľmi cenenú drámu Šťastie na dosah, za ktorú bol aj štvrtýkrát nominovaný na Zlatý glóbus a tiež bol nominovaný na cenu SAG.

V súčasnej dobe produkuje spoločne s Jamesom Lassiterom a Jadou Pinkett Smith snímku Annie pre spoločnosť Overbrook Entertainment. Film v réžii Willa Glucka je prvou snímkou​​, ktorá vzniká v spolupráci spoločností Overbrook a Marcy Media rapera Jay Z. Do Smithovho pozoruhodného zoznamu filmových hitov patrí napríklad nedávna snímka Muži v čiernom 3, film Ja, legenda či snímka Hancock. Svojim výkonom udivil divákov tiež v hitoch ako Ja robot, Deň nezávislosti, Muži v čiernom a Muži v čiernom 2.

Smith sa neobmedzuje iba na hranie a spoločne so svojím produkčným partnerom Jamesom Lassiterom zo spoločnosti Overbrook Entertainment bol producentom snímok Hitch: Liek pre moderného muža, Šťastie na dosah, Tajný život včiel, Sedem životov, Dom na zlej adrese a Hĺbka duše, čo bol režijný debut Jady Pinkett Smith. Smith je tiež vedúcim výroby hitu Karate Kid spoločnosti Columbia Pictures.

Za svoj výkon vo filme Sedem životov získal Smith štyri významné ceny na udeľovaní 11. svetových hudobných cien v Monte Carle a tiež cenu NAACP Image Award. Súčasne získal hneď niekoľko cien Kids 'Choice za svoje výkony vo filmoch ako Deň nezávislosti, Wild Wild West, Príbeh žraloka, Hitch: Liek pre moderného muža a Hancock. Svoju prvú cenu Grammy získal v roku 1989 v kategórii rap za skladbu Parents Just Don't Understand a následne tú istú cenu získal ešte trikrát za skladby Summertime, Men In Black a Getting Jiggy Wit It.

Svojimi humanitárnymi aktivitami sa snaží pomáhať ostatným. Medzi oblasti, na ktoré sa zameriava najaktívnejšie, patrí vzdelávanie a podpora detí. V mnohých rôznych ohľadoch Smith dlhodobo podporuje celý rad škôl v celej Amerike. Snaží sa pomáhať prostredníctvom nadácie Willa a Jady Smithových, ktorú so svojou ženou založili v roku 1997. V roku 2009 založili akadémiu New Village Leadership v Calabasse, čo je nezisková škola, presadzujúca rôznorodosť a progresívnu výučbu.

Aj prostredníctvom svojej nadácie podieľa v nadácii Kanimambo, neziskovej organizácii, ktorá zavádza v Mozambiku inovatívne programy v snahe zlepšiť tamojšie školstvo, starostlivosť o siroty a vzdelávanie v oblasti ochorení HIV / AIDS. Medzi mnohými ďalšími oceneniami získal v roku 2006 cenu Museum of the Moving Image a v roku 2009 získal humanitárnu cenu Simona Wiesenthala. Toto prestížne ocenenie dostal za svoje vysoké nasadenie v oblasti podpory školstva, kultúrnej rozmanitosti a sociálnej zodpovednosti. Smith je zástupcom nadácie 46664 Nelsona Mandelu, ktorá sa zaoberá problematikou epidémie HIV / AIDS. V roku 2009 sa stal členom predstavenstva nadácie Malaria No More, ktorá má prostý cieľ: zabrániť úmrtiam na maláriu. Dlhé roky je tiež aktívnym členom hnutia Make a Wish, ktoré plnia priania a zlepšuje životy detí s nebezpečnými chorobami.

SOPHIE OKONEDO (Faia Raige) je všestranná herečka, ktorá stále rozširuje svoj ​​repertoár o ďalšie a ďalšie pozoruhodné postavy vo filmoch, na televíznych obrazovkách i na divadelných doskách v Spojených štátoch i vo Veľkej Británii.

Talentovaná Sophie Okonedo sa narodila v Londýne a vyštudovala Kráľovskú akadémiu dramatických umení. Na svojho prvého Oscara bola nominovaná za výkon vo vedľajšej úlohe filmu Hotel Rwanda. Od tej doby sme ju mali možnosť vidieť vo filmoch ako Špina Londýna, Aeon Flux s Charlize Theron, Stormbreaker, Dieťa z Marsu, Scény z partnerského života či veľmi úspešná snímka Tajný život včiel s Dakotou Fanning, ktorá v roku 2008 získala cenu Hollywood Film Award v kategórii Najlepší herecký tím. Aktuálnejšie ju bolo možné vidieť v britskej nezávislej snímke Farba pleti, za ktorú bola nominovaná na cenu BAFTA, a zahrala si titulnú rolu v televíznom filme stanice BBC Mrs. Mandela, za ktorý bola opäť nominovaná na cenu BAFTA. Medzi jej ďalší filmy patrí Tohtoročná láska, Šakal, Go Now a Young Soul Rebels.

Na televíznych obrazovkách ju bolo možné vidieť v celej rade filmov, okrem iného tiež v snímke Tsunami: Následky, za ktorý získala NAACP Image Award a bola tiež poctená nomináciou na Zlatý glóbus, seriál Criminal Justice, za ktorý bola nominovaná na cenu BAFTA, film Never Never a rad ďalších.

Na divadelných doskách úzko spolupracovala s Royal Court Theater, kde spolupracovala s niektorými z najznámejších súčasných dramatikov vrátane Caryl Churchill, Joe Penhalla a Martina Crimp. Spolupracovala tiež s Royal Shakespeare Company na hrách ako A Jovial Crew, The Oddyssey, Tamburlaine the Great a Changeling, as The National Theatre, kde si zahrala rolu Cressidy v hre Troilus and Cressida v produkcii Trevora Nunna.

ZOE ISABELLA KRAVITZ (Senshi Raige) sa do herectva zamilovala už v útlom veku. Bez prílišného strácania času, začala v záverečnom ročníku strednej školy pracovať hneď na dvoch filmoch: na snímke Korenie života, na ktorom sa podieľala spoločne s Catherine Zeta-Jones a Aaronom Eckhartom, a Moje druhé ja v réžií Neila Jordana s Jodie Foster. Aktuálnejšie sme ju mali možnosť vidieť ako Angel Salvadore v minulom hite X-Men: Prvá trieda s January Jones, Jamesom McAvoyom, Michaelom Fassbenderom a Kevinom Baconom.

Jej prvou veľkou rolou bola snímka Niečo ako komédia na motívy románu Neda Vizziniho Zacka Galifianakisa, Lauren Graham a Emmou Roberts, a Yelling to the Sky, ktorý debutoval na Berlínskom filmovom festivale a na festivale SXSW v roku 2011. Okrem toho si zahrala vo filme Beware of the Gonzo s Amy Sedaris, Campbellom Scottom a Ezrou Millerom, a vo filme Joela Schumachera Twelve s Keithom Sutherlandom, 50 Centom, Chaseom Crawfordom a Emmou Roberts. Onedlho by sa mala objaviť spolu s Charlize Theron vo filme Mad Max: Fury Road.

Okrem filmových rolí sa Kravitz venuje aj hudbe. Pôsobí ako speváčka a spoluautorka piesní vo svojej skupine Elevator Fight. Objavila sa vo videoklipe I Know Jay Z, singlu z jeho platne American Gangster. Spoločne s Jessicou Alba, Ryanom Phillipom, Tyrese Gibsonom, Georgom Lopezom a Johnom Leguizamom sa objavila aj vo videoklipe Will.I.Ama We Are the Ones, ktorý mal premiéru počas Obamovej prezidentskej kampane v roku 2008. Je tiež tvárou parfumov Princess Very Wang.

M. NIGHT SHYAMALAN (réžia, spoluautor scenára, produkcia) na seba upína pozornosť divákov po celom svete už takmer dve desaťročia. Svojou špičkovou réžiou, inteligentnými scenármi, prepracovanými postavami a schopnosťou prinútiť svojich hercov k tým najlepším výkonom je Shyamalan všeobecne považovaný za jedného z najvplyvnejších režisérov a scenáristov.

Shyamalan začal natáčať filmy už v útlom veku vo svojom rodnom meste neďaleko Philadelphie, a v šestnástich rokoch už mal na svojom konte 45 krátkych filmov. Po dokončení strednej školy oznámil svojim rodičom - obaja pracovali ako lekári - že hoci vyštudoval s vyznamenaním a získal štipendium pre niekoľko prestížnych lekárskych škôl, rozhodol sa namiesto toho navštevovať Tisch School of Arts na Newyorskej univerzite, aby tu študoval filmové umenie.
Počas svojho záverečného ročníka na NYU Shyamalan napísal scenár čiastočne autobiografického záberu Praying With Anger o študentovi zo Spojených štátov, ktorý sa vydá do Indie, aby zistil, že sa vo svojej domovine cíti ako cudzinec. Shyamalan tento scenár sfilmoval priamo v Indii v roku 1992 a na filme sa podieľal ako scenárista, režisér, producent a herec. Snímka sa premietala na festivale v Toronte, kde boli v tom istom roku uvedené tiež snímky Gauneri a Tanec v srdci. V nasledujúcich rokoch bol Shyamalan spoluautorom scenára k filmu Myšiak Stuart Little pre spoločnosť Columbia Pictures a dokončil svoj ​​prvý mainstreamový celovečerný film Wide Awake, ktorý sa zaoberá otázkami viery.

V roku 1999 vystrelil Shyamalana na pozíciu hviezdy filmom Šiesty zmysel s Bruceom Willisom. Shyamalan sa stal jedným z najvyhľadávanejších mladých tvorcov v Hollywoode. Šiesty zmysel bol ako jeden z najlepšie zarábajúcich filmov v histórii nominovaný na Oscara v šiestich kategóriách, medzi inými aj Najlepší film, Najlepšia réžia a Najlepší pôvodný scenár. S Willisom Shyamalan opätovne spolupracoval v roku 2000 na filme Vyvolený, v ktorom si zahral aj Samuel L. Jackson. Táto snímka predbehla svoju dobu a stala sa v nasledujúcich rokoch veľmi populárna. K motívu muža, pochybujúceho o svojej viere, sa opätovne vrátil v roku 2002 úspešným snímkou ​​Znamenie s Melom Gibsonom a Joaquínom Phoenixom.
V roku 2004 mal premiéru film Dedina s Bryceom Dallas Howardom a Joaquínom Phoenixom. Film zobrazuje udalosti v izolovanej komunite a riešia ich dohodu s tajuplnými bytosťami, ktoré žijú v okolitých lesoch. Vo svojom ďalšom filme Žena vo vode Shyamalan nahliadol do nadprirodzeného sveta ponurej rozprávky. V roku 2008 napísal, režíroval a produkoval filmom Stalo sa, ktorý sleduje osudy muža a jeho rodiny, snažiacich sa uniknúť nevysvetliteľnej prírodnej katastrofe.
Jeho zatiaľ najnovším komerčným úspechom bola snímka Posledný vládca vetrov, adaptácia seriálu stanice Nickelodeon a Shyamalana prvá pokiaľ ide o rodinný film. Film mal obrovský úspech v USA aj v zahraničí a stále je po celom svete veľmi obľúbený. Shyamalan je taktiež producentom série nadprirodzených thrillerov pod hlavičkou The Night Chronicles. Táto séria sa začala v roku 2010 snímkou ​​Diabol a bude pokračovať thrillerom Reincarnate.

Shyamalanova produkčná spoločnosť Blinding Edge Pictures sídli neďaleko Philadelphie, kde sa tiež odohráva väčšina jeho filmov. V roku 2001 Shyamalan a jeho manželka Bhavna Shyamalan založili Nadáciu M. Night Shyamalana, ktorá sa snaží pomôcť ľuďom po celom svete prežiť dôstojný život. Shyamalan predkladá víziu sveta, v ktorom má každý človek možnosť žiť spokojným životom a príležitosť naplniť svoj ​​potenciál. Osobne za týmto účelom venoval v podobe grantov cez 1.7 milióna dolárov, aby ľuďom pomohol zabezpečiť základné potreby ako jedlo, vodu, vzdelanie, prácu a ubytovanie. Pred nedávnom sa s ohľadom na stav v Pennsylvánii a amerického školstva začal zameriavať na tvorbu školskej reformy. To viedlo k vydaniu publikácie Schooled, ktorá sa zameriava na päť kľúčových spôsobov, ako zlepšiť úroveň školstva. Kniha vydavateľstva Simon and Schuster by mala vyjsť v septembri.







