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Po povrchu Mesiaca sa prešlo dvanásť ľudí. Bezodnou prázdnotou medzi vežami Svetového obchodného centra však prešiel len jediný človek a už viac to nikto ďalší nezopakuje. Philippe Petit (Joseph Gordon-Levitt) sa vďaka tréningu a radám svojho mentora Papa Rudyho (Ben Kingsley) a pomoci tímu svojráznych dobrodruhov, odhodlal na nemožné. Prekonal obrovské komplikácie a aj napriek nezhodám, zrade a množstvu situácií, v ktorých išlo doslova o život, sa mu podarilo vymyslieť a zrealizovať šialený plán. Oscarový režisér Robert Zemeckis, ktorý má na konte snímky ako Forrest Gump, Stroskotanec, Návrat do budúcnosti, Polárny expres či Let, opäť využíva v záujme pôsobivého a silného príbehu najmodernejšie dostupné technológie. Vďaka inovatívnym fotorealistickým technikám a využitia technológie IMAX 3D je film Na lane výnimočnou ukážkou skutočného filmového umenia, v ktorom diváci budú môcť na vlastnej koži zažiť Petitove pocity pri chôdzi vysoko v oblakoch. Film Na lane sa tiež radí medzi dnes už ojedinelé hrané filmy, ktoré dokážu svojím pôsobivým skutočným príbehom osloviť divákov od 8 do 80 rokov. Len ťažko ho prirovnať k akémukoľvek inému filmu, ktorý bol doposiaľ nakrútený. Je vyznaním lásky k Parížu a New Yorku sedemdesiatych rokov, no predovšetkým, dvom vežiam Svetového obchodného centra. 
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Dobová fotografia Philippa Petita na lane natiahnutom medzi Dvojičkami v New Yorku, 1974
www.itafilm.sk   

   
                                                        www.thewalk-movie.net
O FILME
Neuveriteľný, ale predsa skutočný. Tak by sa dal charakterizovať nový film Roberta Zemeckisa Na lane, ktorý divákom prináša pozoruhodný vizuálny zážitok v 3D a IMAX 3D.
7. augusta 1974, deň predtým, ako Richard Nixon oznámil svoje odstúpenie z úradu prezidenta Spojených štátov, šokoval francúzsky eskamotér Philippe Petit mesto New York svojím povrazolezeckým výkonom, pri ktorom prešiel po lane natiahnutom medzi vežami už takmer dokončeného a čiastočne funkčného Svetového obchodného centra. Okoloidúci na chvíľu spomalili rýchle tempo, zastavili sa a dvihli zrak k oblohe. To, čo uvideli im vyrazilo dych. Nad ich hlavami bol muž tancujúci vysoko v oblakoch, zdanlivo bez akejkoľvek opory.
Dnes, o štyridsať rokov neskôr, sa Zemeckis, jeden z hlavných technologických hýbateľov filmového sveta, rozhodol divákom túto udalosť sprostredkovať Petitovými očami. Veľkolepá výpravná snímka Na lane prenesie filmových divákov tam, kde sa kedysi ocitol len jediný človek. Do výšky 110 poschodí, na lano medzi Dvojičkami. „Keď som Petitov príbeh počul po prvýkrát, napadli mi dve veci: za prvé, že tu máme námet na film, ktorý by mal byť rozhodne niekedy nakrútený. Za druhé, že tento film by mal byť nakrútený v 3D,“ spomína Zemeckis. „Keď sledujete povrazolezca, vždy je to zospodu zo zeme a vzhliadate k nemu dohora. Nikdy nezažijete aké to je, ocitnúť sa hore na lane.“

Pôsobivý, plný emócií, vzrušenia a situácii, v ktorých sa zlyhaniu či katastrofe podarí uniknúť len o vlások. Taký je príbeh Philippa Petita, ktorý so svojím svojráznym tímom pokúša nemožné. „Máme tu muža -performera- ktorý zorganizuje obrovskú improvizovanú akciu,“ hovorí Zemeckis. „Jeho plán je nelegálny a nebezpečný, no nikomu neubližuje. Tento počin je akoby z inej doby. Takéto veci sa už dnes nedejú.“ 
„Philippe sa na Dvojičky pozrel, doslova medzi nimi nakreslil ceruzkou čiaru a vyhlásil, že medzi ne musí natiahnuť lano a prejsť po ňom. Z jeho pohľadu boli obe veže postavené na to, aby mu umožnili splniť jeho sen,“ hovorí Zemeckis. Film nám nielen približuje jeho minulosť a životnú púť predtým, ako urobil prvý krok na lane medzi Dvojičkami, ale po prvýkrát ponúka pôsobivé zábery samotného prechodu po lane a to nielen očami svedkov, ale aj priamo Petitovými. „Celú akciu dokumentuje len hŕstka dobových fotografií,“ vysvetľuje Joseph Gordon-Levitt. „Sú to neuveriteľné snímky, no sledovať, ako sa to udialo z jeho perspektívy, je niečo celkom iné.“
Podobne, ako v prípade Forresta Gumpa, kedy diváka celým filmom sprevádzal hlas hlavného hrdinu, aj vo filme Na lane nechal Zemeckis Petita samotného komentovať kľúčové udalosti. Mierne surrealistická vizualizácia Sochy slobody (ktorá rovnako ako Petit pochádza z Francúzska) dodáva filmu až mýtické kvality. „Jedná sa o skutočný príbeh do posledného detailu, no zároveň má v sebe istú rozprávkovú atmosféru. Je to príbeh stratený v čase a priestore a ja som chcel skombinovať doslovné s obrazovým,“ dodáva režisér.
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 Nie je preto náhodu, že sa vedúci tímu vizuálnych efektov Kevin Baillie podieľal na filme už od ranej fázy príprav. „Strávil som s týmto projektom šesť alebo sedem rokov,“ hovorí. Takýto projekt bol pre špecialistu na vizuálne efekty dvojnásobne lákavý, lebo predstavoval obrovskú výzvu. Bolo potrebné vytvoriť celý New York roku 1974 z pohľadu niekoľko sto metrov nad zemou medzi dvoma budovami, ktoré už nestoja. „Museli sme vytvoriť úplne všetko, od recepcie Svetového obchodného centra až po New York roku 1974. Výtvarníci dokonca v jednom z obrích ateliérov vybudovali celú strechu jednej z dvoch veží. Išlo o nepredstaviteľne veľkú dekoráciu, pričom budovy okolo nich, hmlu vznášajúcu sa okolo veží, či veže samotné týčiace sa nad mestom, to všetko bolo treba vytvoriť digitálne na základe dobovej fotodokumentácie. Bohužiaľ, Dvojičky už nestoja, no vo filme museli pôsobiť nadovšetko realisticky, pretože tvoria emocionálne jadro celého filmu. Len nedávno dospeli technológie do fázy, kedy je niečo podobné vôbec možné zrealizovať. Chceli sme vzdať tým budovám poklonu nielen kvôli tragickým spomienkam, ktoré sa k nim viažu, ale aj preto, že Petitov výkon bol ozaj jedinečný,“ hovorí Baillie. 
Z tohto pohľadu sa diváci s filmom Na lane prenesú do doby, kedy sa názor Newyorčanov na obe budovy zmenil. „Spočiatku sa Dvojičky nikomu nepáčili. Počas výstavby ich obyvatelia New Yorku prirovnávali ku kartotékam. Potom, ako medzi nimi Petit prešiel po lane, všetci si ich zamilovali. Odrazu mali svoju osobnosť. Stali sa čímsi poetickým a úplne ich to zmenilo.“

Film by samozrejme nevznikol bez spolupráce skutočného Philippa Petita, ktorý tvrdí, že Na lane veľmi dôveryhodne vyobrazuje udalosti, ktoré prežil. „Priznávam, bol som napätím celý bez seba. Nielen počas chôdze po lane, ale v priebehu celého filmu. Keď som ho videl v IMAX 3D, znova som sa ocitol v roku 1974. Je to príbeh o mne a viem, ako skončí, no aj napriek tomu som si uvedomil, že jeho hrdinom fandím a dúfam, že sa im ich kúsok podarí zrealizovať! A pokiaľ sa aj ja sám vďaka tomuto úžasnému filmu môžem preniesť do najdôležitejšieho dňa môjho života, predstavte si, ako asi zapôsobí na milióny divákov, ktorí ho uvidia.“
Philippe Petita vo filme stvárnil Joseph Gordon-Levitt. Dokonca sa nezľakol ani výzvy, ktorú predstavovalo povrazolezectvo. „Bola to veľmi náročná úloha, ale ja mám výzvy rád,“ hovorí. A tak sa Gordon-Levitt naučil chodiť po lane. Nemohol si priať lepšieho učiteľa, než Philippa Petita samotného. „Strávil som osem dní ako Philippov žiak,“ hovorí. „Bol nesmierne veľkorysý a venoval mi dosť času. Učil ma síce, ako chodiť po lane, no to, čo ma učil v skutočnosti ďaleko presahovalo túto zručnosť. Pre Philippa je chôdza po lane metaforou celého jeho života a jeho umeleckých počinov.“

„Urobil som mu súkromný výcvikový kurz. Bol veľmi náročný, od 9:00 ráno do 17:00 každý deň. Prestávky trvali len 30 sekúnd, tak ako som zvyknutý. Nedovolil som žiadne leňošenie. Začínali sme s povrazom natiahnutým na zemi a keď sme skončili, chodil už po 9 metrov dlhom lane vo výške dvoch metrov,“ dodáva Petit.
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 Petit ale tvrdí, že naučiť sa chodiť po lane nie je len otázkou udržania rovnováhy na tenkom povraze. Je to umenie. „Dal som Josephovi základy skutočného povrazolezectva, nie len chôdze po lane,“ hovorí. „Naučil som ho, že nie je možné udržať rovnováhu, pokiaľ vaše telo a duša, alebo vaše srdce a myseľ, nie sú naladené na rovnakú vlnu ako vaše nohy a tyč, ktorú držíte v rukách. A to je podľa mňa kľúčom k rovnováhe. Bez vášne a bez duše budete mať pred sebou len hlúpeho akrobata na lane.“

Rola Petita si od Gordona-Levitta vyžadovala aj zvládnutie dialógov vo francúzštine a veľké množstvo anglických dialógov musel predniesť s Petitovým silným parížskym prízvukom. „Úsmevné na Philippovi je, že má stále dosť silný francúzsky prízvuk a on sám otvorene priznáva, že si ho udržiava zámerne. Myslím, že sa mu páči, pretože ho charakterizuje a odlišuje,“ poznamenáva Gordon-Levitt. „V dobe, kedy prešiel medzi Dvojičkami, v roku 1974, bol posadnutý angličtinou, Spojenými štátmi a americkou kultúrou. Celý svoj tím počas pobytu v USA prinútil hovoriť po anglicky. Dnes hovorí po francúzsky len výnimočne. Snažil som sa s ním hovoriť po francúzsky a on mi po francúzsky odpovedal, ale veľmi rýchlo skĺzol späť do angličtiny.“ 

Skutočný Philippe Petit mal za sebou dlhoročný tréning predtým, než sa podujal na svoj odvážny kúsok. Gordon-Levitt na to mal osem dní. Niektoré náročnejšie čísla na lane boli preto nad jeho sily a schopnosti. Tvorcovia v takýchto prípadoch siahli po náhradníkovi, ktorým bol Jade Kindar-Martin, jeden z najlepších povrazolezcov v USA. Na lane sa tento muž dokonca aj oženil a zhodou neuveriteľných náhod je bývalým žiakom Rudyho Omankowského Jr., syna Papa Rudyho, ktorý trénoval Philippa Petita. Tvorcovia dokonca zorganizovali konferenčný hovor medzi Philippom, Jadeom a Papa Rudym Jr., ktorý bol nakrúcaním filmu nadšený. 
Kindar-Martin nakrúcal zábery náročnejších kúskov na lane, ktoré by Gordon-Levitt sám nezvládol. Vizuálnymi efektmi sa potom doladili detaily, aby všetko pôsobilo dojmom, že stále sledujeme Gordon-Levitta. „V scenári bolo niekoľko ozaj ťažkých kúskov, ktoré by nikto iný, než ozajstný povrazolezec nedokázal, napríklad pokľaknutie na lane a zasalutovanie, alebo komplikovanejšie otočky, či žonglovanie s horiacimi fakľami na povolenom lane,“ vysvetľuje Baillie. „Hoci je Joe [Gordon-Levitt] veľmi talentovaný, také veci skrátka nedokáže. Preto tieto scény nakrúcal Jade, jeho kaskadér, a my sme im následne prehodili tváre. Naskenovali sme Joea v 43 rôznych pózach, aby sme zaznamenali jeho celkovú mimiku. Dokázali sme tak vytvoriť sústredený i odhodlaný výraz, ktorý by Joe mal v tvári, ak by dané čísla skutočne robil on sám.“
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 Film Na lane bol nakrútený v 2D a do formátu 3D ho previedli odborníci zo spoločnosti Legend3D. Hoci tomu nie je tak dávno, čo nemali 3D konverzie dobrú povesť, Baillie tvrdí, že „už nikdy by som nechcel film nakrúcať iným spôsobom. Je to náročný proces a myslím, že výsledok vyzerá lepšie, ako keď nakrúcate dvoma kamerami. Môžete s hĺbkou ľubovoľne pracovať, čím umožníte divákovi vnímať presne to, čo mal režisér v úmysle.“
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Celý film bol zamýšľaný ako 3D a Baillie podotýka, že si jeho tvorcovia neustále, od prípravných fáz až po postprodukciu dávali veľký pozor na to, aby všetko fungovalo aj v 3D formáte. „Napríklad sme používali veľkú hĺbku ostrosti a snažili sme sa, aby boli zábery tak ostré, ako to len technicky bolo možné,“ vysvetľuje. „Robert [Zemeckis] uprednostňoval dlhé zábery namiesto krátkych a rýchlych strihov. Priemerný film má obvykle 2000 a viac jednotlivých záberov, zatiaľ čo vo filme Na lane je ich len 826. Robert ho tak nakrútil zámerne, aby mali diváci možnosť naplno vnímať 3D prostredie, na ktoré sa pozerajú.“
O HERCOCH
JOSEPH GORDON-LEVITT (Philippe Petit) si onedlho zahrá v komédii Bola to divoká noc režiséra Jonathana Levina. Nedávno dokončil nakrúcanie nového filmu Olivera Stonea Snowden. Stvárnil v ňom Američana Edwarda Snowdena, ktorý utiekol do Ruska potom, čo vypustil do sveta tajné dokumenty CIA. Gordon-Levitt má na svojom konte aj filmy: Don Jon so Scarlett Johansson a Julianne Moore, ku ktorému napísal scenár (nominácia za najlepší scenár na cenu Independent Spirit Award) a bol to aj jeho celovečerný režijný debut; Sin City: ženská pre ktorú by som vraždil Franka Millera; Lincoln Stevena Spielberga; Looper; Návrat Temného rytiera a Počiatok Christophera Nolana; a mnoho ďalších.
SIR BEN KINGSLEY (Papa Rudy) získal v roku 1982 Oscara, dva Zlaté glóbusy a dve ceny BAFTA za pozoruhodný herecký výkon v role indického duchovného vodcu Gándhího. Odvtedy divákov stále ohromuje prepracovanosťou a vierohodnosťou filmových úloh, v ktorých sa na plátnach kín objavuje. Na Oscara bol nominovaný ešte trikrát. V roku 1984 dostal Kingsley od Indiry Gándhí a indickej vlády cenu Padma Sri a v rámci udeľovania rytierskych titulov na Nový rok 2001 bol kráľovnou Alžbetou II. pasovaný za rytiera, čím získal titul Sir. Zoznam filmov, v ktorých si zahral je nesmierne dlhý, no spomeňme aspoň tie najznámejšie: Schindlerov zoznam; Honba na Šakala; A.I. Umelá inteligencia; Dom z piesku a hmly; Umierajúce zviera; Prekliaty ostrov; Liečiteľ; Iron Man 3; E.A. Poe: Archa bláznov a ďalšie.

CHARLOTTE LE BON (Annie) je veľmi talentovaná a všestranná herečka. Naposledy sme ju mali možnosť vidieť vo filme Láska na karí s Helen Mirren a vo filme Yves Saint Laurent. Za výkon v tomto filme bola nominovaná na cenu Cesar. Medzi jej pripravované projekty patria filmy Project Lazarus v réžii Matea Gilla; Anthropoid, v ktorom sa objaví po boku Jamieho Dornana; The Promise s Christianom Baleom a Oscarom Isaacom.

JAMES BADGE DALE (Jean-Pierre) sa za posledné roky pokúšal terorizovať Roberta Downey Jr. ako slávny zloduch Eric Savin vo filme Iron Man 3, púšťal sa do boja so zombies po boku Brada Pitta vo filme Marca Fostera Svetová vojna Z a vrátil sa v čase do roku 1869 vo filme režiséra Gora Verbinskeho Osamelý jazdec. 

O TVORCOCH
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ROBERT ZEMECKIS (réžia, scenár, produkcia) získal Oscara, Zlatý glóbus a cenu Director's Guild of America za dnes už kultový film Forrest Gump s Tomom Hanksom v hlavnej úlohe. S Hanksom následne nakrútil drámu Stroskotanec. Zemeckis je tiež (spolu s Bobom Galeom) autorom scenára k filmu Návrat do budúcnosti, ktorý aj režíroval a ktorý sa stal najúspešnejším filmom roku 1985. Zemeckis a Gale boli nominovaní na Oscara za najlepší pôvodný scenár i na Zlatý glóbus. Následne sa Zemeckis ujal réžie pokračovaní Návrat do budúcnosti II a III, ktoré spolu s pôvodným filmom tvoria jednu z najúspešnejší filmových sérií všetkých čias. Okrem iného bol aj režisérom a producentom snímky Kontakt s Jodie Foster a čiernej komédie Smrť jej pristane s Meryl Streep, Goldie Hawn a Bruceom Willisom.

---
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Vľavo Philippe Petit v roku 1974, vpravo Joseph Gordon-Levitt v roku 2015
