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Policajtovi Johnovi Caleovi (Channing Tatum), ktorý slúži v Capitole, bola práve zamietnutá žiadosť o jeho vysnívanú prácu pre tajné služby v ochranke prezidenta Jamesa Sawyera (Jamie Foxx). Pretože Cale nechce svoju malú dcéru sklamať týmito novinkami, vezme ju na prehliadku Bieleho domu práve vo chvíli, keď je prepadnutý ozbrojenou vojenskou jednotkou. Vláda krajiny sa ocitá v úplnom zmätku, dochádza čas a je na Caleovi, aby zachránil svoju dcéru, prezidenta a celú krajinu.
O FILME

Snímka White House Down je najnovším akčným filmom režiséra Rolanda Emmericha, ktorého snímky, medzi ktoré patrí Deň nezávislosti, Deň potom, 2012 a Anonym, zarobili po svete cez 3 miliardy dolárov. Jeho nový film je veľkolepým akčným filmom, v ktorom sa objavuje najznámejší dom sveta, pre Emmericha dôverne známe miesto. "To vlastne bola vec, ktorá ma odrádzala - hovoril som si, či naozaj môžem robiť s Bielym domom také veci," smeje sa muž, ktorý ho nechal v Dni nezávislosti zničiť mimozemšťanmi a vo filme 2012 na neho zhodil lietadlovú loď. "Chcel som ale tento príbeh divákom predložiť, pretože v ňom figurujú veľmi silné postavy a má veľmi odlišný a neobvyklý spôsob rozprávania, ktorý kombinuje akčné prvky s prvkami politického thrilleru o svetovej politike."

"Roland sa evidentne rád hrá so symbolmi a ikonami," hovorí producent Bradley J. Fischer. "Ak sa pozriete na obsah jeho filmov a ich štýl, jedná sa o filmy o zásadných udalostiach, odohrávajúcich sa po celom svete, ale súčasne v tom či onom zmysle rúca veže zo slonoviny. Takže áno, iste, že už v minulosti Biely dom zničil, ale nikdy nebol hlavným dejiskom filmu do tej miery, akým ním je v tejto snímke. "

"Ide o skutočne globálny príbeh," hovorí producent Harald Kloser, ktorý v minulosti spolupracoval s Emmerichom ako producent na filmoch 10000 pred Kristom a 2012, ku ktorým, rovnako ako k Anonymovi a Dni potom navyše skladal hudbu. "Ak niekto obsadí Biely dom, bude mať prístup k najväčšiemu zbrojnému arzenálu na svete. Obsadenie Bieleho domu by určite vyvolalo svetovú krízu s nepredstaviteľnými dôsledkami. "

V centre deja filmu White House Down stojí John Cale, bývalý vojak a rozvedený otec, ktorý sa snaží dať opätovne do poriadku život - najmä čo sa týka vzťahu s dcérou. Role Calea sa ujal Channing Tatum. "Cale sa snaží celé roky dať do poriadku svoj ​​život. Nemá príliš možností, ako to urobiť, "hovorí Tatum. "Ale má dobré srdce - vždy chcel byť svojej dcére vzorom. A teraz si uvedomuje, že následkom chýb, ktoré urobil, to nie je možné. A vie, že jeho dcéra obdivuje prezidenta, takže si hovorí, že keď už jej nemôže byť vzorom, možno by mohol aspoň ochraňovať toho, kto ním je. "

"Na začiatku filmu je to skôr lepší kamarát ako otec," hovorí Tatum. "Nie je to dobrý vzor alebo niekto, za kým by ste išli pre radu. Ale keď dôjde na najhoršie, je tým, po kom siahnete - prežil toho už naozaj veľa. "

"To je súčasťou púte hrdinu tohto filmu," zdôrazňuje Kloser. "Musí dokázať niečo navonok - zachrániť svet - a niečo vo svojom vnútri. A jeho vnútro sa týka vzťahu s dcérou. "

"Caleovi naozaj veľmi záleží na tom, aby dal do poriadku vzťah so svojou dcérou," hovorí Tatum. "Je to človek, ktorý od série svojich problémov utekal, a hoci s tým už prestal, premýšľa, či nie je príliš neskoro. Ak mu lásku a rešpekt dcéry získa to, že zachráni vodcu slobodného sveta, potom sa do toho skrátka pustí. "
"Cale je veľmi obyčajný človek," hovorí Emmerich. "Je to jeden z tých ľudí, ktorí chcú urobiť tú správnu vec, ale nech robí čokoľvek, jednoducho to nejako nevychádza. A potom zrazu v rámci príbehu nášho filmu dostane svoju šancu. Má veľmi silnú motiváciu, ale musí mnohé prekonať. "

Jedným z hlavných lákadiel pre prácu na tomto filme bola pre Tatuma možnosť spolupracovať s Emmerichom. "Pri nakrúcaní tohto filmu som sa ohromne bavil," dodáva Tatum. "Raz ráno sme natáčali o piatej hodine - bol to dlhý deň a on bol jediný tak veselý, ako to len bolo možné. Ide ostatným príkladom a to sa mi páči. "

Pre Emmericha boli tieto pocity vzájomné - šanca spolupracovať s Tatumom bola posledným dôvodom, prečo s réžiou filmu súhlasil. "Keď som sa s ním stretol, okamžite som si uvedomil, že by som s ním chcel natočiť film - ak by do toho nešiel on, potom by som to nezobral ani ja," vyhlasuje režisér. "Uvedomil som si, že je presne tým pravým pre takú postavu - veľmi pohľadný človek, ktorý ale súčasne pôsobí veľmi obyčajne. Je vtipný a šikovný, vie, čo chce. "

Tatum bol samozrejme pre svoju rolu vhodný nielen tým, aký je - "človek, ktorý pôsobí uvoľnene, má vtip, sebavedomie, možno pôsobí aj trochu namyslene," hovorí Vanderbilt, ale aj tým, ako vyzerá. Úloha Johna Calea je veľmi náročná po fyzickej stránke, a Tatum sa jej ujal so cťou a kedykoľvek to bolo možné, nakrúcal kaskadérske scény sám.

"Povedzte, čo by ste videli radšej: herca, ktorý preskakuje oknom, alebo kaskadéra, ktorý na poslednú chvíľu vhodne natočí hlavu, aby mu nebolo vidieť do tváre?" Pýta sa Tatum. Bezpečnosť je samozrejme na prvom mieste, ale Tatum chce robiť všetko, čo je mu dovolené. "preskočiť falošným sklom nijako nebolí, je to jeden z bezpečných kaskadérskych kúskov, ktoré si môžem dovoliť natáčať, a je to zábava, takže ideme na to."

"Pri nakrúcaní nás prvýkrát trochu prekvapilo, keď vyhlásil, že chce niečo točiť sám," spomína Emmerich. "Keď sa nad tým ale zamyslíte, dáva to zmysel. Má za sebou niekoľko tanečných filmov. Tanečníci sú veľmi dobrými kaskadérmi, pretože majú nad svojím telom dokonalú kontrolu. "

Po Tatumovom boku tvorcovia filmu obsadili Jamieho Foxxa do role prezidenta Sawyera. Fischer hovorí, že obsadenie Jamieho Foxxa bolo kľúčom pre atmosféru celého filmu. "Dúfali sme, že nájdeme toho správneho herca," hovorí Fischer. "Niekoho, kto dokáže pôsobiť dostatočne seriózne, ale súčasne má komediálne schopnosti - nejde práve o nejaké gagy, ale jednoducho o úsmevné chvíle, ktoré dokážu odľahčiť napätie. Svojím spôsobom sú Cale a Sawyer klasickí filmoví parťáci. Preto bol Jamie skvelý - získal Oscara za to, ako sa dokáže stať niekým iným. Navyše sa ukázalo, že sú s Channingom vedľa seba vážne skvelí - nahrávali si navzájom spôsobom, ktorý bol veľmi zábavný. S Channingom a Jamiem je celý film ohromne zábavný. "

Jamie Foxx je čoby prezident Sawyer vo filme centrom všetkého zásadného diania. "Je to komplikovaná úloha. Musíte zobraziť serióznu tvár prezidenta Spojených štátov, ale súčasne musí byť prezident v našom filme schopný ľudí pobaviť. Musí zvládať akčné scény, veselšie okamihy i okamihy temné, skrátka všetko. A navyše musí jeho predstaviteľ pôsobiť uveriteľne ako prezident, ktorého by si ľudia skutočne mohli zvoliť, a musí sa s Channingom na plátne dobre dopĺňať. Jamie bol skvelou voľbou. " vraví Vanderbilt
"V tejto situácii prezident čelí začiatku nového svetového poriadku," vysvetľuje Foxx. "Učí sa, že nie všetko je vhodné riešiť silou. Zaoberáme sa niektorými politickými otázkami, ale nepreháňame to s nimi. Ide o svieži pohľad na niekoho, koho by som označil za akčného super hrdinu. Pohodlne sa posaďte, pripravte sa a užite si sledovanie toho, ako ide Channing do práce a čoby John Cale robí, čo je potrebné. "

Spolupráca s Rolandom Emmerichom bola pre Foxxa pozoruhodná. "Ako herec, ktorý má ambície stať sa režisérom, sa na film pozriem a obdivujem jeho rozsah a premýšľam o tom, ako sa niečoho takého ujať. Mal som možnosť ho sledovať - díval som sa mu cez plece a nazrel som do jeho zoznamu záberov. Bolo to úžasné. Roland je ale tiež skvelý kolektívny hráč - umožňuje vám prísť s vlastným názorom, s vlastnými nápadmi, a potom ich utvára tak, aby ich vo filme mohol využiť - a pokiaľ zájdete príliš ďaleko, je tam od toho, aby vás zase usmernil. "

Emmerich prehlasuje, že Vanderbilt napísal úlohu prezidenta Sawyera ako zaujímavý protipól pre Calea. "Keď je Sawyer zvolený, túži toho veľa dokázať - a potom, keď je v úrade, zisťuje, že to nie je tak ľahké. Musí stráviť veľa času politikárčením, "vysvetľuje Emmerich. "Kým Cale sa snaží urobiť dojem na seba samého a na svoju dcéru, prezident túži po veľkosti - chce urobiť niečo naozaj veľké, niečo Lincolnovské. Chce, aby si ho ľudia pamätali ako skvelého prezidenta. Takže to je do istej miery časť zábavnosti celého filmu: máte pred sebou bývalého vojaka, ktorý intelektuálne zápasí so svojím najvyšším veliteľom, s ktorým ho osud spojil. "

"Keď som tento projekt rozbehol, tešil som sa na to, že do kín vrátim takýto akčný film, na akých som sám vyrastal - obyčajný človek v neobyčajnej situácii, s ktorou sa musí vysporiadať," opisuje Vanderbilt. "Čiastočne to bolo vzrušujúce aj preto, že Biely dom je pomerne tajomné miesto. Je to ironické - máte pred sebou najslávnejšiu, najikonickejšiu budovu na svete, a napriek tomu je pre toľko ľudí taká tajomná. V tomto ohľade sa jednalo o ideálne miesto, kam zasadiť dej akčného thrilleru, pretože budova samotná zastupovala prvok prekvapenia. "

V boji s nemilosrdnými žoldniermi a ich snahou získať kontrolu nad Bielym domom pomáha Johnovi Caleovi a prezidentovi Sawyerovi výnimočne dôvtipná a drsná zvláštna agentka Carol Finnertyová v podaní Maggie Gyllenhaal.

Na začiatku filmu Finnertyová práve odmietla Caleovu žiadosť o vstup do tajnej služby - ale ani to nie je úplne jednoduché. "Pred mnohými rokmi spolu mali istý šialený románik," hovorí Gyllenhaal. "Bolo to veľmi dávno, ale boli do seba obaja blázon. A teraz sa za ňou vrátil, ona s ním vedie prijímací pohovor a on je samozrejme veľmi sexy a v mnohých ohľadoch úžasný. Stále sa jej z neho zrýchľuje tep. Ale jednoducho nemá dostatok kvalifikácie na to, aby sa stal agentom tajnej služby. "

Gyllenhaal hovorí, že sila jej postavy spočíva v tom, že vie, kedy sa riadiť vyhláškami a kedy ich pustiť z hlavy. "Je vo svojej práci veľmi dobrá, a ak chcete byť v akejkoľvek práci dobrí, musíte sa riadiť pravidlami - ale nie na úkor zdravého rozumu," hovorí. "Verí, že systém funguje - preto Calea odmietne. Ale keď vidí, ako ostatní robia rozhodnutia, ktoré sú evidentne zlé, chopí sa velenia - a to znamená, že musí robiť niektoré menej ortodoxné veci. V tomto ohľade je hlasom rozumu. "

Jason Clarke sa k hereckému tímu pripája ako predstaviteľ veliteľa inváznej jednotky Emila Stenza. "Je to bývalý člen špeciálnych jednotiek, ktorý má za sebou dostatok nepekných prípadov na podivných miestach, a z ktorého sa stal žoldnier," vysvetľuje Clarke. "A teraz bol najatý na to, aby sa pokúsil prevziať kontrolu nad Bielym domom, uniesol prezidenta a pokúsil sa zarobiť si pri tom nejaké peniaze."

"Najpozoruhodnejším na celom tomto filme je nepochybne Roland," myslí si Clarke. "Chce nakrúcať zaujímavé a zábavné filmy, ale súčasne vie pracovať s drámou a ponúka divákovi niečo, čo ho dokáže osloviť. Vždy sa na neho môžete spoľahnúť, vždy sa snaží rozprávať príbeh, a naozaj sa vyzná v nakrúcaní. "
Joey King bola obsadená do úlohy Caleovej dcéry Emily. Ich neľahký vzťah je podrobený skúške potom, čo sú počas krízy v Bielom dome od seba oddelení. "Na začiatku filmu sú jej rodičia rozvedení a ona nie je z otca práve nadšená," vysvetľuje King. "Preto ju so sebou zoberie na svoj ​​pracovný pohovor pre tajnú službu a zoženie lístky na prehliadku Bieleho domu - vie, že je posadnutá politikou a myslí si, že na ňu urobí dojem. A funguje to - je z toho nadšená. Ale potom, keď sú od seba oddelení a začnú sa diať všetky tie šialené veci, je celý film o ich vzťahu. On sa k nej snaží znovu dostať, a ona si uvedomuje, ako veľmi ju miluje a ako veľmi miluje ona jeho. "

King bola nadšená z možnosti spolupracovať s Channingom Tatumom (ktorá dievčina by nebola?). Pochopiteľne k sebe mali ako predstavitelia otca a dcéry počas natáčania veľmi blízko. "Prišli sme s takým tajným podaním ruky. Je úplne super - je to to najdlhšie podanie ruky na svete a natrénovali sme ho sami, "spomína. "Je úžasný a zábavný ... je ako môj otec, brat alebo najlepší kamarát."

Vanderbilt prehlasuje, že Emmerich bol pre réžiu dokonalou voľbou. "Najlepšie, čo sme hneď na začiatku mohli urobiť, bolo zohnať Rolanda," hovorí. "Úplne dokonale chápe, ako natáčať veľkolepé filmy, ale súčasne ich vie zasadiť do jedinej lokácie. Sústredí sa predovšetkým na príbeh, na emocionálne väzby medzi postavami. Myslím, že to je Rolandovým tajomstvom, ktoré si málokto uvedomuje - je to veľmi emocionálny režisér. Jeho príbeh na emóciách stojí. Keď sa pozriete na Deň nezávislosti alebo Deň potom, v oboch prípadoch zistíte, že sa jedná o filmy o ľuďoch, ktorí sa k sebe znovu snažia nájsť cestu tvárou v tvár katastrofe. "

"Keď spolupracujete s Rolandom, päť percent rozhovorov sa týka veľkolepých scén a deväťdesiat päť percent rozhovorov sa týka motivácie postáv, toho, kým sú, detailov o tom, čo prežili, po čom túžia, kým chcú byť," hovorí Kloser. Poznamenáva tiež, že ako náhle začne natáčanie, Emmerichova remeselná zručnosť je okamžite viditeľná. "Vždy na mňa urobí dojem, ako vie komponovať zábery a koľko detailov v nich je. Keď to vidíte na plátne, vnímate to ako isté vrstvy, úrovne - čo je súčasne poctou našej úžasnej kameramanke Anne Foerster. Tento film sa stal akčným filmom s kúzlom, ktoré sme podľa môjho názoru zatiaľ nikdy nevideli. "

Čiastočne je to aj vďaka vyobrazeniu tretej kľúčovej postavy filmu - tej titulnej. Emmerich so svojím tímom túžil zobraziť Biely dom čo najrealistickejšie. "Biely dom je skutočnou hviezdou celého filmu," hovorí režisér. "Pracovať tam alebo ho navštíviť, to sa nepodobá návšteve žiadnej inej budovy na svete. Celý rad krajín má prezidentské paláce, ale väčšinou v nich už prezident nežije, jedná sa len o reprezentatívnu záležitosť. Amerika je v tomto ohľade veľmi unikátna - Biely dom je náš dom, dom nášho ľudu, a prezident v ňom stále žije. "

"Preto sme sa rozhodli ho zobraziť čo najrealistickejšie," pokračuje Emmerich. "Hovorili sme si, že to by pre nás bolo najzábavnejšie, a štúdium podkladov bola veľká zábava. Samozrejme sme museli niektoré veci len odhadovať - niektoré miesta v Bielom dome neboli nikdy vyfotografované, a o iných sa len hovorí, alebo sú neoverené - ale inak je pomerne verný. "

"Keď ste v Bielom dome, uvedomíte si predovšetkým, že nie je zas tak veľký - je to len dom, obklopený vyššími budovami a parkom," hovorí Emmerich. "Na druhej strane majú k dispozícii tie najmodernejšie technológie, aké si len dokážete predstaviť, a kolujú najrôznejšie zvesti o tom, že v niektorých budovách sú rakety. Keď sa nad tým zamyslíte, jedná sa o ohromné ​​bezpečnostné riziko - a presne o tom náš film je. "

Úloha navrhnúť a vybudovať kulisy pripadla na výtvarníka Kirka M. Petruccelliho. "Kirk je jedným z utajených hrdinov tohoto natáčania," prehlasuje producent Bradley J. Fischer. "Mal jednu z najnáročnejších úloh, totiž postaviť tieto kulisy. Do niektorých miestností, o ktorých vieme, že existujú, sme mohli len letmo nahliadnuť, takže Kirkovou úlohou bolo poodhrnúť oponu trochu viac a ukázať divákom, čo sa za tými múrmi ukrýva. Postavil nám úžasné ihrisko, v ktorom sme si mohli užiť veľa zábavy. "

"Biely dom som vždy vnímal ako stredobod našej vlády, ale čo to vlastne znamená? Čo je to za miesto? "Pýta sa Petruccelli. "Samozrejme je to legendárne múzeum našej doby, americkej histórie a všetkých vlád, ktoré sa v ňom vystriedali."

"Udialo sa veľa vecí, o ktorých nikto nevie, či skutočne existovali - napríklad tunely pod Bielym domom," opisuje Petruccelli. "Možno tam dole bola Marilyn Monroe, a my sa domnievame, že to je možné. A myslím, že medzi všetkými tými dejinami a tajnosťami sa ocitáme na úžasnom mieste, kde rozohrať skvelý príbeh. "

Vanderbilt začínal na scenári pracovať na základe štúdia dostupných materiálov, ale od istého okamihu musela do hry vstúpiť predstavivosť. "Informácie o Bielom dome sú k dispozícii na množstve rôznych úrovní," vysvetľuje. "Veľa vecí je k dispozícii verejne, a potom sú tu veci, o ktorých nikto nevie. Spojili sme sa s Bielym domom a v mnohých prípadoch sme sa dozvedeli, že nám niečo nemôžu povedať. Nemohli potvrdiť ani vyvrátiť existenciu tunelov, umiestnenie krízového štábu alebo rad ďalších vecí. "

Keď sa Petruccelli s Emmerichom zišiel, aby prediskutovali štýl filmu, zhodli sa na tom, že ide primárne o realistickosť. "Rolandovým hlavným cieľom bolo natočiť zábavnú akčnú drámu a súčasne sa uistiť, že je v nej všetko tak blízko realite, ako to bolo len možné," hovorí Petruccelli. "To bolo veľmi dôležité a náročné, pretože Biely dom je veľmi známe miesto a museli sme mať všetko úplne presne. Je to jeden z najfotografovanejších domov na svete a jeden z najznámejších. V istom ohľade mi to prácu uľahčilo - vedeli sme, čo je zač. Ale súčasne bola neuveriteľne komplikovaná, pretože je ohromne detailný a je obklopený množstvom tajností. "

Všetko začalo prehliadkami. "Pre mňa i pre Rolanda bolo veľmi dôležité, aby sme sa tam pozreli," spomína Petruccelli. "Návštevou Bieleho domu sa dozviete veľa vecí a pochopíte, že ste sa v niektorých veciach veľmi mýlili. V pamäti mi najviac utkvelo to, že má dve tváre - pracovnú a spoločenskú. Tú pracovnú predstavuje západné krídlo. Predstavujete si honosný palác, ale v skutočnosti je to veľmi malý, veľmi seriózne zameraný komplex. " "A potom je tu druhá jeho tvár," pokračuje Petruccelli. "Je to úžasné múzeum histórie, ktorým prechádzajú stovky, ak nie tisíce turistov - a napriek tomu je to miesto veľmi pokojné, plné rešpektu."

Keď boli prípravy hotové, dal Petruccelli dohromady armádu 300 tesárov, 45 štukatérov, 32 kulisárov a 16 umeleckých vedúcich, aby spoločne kulisy vybudovali. Ich domovom sa stalo Mel 's Cite du Cinema v Montreale, kde štáb filmu využil všetky dostupné ateliéry. "Reprodukovali sme ducha Bieleho domu tak verne, ako to len bolo možné," vysvetľuje Petruccelli. "Po architektonickej stránke to bolo jednoduchšie ako po stránke dekoratívnej. Delí sa na špecifické obdobia: pôvodná stavba z roku 1792, Jeffersonove klenby, Oválna pracovňa a tak ďalej. V roku 1952 urobil Truman kompletnú prestavbu, ale exteriérové ​​steny zachoval. Chceli sme sa uistiť, že zahrnieme všetky idiosynkrázie tej budovy, pretože je veľmi stará a je to na nej vidieť.

Stavbu kulís ďalej komplikovali samotné procesy natáčania. "Pretože sa vo filme odohráva toľko kaskadérskych scén, museli sme oválnu pracovňu vytvoriť dvakrát," podotýka Petruccelli. "Pracovali sme v nej s ohňom, vodou a výbuchmi. Úzko sme spolupracovali s efektovým tímom, takže sme vedeli, kam dopadnú guľky a kam v múroch natiahnuť kabeláž. Niekoľko miestností vrátane Oválnej pracovne sme kompletne zatopili. V Modrej miestnosti sa ocitol chvost vrtuľníka. Zelená miestnosť, Lincolnova spálňa a hlavná spálňa horeli. "

Ale interiér Bieleho domu bol len časťou celého postupu. "Potrebovali sme tiež miesto, ktoré by zdôrazňovalo obrovskú rozlohu južného trávnika a južného stĺporadia Bieleho domu," vysvetľuje Petruccelli .. "Muselo byť tak veľké, aby sme tam mohli prísť s tankom a tiež s naším Marine One. Na niečo také žiadny ateliér nestačí, takže sme sa začali rozhliadať inde. Skúšali sme zohnať hangár, ale žiadne neboli k dispozícii. A potom sme objavili 'The Bubble' - halové golfové ihrisko. Vyhovelo nám veľmi dobre. Mohli sme na ňom postaviť veľa vecí. "

Keď boli kulisy hotové, urobili dojem dokonca aj na skúsených veteránov. "Počas spolupráce s Rolandom som už videl hocijaké kulisy - dokonca dosť veľké - ale tieto boli výnimočné," hovorí producent Harald Kloser. "Raz som dokonca prechádzal nejakou chodbou a spýtal som sa jednej z produkčných asistentiek, kde sú toalety. Očakával som, že ma pošle niekam na koniec chodby, takže ma zaskočilo, keď mi pripomenula, že sú vonku - zabudol som, že sa prechádzam kulisami! "

Petruccelli mal tiež spoločne s Grahamom Kellym, vedúcim vozového parku, na starosti stavbu prezidentskej limuzíny, prezývanej The Beast (Príšera). Nejde o žiadne sériové auto: Beast je pojazdná pevnosť.

"Keď som prvýkrát prikývol na zadanie postaviť tri prezidentské limuzíny, hovoril som si, že to nebude problém," hovorí Kelly. "Myslel som si, že skrátka vezmeme Cadillac a trochu ho skrátime. A potom som sa pozrel na referenčnú snímku agenta tajnej služby, ktorý stál vedľa zadného blatníka. Vyzeral malý. A potom mi došlo ... že pravdepodobne malý vôbec nie je. Zrejme meral aspoň 180 cm. A to znamenalo, že je to auto obrovské. "

Pre potreby natáčania White House Down tvorcovia filmu potrebovali tri verzie tohto automobilu. A to bola neľahká požiadavka, pretože o tom aute prakticky nikto nič nevie. "Keď som sa do tohto projektu pustili, samozrejme sme sa s otázkami najprv obrátili na tajnú službu," hovorí Cyril O'Neil, prezident spoločnosti, ktorá repliky postavila. "Povedali nám, že hoci im náš nápad pripadá zaujímavý, nie sú nám schopní poskytnúť žiadne informácie. Dokonca nám nemohli povedať ani rozchod alebo rázvor. Skutočne nám o ňom nepovedali vôbec nič. "
Nejaké informácie bolo možné samozrejme vypátrať. "Veľa rokov tajnej službe vyrábala autá spoločnosť General Motors a vyrobila aj prezidentskú limuzínu. Nakoľko vieme, podieľali sa na tvorbe tohto vozidla pomerne významným spôsobom. A má veľmi charakteristické rysy vozidiel Cadillac. "

Nasledovala teda doslova detektívna práca. "Na základe fotografií sme usúdili, že reflektory vozidla Beast sú reflektory modelu Cadillac Escalade 2009. Takže sme si ich zmerali. Na základe týchto rozmerov sme potom boli schopní odvodiť všetky ďalšie rozmery vozidla. "

"Beast je o dobrých 30 cm širšie ako iné vozidlá, aby sa kompenzovala hrúbka pancierovania," opisuje Kelly. "Takže sme tomu našu verziu prispôsobili. Keď otvoríte dvere, uvidíte, že je náš odliatok skutočne tak hlboký. "

Pre tvorbu interiéru bola predlohou jediná fotografia. "Nikto nevie, ako to auto vnútri vyzerá," dodáva O'Neil. "Využili sme jednu fotografiu, na ktorej je dovnútra vidieť otvorenými dverami. Z tejto fotografie sme boli schopní navrhnúť vlastnú verziu interiéru pod vedením Kirka Petruccelliho, výtvarníka filmu. "

Napriek svojej veľkosti a hmotnosti musí byť v rámci príbehu Beast schopná tiež rýchlej jazdy a bleskurýchlych manévrov. "Museli sme s ňou byť schopní preraziť múr, musela byť schopná jazdiť aj po nespevnenom povrchu, zoskakovať z obrubníkov a zvládať šmyky, prípadne i otočky o 180 a 360 stupňov," hovorí O'Neil. "To bolo veľmi náročné, pretože aby naše auto vyzeralo vierohodne, muselo mať pneumatiky z nákladného vozidla. Tie sú veľmi tvrdé a nepružné, takže urobiť s takým autom otočku nie je vôbec jednoduché. Vedeli sme, že budeme potrebovať veľa výkonu, ak to budeme chcieť realizovať. " Tento výkon zaistil motor z vozidla LS1 Corvette. "Museli sme sa uistiť, že nám vyhovie," hovorí Kelly. "Má približne 420 konských síl, čo znamenalo, že si dokázal poradiť so všetkým, čo sme od neho potrebovali."

Kameramanka Anna J. Foerster, ktorá v minulosti s Rolandom Emmerichom spolupracovala na historickej dráme Anonym, s ním znovu spojila svoje sily pri nakrúcaní snímky White House Down. "Anna sa nespráva ako kameramanka. Chce byť režisérkou, "opisuje Emmerich. "Takže ku každému záberu pristupuje ako režisér - príbeh je na prvom mieste."

"Najprv bolo pomerne ťažké Annu presvedčiť, aby sa do tohto filmu pustila - vyhlasovala, že nebude točiť akčný film. A ja som vyhlásil, že to bude ten najkrajší akčný film, aký kedy bol natočený. A keď som jej sľúbil, že na natáčanie bude môcť pristupovať natoľko radikálne, ako len bude chcieť, tak súhlasila. "

Pristúpiť k natáčaniu radikálne pre kameramana, ako sa zdá, znamená používať veľmi širokouhlé objektívy. "Začali sme s tým už v prípade Anonyma: zistili sme, že širokouhlým objektívom zaznamenáme oveľa viac akcie aj celkovej situácie," vysvetľuje Foerster. "Máme obľúbený objektív, pätnásť a pol milimetra, čo je dosť široké. Príliš neskresľuje obraz, takže nemáte pocit, že sa pozeráte rybím okom - iba vám skrátka ponúka veľmi široký záber, takže zaberiete miestnosť od okna až k dverám, čo je skvelé. Len takú scénu nie je ľahké nasvietiť. "

Foerster a Emmerich tiež používali rozptýlené svetlo a odrazy tak, aby sa vyhli klasickému "filmovému nasvieteniu", ktoré by ste u akčného filmu očakávali, ale Foerster tvrdí, že je to všetko v záujme príbehu. "Nedokonalé osvetlenie vytvára bezprostrednú atmosféru," myslí si. "Ak stojí postava v tmavom rohu a vyjde do svetla, a krátko nato pristúpi k oknu a je preexponované - to všetko vytvára atmosféru neistoty, pretože sa s tými postavami ocitáme na rôznych miestach. Pomáha nám to rozprávať príbeh o tom, kým dotyčný je. "
Na kaskadérske a bojové scény vo filme dohliadal kaskadér John Stoneham Jr "Vždy sa usilujete o to, aby kaskadérske scény pôsobili reálne a súčasne ako umenie," vysvetľuje. "Našou úlohou bolo držať sa realistickosti. Channing je v tomto ohľade všímavý - povie na rovinu, že by to a to nerobil, pretože ten pohyb nedáva zmysel. Veľa sa podieľal na celej rade súbojov a mal veľa dobrých nápadov. "

Tatumove tanečné skúsenosti a športové nadanie sú pre prácu kaskadéra ideálne. "Má určitú úroveň zručností. Vychádza to z jeho tanečných koreňov - myslím, že z gymnastov a tanečníkov sú zvyčajne dobrí kaskadéri, "mieni Stoneham. "Uvedomujú si svoje telo a vedia, ako sa vo vzduchu pohybujú. Učí sa rýchlo, je vrtký a po akčnej stránke je spolupráca s ním jednoduchá. Môžeme kameru umiestniť tak, aby zaberala jeho tvár, pretože vieme, že svoju scénu zvládne. "

Nejde ale len o zručnosti. "Je skoro nezničiteľný," prehlasuje Stoneham. "Točil jedno opakovanie scény za druhým. Prešiel jedným súbojom za druhým, bez prestávok, a to všetko počas šiestich alebo siedmich týždňov. Nakrúcali sme jednu scénu na streche, v ktorej bojuje, a strávili sme na nej väčšinu dňa. Channing bol jediný, kto ku koncu ešte stále stál na nohách. Bolo to neuveriteľné. Nikdy som si nevšimol, že by sa zadýchal. "

Tatum nebol jediným hercom, ktorý sa nebál akčných komplikácií, pretože Jason Clarke sa predstaviteľovi hlavnej postavy dokonale vyrovnal. "Ako Channing, tak ja sme točili veľa svojich kaskadérskych scén sami, a to bolo jednou z vecí, ktoré sú na tomto filme a takejto roli zaujímavé," zveruje sa.

Clarke ani Tatum sa rozhodne nedržali späť. "Ide o rozsiahle akčné sekvencie," hovorí Clarke. "V jednej z nich je veľa vody a dažďa, pretože sa spustí hasiaci systém. Jedna sa odohráva na streche Bieleho domu a skončí až na trávniku. Keď na vás púšťajú ventilátory a všade lieta prach, nemyslíte na drobnosti - snažíte sa len scéne dodať niečo nové a zaujímavé. Oba tie súboje sú drsné," pokračuje Clarke. "Klasická staromódna nakladačka. Museli sme sa do toho oprieť, a tiež sme to urobili. "

Vizuálne efekty vo filme White House Down majú na svedomí Emmerichovi dlhoroční spolupracovníci Volker Engel a Marc Weigert.
Zatiaľ čo v minulosti boli Engel s Weigert poverení napríklad vytvorením UFO, ktoré vyhadzuje do povetria Biely dom, alebo zemetrasenie, ničiace Los Angeles, tentoraz mali v popise práce oveľa umiernenejšie veci. "Celý film sa odohráva v Bielom dome a jeho okolí, čo je jedno z mála miest na svete, kde nikde v okolí nemôžete natáčať, dokonca ani blízko, a rozhodne nie vo vnútri," vysvetľuje Weigert. "Takže pre nás bolo najťažšou úlohou pomôcť to miesto reprodukovať. Roland všetko chcel udržať realistické. Vytvárame Biely dom podľa plánov vrátane niekoľkých mestských blokov okolo, duplikujeme v počítači každý strom, plot a vrátnicu. "

Weigert a Engel zohrali tiež kľúčovú rolu pri práci na predbežných scénach. "Mohli sme Rolandovi ukázať scény a sekvencie a opýtať sa ho, čo si o tom myslí," opisuje Weigert. "Potom sme na nich spoločne zapracovali a napríklad posunuli kameru o kus vedľa alebo skúsili dlhší objektív. Týmto spôsobom sme natočili celý film ešte predtým, než sme ho natočili. Najväčším úspechom pre nás je, keď ľudia z filmu odchádzajú a nemajú tušenie, ktoré scény boli vytvorené pomocou vizuálnych efektov a ktoré boli natáčané klasicky. Proste to vyzerá, ako by sme natáčali v Bielom dome, "hovorí Engel. "Zobraziť veľmi známa pamiatku je vždy výzva. Každý na svete vie, ako má Biely dom vyzerať. Ale potom, čo sme ho s Rolandom už zničili v Dni nezávislosti a 2012, sa z nás pomaly stávajú odborníci na Biely dom. "

Producent Harald Kloser je tiež jedným z hudobných skladateľov filmu, pre ktorý zložil soundtrack spoločne so svojím skladateľským partnerom Thomasom Wanderom. White House Down je Kloserovým štvrtým filmom Rolanda Emmericha, pre ktorý zložil hudbu. "Thomas a ja sme ako dokonale vyladený stroj," hovorí. "Keď začíname nejaký projekt, je pre mňa vzrušujúce premýšľať o tom, ako vytvoriť pomocou hudby istú náladu. Je to ako keď varíte jedlo - najprv si zvolíte prísady a potom sa rozhodnete, čo z nich uvaríte. Keď skladáte filmový soundtrack, vytvárate odlišnú atmosféru, ak sa rozhodnete napríklad pre sláčikové kvarteto, a inú, ak zvolíte symfonický orchester a zbor. Takže ma to ohromne baví. V prípade White House Down je hudba metalová, elektronická, moderná, nie je dúfam staromódna. Máme tu veľa rýchlej hudby - dokonca občas aj v scénach, v ktorých by ste ju nečakali. "

O TVORCOCH

CHANNING TATUM (John Cale, vedúci výroby) je jedným z najvyhľadávanejších mladých hercov Hollywoodu a horúcim kandidátom na pozíciu jedného z budúcich najobsadzovanejších hercov.
Onedlho sa objaví vo filme Foxcatcher režiséra Bennetta Millera s Markom Ruffalom a Stevom Carellom. Film sa inšpiroval skutočnými osudmi paranoidného schizofrenika Johna du Ponta, ktorý na svojom pozemku v Pennsylvánii vybudoval tréningový areál pre wrestling.

V súčasnej dobe Tatum natáča snímku Jupiter Ascending. Film napísali a režírujú Andy a Lana Wachoví a objavuje sa v ňom aj Mila Kunis. Snímka bude mať premiéru v júli 2014. Začiatkom roka sme ho mohli vidieť v kriminálnej dráme Vedľajšie účinky Stevena Soderbergha. Vo filme hrajú aj Rooney Mara, Jude Law a Catherine Zeta-Jones. V roku 2012 sme Tatuma mohli vidieť vo filme Stevena Soderbergha Skrat. V tomto špionážnom thrillery si zahral po boku Giny Carana, Ewana McGregora, Michaela Fassbendera a Michaela Douglasa. K videniu bol aj v modernej filmovej adaptácii 21 Jump Street s Jonahom Hillom. Tatum a Hill sa na projekte, ktorý režíroval Phil Lord a Christopher Miller podľa scenára Michaela Bacalla podieľali aj ako vedúci výroby. Film utŕžil po svete cez 190 miliónov dolárov a v súčasnej dobe sa pripravuje pokračovanie.

Tatum si zahral aj vo filme spoločnosti Warner Bros. Magic Mike v réžii Stevena Soderbergha. Vo filme ďalej hrajú Matthew McConaughey, Alex Pettyfer, Matt Bomer a Joe Manganiello. Snímku Tatum produkoval so svojou spoločnosťou Iron Horse a produkčný partner Reid Carolin k filmu napísal aj scenár.
Začiatkom roku 2012 si zahral v hite spoločnosti Screen Gems Manželský sľub s Rachel McAdams na motívy skutočného príbehu novomanželov, ktorí mali dopravnú nehodu, po ktorej manželka prišla o všetky spomienky na svojho manžela. Film režíroval Michael Sucsy a po svete utŕžil vyše 175 miliónov dolárov. 

Rovnako tak bol v roku 2012 k videniu vo filme Ten Years, ktorý opäť produkoval spoločne s Reidom Carolinom a spoločnosťou Iron Horse. Vo filme ďalej hrajú Jenna Dewan, Rosario Dawson, Lynn Collins, Kate Mara, Anna Faris, Brian Geraghty, Justin Long a Chris Pratt. Pred nedávnom sa objavil v kriminálnom thrillery The Son of No One po boku Al Pacina a Katie Holmes, ktorý mal premiéru na festivale Sundance.
V roku 2011 si Tatum zahral aj v dobrodružnom filme Orol deviatej légie v réžii držiteľa Oscara Kevina Macdonalda v produkcii Duncana Kenworthyho. Tatum sa tu objavuje spoločne s Jamiem Bellom a Donaldom Sutherlandom. 

V roku 2010 bol k videniu po boku Amandy Seyfried v hite spoločnosti Sony Screen Gems Milý John, filme na motívy knihy Nicolasa Sparksa. Film režíroval Lasse Hallstrom a zarobil po svete cez 100 miliónov dolárov. 

V auguste 2009 sme mohli Tatuma uvidieť v kasovom trháku spoločnosti Paramount Pictures GI Joe v réžii Stephena Sommersa. Tatum sa tu objavil po boku Sienny Miller, Marlona Wayans a Dennisa Quaida.

V apríli 2009 si zahral po boku Terrance Howarda v snímke Život je boj v réžii Dita Montiel.

V marci 2008 bol sme ho videli v dráme spoločnosti Paramount Pictures V službách vojny úspešnej režisérky Kimberly Peirce a producenta Scotta Rudina. 

V roku 2006 bol nominovaný na ceny Independent Spirit a Gotham Award za svoj ​​pozoruhodný výkon vo filme A Guide to Recognizing Your Saints, ktorý získal na festivale v Sundance zvláštnu cenu poroty v kategórii Najlepší herecký tím a Najlepšia réžia. Film napísal a režíroval Dito Montiel na motívy svojich rovnomenných pamätí. Montiel v ňom stvárnil svoj ​​chudobný a násilný život v období dospievania (predstavovaný Shio LaBeouf) až po dospelosť (kedy ho stvárnil Robert Downey Jr). Tatum si zahral rolu Antonia, jeho najlepšieho priateľa.

V marci 2006 si zahral spoločne s Amandou Byrnes vo filme spoločnosti DreamWorks Super náhradník. Snímok režíroval Andy Fickman a produkovala ho Lauren Shuler Donner.V auguste 2006 bol sme ho videli v hite Let 's dance v réžii Anne Fletcher a produkcii Adama Shankmana.

JAMIE FOXX (prezident James Sawyer) je oscarový herec, držiteľ hudobnej ceny Grammy a komik, radiaci sa medzi špičkových všestranných umelcov Hollywoodu.


Foxx sme nedávno videli v kritikou veľmi cenenom snímke Quentina Tarantina Divoký Django v titulnej roli po boku Leonarda DiCapria, Christopha waltz a Samuela L. Jacksona.
V súčasnej dobe pracuje na snímke Marca Webba The Amazing Spider-man 2 pre spoločnosť Sony Pictures spolu s Andrew Garfieldom a Emmou Stone. Foxx vo filme predstavuje zloducha Maxa Dillona, zvaného Electro.
V roku 2011 sme Foxxa mohli uvidieť v úspešnej komédii Šéfovia na zabitie s Jennifer Aniston, Kevinom Spaceym a Jasonom Batemanom. Súčasne pred nedávnom prepožičal svoj ​​hlas kanárikovi zo snímky Rio.

Foxx tiež rozširuje svoj ​​záber ako producent. Pred nedávnom sa stal vedúcim výroby nového komediálneho seriálu In the Flow with Affion Crocket a produkoval tiež dokument Thunder Soul o hudobnej skupine, ktorá sa po 35 rokoch vracia domov, aby odohrala koncert, venovaný svojmu deväťdesiatdva ročnému vedúcemu.

Okrem úspešnej filmovej kariéry slávi Foxx úspechy aj na hudobných pódiách. V decembri 2010 vydal svoj štvrtý album Best Night of My Life, na ktorom sa objavujú aj Drake, Justin Timberlake, Rick Ross, TI a ďalší umelci.
Má za sebou pozoruhodné cameo po boku Roberta Downeyho Jr A Zacha Galifianakisa vo filme Na doraz režiséra Todda Phillipsa. Objavil sa tiež v hitovej komédii Garryho Marshalla Valentín, v ktorej si ďalej zahrali napríklad Julia Roberts, Ashton Kutcher, Bradley Cooper, Jennifer Garner, Jessica Biel, George Lopez či Patrick Dempsey.

V roku 2009 sme ho mohli vidieť po boku Gerarda Butlera v thrilleri Ctihodný občan. Svoj pozoruhodný talent preukázal v snímke Joea Wrighta Sólista, v ktorom predstavoval Nathaniela Anthonyho Ayersa, skutočného hudobného génia, ktorý ochorel schizofréniou, odišiel z hudobnej školy a začal sa ako hudobník bez domova potĺkať ulicami Los Angeles.

V septembri 2007 sa objavil vo filme Kráľovstvo, v ktorom stvárnil veliteľa protiteroristického tímu. Festival Sundance v tomto roku potom ukončil snímkou ​​Life Support s Queen Latifah, na ktorom sa podieľal ako vedúci výroby.

V decembri 2006 sme ho mohli vidieť v úspešnej filmovej adaptácii muzikálu Dreamgirls s Beyonce Knowles, Jennifer Hudson a Eddiem Murphym. Snímok získal Zlatý glóbus a bol nominovaný na ceny SAG a NAACP Image Award.

V roku 2005 mu úloha legendárneho Raya Charlesa v biografickej snímke Ray režiséra Taylora Hackford vyniesla Oscara za najlepší herecký výkon a stala sa tak jednou z najzásadnejších rolí jeho kariéry. Okrem Oscara bola snímka nominovaná na cenu SAG v kategórii Najlepší herecký tím a Foxx sám za neho získal Zlatý glóbus, cenu SAG, BAFTA a NAACP Image Award, rovnako ako celý rad ďalších ocenení.

V tom istom roku bol tiež nominovaný na Oscara, Zlatý glóbus, cenu SAG, BAFTA a Image Award v kategórii Najlepší herecký výkon vo vedľajšej úlohe za svoj ​​výkon vo filme Michaela Manna Collateral s Tomom Cruisom. Tým ale jeho úspešný rok ešte nekončil, lebo bol tiež nominovaný na Zlatý glóbus, cenu SAG a Image Award za svoj ​​výkon v televíznej snímke Vykúpenie, z ktorých cenu Image Award tiež získal.

Medzi jeho ďalšie snímky patrí napríklad film Michaela Manna Ali s Willom Smithom, snímka Miami Vice toho istého režiséra s Colinom Farrellom, vojnová dráma Sama Mendesa Mariňák s Jakeom Gyllenhaalom, Stealth: Prísne tajná misia, Bait, Láska na čierno, Prečo mačka nie je pes a Veľký švindeľ.

Prelomovou rolou jeho kariéry bola rola Willieho Beamena v snímke Olivera Stonea Víťazi a porazení v roku 1999.

MAGGIE GYLLENHAAL (zvláštna agentka Carol Finnertyová) je jednou z veľkých súčasných herečiek. Vyslúžila si uznanie kritiky a nomináciu na Oscara svojou rolou Jean Craddockovej vo filme Crazy Heart po boku Jeffa Bridgesa, čím len potvrdila svoj ​​talent a svoju všestrannosť. Po búrlivom úspechu, ktorý v roku 2002 zožala na festivale Sundance za svoju úlohu vo filme Sekretárka s Jamesom Spaderom, za túto úlohu následne bola nominovaná na Zlatý glóbus, Independent Spirit Award, Chicago Film Critics Award, Boston Film Critics Award, National Board of Review award a IFP / Gotham Breakthrough Performance Award.
O niekoľko rokov neskôr, v roku 2007, na Sundance opäť zažiarila vo filme Sherrybaby, v ktorom stvárnila uväznenú ženu, snažiacu sa prekonať svoju drogovú závislosť a získať späť opatrovníctvo svojej dcéry. Film bol kritikou prijatý veľmi dobre a vyniesol jej druhú nomináciu na Zlatý glóbus. Gyllenhaal bola tiež nominovaná na cenu Independent Spirit Award v roku 2006 za svoju úlohu vo filme Dona Roose Šťastné konce s Lisou Kudrow a Tomom Arnoldom.
V hite spoločnosti Warner Bros. Temný rytier Christophera Nolana si zahrala úlohu Rachel Dawesové. Objavila sa tiež vo filme Sama Mendesa Všade dobre, prečo byť doma.

V auguste 2010 sme ju mohli vidieť vo filme Kúzelná opatrovateľka a veľký tresk s Emmou Thompson. Pred nedávnom si zahrala spoločne s Hughom Dancym v romantickej komédii Hystéria, rovnako ako v dráme Daniela Barnze Won't Back Down po boku Violy Davis. V súčasnej dobe natáča komédiu Frank s Michaelom Fassbenderom.

V auguste 2006 sa objavila vo filme Neverte mužom s Julianne Moore, Billym Crudup a Davidom Duchovnym, a v snímke World Trade Center Olivera Stonea s Mariou Bello a Nicolasom Cageom. Vidieť sme ju mohli aj vo filme Marca Forstera Horšie to už nebude s Willom Ferrellom, Dustinom Hoffmanom, Queen Latifah a Emmou Thompson. V posledných niekoľkých rokoch bola k videniu vo filme Johna Sayles Čakanie na šťastie s Daryl Hannah a Lily Taylor, a vo filme Mikea Newella Úsmev Mony Lisy, v ktorom si zahrala spoločne s Juliou Roberts, Juliou Stiles a Kirsten Dunst. Vidieť sme ju mohli aj v snímke Majster zločinu s Diegom Lunou a Johnom C. Reillym, rovnako ako v Adaptácii Spikea Jonze.
Na divadelných doskách sa nedávno objavila v hre Antona Čechova Tri sestry s Petrom Sarsgaard, Jessicou Hecht a Joshom Hamiltonom.
JASON CLARKE (Emil Stenz) je uznávaným televíznym aj filmovým hercom, ktorý žne za svoju prácu početné úspechy. Prvýkrát sa preslávil vo svojej rodnej Austrálii, kde sa objavil v celom rade televíznych relácií, okrem iného v seriáloch Oddelenie vrážd, Wildside, Home And Away, Blue Heelers, All Saints, Farscape, White Collar Blue a Made. Jeho prelomovou rolou sa stala rola ambiciózneho kongresmana v úspešnom seriáli stanica Showtime Brotherhood.
Clarke, ktorý podáva pozoruhodné výkony na televíznych obrazovkách aj na filmových plátnach, má na svojom konte množstvo úspešných snímok vrátane zatiaľ posledného filmu 30 minút po polnoci režisérky Kathryn Bigelow, ktorý bol nominovaný na Oscara a v ktorom ďalej hrajú Jessica Chastain, Joel Edgerton a Chris Pratt, a vo filme Zem bez zákona s Tomom Hardym, Shio LaBeouf a Guyom Pearcom.

Medzi jeho ďalšie celovečerné snímky patria Praise, Kick, Sestry v akcii, Risk, Better Than Sex, Rabbit-proof Fence Phillipa Noyca, Nechajte vrahov, nech sa hrajú, Under Still Waters, Rallye smrti, Hĺbka duše Jade Pinkett Smith, Verejní nepriatelia Michaela Manna, Wall Street: Peniaze nikdy nespia Olivera Stonea, Trust Davida Schwimmera, Yelling to the Sky, Swerve a Texaský kat
Aktuálne ho v kinách môžeme vidieť vo filme Baza Luhrmanna Veľký Gatsby s Leonardom DiCapriom, Carey Mulligan a Joelom Edgerton. Onedlho sa objaví vo filme Terrenca Malicka The Green Blade Rises s Diane Kruger a Brit Marling, a vo filme Williama Monahana Mojave s Oscarom Isaacom.

ROLAND EMMERICH (réžia) je medzinárodným režisérom, producentom a scenáristom, ktorého filmy, medzi ktoré patrí Deň nezávislosti, Deň potom, 2012 a Anonym utŕžili po svete cez 3 miliardy dolárov.

Emmerich pred nedávnom oznámil svoje plány napísať a režírovať pokračovanie svojho hitu Deň nezávislosti, ktorý sa odohráva 20 rokov po udalostiach prvého dielu. Súčasne sa chystá režírovať snímku Stonewall o trojdňovom stretu polície a protestujúcich v Stonewall Inn v Greenwich Village na Manhattane, ku ktorému došlo v roku 1969 a ktorý je všeobecne považovaný za počiatok moderného homosexuálneho hnutia.

V roku 2011 vo svojom kontroverznom filme Anonym rozoberal teóriu o tom, že hry Williama Shakespeareho možno v skutočnosti napísal Edward de Vere, 17. vojvoda z Oxfordu. Hviezdny herecký tím zahŕňal Vanessu Redgrave, Rhysa Ifans a Joely Richardson. V roku 2010 režíroval kasový trhák 2012, veľkolepý príbeh o globálnej katastrofe, ktorá znamená koniec sveta, sledujúci hrdinské činy preživších, v ktorom sa objavili John Cusack, Chiwetel Ejiofor a Thandie Newton.

Predtým režíroval a produkoval film 10000 pred Kristom, fantastickú drámu, ktorá rozpráva príbeh prvého hrdinu na svete, ktorý zvrhne zlé impérium, aby zachránil svoju lásku. V roku 2004 produkoval a režíroval film Deň potom s Dennisom Quaidom a Jakom Gyllenhaalom o klimatológoch, ktorý sa snažia svet zachrániť pred globálnym otepľovaním. V roku 2000 potom režíroval snímku Patriot z doby americkej revolúcie. Vo filme sa objavili Mel Gibson, Heath Ledger a Joely Richardson.

V rokoch 1996 a 1998 mali premiéru dva z najobľúbenejších akčných filmov vôbec. V roku 1996 Emmerich režíroval snímku Deň nezávislosti, film, ktorý po svete utŕžil vyše 800 miliónov dolárov. Krátko nato režíroval a produkoval snímku Godzilla.

Emmerichovým prvým hollywoodskym filmom bol kultový hit z roku 1994 Univerzálny vojak, na ktorý toho istého roku nadviazal snímkou ​​Hviezdna brána. Medzi jeho ďalšie filmy patrí Trade s Kevinom Klinom, Princíp Noemovej Archy, Joey, Mesiac 44, Eye of the Storm, Vesmírni križiaci, Trináste poschodie, Útok pavúkov, Hell a dokument Last Will & Testament. Svoju kariéru začal v rodnom Nemecku, kde bola jeho prvá snímka, študentský projekt Princíp Noemovej Archy, uvedená v súťaží na berlínskom filmovom festivale v roku 1984.

Na televíznych obrazovkách má na svojom konte seriály Návštevník, Godzilla: The Series a televízna snímka Dark Horse.

Okrem svojej televíznej a filmovej práce je Emmerich tiež aktívnym prispievateľom celej rady charitatívnych organizácií.






