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O FILME

"Je ťažké byť Peter Parker, ale je skvelé byť Spider-Man," hovorí Andrew Garfield, ktorý sa vracia v úlohe superhrdinu v snímke The Amazing Spider-Man 2, pokračovaní úspešného hitu z roku 2012 The Amazing Spider-Man, ktorý celosvetovo zarobil viac než 750 miliónov dolárov. "Peter Parker zápasí s rovnakými problémami, ako my ostatní – trápia ho vzťahy, nedostatok peňazí... veď to poznáte. Len čo sa prezlečie za Spider-Mana, všetky problémy opadnú. Môže voľne dýchať. Spider-Man vždy vie, čo je správne. Prináša pozitívnu, hrdinskú energiu a zachraňuje ľudí. Robí mu to radosť, zvláda to hravo a s ľahkosťou. "  
Peter Parker však neberie všetko hravo a bezstarostne. Jeho sľub chrániť Newyorčanov ho zavedie priamo do srdca najmocnejšej korporácie v New Yorku: Oscorp, kde kedysi pracoval jeho otec. Oscorp stála za zmiznutím Petrovych rodičov a zdá sa, že pracuje na vývoji nových nepriateľov, ktorí majú moc a najmodernejšie technológie." Spider-Man a Peter ešte nikdy nepodstúpili tak náročnú skúšku," hovorí producent Matt Tolmach. "Spider-Man čelí nepriateľom, ktorí sa spojili proti nemu, pričom každý z nich má dočinenia s Oscorp. Na druhej strane, Peter sa snaží dodržať svoje sľuby a záväzky a ak zlyhá, bude to znamenať neblahé dôsledky pre všetkých." 
"Oscorp bola postavená za jediným účelom - aby udržala ťažko chorého Normana Osborna pri živote," hovorí Webb. "Finančné prostriedky spoločnosti boli použité na vytvorenie divízie Špeciálnych projektov, pre ktorú sú typické netradičné riešenia jednoduchých problémov. Norman Osborn je človek bez morálnych zábran a v rámci Špeciálnych projektov existuje mnoho skrytých, temných a ohavných vecí, ktoré by nikto z nás nechcel vidieť vypustené z Oscorpu."

Spider-Man tentoraz bude musieť čeliť nie jednému, ale až dvom protivníkom.  Electro a Green Goblin majú len tie najhoršie úmysly a chcú zlikvidovať zdanlivo dve rozdielne osoby. "Na scéne sa objavia dvaja záporáci. Jeden nenávidí Spider-Mana, druhý Petera Parkera,” hovorí jeden zo scenáristov, Alex Kurtzman. "Chcú dostať tú istú osobu, no z rozdielnych dôvodov. Preto spoja svoje sily a nenávisť ich poháňa vpred."
Jamie Foxx, ktorý sa predstaví ako Electro, hovorí, že účinkovanie v Spider-Manovi sa nedá porovnať s rolami v iných filmoch. "Spomínam si na moment, kedy som po prvýkrát videl Andrewa v kostýme Spider-Mana. Bol to pre mňa historický okamih. Robíme niečo, čo ľudia milujú. Je to súčasť našej spoločnosti, našej kultúry. Veľa to pre mňa znamená a je to zodpovednosť, ktorú beriem vážne. Ako Electro som chcel byť protivník hodný svojho mena."
                                   O NAKRÚCANÍ V NEW YORKU

"New York City vždy bol a bude srdcovou záležitosťou Petera Parkera / Spider-Mana. Narodil sa tam, prežil detstvo, chodil na strednú, absolvoval známu Empire State University," hovorí Arad. "Nakrúcať celý film v New Yorku bola pre nás mimoriadna príležitosť zachytiť dojmy a ruchy sveta, v ktorom Peter žije. Zámerom bolo vytvoriť autentické prostredie,  aby mali diváci pocit, že sú súčasťou veľkomesta."

The Amazing Spider-Man 2 je prvý film série o Spider-Manovi, ktorý sa od začiatku do konca nakrúcal v štáte New York. "Spider-Man je z New Yorku a jeho príbeh je o New Yorku," hovorí Webb. "Využili sme možnosť nakrúcať na reálnych miestach, nie v umelo vytvorených kulisách."

Okrem nakrúcania priamo v New York City a Rochesteri, NY, vznikli zábery aj na Long Islande a v Brooklyne. Podľa slov guvernéra Andrewa Cuoma, bol The Amazing Spider-Man 2 najväčší film, ktorý sa kedy nakrúcal v štáte New York.
Prítomnosť filmového štábu a hercov prilákala tisíce zvedavcov, ktorí sa prišli pozrieť na legendárneho hrdinu v akcii. "Newyorčania reagujú na Spider-Mana veľmi prívetivo a s nadšením," hovorí Andrew Garfield. "Ľudia vychádzali z bytov, z domov, z obchodov a vzrušene kričali a tancovali od radosti. Spider-Man je skrátka jedným z nich. Patrí do New Yorku."

Garfield využil každú príležitosť začleniť sa medzi Newyorčanov. "Raz som si cez prestávku išiel zahrať s deckami basket v kostýme Spider-Mana," spomína Garfield. "Bola to zábava. Mal som pol hodinku voľna, tak som sa k nim pridal. Bol to jeden z mojich najlepších zážitkov ... "

Nakrúcalo sa na mnohých známych miestach v New York City. Napríklad exteriér Hearst Building predstavoval sídlo Oscorp Industries. Vo filme ďalej uvidíte slávne Lincoln Center, Flatiron District, Union Square, Park Avenue, Chelsea, Upper East Side, DUMBO v Brooklyne, Financial District, Throgs Neck v Bronxe, East River Park, Windsor Terrace v Brooklyne a Chinatown na Manhattane. 

Nakrúcalo sa dokonca priamo na Times Square. Išlo o jednu z akčnejších scén filmu, kedy Max Dillon (Jamie Foxx), pretransformovaný do žiarivo modrého Electra, blúdi ulicami Manhattanu, ohromený svojou novo nadobudnutou schopnosťou ovládať elektrinu. Zisťuje, že vystavením sa elektrickému prúdu jeho sila narastá. Postupne sa dostane priamo do srdca Times Square - miesta, ktoré spolu s Las Vegas Strip drží prvenstvo v spotrebe elektrickej energie v USA. 

Štáb nakrúcal s Jamiem Foxxom na rušnom Times Square len jeden večer. Väčšina sekvencie tak vznikla v štúdiu Gold Coast Studios v Bethpage, New York. "Na Long Islande sme vybudovali obrovskú napodobeninu severnej časti Times Square, aby sme mali nakrúcanie čo najviac pod kontrolou," hovorí Webb. Replika zahŕňala dokonalú kópiu výkladov pozdĺž Broadwaya a Siedmej Avenue od 46. po 47. ulicu, vrátane námestia Father Duffy Square.
"Každý vie, ako vyzerá Times Square - je to kultové miesto. Preto aj jeho kópia musela vyzerať a sálať atmosféru presne ako to skutočné," poznamenáva Tolmach. "Vytvorili sme repliku Times Square v životnej veľkosti s blikajúcimi televíznymi obrazovkami a všetkým, čo k tomu patrí. Rozsah tohto projektu bol dychberúci."

Dôvod, prečo sme postavili Times Square v štúdiu – a nedali prednosť nakrúcaniu na jednom z najrušnejších miest planéty – bude okamžite jasný každému, kto uvidí film. "Vybuchujúce svetelné obrazovky, lietajúce policajné autá, prestrelky sa a všadeprítomný hysterický dav je len zlomok z akcie, na ktorú sa môžu diváci tešiť. Myslím, že New York City ocenilo, že sme postavili vlastné Times Square a nesnažili sa byť príliš autentickí," dodáva pobavene Friedberg.
            ZRODENIE ELECTRA

Podobu Electra sa Marc Webb rozhodol poňať úplne inak, než ho poznajú fanúšikovia komiksu. Poveril spoločnosť KNB EFX Group výrobou špeciálnych povrchových vrstiev, ku ktorým Sony Pictures Imageworks pridala vizuálne efekty a Electro bol na svete.
Pre vytvorenie spomínaných povrchových vrstiev musela KNB urobiť sériu Jamieho odliatkov v životnej veľkosti a telesných skenov. Z nich urobili skelety, na základe ktorých vznikli 3D plastiky. "Vyrobili sme 21 silikónových častí -akejsi druhej kože- ktoré sme každý deň lepili na Jamieho a jeho dabléra Claya Fontenota," hovorí Berger. "Bolo to celkom náročné, no išlo hlavne o to, aby sme zachovali kvalitu materiálu."

Electro má viditeľné žily na svetielkujúcej modrej koži, cez ktorú prúdi elektrina namiesto krvi a v očiach mu žiaria biele dúhovky. Pri vzniku postavy Electra išlo Bergerovi predovšetkým o to, aby maska nezavadzala Jamiemu pri hereckom výkone. "Chcel som si byť istý, že Jamiemu nič nebráni a nie je nijako obmedzovaný," hovorí Berger. "Všetky vrstvy sme vyrezávali čo najtenšie, takže ak Jamie zvraštil čelo, videli ste na čele vrásku. Hoci máte pred sebou modrého chlapa s divnými šošovkami, keď sa na neho lepšie pozriete stále je to Jamie. "

Berger úzko spolupracoval s Jerome Chenom, supervízorom sekcie vizuálnych efektov spoločnosti  Sony Pictures Imageworks, ktorý mal dodať Electrovi finálny elektrický efekt. "Pozorovali sme mraky na obzore a blesky v oblakoch," hovorí Webb. "Vznikalo tam zvláštne svetlo, až magicky nadpozemské." Pre Chena bolo podstatné, aby prúd, ktorý Electro dokáže vypáliť, bol vizuálne čo najpôsobivejší. "Prezerali sme si farby a textúry na snímkach vesmíru a podvodných živočíchoch," hovorí. "Skúmali sme hmlovinu a zafarbenie tropických zvierat. Použili sme tieto farby pri Maxovej transformácií v nádrži a neskôr, keď z Electra začnú sršať blesky, nie sú to obyčajné modré pásy elektriny – je tam pomarančová, fialová... Rozsah farieb je veľmi pestrý. "

"Hneď na začiatku sme dostali pokyn, že prúd, ktorý chrlí Electro by mal byť  ‘krásny, ale smrtiaci,’” hovorí supervízor špeciálnych efektov, Christopher Waegner. "Analyzovali sme zrýchlené videozáznamy bleskov a sledovali trhliny a rozvetvené prúdy elektriny. Pozorovali sme cievky Tesla, plazmové gule, skrátka rôzne podoby energie, a zlučovali ich. Electrove blesky tvorí asi tucet vrstiev rôznych prvkov v závislosti od toho, aký typ blesku práve vrhá a ako reaguje v danom prostredí. " 

"Marc nám neustále opakoval, ʽElectro musí svetielkovať,ʼʺ hovorí Chen. "Začali sme sa zaujímať o vizuálne vyobrazenie elektrických javov. Náhodou sme natrafili na fotografiu lebky, v ktorej bola umiestnená baterka a svetlo vychádzalo z jej vnútra. Práve to nás inšpirovalo. Elektrina neprúdi len jeho pokožkou, ale nachádza sa v celom tele. Koluje mu v žilách. Je stelesnením elektrickej energie."

Tím sekcie vizuálnych efektov Sony Pictures Imageworks sa tiež v značnej miere inšpiroval elektrickými javmi v prírode. "Sledovali sme nočné nebo počas búrky," spomína supervízor digitálnych efektov David Alexander Smith. "Následne sme tieto javy skombinovali s nervovou sústavou v ľudskom tele, čím vznikol efekt žiariacej vnútornej sústavy, ktorá prenáša elektrický náboj. Začína v Electrovom čele – prebieha tam elektrická smršť - a šíri sa po celom tele. Je to neopakovateľný pohľad a v kombinácii s Jamieho výkonom to postave dodáva jedinečnosť." Trvalo rok, kým sa takmer 150-člennému umeleckému tímu podarilo dostať tento efekt na obrazovku. Prvý kontakt s Electrom, keď sa dopotáca na Times Square s kapucňou na hlave, tak bude pre diváka nezabudnuteľným filmovým momentom. 
FILMOVÁ HUDBA
Tvorcovia sa v prípade filmovej hudby rozhodli trochu experimentovať. Marc Webb oslovil oscarového skladateľa Hansa Zimmera, aby so skupinou umelcov, vrátane Pharrella Williamsa (trojnásobného držiteľa Grammy a jedného z najvplyvnejších hudobných producentov súčasnosti), Johnnyho Marru z The Smiths, Michaela Einzigera z Incubus a ďalšími spolupracoval na hudbe k filmu The Amazing Spider-Man 2. 
Výsledkom je filmová hudba zoskupenia Hans Zimmer a The Magnificent Six feat. Pharrell Williams a Johnny Marr.
 

"Takúto filmovú hudbu ešte nikto nezložil," hovorí Webb. "Je to úplne atypický Hans Zimmer. Čerpá inšpiráciu z Purcellovych opier a dubstepu zároveň. Extrémy hudobného spektra, ktoré sa tu objavujú sú jednoducho výnimočné."

 

Skladba “It’s On Again,” v podaní Alicie Keys feat. Kendrick Lamar, ktorá zaznie vo filme, je popretkávaná filmovou hudbu dvojice Hans Zimmer a Pharrell Williams. Tvorcovia a skladatelia majú v pláne použiť túto melódiu aj v budúcnosti ako typickú pre blížiace sa nebezpečenstvo alebo prítomnosť Sinister Six.   
 

"Koniec koncov, všetci máme radi superhrdinov a práve to stmelilo náš tím," uzatvára Zimmer. "Vyrastali sme na dobrodružstvách Spider-Mana a je skvelé, že sme mohli byť súčasťou jedného z nich."

Hans Zimmer skomponoval filmovú hudbu k viac ako stovke filmov, ktoré dokopy zarobili vyše 22 miliárd dolárov. Je držiteľom Ceny Akadémie, dvoch Zlatých glóbusov, troch cien Grammy, American Music Award a ocenenia Tony Award. V roku 2003 mu  American Society of Composers, Authors and Publishers udelila prestížne ocenenie Henry Mancini Award za celoživotné dielo. Od roku 2010 má svoju hviezdu na hollywoodskom chodníku slávy. Medzi jeho nedávne projekty patrí hudba k filmom 12 rokov otrokom, Rivali, Muž z ocele, Inception, Temný rytier, Návrat Temného rytiera, Sherlock Holmes: Hra tieňov, a k pripravovanému veľkofilmu Christophera Nolana Interstellar.





O TVORCOCH

MARC WEBB (réžia) má na svojom konte poslednú snímku zo série blockbusterov o Spider-Manovi, The Amazing Spider-Man, v hlavných úlohách s Andrew Garfieldom, Emmou Stone, Rhysom Ifansom, Denisom Learym a ďalšími. Film celosvetovo zarobil viac ako 751 miliónov dolárov. Webb debutoval snímkou 500 dní so Summer s Josephom Gordon-Levittom a Zooey Deschanel. Film mal dve nominácie na Zlatý glóbus, a získal cenu Independent Spirit Award za najlepší pôvodný scenár. Webb začínal svoju kariéru ako režisér reklamných spotov a videoklipov pre umelcov ako Green Day, Fergie a My Chemical Romance. Bolo mu udelených niekoľko MTV Video Music Awards, vrátane ceny za réžiu videoklipu “21 Guns” hudobnej skupiny Green Day z roku 2009.
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