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Hiphopový magnát Dante Graham (Laz Alonso) vybudoval svoj miliardový podnik na skutočnosti, že bol úspešným tanečníkom breakdance. Teraz sa rozhodol obnoviť zašlú slávu amerického breakdance a hodlá zostaviť kompletne americký tím snov, ktorý by dokázal vyhrať legendárnu hiphopovú tanečnú súťaž Battle of the Year vo francúzskom Montpellier.


Graham sa obráti na dávneho priateľa a bývalého kolegu Jasona Blakea (Josh Holloway) s prosbou, aby tento tím trénoval. S podporou asistenta Franklyna (Josh Peck) a choreografky Stacy (Caity Lotz) sa Blake zúfalo snaží premeniť všetkých 13 tvrdohlavých individualistov na disciplinovaný, súdržný a profesionálny tanečný tím, ktorý by sa dokázal postavť akejkoľvek konkurencii.


Hoci do súťaže zostáva len niekoľko týždňov, vnútorná rivalita medzi tanečníkmi Roosterom (Chris Brown) a Do Knockom (Jon ʻDo Knockʼ Cruz) roztriešti tím na niekoľko zatrpknutých skupiniek. Blake sa medzitým snaží vyrovnať s depresiami a alkoholizmom, ktoré ovládajú jeho život od tragickej smrti milovanej ženy a dieťaťa. Ak chce tím vyvolených po pätnástich rokoch opäť priniesť víťazstvo na americkú pôdu, musia jeho členovia zabudnúť na svoje ego a spoločnými silami bojovať o vytúženú trofej.






O FILME

Breakdance, ktorému sa tiež hovorí „b-boying“ (a jeho tanečníkom „b-boyovia“), vznikol v sedemdesiatych rokoch v uliciach New Yorku a čoskoro stal súčasťou hiphopovej kultúry. V Amerike jeho popularita postupne zanikala, hoci vo svete sa mu naďalej darilo. Režisér Lee Benson mapuje tento vývoj v úspešnom dokumente Planet B-Boy z roku 2007. V súčasnosti jeho choreografické prvky, vymyslené pred viac ako tridsiatimi rokmi, prerástli do vysoko sofistikovaného a akrobatického tanečného štýlu, ktorý je možné bez zaváhania prirovnať k špičkovým atletickým výkonom z Olympijských hier.


„Svet b-boyingu je dnes globálnou záležitosťou,“ hovorí Lee. „Vo filme Battle of the Year, inšpirovanom mojim dokumentom z roku 2007, dostane tréner Blake požiadavku zostaviť tím najlepších b-boyov v Amerike za jediným účelom – vyhrať na Battle of the Year, čo je niečo ako majstrovstvá sveta v breakdance. Každoročne tu súťaží vyše 20 krajín. Tím snov má po prvýkrát po pätnástich rokoch šancu vrátiť majstrovský titul späť do USA, kde sa tento tanec zrodil.“

Battle of the Year je skutočná súťaž, ktorá sa každoročne koná vo Francúzsku a púta pozornosť tanečníkov z celého sveta. „Súťaží sa už viac ako dvadsať rokov,“ popisuje producentka Amy Lo, ktorá s Leem spolupracovala aj na spomínanom dokumente. „Je to udalosť celosvetového významu, o ktorú sa zaujímajú tisíce ľudí. Tú energiu si nedokážete predstaviť.“

Lee si myslí, že b-boying vznikol z potreby mládeže v Bronxe vyjadriť svoje emócie prostredníctvom tanca. „Je prejavom menej privilegovaných skupín, takže dáva zmysel, že sa rozšíril v rôznych kultúrach. Ide o alternatívu pre mládež, ktorá nemá možnosť navštevovať tradičné tanečné školy.“

Skôr ako Lee a Lo dokončili práce na snímke Planet B-Boy, uvedomili si, že námet má potenciál pre celovečerný film, ktorý by fenomén breakdance znovu predstavil krajine svojho vzniku. Ich prvou výzvou bolo nájsť vhodný rámec, do ktorého by príbeh filmu zasadili. Pomáhal im s tým producent Tripp Vinson zo spoločnosti Vinson Films.


Vinson tvrdí, že počul o b-boyingu v období jeho najväčšej slávy v osemdesiatych rokoch. „Ale až Planet B-Boy ma s touto kultúrou skutočne zoznámil. Jednou z najpozoruhodnejších vecí na tomto filme je, že ľudia a ich príbehy diváka zaujmú prinajmenšom rovnako ako tanec samotný. Silné emócie, entuziazmus, ale tiež prekážky, ktoré sú pri ceste za svojim snom nútení prekonávať. Film ma doslova vtiahol do tohto sveta a nadobudol som dojem, že by to mohli byť základy skvelej celovečernej snímky.“

Leeov dokument ponúka zasvätený pohľad do medzinárodnej b-boyovej scény, ktorá zahŕňa krajiny od Japonska cez Francúzsko, Nemecko a Južnú Kóreu až k samotným Spojeným štátom.  USA poslúžili ako odrazový mostík pre vytvorenie príbehu, ktorý sa mal odlišovať od bežných tanečných filmov. „Tie sa zvyčajne držia špecifickej šablóny,“ vysvetľuje Lee. „Balerína stretne pouličného tanečníka. On dodá jej tancu charakter a ona z neho pre zmenu urobí lepšieho človeka. Z tejto príbehovej schémy sa snáď už ani nedá vyťažiť viac, takže to bolo to posledné, čo by sme chceli nakrútiť. Napadla nám myšlienka poňať celý film skôr ako športovú snímku, čo sa zdalo nanajvýš logické. Ide tu o súperenie a tanečníci sa po fyzickej stránke vyrovnajú špičkovým športovcom. Je to americký príbeh o veľmi rôznorodej skupine ľudí s obrovským egom, ktorí sa ho učia dostať pod kontrolu, aby spoločne dokázali veľké veci.“

Aj napriek tomu, že ide o čistú fikciu, film je do značnej miery poňatý dokumentárnym štýlom a inšpirovaný zážitkami rôznych tanečníkov. Výsledkom je klasický príbeh vyrozprávaný netradičným spôsobom. „Skvelý tréner prechádza neľahkým obdobím a hiphopový magnát od neho chce, aby zostavil ten najlepší taneční tím na svete,“ hovorí Vinson. „Svet b-boyingu býva zvyčajne zameraný na jednotlivca, no tréner ich musí naučiť, ako sa stať tímom, ktorý by sa mohol zúčastniť Battle of the Year.“

B-boying prešiel od svojich počiatkov obrovským vývojom a stala sa z neho v podstate štúdia individualizmu. „Mládež v zámorí sa ho chopila a zapracovala do neho vlastné prvky,“ pokračuje Lo. „Prostredníctvom internetu sa potom všetko opäť vrátilo do USA. Všetci b-boyovia podrobne skúmajú záznamy z akcií po celom svete, čo má vo výsledku vplyv na ich štýl. Toto vzájomné ovplyvňovanie je fascinujúce.“

Lee tvrdí, že hoci sa o b-boying zaujíma dosť hlboko a intenzívne, sám nikdy b-boyom nebol. „Odjakživa som obrovským fanúšikom. Po prvýkrát som sa s b-boyingom stretol vo filme Flashdance. Jennifer Biels sa prechádza po ulici a natrafí na skupinku b-boyov. Nikdy predtým som nevidel podobný štýl tanca. Nasledovala rada ďalších filmov, napríklad Beat Street alebo Breaking. Sledoval som ich a úplne ma to pohltilo.“

O desať rokov neskôr Lee dokončil svoj prvý film a zvažoval, do čoho sa pustiť ďalej. „Zhodou okolností som v televízii videl Flashdance. Keď nadišla spomínaná scéna, začal som premýšľať nad tým, čo sa vlastne s b-boymi stalo. Prostredníctvom internetu som objavil akciu zvanú Battle of the Year, ktorá mi nedala spávať.“

Zistil, že b-boyovia nielenže stále existujú, ale nájdete ich dokonca vo všetkých kútoch sveta. „Vypracovali sa v skutočne pozoruhodných športovcov, no zdalo sa, že o nich skoro nikto nevie. B-boying patril skrátka tým, ktorí nemali dostatok prostriedkov či výhod, aby sa mohli vydať za svojim snom.“


Prirovnáva toto umenie k rock and rollu päťdesiatych rokov. „Bola to čisto americká záležitosť, ktorá vznikla z blues a šokovala celý svet. Rock and roll sa potom rozšíril do celého sveta, dočkal sa rôznych kultúrnych variácii a nakoniec sa vrátil sem k nám. Hip hop má v sebe silu rocku. Predstavuje mladosť. Preto sa mu stále tak darí.“

A podobne ako v prípade rock and rollu tu podľa neho ide o talent. „Najlepšími b-boymi sú tí, ktorí tomu venovali celý život. Inšpiráciu čerpajú z osobných skúseností a myšlienok. Zistil som, že tí najlepší majú jedno spoločné – sú presvedčení, že oni si nevybrali b-boying, ale b-boying si vybral ich.“

Herecký tím Battle of the Year tvoria profesionálni herci a najlepší pouliční tanečníci. „Je to skvelá kombinácia,“ hovorí Amy Lo. Josh Holloway sa predstaví ako Jason Blake, tréner, ktorý prechádza životnou krízou. Učí chalanov, aby dôverovali jemu i sebe navzájom a sám sa tak vydáva na cestu za spásou. „Nepoznal som Joshovu rolu v seriáli Lost, ale akonáhle som ho stretol bol mi jednoducho sympatický,“ spomína Lee. „Je to veľmi srdečný človek a k práci pristupuje profesionálne. V priebehu skúšok mi ako tréner Blake vyrazil dych. Do postavy sa maximálne vžil a dodal jej obrovskú hĺbku a ľudskosť. Fakt dobrý tréner je zároveň mentorom a Josh ním bol aj mimo kamery.“

Holloway priznáva, že je tajným fanúšikom b-boyingu už od svojich stredoškolských čias. „Tanec ma zaujíma celý život, no nikdy som to neskúšal verejne,“ popisuje. „V našom basketbalovom tíme bolo zopár vážne skvelých b-boyov a niektoré ich figúry sme dokonca používali počas rozcvičovania. Keď som pozeral ten dokument, uchvátila ma športová stránka tejto tanečnej disciplíny a tiež samotný vývoj b-boyingu.“

Avšak omnoho viac než tanec ho zaujal príbeh. „Dojal ma,“ priznáva herec. „Viem z vlastnej skúsenosti, ako veľmi vám tréner môže zmeniť život. V tomto prípade naňho čaká rovnako náročná úloha, ako na jeho zverencov.“

Holloway spolupracoval s tanečníkmi a pomáhal im rozvinúť doposiaľ nevyskúšané herecké schopnosti a posilniť sebavedomie. „Josh bol ozaj štedrý, čo sa týka vynaloženého času, odhodlania a energie,“ hovorí Lee. „Myslím, že to naši b-boyovia cítili a náležite ocenili.“

„Všetci do jedného ma inšpirovali,“ tvrdí herec. „Po fyzickej stránke dokážu neskutočné veci, avšak ich entuziazmus a elán sú ešte silnejšie. Ako fanúšik tohto štýlu som žasol, čo tí chalani dokážu. Akoby odrazu prestala existovať gravitácia.“

Blakeov návrat do aktívneho života je zásluhou jeho starého priateľa Danteho, hiphopového magnáta v podaní Laze Alonsa. „Dante ponúkne Blakeovi prácu, aby ho vytiahol z ulity depresií,“ vysvetľuje Vinson. „Laz sa ujal role s veľkou dávkou humoru a štýlu. Sledovať ho pri práci je fakt zábava.“

Alonsova postava ukazuje hiphopových magnátov v úplne novom svetle, vysvetľuje režisér. „Dávno už neplatí klišé, že majiteľ nahrávacej spoločnosti chodí ovešaný luxusnými šperkami. Hip hop sa posunul ďalej. Ľudia ako Jay Z a Russell Simmons sú inteligentní, zdatní a elegantní. Práve takého Danteho sme potrebovali. Nikto by ho nedokázal stvárniť lepšie než Laz. Je to výnimočný herec, ktorý svoju postavu poňal veľmi sviežim spôsobom.“

Alonso vyrástol ako b-boy a zahral si v známom tanečnom filme Divoký Stomp, avšak i jeho prekvapila nová generácia breakerov. „Zahrať si v Battle of the Year je pre mňa výnimočná príležitosť,“ hovorí. „Pripomína mi to detstvo, hoci tu sa jedná o úplne inú úroveň b-boyingu. Títo chalani dokážu veci, o ktorých sa nám ani nesnívalo.“

Dante si všimol, že zatiaľ čo sa vo svete b-boying ďalej rozvíjal, v USA -odkiaľ pochádza- upadol do zabudnutia. „Na BOTY nás každý rok pravidelne predbiehajú Kórejci, Rusi alebo Francúzi,“  hovorí Alonso. „Rozhodne sa dať dokopy tím, ktorý by titul majstrov vrátil do krajiny odkiaľ pochádza a súčasne chce pomôcť priateľovi v núdzi.“

Blakeovi v jeho trénerských povinnostiach pomáha mladý a výrečný člen Danteho organizácie, Franklyn, v podaní Josha Pecka. Herec, ktorý sa preslávil účinkovaním v sitcome stanice Nickelodeon Drake a Josh, šíri okolo seba úsmevy pred kamerami i mimo nich.

„Josh Peck je prirodzene trúfalý,“ myslí si Lee. „Má v sebe niečo zo starých komikov, akými boli Laurel a Hardy, Abbott a Costello či Jackie Gleason. Je jedným z najvtipnejších hercov, akých poznám. Pri jeho improvizáciách sa celý štáb váľal od smiechu. Okrem toho je veľmi inteligentný. Dodáva filmu potrebnú uvoľnenosť. Blake je čoby tréner pomerne drsný a Franklyn tie scény trochu odľahčuje.“



Peck je presvedčený, že tanečná úroveň Battle of the Year divákom vyrazí dych. „Títo ľudia sú ako nejakí superhrdinovia,“ žasne. „Sú nesmierne talentovaní a sú na vrchole. Ide o diametrálne odlišný svet od toho, ktorý som poznal ja. Pri tanci sú si všetci rovní. Váš pôvod či povaha vám nedáva žiadnu výhodu. Je to čisto o schopnostiach a o tom, ako tvrdo ste dreli.“

Na Franklynov popud Dante povolá Stacey, choreografku, ktorá s tímom spolupracuje a pomáha mu zlepšiť pohybové prvky.  „Stacey nie je typicky krehká a sexy choreografka, ktorá sa predtým venovala klasickému tancu. Je to nezávislá a talentovaná žena, ktorá sa poľahky vyrovná komukoľvek v tíme. Je príjemné mať vo filme postavu vybočujúcu z klasického klišé. Nevtiahne Blakea späť do života tým, že sa do neho zamiluje. Sú to kolegovia a pracujú na spoločnom projekte. Iba mu ukáže, že sa nemusí báť rozhliadnuť naokolo a znovu si užívať život. Obaja to zvládli úžasným a veľmi prirodzeným spôsobom.“

Herečku Caity Lotz na túto rolu pripravilo desať rokov jazzového a moderného tanca. V sedemnástich rokoch sa začala venovať b-boyingu a vystupovala so skupinou Culture Shock zo San Diega. „Bol to samý hip hop a break,“ spomína. „Vtedy som po prvýkrát videla b-boya robiť premety a podobné veci. Vždy som bola pomerne obratná a spojenie akrobatických kúskov s tancom ma lákalo. Je to neobyčajne drzý a zábavný tanečný štýl.“

Jej postava takmer okamžite naráža na problémy. Najskôr s Blakeom, ktorý nechápe načo je potrebná choreografka a následne s chalanmi samotnými, ktorí predpokladajú, že blondína s nežnou tvárou netuší, čo robí. „Moja postava musí zdolať viacero prekážok,“ hovorí Lotz. „Blake síce pozná b-boyov i tanečné tímy. No nakoniec pochopí, že vystúpenia stoja a padajú na choreografii. A to je jej parketa. Stacey je skvelá a vie, že ju potrebujú.“

Držiteľ ceny Grammy Chris Brown predstavuje Roostera, jedného z najpozoruhodnejších tanečníkov tímu snov. „Hudbu Chrisa Browna som príliš nepoznal, avšak jeho pohybový talent ma načisto odrovnal,“ hovorí Lee. „Chris je senzačný. Má k umeniu b-boyingu veľký rešpekt. Usilovne trénoval a do role Roostera sa svojou povahou presne hodí. Niet pochýb, že patrí k najlepším súčasným tanečníkom, no počas nakrúcania je len jedným z hercov. Rozhodne sa nesnaží robiť zo seba celebritu.“

Brown sa o b-boying zaujímal už v detstve a jeho prirodzený pohybový talent mu umožnil pomerne rýchlo zvládnuť náročnejšie prvky. Aj napriek tomu tvrdí, že išlo o najťažšie tanečné čísla, aké kedy absolvoval. „Nikto tu nič nepredstiera,“ poznamenáva Brown. „Spolupráca s chalanmi bola pre mňa fakt inšpiratívna. Donútili ma vydať zo seba maximum, pretože všetko brali smrteľne vážne. Za každých okolností boli ochotní mi predviesť nejakú figúru a dosť ma podporovali.“

Brown dodáva, že herectvo miluje a zaujíma ho každá neobvyklá rola, no váhal, či má prijať ponuku do tanečného filmu, najmä s ohľadom na fakt, že jeho vystúpenia sú pomerne známe. „Scenár bol však úžasný,“ hovorí. „Už len kvôli postavám a príbehu som sa túžil zúčastniť na projekte.“

Tvorcom filmu obzvlášť záležalo na tom, aby sa v úlohách tanečníkov objavili skutoční b-boyovia. Režisér a producent usporiadali štyri celodenné konkurzy v rôznych mestách a pozvali tucty potenciálnych kandidátov, aby sa uchádzali o miesto v tíme, rovnako ako postavy vo filme.

„Ak chcete nakrútiť film o b-boyoch, potrebujete k tomu b-boyov,“ objasňuje Lee. „To, čomu sa venujú je mimoriadne náročné. Nemohli sme najať bežných hercov ani iných tanečníkov, pretože sa jedná o špecifické zručnosti. Usporiadali sme konkurzy po celej Amerike a vybrali sme tých najlepších b-boyov, akých sme stretli.“

Získanie dôvery v tejto komunite bol vleklý proces. Keď bol breakdance v osemdesiatych rokoch na vrchole, pokúsil sa túto kultúru divákom predstaviť nejeden film a väčšina z nich v tom katastrofálne zlyhala. „Komunita b-boyov sa pomerne izolovala,“ popisuje Lee. „Aby sa mohla ďalej vyvíjať, stiahla sa do úzadia. Keďže boli ich image a kultúra vo filmoch tak dlho vykladané chybne, pristupovali k filmom dosť skepticky. Médiám príliš neveria.“

Povesť, ktorú si Lee vybudoval dokumentom Planet B-Boy, mu ale otvorila dvere. „Chápali, o čo sa pokúšam,“ tvrdí. „Keď sa o nás táto komunita dopočula, podporila nás.“

Jedným z trinástich tanečníkov, ktorí sa do filmu dostali je aj Do Knock. „Do Knock je v skutočnosti dosť slávny b-boy,“ vysvetľuje Vinson. „Objavuje sa aj v dokumente a má výnimočný talent. Jeho pohyby sa nedajú zrovnávať s nikým iným. S Roosterom vedú dlhodobý spor, ktorého podstatou môže ale nemusí byť jedno dievča. Obaja sú súťaživí a rozdelia celý tím na dve odlišné frakcie.“

Súperenie Roostera s Do Knockom ohrozuje súdržnosť celého tímu. „Ide skrátka o dvoch chalanov, ktorí musia odložiť svoje ego stranou a preniesť sa cez vzájomné spory,“ hovorí Lee. „Ego je v tanečnom tíme veľmi nebezpečná vec. Prekáža vám vo výkone, narušuje koncentráciu a kazí tímovú spoluprácu. Podstatou ich príbehu je schopnosť povzniesť sa nad podobné veci v záujme väčšiny.“

Film Battle of the Year sa nakrúcal v Los Angeles a vo francúzskom Montpellier, kde sa každoročne BOTY koná. „Bolo to globálne nakrúcanie,“ hovorí Glenn S. Gainor. „Na BOTY na juhu Francúzska sme pozvali vyše 75 ľudí z celého sveta. Sme prvým hollywoodskym štábom, ktorý v Montpellier nakrúcal. Európania všeobecne b-boying vnímajú ako umenie, takže to bol skvelý zážitok.“

Montpellier leží na pobreží medzi Talianskom a Španielskom. Je to starobylé francúzske mesto so stredovekou architektúrou, ktorá sa datuje až do 10. storočia. Je v ostrom kontraste s miestami v Južnej Kalifornii, kde b-boyovia z filmu trénujú.

„Dej sa prenesie zo strohého prostredia väznice na predmestí Los Angeles do krásneho stredovekého európskeho mesta,“ hovorí Lee. „Rozmanitosť oboch kultúr na diváka silno zapôsobí. Po vizuálnej stránke sú obe miesta fascinujúce. To viete, väznica má vlastné, špecifické dejiny. Následný presun do Montpellier, kde nás obklopila francúzska história, bol pre nás všetkých nezabudnuteľným zážitkom. Bavilo ma sledovať u našich b-boyov vplyv toho presunu.“

Aby všetko pôsobilo čo najvierohodnejšie, oslovil Gainor Thomasa Hergenrothera, zakladateľa BOTY, a požiadal ho o asistenciu pri nakrúcaní prvého celovečerného filmu o b-boyoch. „Realizácia tejto fázy nakrúcania predstavovala všeobecné úsilie. Mali sme pomocníkov z Paríža, Londýna, Tokia, New Yorku, Nemecka a Rakúska. Do súťaže BOTY sa prihlásili tímy z Izraela, Kórei, Ruska, Kazachstanu a Ameriky.“

Lee bol v totálnom vytržení, keď sa dozvedel, že bude môcť nakrúcať počas skutočnej súťaže. „Nikde na svete neexistuje podobná akcia. Tú energiu a dynamickosť skrátka nenapodobíte. Keď sme snímali tanečné súboje, nedokázal som ani na chvíľu obsedieť. Skutočnosť, že tie skvelé výkony zaznamenávame na filmový pás v 3D pre širokú verejnosť, bola vzrušujúca. Vydať sa priamo na miesto diania dávalo dokonalý zmysel. Bol to ďalší spôsob, ako náš film odlíšiť od ostatných tanečných filmov, ktoré sa odohrávajú v pouličnom prostredí.“

Výsledný projekt v sebe kombinuje scény vytvorené výslovne pre potreby filmu, ale tiež autentické záznamy priamo zo súťaže. „Mali sme možnosť nakrúcať na štadióne o pár dní skôr a zakomponovali sme tieto zábery do sekvencie skutočného súboja,“ popisuje Lo. „Nakrúcanie BOTY bolo jednou z najambicióznejších vecí, ktoré som v rámci celovečerného filmu videla. Nemali sme nad jeho priebehom žiadnu kontrolu. Ľudia na štadióne tam neboli preto, aby sledovali, ako vzniká film. Bolo im to úplne ukradnuté. Išlo im len o jedno: aby sme im nezacláňali a nerušili priebeh súťaže.“

Skromných pätnásť minút, ktoré tím snov dostal na pódiu, bolo potrebné dokonale načasovať. „Museli sme mať v pohotovosti všetkých päť kamier a všetkých tanečníkov,“ spomína Gainor. „Početné skúšky a technické prípravy sa vyplatili. Keď chlapci konečne nastúpili na javisko, bol som nepredstaviteľne nervózny. Stáli tam na svojich pozíciách a nič sa nedialo. Dav šalel. Chlapci tam proste len tak stáli. Prirútil som sa k pomocnému režisérovi a skrz burácajúci dav naňho volal, čo je s hudbou. On sa na mňa pozrel a ľahostajne prehlásil 'štyri, tri, dva, jedna.' A v tom momente sa ozvala hudba. Fakt to bolo naplánované až takto precízne.“

Lee a kameraman Michael Barrett používali pro väčšinu záberov 3D kamery Sony F3. Behom BOTY bola vôbec po prvýkrát v celovečernom filme použitá kamera Sony TD300. „F3 sú výborné kamery,“ potvrdzuje Barrett. „Majú úžasnú citlivosť. Veľakrát nás prekvapilo, ako málo svetla sme potrebovali. V priebehu BOTY sme mali len pár možností, kam umiestniť kamery, avšak TD300 si môžete iba tak hodiť na rameno. Jeden z našich ľudí s ňou bol ukrytý za reproduktorom a nasnímal úžasné zábery.“

V centre Sony 3D Technology Center podstúpil Lee krátke preškolenie v umení tvorby 3D filmov. Toto centrum vzniklo s cieľom predstaviť filmovým tvorcom najnovšie postupy na poli 3D technológie a uľahčiť im ich aplikovanie v praxi . „Jedná sa o druhú generáciu 3D filmov,“ podotýka. „Prvá sa niesla v znamení experimentovania a zlepšovania technológií. Teraz to už nie je iba o tom, že proti plátnu vrhnete nejaký predmet. Ide tu o hĺbku vami vytváraného sveta.“

Benson Lee je hrdý na to, že mohol režírovať film, ktorý považuje za prvé odpovedajúce zobrazenie hiphopovej kultúry na plátnach kín. „Myslím si, že v Battle of the Year uvidíte ten najlepší mestský tanec, aký bol kedy premietnutý na filmovom plátne,“ hovorí Lee. „Máme tu skvelý príbeh s úžasnými hercami, ktorý osloví aj širšiu divácku obec. Rozoberá niektoré zásadné témy a tanec v ňom nie je len pre mládež.“


„Je to prvá skutočná ukážka b-boyingu vo výpravnom filme,“ pokračuje. „Mali sme k dispozícii tanečníkov z celého sveta, ktorí predstavovali celú jednu éru prvotriedneho b-boyingu. Chcem, aby sa o tomto umení dozvedelo viac ľudí. Je to dynamická a veľmi intenzívna forma tanca. Je to šport. Je to umenie. Mládeži, ktorá sa mu bude venovať, poskytuje príležitosť stať sa výnimočnými. Niektorí z nich by nikdy nedostali šancu vycestovať. Toto im umožnilo poznať svet. Je to skvelé.“
     O TVORCOCH


JOSH HOLLOWAY (Jason Blake) sa aj vďaka nenútenému štýlu a južanskému šarmu stal jedným z najvyhľadávanejších talentov Hollywoodu. Holloway sa najviac preslávil rolou Jamesa „Sawyera“ Forda v úspešnom seriáli stanice ABC Lost. Seriál  sa vysielal počas šiestich úspešných sezón a kritika ho ocenila ako jeden z najlepších seriálov televíznej histórie. Získal desiatky ocenení a nominácií, vrátane Zlatého glóbusu z roku 2006, ceny Emmy z 2005 a ceny SAG taktiež z roku 2005.


LAZ ALONSO (Dante Graham) v roku 2009 sa umiestnil v rebríčku časopisu Variety v prvej desiatke najzaujímavejších hollywoodskych nováčikov. Tento rok si zopakoval rolu obľúbeného zákeráka Fénixa vo veleúspešnom hite spoločnosti Universal Pictures Rýchlo a zbesilo 6. Film zarobil vyše 350 miliónov dolárov a po započítaní tržieb za predaj DVD a v požičovniach sa stal najúspešnejším filmom roku 2009.
Medzi jeho predchádzajúce úlohy patrí napríklad jedna z hlavných rolí v najúspešnejšom filme všetkých čias, ktorým bol Avatar. 


CHRIS BROWN (Rooster) má na konte viac ako osem miliónov predaných CD nosičov, 30 miliónov singlov, miliardu vzhliadnutí na VEVO a úspech ako zabávač a filantrop. Brown pred nedávnom dokončil nahrávanie svojho šiesteho štúdiového albumu X, ktorý by mal vyjsť v novembri 2013, a na začiatok roku 2014 ohlásil svetové turné. 


BENSON LEE (réžia) je kórejsko-americký režisér a držiteľ niekoľkých ocenení, ktorý sa dráme, dokumentaristike a reklamnej produkcii venuje už vyše 15 rokov. Jeho prvý celovečerný film, Miss Monday, bol v roku 1998 prijatý do súťaže na festivale Sundance, kde získal zvláštnu cenu poroty v kategórii Najlepší herecký výkon. Jeho zatiaľ posledný film, dokument Planet B-boy, sa stal jedným z najúspešnejších filmových dokumentov v USA v roku 2008.
