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Príbeh z amerického Juhu, ktorý sa odohráva dva roky pred občianskou vojnou nám predstavuje držiteľa Oscara Jamieho Foxxa v úlohe Djanga, otroka, ktorý sa následkom agresívnych vzťahov so svojimi predchádzajúcimi pánmi stretne s nemeckým lovcom odmien, doktorom Kingom Schultzom (držiteľ Oscara Christoph Waltz). Schultz je na stope vražedným bratom Brittleovým a jedine Django je schopný ho k nim zaviesť.
Neortodoxný Schultz Djanga odkúpi a sľúbi mu, že ho po zadržaní bratov Brittleových - živých alebo mŕtvych - pustí na slobodu.

Po ich úspešnom dolapení Schultz Djanga skutočne oslobodí, ale ich cesty sa nerozídu. Namiesto toho sa Schultz s pomocou Djanga vydá za najnebezpečnejšími zločincami amerického Juhu. Django, zdatný stopár, sa sústredí na jedinú úlohu: nájsť a oslobodiť Broomhildu (Kerry Washington), svoju ženu, o ktorú v rámci obchodov s otrokmi prišiel.

Djangovo a Schultzovo pátranie ich nakoniec privádza ku Calvinovi Candiemu (na Oscara nominovaný Leonardo DiCaprio), majiteľovi vyhlásenej plantáže "Candyland". Keď obaja muži potajomky pátrajú na Candieových pozemkoch, vzbudia podozrenie Stephena (na Oscara nominovaný Samuel L. Jackson), Candieho verného otroka. Nevedomky sa tak ocitajú pod dohľadom a slučka, v ktorej sa ocitli, sa sťahuje čoraz tesnejšie. Ak majú Django so Schultzom Broomhildu nájsť a uniknúť s ňou, budú sa musieť rozhodnúť medzi nezávislosťou a solidaritou a medzi obetovaním a prežitím ...
O FILME

Cesta divokého Djanga na filmové plátna začala už pred viac ako desiatimi rokmi, keď scenáristu a režiséra Quentina Tarantina prvýkrát napadol hlavný hrdina tejto snímky, Django. "Pôvodným nápadom bola postava otroka, ktorý sa stane lovcom ľudí a potom sa pustí do boja s dozorcami na plantážach," spomína Tarantino. "Začal som písať a Django sa mi zhmotnil pod rukami. Na začiatku to bol prostý obyčajný otrok. Ale ako som pokračoval v písaní, odhaľoval sa mi stále dôkladnejšie. "

Hoci sa Divoký Django odohráva na Juhu, Tarantino zistil, že by jeho príbehu najlepšie vyhovovala podoba westernu. "Vždy som chcel nakrútiť western. Mám rád najrôznejšie westerny, ale najradšej som vždy mal spaghetti westerny. Hovoril som si, že ak nejaký natočím, bude sa odohrávať vo svete Sergia Corbucciho, hovorí Tarantino.

Pre Tarantina westerny predstavujú zaujímavé diela o dobre a zle. Zistil, že štruktúra a záber toho žánru ideálne vyhovujú príbehu v snahe jedného muža dostať sa na plantáž, aby tam zachránil svoju ženu. "Môže to byť desivejšie než v skutočnosti. Môže to byť surreálnejšie. Môže to viac poburovať, "vysvetľuje Tarantino. "Nemožno si predstaviť bolesť a utrpenie, ktoré v tejto krajine ľudia prežívali, čo je pre koncepciu spaghetti westernu ideálne. Realitu je v prípade tohto príbehu potrebné načrtnúť na tak veľké plátno, aké máte k dispozícii. "

Producent Reginald Hudlin súhlasí, že voľba tohto žánru bola nečakaná, ale primeraná. "Nejednoznačné morálne vyznenie, temné zákutia, morálna komplexnosť filmu Pre hrsť dolárov a Corbucciho filmov, to všetko malo na Quentinov rozprávačský štýl veľký vplyv. Quentinova oddanosť žánru mala za následok nápad spojenie filmu o otrokoch so spaghetti westernom, čo má za následok vznik filmu, aký sme doteraz nevideli. " 

Krátko po premiére Nehanebných bastardov sa Tarantino pustil do usilovnej práce na scenári divokého Djanga. Christoph Waltz, ktorý za bastardov získal Oscara, bol väčšinu času tvorivého procesu prítomný. "Čítal som scenár priebežne, ako vznikal," spomína Waltz, ktorý predstavuje doktora Kinga Schultza. "Viac-menej sa predo mnou rodil. Išiel som ku Quentinovi domov a on ma posadil k stolu a kládol predo mňa jednu stránku za druhou a sledoval moje reakcie počas čítania. Bol to úžasný rituál. Urobilo na mňa veľký dojem, že mi dovolil podieľať sa nielen na zrode svojho scenára, ale dokonca na jeho vymýšľaní. "
Ako verný fanúšik spaghetti westernov bol Waltz z prepojenia scenára s týmto žánrom nadšený. "Zlatým vekom spaghetti westernov bola doba, kedy som sa ako chlapec začal o filmy zaujímať, koniec šesťdesiatych rokov a potom začiatok sedemdesiatych a neskoršie roky."

Meno "Django" je fanúšikom spaghetti westernov povedomé: prvýkrát si túto postavu zahral Franco Nero v roku 1966 vo filme Django. Nero sa k tvorivému tímu divokého Djanga pripojil a zahral si v ňom drobné cameo. "Pre nás v Rakúsku bolo meno Django legendou," opisuje Waltz. "Nie nutne Franco Nero, ale skutočne Django. V každom spaghetti westerne, ktorý mal premiéru, dokonca aj v tých obskúrnejších, sa v nemeckých titulkoch objavilo meno Django, aj keď vo filme v skutočnosti žiadny Django nebol. Proste tam to meno dali, pretože sa jednalo o meno, ktoré bolo pre nás synonymom celého tohto žánru. Ak sa vo filme objavil Django, vedeli ste, že sa jedná o spaghetti western. "

"Užívam si možnosti využiť meno Django so všetkým, čo znamená pre spaghetti westerny," zveruje sa Tarantino. "Súčasne tu existuje štyridsať dielna séria s Djangom žiadnym spôsobom nesúvisiacich zlých pokračovaní, ktorá má v dejinách spaghetti westernov svoje špecifické miesto. Som hrdý na to, že sme mohli nakrútiť ďalšie s Djangom vôbec nesúvisiace zlé pokračovanie. "

Skutočnosť je naozaj taká, že film Django bol tak populárny, že si jeho názov ďalšie filmy požičiavali ako marketingovú pomôcku. Nápaditejšie názvy filmov zahŕňajú potrebné Django, zabijak, Django pomstiteľ, Viva! Django či Djangova balada.

Tarantino svoj ​​scenár dokončil 26. apríla 2011 a začal ho šíriť medzi svojimi priateľmi a kolegami. Keď sa blížil "deň vydania", začali sa producenti pripravovať na nakrúcanie. "Akonáhle začujete, že sa z Quentinovho domu ozýva zvuk písacieho stroja, máte pár mesiacov času a môžete začať zvolávať všetkých kľúčových hráčov. Zavoláte vedúcemu kaskadérov Jeffovi Dashnawovi, zvukári Markovi Ulanovi a kostymérke Hebei Thorisdottir. Všetkých ich obvoláte a poviete im, že sa to blíži. Snažíte sa, aby mali všetci čas, pretože sme rodina, nahrali sme spolu veľa filmov a baví nás vzájomná spolupráca, "hovorí producentka Pilar Savona.

Reakcie na scenár boli ohromujúce. Napríklad Hudlin obdivoval ojedinelé a úprimné poňatie otrokárskej spoločnosti v rokoch pred občianskou vojnou. "Musíme pamätať nielen na to najlepšie, čoho sme schopní, ale aj na to najhoršie," mieni Hudlin. "A to najlepšie nebudeme schopní doceniť, pokiaľ neuvidíme a nebudeme oslavovať hrdinstvo tých, ktorí zbadali zlo a dokázali sa mu postaviť. Hoci sa jedná o fiktívne postavy, predstavujú stovky, ak nie viac, skutočných mužov a žien. Čiernych, bielych, ktorí sa zlu postavili a povedali 'už dosť'. "

Keď bol scenár hotový, pustil sa Tarantino do hľadania tých pravých hercov. Jamie Foxx, držiteľ Oscara za snímku Ray, získal rolu Djanga. "Zišli sme sa a bol jednoducho neuveriteľný," spomína Tarantino. "Chápal príbeh, jeho kontext aj historický význam celého filmu. Chápal ho stopercentne. Je to skvelý herec a pre túto postavu sa dokonale hodí, a má v sebe niečo z kovbojov. Keď som sa s ním stretol, predstavoval som si, že keby v šesťdesiatych rokoch obsadzovali do televíznych westernových seriálov v hlavných úlohách černochov, bol by medzi nimi. Vyzerá na koni aj v kostýme kovboja výborne. "

Foxxa oslovil scenár svojim úprimným poňatím nemilosrdnosti otroctva. "Bol to ten najúžasnejší scenár, aký som v živote čítal," hovorí Foxx. "Rozmýšľal som, kto má dnes odvahu a vedomosti na to, aby takúto tému poňal takto vierohodne. Pripadalo mi, že jeho štýl rozprávania - tak pravdivý a úprimný - vám vytrhne dušu z tela. Práve tým to celé bolo tak zaujímavé. "

Foxx konštatuje, že vzájomná oddanosť Djanga a Broomhildy ponúka divákom osobné a intímne pohľady na obe postavy. "Vtedy bolo manželstvo zakázané. Mohli vás za to zabiť. Manželstvo bolo vtedy nútené - kopulácia bola nútená - aby sa najsilnejší muž spojil s najsilnejší ženou a mali silných potomkov. Nikto nechcel, aby sa černosi ženili a vydávali. Takže to, že Django bol ženatý, pre mňa bolo veľmi dôležité. Ide o milostný príbeh. A práve to ho poháňa. Nesnaží sa zrušiť otroctvo. Nesnaží sa o nič iné ako nájsť svoju vyvolenú - čo je niečo ako hľadať ihlu v kope sena. Bola to nebezpečná doba a občas máme pocit, že nás drží v zajatí aj bez okov, takpovediac. "

Kerry Washington, ktorá sa ujala role Broomhildy, tiež vychádza z puta medzi Broomhildou a Djangom. "Zo všetkého najviac ma na tomto filme lákala myšlienka, že v čase, keď väčšina sveta považovala za správnu domnienku, že ľudia afrického pôvodu nie sú ľuďmi, sa môže odohrávať milostný príbeh medzi dvoma osobami, ktoré sa bezhranične milujú v čase, keď im to nebolo dovolené, pretože neboli považovaní za ľudské bytosti. Boli považovaní za majetok. Títo dvaja vďaka sile svojej lásky objavia spôsob, ako byť spolu a ako svoj ​​manželský zväzok naplniť aj v takejto situácii. Je to skrátka veľmi intenzívny príbeh. "
 Washington si tiež všimla spojenie medzi divokým Djangom a zvyškom Tarantinovho diela. "Nebojí sa násilností, temnoty ani temných zákutí ľudskej duše. Myslím, že k opisu príbehu z tohto obdobia niekoho takého potrebujete. Pretože je to v zásade milostný príbeh, potrebujete tiež niekoho, kto verí v dobro ľudí a v lásku a krásu aj tvárou v tvár tomu všetkému zlu a temnote a chamtivosti. Myslím, že je úžasné, že dokáže obsiahnuť obe tieto polohy. "

"Láska, záchrana, premena: to je cieľom. To je púť, ktorú Quentin pre Jamieho a Kerry v tomto filme napísal, "súhlasí producentka Stacey Sher.

Samuel L. Jackson, ktorý hral v Tarantinových filmoch Pulp Fiction a Jackie Brownová, vysvetľuje, že sa o divokého Djanga zaujímal z dvoch dôvodov. "Ide o časť našich dejín, ktorá sa obvykle zľahčuje alebo je prifarbovaná, čo tento film nerobí," hovorí Jackson. "Vždy je skvelé nájsť v Quentinových príbehoch postavu, ktorá ma dokáže pohltiť," dodáva.

Natáčanie sa začalo 28. novembra 2011 na miestach, známych fanúšikom westernu: na ranči Melody v Santa Claria v Kalifornii. Kedysi patril Geneovi Autrymu a objavil sa v nespočetnom množstve westernoch, okrem iného napríklad vo filmoch Prepadnutie, na pravé poludnie alebo Gunsmoke.

Foxx a Waltz trénovali štyri mesiace pred začatím natáčania s vedúcim kaskadérov Jeffom Dashnawom a chovateľom koní Rustym Hendricksonom, aby sa na nakrúcanie pripravili. "Celkom si to užívam," hovorí Waltz o svojom vzťahu k svojmu filmovému koňovi. "Vysvetlili mi veci, ktoré presahujú rámec samotného jazdenia. Naozaj sa mi veľmi páči skutočnosť, že keď urobím, čo treba, kôň to pochopí. A ak ma kôň nechápe, je veľmi pravdepodobné, že som mu to skrátka neoznámil dostatočne zrozumiteľne. "

Zrozumiteľná komunikácia a týždne príprav boli potrebné po presune nakrúcania na Big Sky Ranch v Simi Valley v Kalifornii, kde sa nakrúcala sekvencia, v ktorej Spencer Barnett dáva dohromady ľudí na účely vylúpenia Schultzovho vozu. Vzhľadom k zručnostiam, ktoré boli pre takúto náročnú sekvenciu potrebné, si Dashnaw povolal tých najzdatnejších jazdcov, akých zohnal, čo malo za následok vytvorenie skupiny tých najnadanejších súčasných filmových kaskadérov, pokrývajúcich niekoľko generácií. "Ich načasovanie bolo dokonalé," spomína Dashnaw. "Mali sme tu devätnásťročných mladíkov ako aj päťdesiatpäť ročných veteránov. Jednoducho sa to tak nejako spriemerovalo. Bolo to veľmi uspokojivé, pretože sa jednalo o tri generácie kaskadérov, od vnukov cez synov až po otcov, všetci tu boli prítomní. "

"Myslím, že sme v tej scéne v jednej chvíli mali asi tridsaťpäť koní," usudzuje Hendrickson. "A potom sme udržiavali stále jadro asi dvadsiatich koní, ktoré sa vo filme objavujú náhodne v rôznych kombináciách. Na niektoré kone pripadnú aj traja rôzni herci. "
Po nakrúcaní v Melody Ranch a Big Sky sa štáb presunul asi o 350 kilometrov na sever do Lone Pine neďaleko Údolia smrti. Prvé stretnutie Djanga so Schultzom sa natáčalo v ponurých lesoch Independence, severne od Lone Pine.

James Russo a James Remar, ktorí sa objavili vo filme Cotton Club z roku 1983, si vychutnali krátke znovu stretnutie pri nakrúcaní úvodnej scény divokého Djanga. "Bola to zábava. Skvele sme si to užili. Teplota v Lone Pine bola hlboko pod nulou. Boli sme vo výške niečo okolo troch tisíc metrov. Vietor okolo nás hučal. Išlo o dlhé nočné natáčanie a ja som mal tú česť tráviť ho potom, čo ma zastrelia, ležaním na premrznutej zemi, "spomína Remar.

V Lone Pine bolo dosť chladno na to, aby Tarantino dosiahol atmosféru, ktorú požadoval. "Bolo to pre Quentina veľmi dôležité, pretože verí v čaro efektov, vytvorených bez pomoci počítačov. A v dôsledok tohto kúzla na diváka. Takže sme sa vydali na miesto, kde sme natáčali úvodné scény filmu, a mali sme tam asistenta produkcie, ktorý kontroloval, či vám ide para z úst, či je dostatočne chladno a vlhko na to, aby bol vidieť váš dych, "spomína Stacey Sher .

Potom sa ale všetci vydali do Wyomingu, "poznamenáva Remar. "Počul som, že tamojšia zima sa s Lone Pine vôbec nedala porovnávať."
Vzhľadom k absencii snehu v Kalifornii sa štáb rýchlo presunul do Jacksonu vo Wyomingu, kde sa natáčali zimné scény filmu. Výtvarník Michael Riva vysvetľoval, prečo bola absencia snehu nakoniec prínosná: "Museli sme všetky kulisy rozmontovať, naložiť na nákladné autá a odviezť ich do Wyomingu. A bolo to úžasné. Našli sme tam hŕbu lokalít, ktoré boli ohromujúce, zahmlené rieky, kopce s ​​množstvom snehu a rezervácie s losmi. Celý film získal oveľa otvorenejšiu atmosféru a začal pôsobiť naozaj veľkolepo. "

Leonardo DiCaprio, Samuel L. Jackson, Don Johnson, Walt Goggins, Dana Gourrier, Nichole Galicia a Laura Cayouette sa k štábu divokého Djanga pripojili vtedy, keď sa natáčanie presunulo do teplejších končín, teda konkrétne do New Orleans v Louisiane.

Waltz si čas strávený v New Orleanse užíval. "Pochádzam z hôr. Močiare a subtropické oblasti sú fascinujúce, nielen čo sa týka krajiny a rastlín, ale aj zvierat, ktoré tam žijú, ako sú korytnačky, aligátory alebo hady. "

Plantáž Evergreen, historická lokalita približne hodinu cesty z mesta, poslúžila vo filme ako sídlo rodiny Bennett, zastúpená Donom Johnsonom.

"Asi si viete predstaviť, že to bol pozoruhodný zážitok - Django vo svojom obleku a doktor Schultz na voze s obrovským zubom so zlatou plombou, ktorý sa kýva sem a tam. Proste ospalá plantáž v Tennessee, "opisuje Johnson scény, natáčané v Evergreen.

Johnson bol pre herecký tím vítaným prírastkom. Foxx, ktorý stvárnil rolu Tubbsa vo filme Michaela Manna Miami Vice, si užíval možnosti spolupracovať s hercom, ktorý pôvodne stvárnil rolu Crocketa. "Bolo to ako zahliadnuť niečo magické, napríklad jednorožca. Stojí pred vami Don Johnson, "spomína Foxx. "Bol skvelou voľbou. Odviedol úžasnú prácu, žiadna z našich postáv nie je v mnohých ohľadoch ktovieako sympatická, pretože takéto byť nemajú. "

"Don je južan a to bolo pre Quentina naozaj dôležité," hovorí Sher. "Poznajú sa celé roky. Bolo to skvelé, pretože sme ho mali k dispozícii v niekoľkých dlhých termínoch. Odišiel a zase sa vrátil. Vždy sme boli nadšení, keď sa k nám vrátil. "

S Johnsonovym bielym oblekom ostro kontrastuje jedna z odvážnejších kostymérskych volieb v tomto filme - Djangov modrý kostým. "Jamie bol z toho modrého obleku nadšený," hovorí kostymérka Sharen Davis. "Na prvej skúške sme sa snažili pracovať na jeho prvom kostýme - na kostýme hrdinu, a on sa zaujímal len o ten modrý. Bol vo svojej úlohe. Premýšľal ako Django a bol vo vytržení z toho, že prvýkrát v živote dostane nové šaty. Vážne, skoro ho nechcel vyzliecť. Proste ho zbožňoval. "

Ubytovne otrokov, ktoré sú v divokom Djangovi možné vidieť, boli tiež súčasťou Evergreenu. "Tieto miesta nemožno navštíviť, bez toho aby ste tam nevyronil slzu a niečo nevnímal," hovorí Foxx o natáčaní na plantáži. "Vzal som tam svoje dcéry, ktoré majú osemnásť a tri a pol roka, a nechal som ich, nech si to tam prehliadnu. Povedal som im, že odtiaľto pochádzajú. Presne tam sme museli nakrúcať, aby sme sa do príbehu skutočne dokázali naplno ponoriť. "

Po Djangovom súboji s bratmi Brittleovými sa natáčanie presunulo do lokalít pre natáčanie scén z Candylandu, odkiaľ bol výhľad na polia cukrovej trstiny plantáže Evergreen. "Vybrali sme si rozľahlú a rovinatú oblasť. Veľmi jednoduchú, ktorá nepôsobí ani trochu hrozivo, "hovorí Riva. "Myslím, že sa nám to podarilo docieliť. A všetko zlo sa potom odohrávalo vo vnútri. "

Interiéry Candylandu sa natáčali v ateliéroch Second Line Studio v New Orleanse. "Úplne jasne som vnímal Leovu postavu ako diabla, takže som ho chcel obklopiť čo najväčším množstvom červenej," opisuje Riva návrh interiérov. "V prípade Djanga a Schultza sa mi zdalo, že sú to klasickí hrdinovia westernu, predstavovaní hnedastou a zemitou farbou. Snažil som sa tieto farby zachovať v rámci každých kulís. Na konci filmu atmosféra potemnie, pribúda červenej, všetko je vážnejšie. Nie je to príliš komplikované, a pomohlo mi to oddeliť od seba dva svety, ktoré sa tu stretávajú. "

Michael Riva počas natáčania snímky Divoký Django zomrel. "Cítim sa skutočne poctená tým, že som s Michaelom Rivom mohla každý deň spolupracovať a spoznať ho. Bol to kúzelný, roztopašný, tvorivý, geniálny a milujúci človek a umelec, "spomína Sher.

Candyland je srdcom nevľúdneho, dysfunkčného a mocného podniku, ktorý vedie Calvin Candie. "Jednou z vecí, ktorými je Juh zaujímavý, je to, že keď tam rozkvitalo otroctvo, jednalo sa o ekvivalent dnešných veľkých korporácií," myslí si Tarantino. "Vtedy tiež existovali veľké korporácie, no boli rodinné."
Leonard DiCaprio si úlohou Calvina Candieho, majiteľa Candylandu, zahral svojho prvého skutočného zloducha. "Je svojej práci oddaný a berie ju vážne a myslím, že to ľuďom uniká, pretože je veľmi tichý a skromný a stráni sa spoločnosti. Je to človek, ktorý sa ako mladík učil od Roberta DeNira vo filme Zo života chlapca. Je to človek, ktorému hlboko záleží na ľuďoch, s ktorými spolupracuje, a vkladá do práce svoju inteligenciu a svoju oddanosť a túžbu dostať sa čo najbližšie k pravde, "hovorí Sher o DiCapriovi.

"Dal mi vedieť, že ho tento projekt zaujíma," hovorí o DiCapriovi Tarantino. "Snažil som sa v scenári túto postavu príliš nešpecifikovať a snažil som sa mu ju príliš nevysvetľovať, aby si ju mohol každý vyložiť po svojom. Ale hovoril som si, že by sa na ňu asi hodil starší herec. A potom si scenár prečítal Leo a páčil sa mu a tak sme sa zišli a začali o tom diskutovať. "
DiCaprio na neho urobil dojem a Tarantinov koncept tejto postavy sa zmenil. "Jednoducho som si začal predstavovať, aké ľahké by bolo pretvoriť túto postavu do podoby Caligulu, mladého cisára," opisuje Tarantino. "Otec otca jeho otca založil podnik, obchodujúci s bavlnou, a otec jeho otca v ňom pokračoval a začal zarábať a jeho otec na ňom začal zarábať ešte viac. On je teraz štvrtým Candiom v rade a nebaví ho to. Bavlna ho nezaujíma: preto sa zaujíma o bojovníkov. Ale ide o urážlivého princa. Je ako Ľudovít 14. vo Versailles. Takže som si chcel naozaj pohrať s predstavou Ľudovíta 14. na juhu USA. Candyland je úplne uzavretá komunita, ktorá meria asi sto kilometrov na dĺžku. To je kráľovstvo. Má moc kráľa - môže ľudí nechať popraviť alebo si robiť, čo sa mu zachce. "

"Jednou z najzákernejších vlastností tejto postavy je to, že má istý šarm a nemyslí si, že robí niečo zlé," hovorí Remar o Candieho uvažovaní. "Je to človek, ktorý má príliš veľa peňazí, príliš veľkú moc, príliš veľa času, a je schopný riadiť ľudské osudy. Je to Caligula. Je dosť pomätený, ale všetko si je schopný odôvodniť. Divákom sa nebude páčiť. Ale budú ho rešpektovať. Sledujem ho a fascinuje ma. Je veľmi starostlivý. Vynakladá veľké úsilie na najmenšie drobnosti. "

Walt Goggins, ktorý stvárnil Billyho Crasha, opisuje zložitosť hierarchie Candylandu: "Je súčasťou systému, ktorý udržiava plantáž pri živote, pretože Billy Crash si žije celkom dobre. Billy Crash a Stephen chápu, že musíme celú tú mašinériu udržiavať v chode, pretože za to máme slušné peniaze a rozhodne v Candylande príliš netrpia "

Stephen Samuela L. Jacksona má s Candiem dosť pravdepodobne najkomplikovanejší vzťah vôbec. "Akonáhle sme v Los Angeles začali skúšať, pochopil som, kam ho chcem smerovať, kým je a aký chcem, aby bol," vysvetľuje Jackson postavu Stephena. "Medzi Leom a mnou je zaujímavý vzťah, ktorý veľmi dobre funguje v porovnaní s Djangovým vzťahom k doktorovi Schultzovi. Ich vzťah je tým naším takmer zatienený. "
"Pracoval som už pre jeho otca a pravdepodobne som s ním v detstve strávil veľa času a svojim spôsobom ho vychovával. Som pre neho skoro ako jeho mŕtvy otec, "hovorí Jackson. "V súkromí máme iný vzťah ako na verejnosti. Leo svoju postavu vystaval úžasným spôsobom a keď sme osamote, stáva sa z neho dieťa, o ktoré som sa kedysi staral a ktoré som učil a rozprával sa s ním, a som na neho prísnejší, čo sa týka vnímania reality toho, čo sa okolo neho deje . "

Jackson spolupracoval s maskérmi Allanom Aponem a Jakom Garberom na návrhu Stephenovho vekového výzoru. "Našťastie mal s nami Quentin trpezlivosť a počkal, kým sa nám to nepodarilo dokonale vyladiť," chváli si Jackson. "Robili sme asi sedem alebo osem skúšobných verzií, než sme sa dopracovali k aktuálnej podobe."

Hoci Waltz a Cayouette s Tarantinom už v minulosti spolupracovali, ich vzťah k nemu nezniesol porovnanie so vzťahom, ktorý medzi sebou majú Tarantino s Jacksonom. "Vzťah Quentina so Samom im musíte závidieť, pretože tí dvaja sa vážne dokonale poznajú," vtipkuje Foxx. "Teším sa na to, že si taký vzťah s Quentinom vybudujem. Dokonale sa poznajú, pomáhajú si, spoločne premýšľajú. Napadli ich výborné veci, ktoré myslím ani neboli v scenári, no všetkému výrazne prospeli. Samuel Jackson je skutočný gigant. "

Snímka Divoký Django Samuelovi L. Jacksonovi tiež umožnila znova spolupracovať s Kerry Washington, ktorá si s ním zahrala vo filmoch Mother and Child a Lakeview Terrace. "Vždy ma poteší, keď môžeme spoločne s Kerry na niečom pracovať. Má veľmi milú, jemnú a prívetivú povahu, ktorá je prestúpená krehkosťou a zakrýva silu, ktorú má vo svojom vnútri. Moc rád s ňou komunikujem. Zakaždým, keď sa na niečom spoločne podieľame, vznikne niečo výnimočné, "usudzuje Jackson.

"Bola tým, na kom nám záležalo zo všetkých najviac," dodáva Foxx. "Ak si pohovoríte s Quentinom a Leem alebo s kýmkoľvek iným, zistíte, že sme sa chceli uistiť, že má všetko, čo potrebuje, pretože si musela prejsť učineným peklom. A sledovať ju v tom pekle každý deň, to bolo naozaj náročné. "

Druhá reč, ktorou je Broomhilda schopná hovoriť, bola pre Washington zaujímavým spestrením. "Učiť sa nemčinu mi veľmi pomohlo," spomína. "Keď mi táto úloha bola ponúknutá, bola som hrôzou bez seba, pretože som chápala, aká náročná po citovej stránke pre mňa bude. Nevedela som, ako sa do toho pustiť. Bála som sa o seba, pretože som cítila, ako drsný jej svet je. Kurzy nemčiny a jej učenie mi pomohli sa do Broomhildy ponoriť spôsobmi, ktoré aspoň spočiatku neboli príliš emocionálne vyčerpávajúce. Práca na týchto jej zložkách mi pomohla pristúpiť k nej, bez toho aby som mala dojem, že ma smútok, ktorý ju prestupuje, úplne zahltí. "

Laura Cayouette predstavuje Laru Lee, Candieho sestru. "Myslím, že jej úlohou v Candylande a vo filme ako takom je vniesť do jeho neskutočne brutálneho sveta trochu nežnosti," mieni Cayouette. "V širšom zmysle myslím predstavuje starý Juh. Myslím, že stelesňuje to, prečo muži odchádzali bojovať do vojny, a absurditu a krásu toho, čo obnáša chodiť oblečená tak ako ona a s takými účesmi. "

"Keď sa s ňou stretávame prvýkrát, pôsobí tak trochu ako Blanche Duboisová. Ale je presvedčivá. Pri ďalšej premene pôsobí ako kráľovná Alžbeta. Má čelenku a je oblečená v kráľovských farbách. Šaty pre ňu pravdepodobne stelesňujú celý jej život. Nie je už vydatá, je pani v domácnosti. Je z bohatej rodiny, takže sa neustále štylizuje, "hovorí kostymérka Sharen Davis.

Dennis Christopher, ktorý predstavuje Moguyho, zistil, že mu natáčanie poskytlo nečakanú možnosť zoznámiť sa s realitou otrokárstva. "otrokárstvo nebolo len drobnou epizódou v dejinách. Vybudovalo nám túto krajinu a krutosť, ktorú stelesňuje, je niečím, s čím sa musíme vyrovnať. Než som sa do tohto filmu pustil, študoval som hŕbu materiálov, a jednou z vecí, ktoré som si z nich odniesol, bolo to, ako málo som sa o tom všetkom dozvedel v škole. A nikdy nemôžete spoznať neskutočné zlo, ktorého je človek schopný, ak o ňom nebudete hovoriť, ak nespustíte rozhovor, ak ho neznázorníte. "
James Remar sa na natáčanie vrátil v úlohe Butch Pooch, Candieho telesného strážcu. "Nie som južan, som veľmi profesionálny telesný strážca, ktorý sa do diania v Candylande príliš nezapája. Mám jedinú úlohu a tým je chrániť Calvina Candieho, "hovorí Remar.

Posledná cesta štábu viedla späť do okolia Los Angeles, kde 24. júla 2012 natáčanie skončilo. "Bolo to ohromné ​​dobrodružstvo," spomína Washington. "Jeden týždeň sme vo Wyomingu, potom ďalší v Louisiane a potom opäť v Los Angeles. Cestujeme sem a tam, rovnako ako hlavný hrdina putuje po celých Spojených štátoch, aby našiel svoju ženu. Myslím, že dobrodružstvo natáčania tohto filmu a dobrodružstvá, na ktoré sa vydáva Django, sú veľkolepými púťami v mene lásky, čo je podľa môjho názoru úplne úžasné. "
O TVORCOCH
QUENTIN TARANTINO (scenár, réžia) je so svojou pôsobivou predstavivosťou a oddanosťou k starostlivo vrstvenému rozprávaniu jedným z najoslavovanejších filmových tvorcov svojej generácie.

Vo filme Inglourious Basterds, výpravnej snímke z druhej svetovej vojny, dal Tarantino dohromady pozoruhodný medzinárodný herecký tím, ktorého členmi boli okrem iného Brad Pitt, Diane Kruger, Michael Fassbender, Melanie Laurent, Til Schweiger, Mike Myers a Christoph Waltz, ktorý za svoju úlohu plukovníka Hansa Landu získal Oscara. Snímka Inglourious Basterds, uvedená po prvýkrát na festivale v Cannes, oslavovala úspechy u kritiky aj u divákov a zožala množstvo ocenení, vrátane šesť nominácií na cenu BAFTA, desať nominácií na cenu Critics Choice (z ktorých tri premenil), a štyri nominácie na Zlatý glóbus. Okrem toho bola snímka nominovaná v ôsmich kategóriách na Oscara, okrem iného v kategóriách Najlepší film, Najlepší scenár a Najlepšia réžia.

Pred týmto filmom zaujal Tarantino divákov snímkou ​​Grindhouse: Death Proof s Kurtom Russellom a Zoe Bell. V USA bol uvádzaný spoločne s filmom Roberta Rodrigueza Planéta Terror pod spoločným titulom Grindhouse a v roku 2007 sa tiež zúčastnil súťaže na festivale v Cannes.

V snímkach Kill Bill a Kill Bill 2 sa Uma Thurman v úlohe Nevesty vydáva na cestu pomsty za svojím bývalým šéfom a milencom, ktorého stvárnil David Carradine. V snímke, ktorú nakrútili v Číne, Japonsku, Spojených štátoch a Mexiku ďalej účinkujú Lucy Liu, Daryl Hannah, Vivica A. Fox a Michael Madsen ako elitný zabijaci.

Tarantino napísal a režíroval snímku Jackie Brown, voľne na motívy románu Rum Punch, v ktorom sa objavili Pam Grier, Robert Forster, Samuel L. Jackson, Robert De Niro, Bridget Fonda a Michael Keaton. Grier bola za svoj ​​výkon v titulnej úlohe nominovaná na Zlatý glóbus a na cenu SAG, Forster bol nominovaný na Oscara za najlepší výkon vo vedľajšej úlohe a Jackson za svoj ​​výkon v tomto filme získal na berlínskom festivale cenu Strieborný medveď.

Tarantino je spoluautorom scenára a režisérom snímky Pulp Fiction: Historky z podsvetia, v ktorom si tiež zahral a ktorý získal nespočetné množstvo cien kritikov, Zlatý glóbus a Oscara za najlepší scenár a cenu Palme D'Or na festivale v Cannes v roku 1994. V retrospektívnej kriminálnej dráme sa objavili John Travolta, Bruce Willis, Uma Thurman, Samuel L. Jackson, Harvey Keitel, Tim Roth, Amanda Plummer a Christopher Walken.

Je tiež autorom scenára a režisérom snímky Reservoir Dogs, v ktorej si opäť aj zahral, ktorou debutoval na festivale Sundance a ktorá stála pri zrode jeho hviezdnej kariéry. Vo filme Reservoir Dogs sa objavujú Tim Roth, Michael Madsen, Chris Penn, Steve Buscemi a Harvey Keitel.

Po úspechu gaunerov začal byť vo filmovom svete veľký záujem o scenáre, ktoré Tarantino napísal v čase, keď pracoval v požičovni videokaziet: Tony Scott natočil snímku True Romance s Christian Slater a Patriciou Arquette a Robert Rodriguez režíroval snímku From Dusk Till Dawn s Georgom Clooneym a Salmou Hayek. Okrem spolupráce na filmoch From Dusk Till Dawn a Grindhouse sa k Rodriguezovi Tarantino pripojil aj ako hosťujúci režisér pri natáčaní snímky Sin City.

Spoločne s Rodriguezom, Allison Anders a Alexandre Rockwell sa Tarantino scenáristicky, režijne a produkčne podieľal na vzniku snímky Four Rooms.

Pre televízne obrazovky Tarantino režíroval finále piatej sezóny seriálu CSI Las Vegas. Epizóda s názvom Smrteľné nebezpečenstvo vyniesla Tarantinovi nomináciu na cenu Emmy za výnimočnú réžiu. Ako režisér na televíznych obrazovkách debutoval v roku 1995 epizódou seriálu Pohotovosť.

Jeho rozmanitá tvorba čoby producenta ilustruje ako jeho túžbu pomáhať začínajúcim tvorcom, tak podporovať skúsenejší kolegami. Tarantino bol vedúcim výroby snímok Eliho Rotha Hostel a Hostel II, Killing Zoe, Daltry Calhoun Katriny Bronson a From Dusk Till Dawn Roberta Rodrigueza. V roku 2001 tento dlhoročný fanúšik ázijskej kinematografie predstavil americkým divákom film Iron Monkey režiséra Woo-Ping Yuen a v roku 2004 snímku Yimou Zhanga Hero.
JAMIE FOXX (Django) je oscarový herec, držiteľ hudobnej ceny Grammy a komik, radiaci sa medzi špičkových všestranných umelcov Hollywoodu.

Naposledy sme Foxxa mohli vidieť v úspešnej komédii Šéfovia na zabitie s Jennifer Aniston, Kevinom Spaceym a Jason Batemanom. Súčasne len nedávno prepožičal svoj ​​hlas kanárikovi zo snímky Rio.

Foxx tiež rozširuje svoj ​​záber ako producent. Prednedávnom sa stal vedúcim výroby nového komediálneho seriálu In the Flow with Affion Crocket a produkoval aj dokument Thunder Soul o hudobnej skupine, ktorá sa po 35 rokoch vracia domov, aby odohrala koncert, venovaný svojmu deväťdesiatdva ročnému vedúcemu.
Okrem úspešnej filmovej kariéry oslavuje Foxx úspechy aj na hudobných pódiách. V decembri 2010 vydal svoj štvrtý album Best Night of My Life, na ktorom sa objavujú aj Drake, Justin Timberlake, Rick Ross, TI a ďalší umelci.

Má za sebou pozoruhodné cameo po boku Roberta Downeyho Jr a Zacha Galifianakisa vo filme Na doraz režiséra Todda Phillipsa. Objavil sa tiež v hitovej komédii Garryho Marshalla Na sv.Valentýna, v ktorej si ďalej zahrali napríklad Julia Roberts, Ashton Kutcher, Bradley Cooper, Jennifer Garner, Jessica Biel, George Lopez či Patrick Dempsey.

V roku 2009 sme ho mohli vidieť po boku Gerarda Butlera v thrilleri Ctihodný občan. Svoj pozoruhodný talent preukázal v snímke Joea Wrighta Sólista, v ktorom predstavoval Nathaniela Anthonyho Ayers, skutočného hudobného génia, ktorý ochorel schizofréniou, odišiel z hudobnej školy a začal sa ako hudobník bez domova potĺkať ulicami Los Angeles.

V septembri 2007 sa objavil vo filme Kráľovstvo, v ktorom stvárnil veliteľa protiteroristického tímu. Festival Sundance v tomto roku potom ukončil snímkou ​​Life Support s Queen Latifah, na ktorom sa podieľal ako vedúci výroby.

V decembri 2006 sme ho mohli vidieť v úspešnej filmovej adaptácii muzikálu Dreamgirls s Beyonce Knowles, Jennifer Hudson a Eddiem Murphym. Snímok získal Zlatý glóbus a bol nominovaný na ceny SAG a NAACP Image Award.

V roku 2005 mu úloha legendárneho Raya Charlesa v biografickej snímke Ray režiséra Taylor Hackford vyniesla Oscara za najlepší herecký výkon a stala sa tak jednou z najzásadnejších rolí jeho kariéry. Okrem Oscara bola snímka nominovaná na cenu SAG v kategórii Najlepší herecký tím a Foxx sám za neho získal Zlatý glóbus, cenu SAG, BAFTA a NAACP Image Award, rovnako ako celý rad ďalších ocenení.

V tom istom roku bol tiež nominovaný na Oscara, Zlatý glóbus, cenu SAG, BAFTA a Image Award v kategórii Najlepší herecký výkon vo vedľajšej úlohe za svoj výkon vo filme Michaela Manna Collateral s Tomom Cruisom. Tým ale jeho úspešný rok ešte nekončil, pretože bol tiež nominovaný na Zlatý glóbus, cenu SAG a Image Award za svoj ​​výkon v televíznom snímke Redemption: The Stan Tookie Williams Story, z ktorej cenu Image Award tiež získal.

Medzi jeho ďalšie snímky patrí napríklad film Michaela Manna Ali s Willom Smithom, snímka Miami Vice toho istého režiséra s Colinom Farrellom, vojnová dráma Sama Mendesa Jarhead s Jakom Gyllenhaalom, Stealth, Bait, Booty call, The Truth About Cats & Dogs a The Great White Hype .
Prelomová rola jeho kariéry bola rola Willieho Beamena v snímke Olivera Stonea Any Given Sunday v roku 1999.

LEONARDO DI CAPRIO (Calvin Candie) je úspešným hercom, ktorý bol trikrát nominovaný na Oscara. DiCaprio sa naposledy objavil v titulnej úlohe snímke J. Edgar v réžii Clinta Eastwooda. Za svoj výkon bol nominovaný na Zlatý glóbus a na ceny Critics Choice a SAG. Predtým sme ho mohli vidieť v kasovým trháku Christophera Nolana Inception a v dramatickom thrilleri Shutter Island, ktorý bol jeho štvrtým filmom v spolupráci s režisérom Martinom Scorsesom. DiCaprio v súčasnej dobe natáča film The Great Gatsby pod režijným vedením Baze Luhrmanna.

Svoju zatiaľ poslednú nomináciu na Oscara si DiCaprio vyslúžil v roku 2007 za výkon v dráme Edwarda Zwick Blood Diamond. V tom istom roku bol nominovaný na Zlatý glóbus, cenu BAFTA, Critics Choice a SAG za svoj ​​výkon v oscarovej snímke The Departed v réžii Martina Scorseseho. Okrem toho za tento snímok zdieľal ďalšiu nomináciu na cenu SAG v rámci nominácie celého hereckého tímu.

Predtým bol na Oscara nominovaný za svoj výkon vo Scorseseho veľmi úspešnej biografickej snímke The Aviator, za ktorý DiCaprio dostal aj Zlatý glóbus a bol nominovaný na ceny Critics Choice a BAFTA. Súčasne bol za neho poctený hneď dvoma nomináciami na cenu SAG.

Okrem svojich hereckých počinov sa DiCaprio venuje aj produkcii v rámci svojej spoločnosti Appiano Way. Pod jej záštitou napísal, produkoval a komentoval ekologický dokument 11th Hour. Medzi ďalšie diela tejto spoločnosti patrí napríklad spomínaný Shutter Island a The Aviator, rovnako ako napríklad filmy The ides of March, Red Riding Hood, Orphan či Public Enemies.

Kalifornský rodák DiCaprio sa herectvu venuje od svojich 14 rokov. Jeho prelomovou rolou bola úloha vo filmovej adaptácii dráme This Boy Life. Toho istého roku sa objavil vo filme What 's Eating Gilbert Grape, ktorý mu výkonom v úlohe mentálne postihnutého mladíka vyniesol prvú nomináciu na Oscara a na Zlatý glóbus.
V roku 1995 zažiaril v troch veľmi odlišných filmoch počnúc westernom Sama Raimiho The Quick and the Dead. Súčasne si vyslúžil pochvalné kritiky za výkon v úlohe drogovo závislého Jima Carrolla v dráme The Basketball Diaries aj za výkon v úlohe básnika Arthura Rimbauda v snímke Agnieszky Holland Total Eclipse. Nasledujúceho roka sa objavil v modernej adaptácii Romeo + Juliet v réžii Baze Luhrmanna, za ktorú bol ocenený ako najlepší herec na festivale v Berlíne. K videniu bol aj vo filme Marvin 's Room.


 
V roku 1997 sa DiCaprio objavil po boku Kate Winslet v kasovom trháku Titanic, za ktorý bol nominovaný na Zlatý glóbus. Film prekonal všetky rekordy a potom získal jedenásť Oscarov. Medzi jeho ďalšie snímky patrí napríklad dvojrola vo filme The Man in the Iron Mask, Beach, Celebrity, Catch me, if you can, Gangs of New York, jeho prvá snímka s režisérom Martinom Scorsesom, Body of Lies Ridleyho Scotta či Revolutionary Road Sama Mendesa , v ktorom sa znovu stretol s Kate Winslet a ktorý mu vyniesol jeho siedmu nomináciu na Zlatý glóbus.

CHRISTOPH WALTZ (dr. King Schultz) získal Oscara, cenu SAG, BAFTA, Zlatý glóbus a cenu na festivale v Cannes za svoj ​​výkon v úlohe nacistického plukovníka Hansa Landu v snímke Quentina Tarantina Inglorious Basterds
Naposledy sme Waltz mohli vidieť vo filme Carnage, adaptáciu divadelnej hry God of Carnage. Film režíroval Roman Polanski a Waltz sa v ňom objavil po boku Kate Winslet, Jodie Foster a Johna C. Reillyho.

Okrem toho sme ho mohli nedávno vidieť vo filme The Three Musketeers v réžii Paula WS Andersona pre spoločnosť Summit Entertainment. Waltz si v tejto snímke s Millou Jovovich, Matthewom Macfadyen, Mads Mikkelsenom a Juno Temple zahral úlohu kardinála Richelieu.

V apríli 2011 sa na plátnach kín objavil vo filme Water for Elephants, adaptácii románu Sary Gruen v réžii Francisa Lawrence. Waltz tu stvárnil po boku Reese Witherspoon a Roberta Pattinsona úlohu krotiteľa zveri. Predtým si zahral zloducha Chudnofskyho vo filme Michela Gondryho Green Hornet sa Sethom Rogan a Cameron Diaz.

Waltzova kariéra zahŕňa tri desaťročia úspešnej práce v európskej televízii, filme a divadle. Medzi jeho filmy patrí napríklad Gun-Shy, Lapislazuli, Dorian, She, Falling Rocks, Ordinary Decent Criminal, Our God 's Brother, The Beast, Berlin Blues a Angst. Na televíznych obrazovkách sa objavil vo filmoch Der Tanz mit dem Teufel - Die Entführung des Richard Oetker a Dienstreise - Was für eine Nacht Dienstreise, ocenených cenou Adolfa Grimmeho. Za svoj výkon vo filme Du Bist Nicht allein - Die Roy Black Story získal Waltz cenu nemeckej a bavorskej televízie a Zlatého leva stanice RTL.

SAMUEL L. JACKSON (Stephen) je právom označovaný za jedného z najaktívnejších hercov v Hollywoode. Jackson sa do dejín amerického filmu nezmazateľne zapísal svojou úlohou Julesa, filozofujícího zabijaka, vo filme Quentina Tarantina Pulp Fiction. Za svoj výkon bol nominovaný na Oscara a Zlatý glóbus a tiež na cenu BAFTA. Do filmovej histórie sa znova zapísal úlohou muža, závislého na drogách, ktorého stvárnil vo filme Spikea Leeho Jungle Fever, keď za neho dostal jedinú cenu za najlepší herecký výkon vo vedľajšej úlohe, ktorá kedy bola na filmovom festivale v Cannes udelená.

V úlohe Nicka Furyho je stálym návštevníkom filmov spoločnosti Marvel. K videniu bol vo filmoch Iron Man, Iron Man 2, Thor, Captain America a Avengers. Medzi jeho ďalšie aktuálne zábery patrí komédia The Other Guys s Willom Farrellom a Markom Wahlbergom, film Petra Woodwarda Unthinkable, snímka Franka Millera Spirit, dabing jednej z postáv vo filme Astro Boy a rozprávač v snímke Inglorious Basterds. Objavil sa tiež v scifi thrilleri Douga Limana Jumper či v dráme Cleaner v réžii Rennyho Harlina. K videniu bol aj vo filme Roda Lurieho Resurrecting the Champ či v horore Room 1408 na motívy poviedky Stephena Kinga. Medzi jeho ďalšie filmy z poslednej doby patrí aj Black Snake Moan, dráma Irwina Winklera Home of the Brave, snímka Lakeview Terrace či komédia Soul Men s Berniem Macom.
Medzi jeho ďalšie filmy patrí napríklad Snakes on a Plane, Coach Carter, trilógie Star Wars, Country of My Skull, The Man, The Incredibles, SWAT, Unbreakable, Eve 's Bayou, Jackie Brown, The Negotiator, A Time to Kill, Die Hard: with a Vengeance, The Long Kiss Goodnight, a Deep Blue Sea.

KERRY WASHINGTON (Broomhilda) je držiteľkou ceny NAACP z roku 2005 za snímku Ray, nominovanú v roku 2002 na cenu Independent Spirit za snímku Lift, a jedná sa o veľmi všestrannú a odvážnu herečku, ktorá si za pomerne krátku dobu vybudovala pôsobivú kariéru. Kritika ocenila jej výkon za role vo filme The Last King of Scotland s Forestom Whitakerom, za ktorý bola nominovaná na NAACP Image Award v roku 2007, vo filme The Dead Girl po boku Marcie Gay Harden a Brittany Murphy a v snímke Lakeview Terrace so Samuelom L . Jacksonom a Patrickom Wilsonom. V roku 2011 bola nominovaná na BET Award.

V roku 2010 si zahrala vo filme Tylera Perryho For Colored Girls spoločne s Phyliciou Rashad, Whoopi Goldberg, Janet Jackson a Thandie Newton, a tiež vo filme Night Catches Us s Anthonym Mackiem, za ktorý bola nominovaná na cenu NAACP. Medzi jej plánované projekty patrí The Details s Tobeym Maguirom, Rayom Liottom a Laurou Linney a We The Peeples s Craigom Robinsonom, Whoopi Goldberg a Davidom Allanom Grierom.

Predtým sme ju mohli vidieť ako Aliciu Mastersovú vo filme Fantastic four a jeho pokračovanie Fantastic four: Silver Surfer, vo filme I Think I Love My Wife
s Chrisom Rockom, v komédii Little Man, vo filme Mr. and Mrs.Smith s Bradom Pittom a Angelinou Jolie, v snímke Spika Leeho She Hate Me, v televíznom filme Strip Search Sidneyho Lumeta a v nezávislom filme Sexual Life.
Medzi jej ďalšie snímky patrí napríklad Against the Ropes, The United States of Leland, The Human Stain, Bad Company, Save the Last Dance, za ktorý získala cenu Teen Choice, a vysoko cenený nezávislý snímok Our Song.

V roku 2010 debutovala na Broadwayi v provokatívnom hite Davida Mameta Race s Jamesom Spaderom a Jasonom Alanom Grierom.







