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	Dospievajúci Donny Berger (Adam Sandler) stretne dievča svojich snov. Menší problém je len v tom, že ide o jeho sexi učiteľku Mary McGarricleovú. Všetci sme sa v škole do nejakej učiteľky zamilovali, ale Donnyho láska zájde trochu priďaleko, pretože slečna McGarricleová s veľkou ochotou poskytne svojmu žiakovi pár súkromných hodín, aby mu vysvetlila, ako je to naozaj s tými kvetmi a motýľmi. Samozrejme všetko dopadne veľmi zle a učiteľka McGarricleová skončí vo väzení. Donny je nútený sám vychovávať plod ich spoločnej lásky, syna Todda (Andy Samberg). Snaží sa byť dobrým otcom, ale na rodičovstvo nebol ani trochu pripravený. Teraz, o tridsať rokov neskôr, je Todd už dospelý a je z neho úspešný podnikateľ na Wall Street. Svojho otca opustil hneď, ako sa mu naskytla príležitosť, a už ho dlhší čas nevidel. Zrazu sa Donny ocitne v problémoch – daňovému úradu dĺži desiatky tisíc dolárov - a napadne mu, že jedinou možnosťou, ako sa vyhnúť väzeniu a zohnať potrebné peniaze, je nadviazať znovu kontakt so svojím synom. U Todda sa objaví presne vo chvíli, keď vrcholia jeho prípravy na svadbu s Jamie (Leighton Meester). Svadobný víkend sa mení na divokú smršť bizarných udalostí. Donny má konečne šancu nájsť so synom spoločnú reč, ale dokáže sa zachovať tak, aby svojho syna presvedčil, že vie byť naozaj dobrým otcom?

O FILME

"Postava Donnyho Bergera je typickou rolou Adama Sandlera," vyhlasuje Sean Anders, režisér najnovšieho Sandlerovho filmu Môj otec je šialenec. "Je to postava, ktorá je úplne šitá na Adama. Donny sa chová dosť nepríčetne, ale keď vidíte, že Donny je vlastne Adam, tak ho máte v podstate aj radi. Sledovať ho v takej nezmyselnej úlohe bolo úžasné."
Sandler stvárnil vo filme toho najhoršieho rodičia, akého si dokážete predstaviť - samozrejme, že má svojho syna rád a snažil sa zo všetkých síl, ale Donny nebol  jednoducho na rodičovstvo vôbec pripravený – veď sám bol ešte „dieťaťom“. Napriek tomu nie je až takým zlým otcom - dokážete nájsť veci, ktoré ho ospravedlňujú, možno sa vám dokonca aj zapáči. "Donny je živel, je šialený, má príšerné názory, ale je to vážne láskavý človek a užíva si život," hovorí Anders. "Je to typ človeka, ktorý sa dokáže skamarátiť úplne s každým. Nezáleží mu na tom, akí sú ostatní. Jeho schopnosť užívať si život umožňuje divákom, aby mu množstvo chýb jednoducho odpustili."
Anders so svojim produkčným partnerom Johnom Morrisom preberali na prvom stretnutí so Sandlerom, čo je podľa nich jadrom celého filmu. "S Johnom nás priťahujú snímky o mužskom kamarátstve, a vzťah otca a syna je v tomto prípade veľmi emocionálny - každý chlap má veľmi silný vzťah k svojmu otcovi. Emotívnosť nám umožnila realizovať niektoré šialenosti, ktoré sa vo filme objavujú - vďaka nej je teda celý film ešte zábavnejší."
Podľa Andersa je ich vzťah obzvlášť viditeľný v jednej konkrétnej scéne. Donny a Todd v nej prechádzajú ťažkou skúškou, keď otec učí svojho syna jazdiť na bicykli. "Táto scéna stelesňuje celú podstatu filmu," myslí si režisér. "Todd musí Donnymu dôverovať a stať sa v pravom slova zmysle jeho synom, a Donny sa musí správať ako otec a svojho syna nesklamať."
Kto by mohol stvárniť Donnyho syna (a mať na takú rolu aj správny vek)? Andy Samberg sa domnieval, že odpoveď pozná, a vyhlasuje, že Sandler nedovolil, aby na to čo i len na okamih zabudol. "V podstate som ho všade prenasledoval, kým som tú rolu nedostal," smeje sa.
"Andy od začiatku vnímal svoju postavu ako niekoho, kto zúfalo túži po otcovskej láske, ale kto sa toľkokrát sklamal, že si už okolo seba postavil múr," hovorí Anders. "Ktokoľvek by mohol zahrať Todda ako niekoho, kto nenávidí svojho otca a potom si to rozmyslí. Ale v prípade Andyho jasne vidíme, že Todd o vzťah so svojím otcom stojí - len mu jednoducho nedôveruje."
"Tento film je o tom, ako sa zmieriť s tým, kým ste a odkiaľ pochádzate - aj keď má všetko svoje chyby - miesto toho, aby ste sa snažili byť niekým, kým nie ste," myslí si Samberg. "Všetci máme nejaké čierne ovce v rodine, niektorí z nás ich majú viac, iní menej. Ale rodina je dôležitá, bez ohľadu na to, či je dobrá alebo je zlá."
"Todd má v sebe niečo, čo do istej miery všetci poznáme – zmiešané pocity čo sa týka rodiny. Cíti k rodine lásku, ale súčasne sa za ňu aj hanbí, " vysvetľuje Anders.
Leighton Meester sa vo filme objaví ako Toddova snúbenica Jamie. "Na začiatku je to očividne veľmi milá dievčina, normálna nevesta," hovorí Meester. "Ale premení sa na úplnú beštiu. Najskôr sa tomu nedá ani čudovať, keď vidíte, čo stvára Donny. Ale potom sa o nej dozviete trochu viac ... "
"V skutočnosti je Leighton príjemná, slobodne zmýšľajúca žena," prezrádza Anders. "Práve toto vkladá aj do svojej postavy, takže na začiatku si myslíte, že na Donnyho vyvádzanie reaguje tak, ako by na neho reagoval ktokoľvek. Až neskôr sa dozvedáme, ako prehnane a majetnícky sa v skutočnosti chová."
Vo filme Donny potrebuje k nadviazaniu vzťahu so svojím synom pomoc svojho najlepšieho priateľa. Tým je zhodou okolností Vanilla Ice, ktorý vo filme hrá samého seba - Toddovho "strýca Vanniho". O prípravách na natáčanie hovorí táto ikona deväťdesiatych rokov nasledovné: "Stále som premýšľal o tom, aký bude asi Adam? Budem si s ním rozumieť? A potom sme sa stretli a áno, bol veľmi skromný a zábavný, ale súčasne veľmi seriózny, čo sa týka natáčania. V jeho spoločnosti sa cítim príjemne."
Keďže má Todd za otca Donnyho a za "strýca" Vanillu Icea, potrebuje pomoc a podporu niekoho racionálnejšieho. Tou osobou je Brie, ktorá "do toho celého chaosu vnáša trochu pokoja," ako aspoň tvrdí Ciara, slávna speváčka, ktorá si ju zahrala. Brie je dcéra jednej zo striptérok z Donnyho obľúbeného podniku a s Toddom si veľmi rozumie. "Todd je Brie schopný povedať o tom, čo sa v jeho živote deje...vysvetliť jej to, čo práve prežíva," pokračuje Ciara. "Ona ho za to nesúdi. Je to milé a preto medzi nimi vzniká puto."
Svadba sa odohráva v luxusnom sídle, ktoré patrí Toddovmu bohatému šéfovi Stevovi Spirou. Kto iný by mohol niekoho takého stvárniť ako Tony Orlando? "Je to komplexná postava," vyhlasuje slávny spevák. "Má niektoré dobré vlastnosti, ale jednoducho si nemôže pomôcť a musí sa k ľuďom správať nepríjemne."
Orlando sa so Sandlerom stretol na narodeninovej oslave Brooksa Arthura, ktorý dohliadal na soundtracky pri viacerých snímkach spoločnosti Happy Madison. "Keby som na tú oslavu nešiel, nebol by som Steve Spirou," zhŕňa. "Zárukou je, že ak chodíte na oslavy, skôr alebo neskôr si vás niekto všimne, " smeje sa.
Toddovými najlepšími priateľmi sú jeho spolupracovník Phil so svojou ženou, ktorých predstavujú Will Forte a Rachel Dratch. Čo sa týka úlohy jeho manželky Rachel Dratch, hovorí Forte: "Bola z toho veľmi nadšená, pretože sa rozhodlo, že sa spolu v istej fáze filmu musíme vyspať a po tom ona túžila už roky. Všetko sa jej to splnilo. Pravdepodobne sa večer predtým modlila a jej modlitby boli vypočuté."
Jima Nancea, postavu, ktorá sa vyznačuje priamočiarosťou a bezhraničnou láskou k New England Patriots, si zahral Rex Ryan, ktorý, keď náhodou v niečom nehrá, tak zaskakuje ako hlavný tréner New York Jets - najväčšieho súpera Patriots. Nepríjemné? Kdeže. "Nesmiete to brať moc vážne," vysvetľuje Ryan. "Jim je veľkým fanúšikom Bostonu a to je len jedna z jeho vlastností. Ale viete, čo som počul? Museli sa vo filme uspokojiť s Bostonom, pretože všetky reklamné materiály Jets sú beznádejne rozobrané."
Herecký tím dopĺňa aj komediálna herečka Luenell v úlohe zaslúžilej striptérky Champale. Champale vystupuje v Donnyho najobľúbenejším podniku - striptízovom podniku Classy Rick 's Bacon and Legs. "Champale pracuje ako striptérka viac ako 30 rokov," hovorí Luenell. "Podarilo sa jej pre dcéru zabezpečiť vysokoškolské vzdelanie, ale nejde len o to - skutočne ju jej práca baví. Pracuje, aby potešila úchylov po celom svete, pretože aj úchylovia potrebujú lásku a pozornosť."
"Keď je producentom filmu Adam, točíte v podstate film vy s ním," opisuje režisér Sean Anders. Môj otec je šialenec je jeho druhým celovečerným filmom a prvým so Sandlerom, čo je zaujímavé, pretože Sandler často spolupracuje so stálym tímom. Hoci im trvalo istý čas, než sa navzájom spoznali, prehlasuje Anders, že on i ďalší nováčikovia - vrátane napríklad kameramana Brandona Trosta a výtvarníka Aarona Osbornea - boli do rodiny Happy Madison uvítaní s otvorenou náručou. "Štáb sa skladal z tých najpriateľskejších ľudí, akých som kedy poznal," hovorí Anders. "Úplne skvele s nimi vychádzam. Všetci spoločne natáčali každý Adamov film, takže poznajú navzájom svoje slabé i silné stránky a vedia, čo ako zariadiť a ako sa najlepšie dohovoriť. Najmä pomocný režisér Danny Silverberg je srdcom celého tímu a je to ten najpríjemnejší a najrozumnejší človek, akého môžete stretnúť."
"Adam je viac ako len producent, je to prírodný živel," usudzuje výtvarník Aaron Osborne. "Výborne sa s ním spolupracuje. Zaujíma sa úplne o každú vec, ktorá sa týka natáčania, a je veľmi otvorený vzájomnej spolupráci. "
Kostymérka Ellen Luttere si myslí, že Sandler sa zaujíma o všetky prvky natáčania filmu preto, že sa chce uistiť, že príbeh a humor vyznie presne tak, ako ich plánoval. "Rozoberám s ním všetky kostýmy všetkých postáv filmu. Bavíme sa o špecifických vlastnostiach daných postáv a preberáme všetky vtipy - sme veľmi starostliví pri vytváraní kontrastov, ktoré sú potom vtipné, " vysvetľuje.
Vo filme, v ktorom väčšina hlavných postáv nie je tým, koho zo seba robia, mal štáb jednu hlavnú úlohu. "Naša práca spočívala v tom, aby sme pomohli podporiť divadlo, ktoré postavy filmu okolitému svetu predvádzajú. Snažili sme sa vytvoriť pre nich také prostredie, aby k ich odhaleniu nakoniec v súlade so scenárom došlo alebo nedošlo. Film je o dvoch odlišných svetoch - o svete Donnyho Bergera a o svete jeho syna - takže hlavnou estetickou výzvou bolo vytvoriť rozdiely medzi týmito dvoma svetmi a dovoliť, aby sa pred diváckymi očami oba tieto svety v plnej paráde stretli. "
Tento rozdiel predstavujú dve hlavné lokácie filmu - dom Stevea Spirou, v ktorom prebieha svadba, a podnik Classy Rick 's Bacon and Legs, Donnyho obľúbený striptízový klub.
Nájsť správny dom nebolo podľa Osbornea ľahké. "Hľadali sme snáď všade - skoro sme sa pri hľadaní toho správneho miesta na svadbu zbláznili. Chceli sme toho toľko - potrebovali sme dvor, ktorý by mohol susediť so zmenšenou verziou štadióna Fenway Park. Precestovali sme všetky možné miesta, lietali sme vrtuľníkom, prezerali si pobrežie - snažili sme sa nájsť dokonalý dom. Trvalo to nejaký čas, kým sme ho konečne našli, výskali sme od radosti. Konečne sme ho mali - bolo tam všetko: pláž, zodpovedajúce priečelie, priestory v zadnej časti, ktoré sme mohli napojiť na náš malý Fenway Park, a majiteľ, ktorý náš film veľmi podporoval a privítal nás."
Zmenšený Fenway Park nevyrástol na dvore domu, na správne miesto ho dosadili filmové kúzla. "Postavil som veľký altánok s výhľadom na vodu, a ten sme používali ako bod, kde dochádzalo k strihu - časť toho istého altánku som postavil v jednom parku a v tom sme vybudovali aj náš Fenway Park. Naštudovali sme ho do posledného kamienka - boli sme v Bostone a vedeli sme, že s Fenwayom sa nemôžeme zahrávať. Ak sa dôkladne pozriete na obrazovku, kde sa vo Fenway Parku zobrazuje skóre zápasu, natrafíte na ňom na morzeovku mená pôvodných majiteľov. Chceli sme aby sa to zachovalo, ale napísali sme na neho 'Happy Madison'. "
"Oproti tomu sme striptízový klub v súlade s určitým kontrastom našli hneď prvý deň. Vošli sme tam a vedeli sme, že sme na tom správnom mieste - či už išlo o veľký drevený bar, nízke, rozbité svetlá či rímsy, všetko bolo tak, ako sme si to predstavovali. "
Vo viacerých smeroch je Donny niekto, kto nikdy nedokázal dospieť. "Donny je pomerne dosť nadčasová postava," usudzuje Osborne. "Napríklad jeho byt - hovorili sme si, že vyzerá úplne rovnako, ako vyzeral, keď mal šestnásť. Domnievali sme sa, že si ho jednoducho prezrel a povedal si, že na ňom nie je čo meniť, a nikdy sa odtiaľ neodsťahoval. Sú v ňom všetky plagáty a veci, ktoré tam mal už v šestnástich - teda okrem jedinej zmeny: teraz má vodnú posteľ."
Za nadčasový považuje kostymérka Ellen Luttere, - veteránka jedenástich predchádzajúcich Sandlerových filmov, tiež Donnyho vzhľad. "Parochňa aj oblečenie prešli určitým vývojom, než sme sa rozhodli pre finálnu podobu," podotýka. "Premýšľali sme o tom, ako by vyzeral a obliekal sa človek, ktorý sa zasekol v osemdesiatych rokoch, aj keď sme sa uspokojili s trochu klasickejšou vizážou rockera. Je to človek, ktorý žije na večierkoch, ale nezaujíma ho móda - ak by sme mu obliekli napríklad ošúchané rifle, povedalo by to o jeho osobe niečo iné, než sme chceli."
Luttere tvrdí, že hoci oblečenie samé o sebe postavu postavou nerobí, môže často hercom pomôcť, aby sa v nej zorientovali - a to platí dvojnásobne pre komédie, kde niečí vzhľad môže veľa napomôcť vtipu. "Spôsob, akým niekomu sedí oblečenie, je v podstate veľmi výrečný. Oznamuje vám, aká tá postava je - či ide o starostlivo upraveného, ​​škrobeného človeka, alebo je to bezstarostný pohoďák? Má pôsobiť roztomilo a smiešne alebo naopak odporne a smiešne? Oblečenie vtipy veľmi zdôrazňuje. Vo filme Môj otec je šialenec by ani zďaleka nebolo také vtipné nechať Donnyho prechádzať sa po luxusnom dome s pivom v ruke a správať sa ako hulvát, keby všetkým nebolo jasné, akí nóbl ľudia v ňom žijú. Naším predpokladom bolo, že to, že z jeho správania budú úplne nepríčetní, je jedným z dôvodov, prečo je to také vtipné."
V konečnom dôsledku ide vždy o vtip. "Predstavte si tlsťocha, ktorý vyhrá maratón. Je vtipnejšie, keď v cieli vyzerá ako otrhaný vandrák a má staré krátke nohvaice a tričko, alebo keď má na sebe moderný bežecký oblek a vyzerá ako niekto, kto si naozaj myslí, že by maratón mohol vyhrať? Ktorá z tých možností vtipu viac prospeje? "
[bookmark: _GoBack]Ďalším príkladom takéhoto zdôraznenia vtipu oblečením sú kostýmy pre babičku - navonok veľmi presvedčivo pôsobiace pre ženu z vyšších vrstiev. "Musela vyzerať reálne, veľmi ladne a elegantne," vysvetľuje Luttere. Vo filme je Donny očarený jej osobou - a tiež z jej fotografií z mladosti, na ktorých pózuje vo veľmi zaujímavých plavkách. "Čo sa týka vtipu s plavkami museli sme celé plavky vymyslieť, pretože nikdy neexistovali. Vytvorila som falošné plavky s bombarďákmi, ktoré vyzerajú hlúpo, pretože to bola presne tá pointa toho vtipu. Nejde ani o žiadnu sexi fotografiu, ale to je Donnymu úplne jedno."
Pre striptérku Champale, ktorú stvárnila Luenell, bolo tiež potrebné vytvoriť rafinovaný a zaujímavý kostým. Luttere s falošnými telesnými proporciami v rámci kostýmov prvýkrát experimentovala pri natáčaní filmu Jack a Jill (v ktorom sa nachvíľu objavuje David Spade v úlohe ženy s pomerne odvážnym výstrihom). "Pri práci na spomínanom filme sme vytvorili prsia a brucho ako súčasť kostýmu a David si ho celý mohol jednoducho obliecť a stačilo ho do neho len zapnúť - nemusel tráviť šesť hodín v maskérni a to mu v mnohom veľmi pomohlo. V prípade Champale sme urobili niečo podobné: zakomponovali sme prsia do podprsenky, vytvorili bielizeň v telovej farbe, ktoré to celé držalo, a potom vypracovali tri alebo štyri kostýmy, do ktorých sa celé toto nové telo mohlo obliecť. Luenell bola fantastická - ohromne nám so všetkým pomáhala."

	O TVORCOCH

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]	ADAM SANDLER (Donny Berger / producent) sa narodil v Brooklyne v New Yorku. Vyrastal v Manchestri, v New Hampshire. Je mimoriadne talentovaným a úspešným hercom, scenáristom, producentom, režisérom a hudobníkom. Prvý veľký úspech zaznamenal ako účinkujúci v televíznom programe Saturday Night Live.	
Sandlerove filmy zarobili po celom svete vyše 3 miliardy dolárov. Naposledy sme ho mohli vidieť vo filme Jack a Jill s Katie Holmes, kde sa predstavil v dvojitej role aj ako Jill. Pred tým sme ho mohli vidieť v úspešnej komédii Skús ma rozosmiať, ktorá zarobila po svete viac ako 214 miliónov dolárov, a ďalšia jeho predchádzajúca snímka Dospeláci sa stala najúspešnejším filmom jeho kariéry a zarobila po svete viac ako 271 miliónov dolárov. Rolu z tohto filmu si Sandler zopakuje v chystanom pokračovaní. Okrem toho si pred nedávnom zahral vo filme spoločnosti Universal Komici, ktorý napísal a režíroval Judd Apatow a hrali v ňom aj Seth Rogen, Leslie Mann, Eric Bana, Jonah Hill a Jason Schwartzman, a tiež vo filmoch Príbehy na dobrú noc spoločnosti Walt Disney Studios, Dajte si pozor na Zohana s Johnom Turturrom, Emmanuelle Chriqui a Robom Schneiderom a predtým po boku Kevina Jamesa a Jessicy Biel úspešná komédia štúdia Universal Keď si Chuck bral Larryho. 
Pred nedávnom sme mohli jeho hlas počuť aj v komédii Zoošetrovateľ, kde účinkoval spolu s Kevinom Jamesom, Jonom Favreau, Sylvesterom Stallone, Faizon Love, Leslie Bibb a Rosario Dawson. Nahovorí taktiež hlavnú rolu Draculu v chystanom počítačovo animovanom filme Hotel Transylvánia spoločnosti Sony Pictures Animation.
	Predtým sme ho mohli vidieť v hlavnej roli filmu spoločnosti Sony Volanie o pomoc spoločne s Donom Cheadlom a v hite Klik – život na diaľkové ovládanie s Kate Beckinsale. Predtým si zahral vo filme Trestná lavica s Chrisom Rockom a Burtom Reynoldsom, komédií Jamesa L. Brooksa Španglicky ľahko a rýchlo s Téou Leoni, romantickej komédií 50x a stále po prvý raz s Drew Barrymore a ďalšej komédií Kurz sebaovládania s Jackom Nicholsonom. V roku 2002 sa predstavil v hlavnej roli filmu Paula Thomasa Andersona Opití láskou, ktorý mu vyniesol nomináciu na Zlatý glóbus.
	Sandler debutoval vo filme Šišaté hlavy v New Yorku, v ktorom si zahral s Danom Aykroydom a Jane Curtin. Jeho ďalší film Rivali sa stal jedným z najúspešnejších filmov roku 1996 – s rozpočtom len 12 miliónov dolárov zarobil vyše 40 miliónov v kinách a ďalších 35 miliónov po uvedení do videodistribúcie. Ešte väčší úspech sa mu podarilo dosiahnuť s filmami Pieseň pre nevestu, Roznášač vody, Veľký tato a Mr. Deeds – náhodný milionár. S hlavným scenáristom televízneho programu Saturday Night Live Timom Herlihy spolupracoval na scenároch k filmom Rivali, Malý Nicky – Satan junior, Billy Madison, Veľký tato, Pieseň pre nevestu a Roznášač vody, ďalej k filmom Deuce Bigalow: Dobrý striptér, Zviera, Špinavý Joe, Master of Disguise, Sexi kosť a v nadchádzajúcej snímke Dickie Roberts: Former Child Star. Neskôr sa dal na vedúceho výroby. Jeho produkčná spoločnosť Happy Madison Productions vyrába televízne programy aj pre Columbia TriStar Domestic Television. Sandler hral vo vypredaných predstaveniach na väčšine amerických univerzít a nahral niekoľko komediálnych albumov, ktorých sa dohromady predalo viac ako 6 miliónov kópií.

	ANDY SAMBERG (Todd) je všestranný komik, ktorý sa objavuje na striebornom plátne aj na televíznych obrazovkách. Ako scenárista a držiteľ ceny Emmy žne Samberg rovnako veľké úspechy aj pri svojej práci za kamerami.
V auguste 2012 ho budeme môcť vidieť vo filme Lee Tolanda Kriegera Celeste and Jesse Forever, ktorý napísala a aj si v ňom zahrala Rashida Jones. Film mal premiéru na tohtoročnom festivale Sundance a do kín ho uvedie spoločnosť Sony Pictures Classics.
Spoločne so svojimi kolegami z komediálnej skupiny Lonely Island Akivou Schaffer a Jormom Taccone vydal 10. mája svoj druhý album Turtleneck and Chain. Pred nedávnom bol tento album nominovaný na cenu Grammy. Tentokrát trio pozdvihlo latku vyššie a spojilo svoje sily s najznámejšími osobnosťami hudobného sveta, medzi ktoré patrí Akon, Justin Timberlake, Nicki Minaj či Rihanna. Prvý singel z toho albumu, I Juse Had Sex (feat. Akon), sa už stihol stať hitom a od 18. decembra, kedy vyšiel, sa ho predalo vyše pol milióna kópií a videoklip k nemu nazbieral na internete 75 miliónov zhliadnutí. Druhý singel z tohto albumu, Creep (feat. Nicki Minaj a John Waters) už na internete videlo cez 16 miliónov ľudí.
Turtleneck and Chain je veľmi očakávaným nasledovníkom ich prvého albumu Incredibad, ktoré obsahovalo skladby ako D *** In A Box s Justinom Timberlakom, ktorá získala cenu Emmy. Na albume Incredibad sa objavil aj hit J ** z In My Pants, ktorý na internete nazbieral 100 miliónov zhliadnutí, a tretí, singel nominovaný na cenu Grammy Im On A Boat, ktorý získal platinovú platňu a pomohol albumu Incredibad umiestniť sa na prvej priečke rebríčka najpredávanejších komediálnych nahrávok za rok 2009 a 2010.
Samberg uvádzal v roku 2009 MTV Movie Awards, ktoré bolo najsledovanejšie od roku 2004. V roku 2009 bol nominovaný na cenu Emmy v kategórii Výnimočný textársky a skladateľský čin za skladbu Motherlover, ktorú naspieval s Justinom Timberlakom.
Medzi jeho ďalšie filmy patrí napríklad Ide len o sex s Justinom Timberlakom a Milou Kunis, What´s your number? s Annou Faris, snímka Johna Hamberga Kamoš za všetky drobné s Paulom Ruddom a Jasonom Segel, animovaný film Phila Lorda a Christophera Millera Oblačno, miestami fašírky s Billom Haderom, Annou Farris a Jamesom Caanom, nahovoril hlavného hrdinu animovaného filmu Vesmírni opičiaci, a objavil sa tiež vo filme Akivu Schaffera Pirát ciest s Jormom Tacconom, Ianom McShanom, Sissy Spacek, Islou Fisher a Billom Haderom.
Samberg už sedem rokov pôsobí v relácii Saturday Night Live.

	LEIGHTON MEESTER (Jamie) sa vďaka svojmu neobyčajnému talentu a výnimočnej kráse rýchlo stáva zaujímavou herečkou, ktorú môžeme vidieť vo filmoch a v televízii, ale aj v hudobnom a módnom svete.
Hoci ju nadšení fanúšikovia po celom svete poznajú predovšetkým ako roztomilú zákernú Blair Waldorf z populárneho seriálu Gossip Girl, netrvalo divákom dlho, aby pochopili, aký bohatý je jej herecký repertoár.
Pred nedávnom sa objavila vo filme Country Strong, hudobnej dráme zo sveta country, v ktorom si zahrala spoločne s Gwyneth Paltrow, Garrett Hedlund a Timom McGraw a ktorá zožala veľké úspechy u kritiky a súčasne dokonale ilustrovala jej hudobnú i filmovú všestrannosť. Predtým sme ju mohli vidieť v úspešnom thrilleri Roomate a vo filme Monte Carlo sa Selenou Gomez. V roku 2010 sa objavila po boku Stevea Carella a Tiny Fey v komédii Nočné rande.
Leighton, ktorá vyrastala na Floride, sa herectvu začala venovať v deviatich rokoch, keď si zahrala obyvateľku Smaragdového mesta v predstavení Čarodejník z krajiny Oz. O dva roky neskôr sa s rodičmi presťahovala do New Yorku a čoskoro začala pracovať ako modelka pre agentúru Wilhemina. V rámci kariéry modelky sa stala tvárou reklamnej kampane spoločnosti Ralph Lauren a spolupracovala s fotografkou a režisérkou Sofiou Coppola.

	VANILLA ICE (predstavuje samého seba), inak tiež Rob Van Winkl, predal v roku 1990 11 miliónov kópií svojho debutového albumu To the Extreme, ktorý obsahovalo hit Ice, Ice Baby. Neskôr pokračoval v tvorbe hudby a objavoval sa vo filmoch, okrem iného napríklad v snímkach Studený ako ľad, Korytnačky ninja II., Z nuly hrdinom či The Helix ... Loaded. Okrem toho si vyskúšal aj televízne reality show, kde sa podieľal na programoch ako The Surreal Life stanice VH1, či korčuľovanie v britskom hite Dancing on Ice. Zahral si tiež rolu kapitána Hooka v divadelnej hre Peter Pan.
Hoci sa primárne preslávil hudbou a koncertnými vystúpeniami, je tiež obchodníkom s nehnuteľnosťami a má viac ako pätnásťročné skúsenosti s prestavbami rodinných domov. Jeho úspechy v tejto oblasti ho priviedli až do úlohy moderátora seriálu The Vanilla Ice Project. V súčasnosti beží jeho druhá sezóna, v ktorej Rob so svojím tímom renovujú s využitím najmodernejších technológií domy na Floride.
Okrem práce na tomto seriáli vydal tiež pred nedávnom svoj najnovší album Wisdom, Tenacity & Focus (WTF.) a vidieť sme ho tiež mohli počas dvoch sezón talentovej súťaže Canada Sings! ako jedného z porotcov.

	WILL FORTE (Phil) sa divákom zapísal do povedomia ako jeden z najvšestrannejších filmových a televíznych komikov. Forte bol osem rokov členom tímu legendárnej relácie Saturday Night Live a od tej doby, čo v roku 2010 skončil, trávi svoj ​​čas prácou na najrôznejších filmových i televíznych projektoch. Tento rok v lete ho budeme môcť vidieť v rockovom muzikáli Rock of Ages v rámci hviezdneho hereckého tímu, ktorý zahŕňa napríklad Toma Cruisa, Aleca Baldwina a Catherine Zetu Jones, a tiež v komédii Susedská hliadka s Benom Stillerom, Jonah Hillom a Vince Vaughnom.
Predtým sme ho mohli vidieť v celovečernej adaptácii MacGruber na motívy príbehov jednej z jeho stálych postáv v relácii Saturday Night Live - schopného, ale roztržitého pyrotechnika, ktorý dokáže zneškodniť bombu s využitím prakticky akýchkoľvek pomôcok. Okrem toho, že sa ujal hlavnej úlohy, spoločne s Jormom Taccone a Johnom Solomon napísal k tomuto filmu scenár. Ďalej sme ho mohli vidieť vo filme A Good Old fashioned Orgy po boku svojho kolegu zo SNL Jasona Sudeikisa, vo filme Tim and Eric 's Billion Dollar Movie, v snímke Niečo na tých mužoch je, ktorý napísal a režíroval John Krasinski, a nadaboval jednu z postáv úspešného animovaného snímku Oblačno, miestami fašírky. Forte napísal scenár k snímke Bratia Solomonovci, v ktorom si po boku Willa Arneta a Kristen Wiig zahral. Medzi jeho ďalšie snímky patrí napríklad Baby Mama, The Slammin 'Salmon a Oktoberfest.
Na televíznych obrazovkách zažiaril svojimi vedľajšími rolami v seriáloch Ako som spoznal vašu matku, Studio 30 Rock, Parks and Recreation, Up All Night, Tim and Eric Awesome Show, Great Job! a Flight of the Conchords. Je tiež častým hosťom televíznej show Conan, kde predstavuje šialeného Teda Turnera.
	CIARA (Brie) je speváčka, skladateľka a herečka, držiteľka ceny Grammy, ktorá po svete predala vyše sedem miliónov hudobných nosičov a na svojom konte má osem singlov z rebríčkov top ten a bezpočetné množstvo cien a ocenení. Umelkyňa z Atlanty vtrhla na hudobnú scénu v roku 2004 singlom Goodies, po ňom nasledovali single 1,2 Step, Oh a And I, ktoré pochádzali z jej debutového albumu zvaného taktiež Goodies a ktorý trikrát po sebe získal platinovú platňu. Predstavila sa svetu ako silná a nezávislá žena, ktorá je svojím talentom schopná osloviť širokú divácku obec. Jej následné albumy Fantasy Ride, na ktorom spolupracovala s ďalšími hviezdami ako Justin Timberlake, Ludacris a Young Jeezy, a zatiaľ posledný album Basic Instinct, ďalej upevnili jej pozíciu na hudobnom poli.
Pred nedávnom podpísala zmluvu s firmou Epic Records a pracuje opäť pod vedením Antonia 'LA' Reida, ktorý ju pred takmer desiatimi rokmi objavil. Nedávno vydala nový singel Sweat, ktorý by mal byť na jeseň nasledovaný novým albumom.
Vďaka	svojej kráse sa neskôr začala tiež venovať modelingu, odkiaľ jej cestu na filmové plátna otvoril jej herecký talent.

	SEAN ANDERS (režisér) vyrastal v malom mestečku neďaleko Madisone vo Wisconsine. Navštevoval strednú školu DeForest High School, kde sa do povedomia zapísal ako triedny komediant a takmer nespravil maturitnú skúšku. Namiesto vysokej školy sa rozhodol založiť kapelu a stať sa rockovou hviezdou - išlo o rozhodnutie, ktoré mu definitívne potvrdilo, že sny sa niekedy neplnia. Neskôr sa presťahoval do Tempy v Arizone, kde pracoval ako výtvarník a webdesigner a sníval pri tom o natáčaní nezávislých filmov. Keď získal konečne prístup k potrebným zariadeniam, začal pracovať na svojom prvom celovečernom filme – bláznivom mockumentary dokumente s názvom NBT. Trvalo dva roky, kým sa mu snímku podarilo dokončiť. Počas prác na snímke nadviazal priateľstvo s Johnom Morrisom (vedúci výroby), hudobníkom, ktorého Anders spoznal v rámci arizonskej hudobnej scény. NBT bol premietaný na niekoľkých malých festivaloch, získal niekoľko drobných cien a dočkal sa obmedzenej premiéry v kinách a na videu, následkom čoho boli Anders s Morrisom zlákaní volaním hollywoodskych agentov.
Po roku obchodných schôdzok a nulového postupu napísali Anders a Morris scenár pre film Na túto nemám. Scenár odkúpila spoločnosť Dreamworks, dostal sa medzi scenára, čakajúce na realizáciu a neskôr podľa neho spoločnosti Dreamworks a Paramount Pictures natočili film. Anders s Morrisom potom začali pracovať na prvom televíznom pilotnom diele Playing Chicken. Neskôr dostal Anders ponuku režírovať komédiu Sex Drive. Anders s Morrisom k nej napísali scenár, ktorý bol okamžite schválený. O rok neskôr bola snímka dokončená a stala sa kultovou klasikou káblových televízií a DVD. Súčasne im otvorila nové možnosti a dvojica čoskoro vyprodukovala dva ďalšie scenáre - neprístupný hit To bol zajtra žúr a rodinnú komédiu s Jimom Carreym Pán Popper a jeho tučniaci, ktorá následne zarobila po celom svete sumu 175 miliónov dolárov.
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