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Dráma Moneyball spoločnosti Columbia Pictures je natočená podľa skutočného príbehu Billyho Beana (Brad Pitt) - bývalého nádejného baseballového hráča, ktorý sa potom, čo nedokázal splniť sľubné očakávania, so svojou súťaživou povahou radšej zameral na manažérsku stránku tohto športu. Na začiatku sezóny v roku 2002 sa Billy ocitne v zložitej situácii: jeho zle financovaný tím Oakland Athletics, zvaný tiež ľudovo A 's, prišiel opäť o svojich najlepších hráčov. Tí sa nechali zlákať veľkými klubmi s lepšími platovými podmienkami a on je nútený dať svoj tím znovu do poriadku a začať sezónu len s tretinou pôvodného rozpočtu. S túžbou po víťazstve sa Billy rozhodne ísť proti klasickým zvyklostiam, ktoré v baseballe platia. V snahe zmeniť systém, ktorý dlhé roky fungoval najme Petera Branda (Jonah Hill), inteligentného ekonóma, ktorý je čerstvým absolventom univerzity Yale. Spoločne sa postavia proti sedliackemu rozumu vyzbrojení odhodlaním všetko prehodnotiť a vybavení počítačovou štatistickou analýzou, ktorú baseballová administratíva dlhodobo ignoruje. Dospejú k neuveriteľným záverom a začnú najímať hráčov, ktorých zvyšok baseballového sveta považuje za príliš nevhodných, príliš starých, príliš chorých alebo príliš problematických, ktorí sú ale súčasne všetci veľmi nedocenení. Ako sa Billy a Peter neúnavne tlačia vpred, vzbudia ich nové metódy a kuriózna zostava outsiderov pozornosť ostatných tímov, médií, fanúšikov i hlavného manažéra ich vlastného tímu (Philip Seymour Hoffman), ktorý odmieta spolupracovať. Tento experiment ale nakoniec vedie nielen k zmenám v tom, ako sa baseball hrá, ale aj k výsledku, ktorý Billymu definitívne otvorí oči a posunie ho na úplne novú úroveň...


O FILME

V roku 2003 vydal bývalý obchodník spoločnosti Salomon Brothers, spisovateľ Michael Lewis, v tej dobe známy predovšetkým pre čitateľov obchodnej a politickej literatúry, knihu o baseballe. Avšak s tým, že nebola len o baseballe. Na prvý pohľad sa zaoberala príbehom zle financovaného, ​​podceňovaného baseballového tímu, ktorý sa pustil do sporu s nespravodlivo fungujúcim svetom veľkých a bohatých tímov. Ale v skutočnosti bola o fascinujúcej zmesi ľudí, zodpovedných za zásadnú kultúrnu zmenu, a o tom, ako sa riskantný nápad, zrodený z čírej nevyhnutnosti, premenil na realitu potom, čo skupinka odpadlíkov, ignorovaných na základe nepodložených výhrad, dostala konečne šancu ukázať, čo v nej naozaj je.


Lewisova kniha bola v súčasnej dobe sfilmovaná a do kín prichádza film Moneyball, v ktorom hlavnú úlohu Billyho Beana, muža, ktorý sa musel naučiť pozerať na svet úplne novými očami, ak mal jeho tím mať šancu na úspech, stvárnil Brad Pitt. "Moneyball je klasický príbeh o zdanlivom outsiderovi," tvrdí Pitt, ktorý sa na filme podieľa aj ako producent. "Rozhodnú sa postaviť proti samotnému systému. Ako prežijú, ako budú schopní súperiť? Aj keď rozhodne nie sú bez nadania, peniaze sa na nadanie nepozerajú. A títo ľudia pochopili, že nemôžu bojovať za druhých, pretože potom by prehrali. Museli sa na všetko pozrieť z úplne nového uhla, učiť sa nové veci, hľadať aspoň nejakú spravodlivosť."


Na prvý pohľad nie je Lewisov prelomový bestseller knihou, ktorá by sa sama ponúkala na sfilmovanie. Ide o štúdiu neefektívnosti a omylov v marketingu baseballu a obsahuje prípadové štúdie nedocenených prvkov (hráčov, stratégií, taktík) využívajúce štatistické analýzy a teórie. Ale v jej jadre stojí donkichotský príbeh Billyho Beana a ako sa o ňom dozvedáme viac, dochádza k neočakávanej veci. Jeho túžba po šampionáte nás privádza k niečomu oveľa zásadnejšiemu a zmysluplnejšiemu. Chodby a kancelárie oaklandského štadióna sa menia na prekvapivé dejisko príbehu o vízii a spasení.


"Kedykoľvek je nejaká kniha adaptovaná do filmovej podoby, nastávajú dve možnosti: buď sa jej tvorcovia filmu presne držia, alebo si vymyslia vlastný príbeh," usudzuje Michael Lewis. "V prípade Moneyballu ma naozaj veľmi zaujímalo, ktorou cestou sa vydajú, pretože moja kniha nemá nutne jediný konzistentný príbeh alebo príbehovú líniu, aké vo filmoch zvyčajne vídate. Takže zvládnuť to správne bol naozaj ťažký oriešok a bolo pre mňa veľmi príjemným prekvapením, že Bennett so scenáristami dokázal nemožné - nielen že sa mi film páčil, ale ohromilo ma, ako skvelo knihu nahrádza. Je to úprimná a pravdivá výpoveď o tom, čo sa okolo Billyho a A 's zbehlo a čo dosiahli."


Príbeh, o ktorom film hovorí, je Pittovi veľmi blízky a hodil sa na neho aj po hereckej, aj po producentskej stránke. Stvárnil už mnoho rozličných postáv a často si vyberá pomerne nečakané úlohy, ale napriek tomu ešte nikdy nehral niekoho ako je Billy Beane, odhodlaného a súťaživého muža v strednom veku a otca rodiny, ktorý je hnaný túžbou víťaziť - a predovšetkým, túžbou objaviť znovu samého seba. Pittove odhodlanie ujať sa tejto úlohy na plátne malo za následok to, že sa herec a producent o celý proces príprav zaujímal veľmi intenzívne. Režiséra snímky našiel v osobe Bennetta Millera. Ten bol už za svoj režijný debut úspešný za film Capote, a tiež nominovaný na Oscara, čo je pomerne výnimočné.


"Práve Bennett rozlúskol ten najväčší oriešok," priznáva Pitt. "Tá kniha naozaj nerozpráva žiadny príbeh v konvenčnom slova zmysle a práve preto - aby zodpovedajúcim spôsobom zachoval jej ducha - nechcel Bennett natáčať konvenčnú snímku. "Tento film je o tom, ako si  vážime rôzne vecí," popisuje Pitt. "Je o tom, ako si vážime jeden druhého, ako si vážime sami seba, a ako sa na základe týchto hodnôt rozhodujeme o tom, kto je víťazom a kto porazeným. Film spochybňuje samotnú podstatu toho, ako vlastne definovať úspech. Kladie veľký dôraz na tiché, osobné víťazstvo, víťazstvo, ktoré nepreletelo titulnými stránkami známych novín či nutne nie je odmenené trofejami, ale ktoré sa pre samotného Beana stalo akýmsi osobným Everestom. Všetci koniec koncov dúfame, že to, čo robíme, bude mať nejakú cenu, že to bude niečo znamenať a myslím, že práve o toto tej postave ide."


"Nezaujímal som sa o klasické postupy, používané v športových filmoch," dodáva Miller. "Radšej by som film nekončil záberom, v ktorom je hrdina prevážaný na ramenách ostatných zo štadióna a všetci okolo jasajú radosťou, šampanské tečie prúdom, nad hlavami vybuchuje ohňostroj a tak podobne. Mám radšej tiché triumfy, ktoré možno nežiaria tak jasne, ale sú hlbšie a trvalejšie, kedy vidíte, ako niekto vo svojom vnútri bojuje a vyjde z toho s uvedomením, že sa v ňom čosi zmenilo. "


Jednou z prvých čitateliek Lewisovej knihy bola newyorská producentka Rachael Horovitz, ktorú oslovila všeobecná pôsobivosť púte Billyho Beana a uvidela v nej zárodky skvelého filmu. "Je to úžasná postava, komplexný outsider, ktorý je vo svojom vnútri rozorvaný, ale napriek tomu túži po revolúcii," myslí si Horovitz. "Dokázal sa znovu postaviť na nohy a mal odvahu začať znovu."


Potom, čo autor námetu Stan Chervin objavil samotnú podstatu celého príbehu - ktorý sa sústredí na Billyho vzťah s jeho dcérou, Petrom Brandom a samotným tímom, pričom všetky tri tieto vzťahy vrcholia dvadsiatym víťazstvom A's v rade - stáli scenáristi Steven Zaillian a Aaron Sorkin pred náročnou úlohou. Hoci film zapadá do jasne definovaného žánru, vymyká sa svojou štruktúrou typickému športovému filmu, ktorý vrcholí veľkým okamihom šampionátu. Naopak, tento film sa pokúša nanovo definovať samotnú povahu úspechu. Zaillian a Sorkin sa museli zamerať na to, čo Beana v jeho vnútri na ceste k úspechu poháňa.


"Snažiť sa zmeniť akýkoľvek zabehnutý systém má vždy rovnaké dôsledky: podozrievania, strach, pohŕdanie a zatratenie," hovorí Zaillian. "Tie sú spoločne so stretom, ktorý je ich dôsledkom, hlavnými témami Moneyballu. Objavujú sa v centre diania kedykoľvek, kedy sa niekto pokúša presadiť niečo nové - či už je to v umení, vede, priemysle, politike či v športe."

"Nemyslím, že by bol Moneyball o štatistikách, rovnako ako nie je Sociálna sieť filmom o písaní programov," dodáva k tomu Sorkin. "Jeho hrdina je unavený neustálymi prehrami a nedostatkom prostriedkov na to, aby mohol zvíťaziť štandardným spôsobom, a preto sa odhodlá k veľmi neštandardnej taktike."


"Nutnosť je silnou motiváciou," pokračuje Sorkin. "Billy vedel, že ak bude hrať rovnakým spôsobom ako Yankees, potom prehrá. Musel zmeniť štýl hry. Prvý človek, ktorý sa pokúša preraziť hlavou múr, sa vždy udrie, a Billy samozrejme i pár pomyselných rán schytá - od fanúšikov, od športových novinárov a baseballových expertov, od svojho manažéra, od hľadačov talentov a dokonca aj od samotnej histórie. "

To, čo Billy Beane so svojimi partnermi realizoval, nebolo tak celkom nové. Fanúšikovia, milovníci štatistík a matematici sa snažili v tomto športe uplatniť empirické dôkazy už niekoľko rokov. Celý koncept sa datuje až k baseballovému historikovi Billovi Jamesovi, ktorý opísal novú objektívnu vedu využívanie štatistických analýz na predvídanie budúceho potenciálu hráčov. James mienil, že k baseballu by sa malo pristupovať "s rovnakým intelektuálnym nadšením a disciplínou, aké vedci bežne uplatňujú na odhaľovanie tajomstiev vesmíru."
"Nešlo o radikálne myšlienky," podotýka Lewis. "Existovali už dve desaťročia. Ale radikálne na nich bolo to, ako ich Billy dokázal využiť a uplatnil nápady, ktoré existovali mimo baseballu, na baseball samotný. Prerazil múry medzi outsidermi a ľuďmi, ktorí mali v rukách skutočnú moc. A dnešný svet odráža zmeny, ktoré vykonal. Mal zásadný vplyv nielen na baseball, ale aj na športový manažment samotný. "


Beane priznáva, že skutočnosť, že ho predstavuje Brad Pitt, pre neho bola trochu neobvyklá, ale že sa mu páčil hercov vecný prístup. "Keď som zistil, že si ma chce zahrať Brad Pitt, spočiatku som tomu nechcel uveriť. V mojom zamestnaní sa stretávam s veľkou kopou neoverených informácií a hovoril som si, že to je možno nejaký vtip," priznáva. "Ale keď sme spolu začali komunikovať, urobil na mňa dojem, aký je seriózny, bystrý a neuveriteľne vnímavý a akú má od začiatku jasnú predstavu o tom, čo chce dokázať."


"Sledovať, ako môj príbeh ožíva v podobe filmu bol jedinečný a surreálny zážitok," pokračuje Beane. "A napriek tomu, že je Brad Pitt hviezda svetovej veľkosti, nedokážete si predstaviť skromnejšieho alebo úprimnejšieho človeka - proste obyčajný muž z Missouri. 
Akokoľvek je lichotivé, že sa ujal tejto úlohy, občas zabúdam, že tá postava by mala stelesňovať môj baseballový život. Dokázal ma svojím herectvom pohltiť ako každého normálneho diváka."


Pitt sa tiež intenzívne zaoberal Beanovou minulosťou. Syn námorného dôstojníka bol od útleho veku nadaný hneď na dva športy: baseball a futbal. Bol považovaný za skutočný športový talent a od začiatku mu bolo prízvukované, že je predurčený na dosiahnutie veľkých cieľov. Ale potom, čo Beane odmietol štipendium na Stanforde, aby sa mohol pripojiť k tímu New York Mets, jeho kariéra sa stopla a on sa potom pokúšal vzkriesiť niečo, čo vlastne nikdy úplne nezačalo fungovať. Potom, čo odohral šesť sezón ako náhradník v niekoľkých významných baseballových tímoch - a po celú dobu sa snažil dokázať to, čo mu celý život všetci tvrdili, že mu je predurčené - sa rozhodol k niečomu odvážnemu. Odložil športové náčinie a vydal sa skúsiť svoje šťastie v manažmente, čo bolo rozhodnutie, ktoré sa neskôr ukázalo ako úplne kľúčové.


Baseballový film je žáner, ktorý má dlhú a pestrú históriu takmer tak ako tento šport samotný, ale Bennett Miller túžil po tom, aby mal Moneyball vizuálnu podobu, ktorá by zodpovedala jeho odvážnej modernej téme. Podoba filmu mala odrážať nielen napätie zápasov, ale aj temnejšie územie, na ktorom jeho protagonisti skúšajú hľadať nové cesty k úspechu - územie plné nervozity, konfliktov, posadnutosti, ľútosti a nádeje, ktoré zatieňujú svetlejšie stránky tohto športu.


Moneyball sa natáčal na celkovo piatich rôznych baseballových ihriskách, medzi ktoré patrí aj Dodger Stadium a Fenway Park, ale aj Blair Field na Kalifornskej štátnej univerzite v Long Beach a Stengel Field na Glendale Community College. Ale zlatým klincom bolo natáčanie na Oakland-Alameda County Coliseu, domovskom ihrisku Oakland A's a futbalových Oakland Raiders. Šesťdesiattisícový štadión bol využitý pre natáčanie väčšiny scén sezónnych zápasov A 's vrátane ich legendárnych dvadsiatich víťazstiev v rade.


Pre veteránov z tímu Athletics bolo veľmi vzrušujúce vrátiť sa v čase späť. "Keď som film videl, mohol som si znova vychutnať atmosféru onoho víťazného ťaženia a náladu medzi divákmi," spomína Billy Beane. "Vždy som si myslel, že tu máme skvelých divákov, čo sa datuje až do sedemdesiatych rokov, takže bolo skvelé vidieť všetko znovu tak verne, aké to bolo pre potreby filmu natočené."


"Vyjsť na ihrisko vo vernom drese na starostlivo upravený trávnik na tomto úžasnom ihrisku, to bol takmer spirituálny zážitok," zhŕňa Chris Pratt. "Vnímali ste všetku prácu, ktorú do toho všetci vložili, od ľudí v kanceláriách až po upratovačky. Bol to ohromujúci pocit. "


"Dôvodom, prečo je tento šport pre všetkých tak nabitý emóciami, je to, že sa skutočne spája s veľmi základnými vzťahmi, ktoré si vytvárate ako malí," súhlasí Michael Lewis. "Pôsobí na kultúru veľmi silným spôsobom, najmä ak je v ňom miesto aj pre odpadlíkov."


Šťastie tímu Athletics sa v posledných desiatich rokoch menilo a napätie medzi minulosťou a budúcnosťou je tu stále značné, ale napriek tomu nie je spor o tom, že vplyv tunajších udalostí z roku 2002 je cítiť pri každom zápase po celej Amerike, a to aj vďaka "moneyballovej" revolúcii, ktorej zásluhou si ľudia zo všetkých odborov kladú zásadnú otázku: "Aká je moja skutočná hodnota?"


O TVORCOCH

BRAD PITT (Bill Beane, produkcia) je jedným z najpopulárnejších hercov súčasnosti, ale rovnako tak úspešným je aj producentom. Jeho produkčná spoločnosť nesie názov Plan B Entertainment.


Pitt bol nominovaný na Oscara za výkon vo filme Podivuhodný prípad Benjamina Buttona a tiež za rolu vo filme Terryho Gilliama Dvanásť opíc, za ktorý navyše získal Zlatý glóbus. Na ten bol nominovaný aj za rolu vo filme Edwarda Zwicka Legenda o vášni a v snímke Alejandra Gonzáleza Iñárritu Babel.


V súčasnej dobe sa objavuje vo filme Marca Fostera World War Z, ktorý tiež produkuje. Predtým si zahral a produkoval film Andrewa Dominika Cogan 's Trade a tiež v snímke Terryho Malicka Strom života, ktorý na tohtoročnom festivale v Cannes získal cenu Palme d'Or.


Predtým sme ho tiež mohli vidieť vo filme Quentina Tarantina Nehanební bastardi v úlohe poručíka Raineyho a objavil sa tiež v komediálnom thrilleri Joela a Ethana Coenovcov Po prečítaní spáľte. Predchádzajúci rok získal cenu v kategórii Najlepší mužský herecký výkon na festivale v Benátkach za rolu Jesseho Jamesa v snímke Zabitie Jesseho Jamesa zbabelcom Robertom Fordom v réžii Andrew Dominika. Po boku Georga Clooneyho, svojho hereckého partnera z filmu Po prečítaní spáľte, sa objavil aj vo filmoch série Dannyho parťáci.


Pozornosť na seba prvýkrát upútal svojou rolou v oscarovom filme Ridleyho Scotta Thelma a Louisa. Potom sa objavil v oscarovom filme Roberta Redforda Kadiaľ tečie rieka, v snímke Kalifornia Dominica Senu a v snímke Neila Jordana Interview s upírom.


Medzi jeho ďalšie snímky patrí napríklad Sedem rokov v Tibete, Zoznámte sa, Joe Black režiséra Martina Bresta či Sedem a Klub bitkárov, kedy mal príležitosť po prvýkrát spolupracovať s režisérom Davidom Fincherom. Vidieť sme ho mohli tiež v kinohite Pán a pani Smithovci, v snímke Trója režiséra Wolfganga Petersena, vo filme Guya Ritchieho Pod (f) UCK a v drobných úlohách sa mihol aj vo filme Stevena Soderbergha Hollywood, Hollywood a v snímke Georgea Clooneyho Milujte svojho zabijaka.


So svojou produkčnou spoločnosťou stojí za filmami ako napríklad Na druhej strane Martina Scorsesa, ktorý získal štyri Oscary, Charlie a továreň na čokoládu s Johnnym Deppom v réžii Tima Burtona, za už spomínaným filmom Zabitie Jesseho Jamesa zbabelcom Robertom Fordom či za snímkou Jedz, modli sa a miluj alebo Kick Ass.


JONAH HILL (Peter Brand) sa za pomerne krátku dobu, ktorá uplynula od debutových jednoaktoviek, ktoré si sám písal a účinkoval v nich v Black & White bare v New Yorku, pracoval po boku mnohých vyhľadávaných hollywoodskych hercov, režisérov a producentov, čiastočne vďaka úspechu jeho role po boku Michaela Cera v komediálnom hite Superbad v produkcii Judda Apatowa, pod režijným vedením Grega Mottolyho a podľa scenára Setha Rogena a Evana Goldberga. Od tej doby sa z neho stal trvalý člen Apatowho tímu a zahral si v jeho letných komédiách Dostaň ho tam v roku 2010, Funny People v roku 2009 a Forgetting Sarah Marshall v roku 2008. Prvýkrát sa v Apatowovom filme objavil v roku 2005, kedy si zahral po boku Stevea Carella a Setha Rogena vo filme 40 rokov panic.


Rok 2010 bol pre Hilla veľmi dôležitý, pretože sa mu podarilo vymaniť sa zo škatuľky komika a zahrať si vážnejšiu úlohu hlavného hrdinu čiernej komédie Cyrus v réžii Jaya a Marka Duplassových. Film vyvolal veľký rozruch na festivale Sundance, kde mal premiéru pod hlavičkou Fox Searchlight Pictures, a Hill zožal chválu kritikov, ktorí vyzdvihovali jeho rast ako herca a umelca.


V roku 2010 na seba tiež upozornil jednou z hlavných rolí v animovanom hite Megamozog spoločnosti Dreamworks Animation s Willom Ferrellom, Bradom Pittom a Tinou Fey. Nahovoril aj jednu z postáv vo filme Ako si vycvičiť draka s Gerardom Butlerom. Film zarobil po svete cez 490 miliónov dolárov a na rok 2013 je potvrdené jeho pokračovanie. Taktiež sme ho mohli vidieť vo filme Dostaň ho tam spoločne s Russellom Brandom, ktorý mal premiéru v lete 2010.


Jeho prvým celovečerným filmom bola snímka I Heart Huckabees režiséra Davida O. Russela, v ktorom hrali aj Dustin Hoffman a Lilly Tomlin. Potom sa mu podarilo získať úlohu vo filme Klik - život na diaľkové ovládanie s Adamom Sandlerom.


Onedlho by mala byť do kín uvedená jeho nová komédia The Sitter v réžii Davida Gordona Greena. Pred nedávnom dokončil natáčanie filmu 21 Jump Street, na ktorého scenári sa aj sám podieľal. Vo filme sa ďalej objavujú Channing Tatum a Ice Cube a režírovali ho Phil Lord a Christopher Miller. Premiéru by mal mať v marci 2012. Hill bol tiež vedúcim výroby filmu Sacha Barona Cohena Bruno.


PHILIP SEYMOUR HOFFMAN  (Art Howe) sa onedlho objaví vo filme The ides of March v réžii Georgea Clooneyho, ktorý mal americkú premiéru v októbri. Pred nedávnom natočil svoj režijný debut Jack sa chystá vyplávať, v ktorom si zahral po boku Amy Ryan, Johna Ortiza a Daphne Rubin Vega. Film produkovala spoločnosť Cooper 's Town Productions a bol natočený podľa rovnomennej divadelnej hry. Medzi jeho nedávne snímky patrí aj najnovší projekt Richarda Curtisa Piráti na vlnách a objavil sa aj v snímke Charlieho Kaufmana Synecdoche, New York, ktorý Kaufman napísal a režíroval. Predtým si Hoffman zahral v nezávislej snímke Divoši, za ktorý získal Spirit Award v kategórii najlepší mužský herecký výkon. Ďalej sme ho mohli vidieť vo filme Mikea Nicholsa Súkromná vojna pána Wilsona, ktorý mu vyniesol nomináciu na Oscara v kategórii najlepší mužský herecký výkon vo vedľajšej úlohe, a vo filme Sidneyho Lumeta Než sa diabol dozvie, že si mŕtvy. Predtým stvárnil titulnú rolu v snímke Capote, na ktorom sa prostredníctvom svojej spoločnosti Cooper´s Town Productions podieľal aj ako vedúci výroby. Okrem Oscara za najlepší mužský herecký výkon za túto rolu získal aj Zlatý glóbus a cenu SAG.


Medzi ďalšie snímky, na ktorých sa podieľal, patria Mission: Impossible III, Riskni to s Polly, Návrat do Cold Mountain, 25. hodina, Červený drak, Opití láskou, Love Liza, Na pokraji slávy, State and Main, Talent pána Ripleyho, Šťastie, Big Lebowski, Hriešne noci, Nie som blázon, Vôňa ženy a pre stanicu HBO film Zánik Empire Falls.


V roku 1995 sa stal členom Labyrinth Theatre Company a v roku 2001 v nej prešiel na pozíciu zástupcu umeleckého riaditeľa. Ako herec si v tejto hereckej spoločnosti zahral napríklad v hrách Jack Goes Boating, Long Day 's Journey Into Night, The Seagull, True West, Kupec benátsky, Shopping and F * cking a The Author' s Voice.


Ako režisér sa v spoločnosti Labyrinth podieľal napríklad na svetových premiérach hier The Last Days of Judas Iscariot, Our Lady of 121st Street, Jesus Hopped the 'A' Train a In Arabia, We'd All Be Kings, ktoré všetky napísal Stephen Adly Guirgis. Hoffmanove úspešné newyorské naštudovanie hry Jesus Hopped the 'A' Train bolo uvedené na Edinburgh Fringe Festival, kde v roku 2001 získalo Fringe First Award, a v londýnskom Donmar Warehouse, kde bolo nominované na Olivier Award v kategórii najlepšia hra roku 2002. Potom sa hra presunula do londýnskeho West Endu, kde slávila ďalšie úspechy v The Arts Theatre. Rovnaké to bolo aj s naštudovaním hry Our Lady of 121st Street, ktoré sa z Broadwaya presunulo do Union Square Theatre, kde sa uvádzalo takmer pol roka.


V roku 2001 Hoffman v MCC Theatre režíroval aj divadelnú hru Rebeccy Gilman The Glory of Living. Do Austrálie odcestoval režírovať v slávnej Sydney Theatre Company hru Andrewa Uptona Riflemind. Jeho posledným režijným dielom je hra Stephena Adly Guirgisa The Little Flower of East Orange, ktorú opäť naštudoval s Labyrinth Theatre Company.

BENNETT MILLER (režie) si vyslúžil nomináciu na Oscara v kategórii Najlepšia réžia za svoju drámu z roku 2005 Capote s Philipom Seymourom Hoffmanom v titulnej úlohe Trumana Capoteho, za ktorú tento herec získal Oscara. Príbeh filmu zachytáva spisovateľa pri práci na jeho prelomovom detektívnom románe Chladnokrvne. Za snímku Capote bol Miller tiež nominovaný na cenu Davida Leana poskytnutú organizácií BAFTA a na cenu Directors Guild of America za výnimočný režijný počin.


Miller je tiež autorom úspešného dokumentárneho portrétu The Cruise o newyorskom turistickom sprievodcovi Timothym 'Speedo' Levitchovi. Snímok si vyslúžil značnú chválu kritiky a niekoľko významných cien, vrátane najvyššieho ocenenia na filmovom festivale v Berlíne. Snímku do kín uviedla spoločnosť Artisan Entertainment a na DVD ho vydala spoločnosť Lions Gate Films.


Okrem toho je Miller uznávaným režisérom televíznych reklám a videoklipov.
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