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Oscarový režisér Spike Jonze prichádza s nevšedným príbehom lásky, v ktorom sa zamýšľa nad podstatou ľudskej intimity a s ňou spojenými nástrahami modernej doby. Dej sa odohráva v blízkej budúcnosti a ústrednou postavou je nesmelý Theodore Twombly. Na živobytie si zarába písaním dojemných osobných listov na objednávku. Rozpad dlhoročného vzťahu mu zlomí srdce a preto hľadá rozptýlenie v supermodernom počítačovom programe, navrhnutom pre individuálne potreby užívateľa. Do Theodorovho života tak vstupuje “Samanthaˮ - príjemný ženský hlas, ktorý je pohotový, vnímavý a prekvapivo vtipný. Ich vzájomné nároky sa postupne zvyšujú a priateľstvo sa nečakane mení na lásku.
V hlavných úlohách sa predstavia Joaquin Phoenix, Amy Adams, Rooney Mara a Scarlett Johansson. Produkcia: Megan Ellison, Spike Jonze and Vincent Landay. Výkonná produkcia: Daniel Lupi, Natalie Farrey and Chelsea Barnard. Vedúci produkcie: K.K. Barrett. Strih: Eric Zumbrunnen, Jeff Buchanan. Kostýmy: Casey Storm. Kamera: Hoyte Van Hoytema. Hudba: Arcade Fire.  

O FILME
THEODORE:  Spoznal som jednu ženu. Je príjemné byť v spoločnosti niekoho, kto sa dokáže nadchnúť okolitým svetom. Zabudol som, že niečo také existuje.
Režisér a scenárista Spike Jonze prináša ​​odlišný pohľad na vzťahy v modernom svete. Ona je film, ktorý prekvapí netradičným pohľadom na povahu lásky. 

  "Jedným z najnáročnejších aspektov vzťahu je byť naozaj úprimný, odovzdaný a umožniť človeku, ktorého milujete, to isté," hovorí. "Neustále sa meníme a dospievame, takže otázkou je, ako im dáte slobodu byť sami sebou v každom okamihu, zo dňa na deň a rok čo rok? Ako sa zmenia a budete ich stále milovať?"

A čo viac, budú oni milovať vás? 

To sú niektoré z otázok a myšlienok, ktoré zarezonujú potom, ako Theodore prinesie domov technologickú novinku, počítačový operačný systém ovládaný hlasom. A spozná Samanthu. 

"Je propagovaný ako intuitívny systém, ktorý počúva, chápe a pozná vás," vysvetľuje Jonze.

Samantha, vysoko sofistikovaná umelá inteligencia, je okamžite vrúcna a empatická. Čoskoro sa ukáže jej bezprostredný zmysel pre humor, talent odhaliť pravú podstatu vecí a široký emocionálny rozsah. Len čo je aktivovaná, vyvíja sa rovnako rýchlo, ako ich vzťah s Theodorom. Jonze dodáva, "zo spoločníčky sa stáva priateľka a dôverníčka, ktorá je preňho čoraz dôležitejšia."

Jonze bol jedným zo spoluautorov scenára filmovej adaptácie Mauricea Sendaka Max a Maxipríšerky a v roku 2010 napísal 30-minútový krátky film I’m Here, ktorý mal premiéru na filmovom festivale Sundance. Ona je jeho scenáristickým celovečerným debutom.
To, že si za ústrednú tému zvolil až príliš ľudskú podstatu lásky vyjadrenú putom medzi mužom a nehmotným operačným systémom, nie je prekvapujúce. Jeho práca je synonymom inovácie, od prelomových videoklipov a dokumentov, až po celovečerné filmové lahôdky akými sú V koži Johna Malkovicha, Adaptácia a Max a Maxipríšerky.
Joaquin Phoenix, ktorý sa predstaví ako Theodore, označuje príbeh za "podmanivý". "So Spikeom sme rozoberali scenár a postavy vždy keď sa dalo. Bolo skvelé vidieť, ako sa veci dávajú do pohybu."

"Verím v jeho inštinkt. Ak má akékoľvek pochybnosti, viem, že je nutné sa nad danou vecou zamyslieť," hovorí Jonze, ktorý herca kontaktoval hneď týždeň po dokončení scenára. "Po piatich minútach spoločného rozhovoru som si pomyslel, ‘Milujem toho chlapa. Chcem ho mať vo filme.’ Joaquin dodáva úlohe nesmiernu bezprostrednosť a úprimnosť. Hoci Theodore vo vnútri cíti smútok, dokáže byť chvíľami veselý  a hravý. Je to príjemný kontrast, ktorý zintenzívňuje Joaquinov jedinečný herecký výkon. "
Samantha, naprogramovaná k samostatnému vývoju a získavaniu informácii, je nadšená každou novou skúsenosťou a nikdy ich nemá dosť. Zároveň odhaľuje Thodorove pozitívne vlastnosti. "Hoci má prístup k všetkým informáciám sveta, vytvára každú myšlienku a reakciu v danej chvíli," vysvetľuje Scarlett Johansson, ktorá prepožičala svoj hlas Samanthe. "Nemá žiadne vopred určené názory. Je to svojím spôsobom nevinná a čistá duša."

Samantha rýchlo napreduje a začína si uvedomovať vlastnú existenciu. Theodore ju berie na výlety do mesta, do hôr, na pláž a zapája ju do svojho denného režimu. S ňou je zrazu všetko krajšie ako doposiaľ. A čo viac, on sám sa odrazu vidí inak, čo je podľa slov režiséra typickým znakom pri zrode nového vzťahu: "Navzájom objavíte nové cesty, ako vnímať veci naokolo a práve o tom je zamilovanie sa a vzájomná láska. Máte po svojom boku niekoho, kto vás inšpiruje, povzbudzuje a podnecuje nahliadnuť do vášho vnútra novým spôsobom," hovorí. 
Phoenix a Johansson prijali výzvu oživiť Samanthu –ktorú si divák môže v duchu len predstavovať- realisticky a s nasadením, aké si zaslúži. "Samantha nie je len obyčajný naprogramovaný hlas,” pokračuje Jonze. "Chvíľami je naivná a zároveň vtipná, inteligentná a sebavedomá, nechýba jej sexappeal a šarm. Vyvíja sa podobne ako ľudská bytosť a divák tomu skutočne uverí najmä vďaka Scarlettinmu skvelému výkonu.”
Námet filmu nosil Jonze v hlave celé roky. "Tou počiatočnou iskrou," spomína, "bol článok o dopisovaní si s umelou inteligenciou, ktorý som čítal na Internete asi pred 10 rokmi. Prihlásil som sa do programu a napísal "Ahoj," a ono to odpovedalo "Ahoj." "Ako sa máš?" "Dobre. A ty?". Vymenili sme si zopár viet a bol som nadšený. Povedal som si ʽNo super, táto vec so mnou komunikuje,ʼ hneď potom sa vytratili všetky ilúzie, lebo som si uvedomil, že len kopíruje reakcie, ktoré zaznamenal predtým a že vlastne nejde o inteligenciu, ale o dobre naprogramovaný systém.  To počiatočné nadšenie však bolo vzrušujúce a zostalo vo mne. Začal som sa pohrávať s myšlienkou, aké by to bolo mať vzťah s virtuálnou ʽbytosťouʼ, ktorá by disponovala dokonale vytvoreným vedomím. A postupne sa začal formovať tento príbeh lásky."
Jonze sa na filme podieľal nielen režisérsky a scenáristicky, ale aj ako producent. Na pomoc si prizval dlhoročných spolupracovníkov, producenta Vincenta Landaua a Megan Ellison. Ďalší osvedčení členovia tímu boli vedúci výpravy K.K. Barrett, strihač Eric Zumbrunnen a kostýmový návrhár Casey Storm. Film Ona bol prvým spoločným projektom Jonzea a kameramana  Hoyte van Hoytemu, o ktorom režisér prezrádza: “Hoyte ma najviac zaujal svojím citlivým prístupom. Chcel som, aby výsledok pôsobil intímne, romanticky a nenútene. Podarilo sa mu dostať do filmu poetické cítenie.”
"Dej je plný úvah o vplyve technológii na náš život, o smere, akým sa uberá naša spoločnosť, o izolácii, ktorá môže byť následkom pokroku, rovnako tak ako vzájomné zbližovanie," hovorí Jonze. "Pri písaní scenára, som vždy posunul tieto témy do úzadia. Prvoradý boli Theodore a Samantha. Každá scéna je obrazom reality, ktorú vidia spoločne, ako pár.”
"Chcel som zachytiť potreby a obavy, hodnotenia a očakávania, ktoré prinášame do vzťahu. Veci, ktoré nechceme priznať, alebo veci, ktoré zdanlivo nepotrebujeme, no v skutočnosti bez nich nevieme žiť. Spôsoby, akými nadväzujeme vzťahy, alebo sa o to neúspešne snažíme,” pokračuje. "Chceme byť poznaný, ale zároveň sa bojíme.” 

  “Samantha bola vytvorená s cieľom ďalej sa vyvíjať,” hovorí. “Keď sa raz dajú veci do pohybu, je ťažké ich zastaviť alebo odhadnúť, kedy sa zastavia. Ak sa zamilujete, podstupujete rovnaké riziko.”
                   POSTAVY
THEODORE: Je to skvelý pocit, keď s niekým zdieľaš život. 
SAMANTHA: Ako sa zdieľa s niekým život?
Tou náročnejšou úlohou  bolo vytvoriť milostný príbeh, kde diváci uvidia iba jedného z páru. "Existoval len jeden spôsob, ako to mohlo fungovať. Celé to záviselo od Joaquina a Scarlett. Ich herecké výkony boli kľúčom k láske medzi Theodorom a Samanthou." tvrdí Jonze. 
"Sledovať detailný záber Joaquinovej tváre, keď počúva Samanthu a vidieť jeho výraz plný lásky, predstavoval pre mňa jeden z najúžasnejších momentov nakrúcania," pokračuje režisér. "Nielenže dáva najavo svoje city, svojim výrazom ju pomáha zhmotniť."
Podľa slov Johansson, "bolo nesmierne oslobodzujúce pracovať s postavou, ktorá nemá žiadne limity ani očakávania niečoho fyzického."
Popri upevňovaní priateľstva so Samanthou sa Theodore snaží vyrovnať s rozpadom manželstva s Catherine, úspešnou neurologičkou v podaní Rooney Mara. "Spike si spočiatku myslel, že som príliš mladá na rolu Catherine, no presvedčila som ho," spomína Mara. "Je to tak silný príbeh. Vyvoláva množstvo zaujímavých otázok, a to nielen o vzťahoch, ale i tom, kto sme a ako na seba vzájomne pôsobíme. "

 Theodora stále prenasledujú myšlienky na ňu a snaží sa zmieriť s dôsledkami a tým, čo im predchádzalo. 

"Priebežne sa objavujú spomienky na niektoré dôležité momenty, takže si viete utvoriť predstavu o spoločnom živote Catherine a Theodora a o tom, ako sa veci zmenili," uzatvára Mara. 
Medzitým sa objavuje ďalšia žena, Theodorova najlepšia priateľka Amy, ktorú si zahrala Amy Adams. Zdá sa, že ju postihol podobný osud -rozpadá sa jej manželstvo- i keď okolnosti sa líšia. "Amy sa v manželstve dostala do štádia, kedy sa snažila naplniť predstavy svojho partnera a prestala byť sama sebou. Samozrejme, že ju to psychicky vyčerpávalo.," vysvetľuje Adams. "Myslím, že keď toto urobíte, zabrzdíte váš emocionálny a intelektuálny rast. Jedna z vecí, ktoré majú Amy a Theodore spoločnú je, že sa obaja snažili o niečo, čo nefungovalo.“ 
"Je úžasné nahliadnuť do skutočného priateľstva medzi mužom a ženou," hovorí. "Amy chce pomôcť Theodorovi prekonať útrapy, no robí to akoby v rukavičkách, pretože je príliš zraniteľný.“
"Spikea zaujímajú ľudia, ženský pohľad na svet a odpoveď na otázku, čo poháňa ženy emocionálne. Výsledkom sú tri typy žien: Amy, Catherine a Samantha,” dodáva Adams. "Toľko času a energie vložil do úsilia vysvetliť nám ich vzťah k Theodorovi. Verím, že každý si nájde niečo svoje v týchto postavách, aj v súvislosti s partnerským životom."
Hlavné herecké obsadenie uzatvára Olivia Wilde, ktorá hrá príťažlivú, no náladovú ženu, s ktorou má Theodore rande naslepo. Na povrchu pôsobí ako sen všetkých mužov: krásna, inteligentná, vzdelaná a bezchybne nahodená, avšak vo vnútri skrýva pravý opak.  

"Má všetko a napriek tomu trpí frustráciou," hovorí Wilde. "Ťažia ju nekonečné obavy: obavy, že nebude matkou, strach z vlastných neúspechov a nenaplnenia životných cieľov. Cíti podobnú prázdnotu ako Theodore a zúfalo sa ju snaží vyplniť. Nesie si veľké bremeno, čím vytvára zaujímavý kontrast voči Samanthe, ktorú neťažia žiadne starosti. "
Wilde a Phoenix sa pred spomínanou scénou vôbec nestretli. "Spike nás držal oddelene až do posledného momentu, aby v nás vytvoril nervozitu, akú človek prežíva pred každým rande naslepo. Bolo to ako skok do bazéna - vzrušujúce a pre herca fakt zábavné," hovorí.
Vo vedľajších úlohách sa predstavia Chris Pratt ako Theodorov pohodový kolega Paul. Spolu s priateľkou pozvú Theodora a Samanthu na spoločné rande, kde sa dozvedia, že Samantha je vlastne počítačový systém. Matt Letscher sa predstaví úlohe neústupčivého  manžela Amy, Charlesa.
          LOS ANGELES AKO HO NEPOZNÁTE
THEODORE: Čo povieš na nedeľný výlet?
Dej sa odohráva v malebnom a optimisticky pôsobiacom Los Angeles. Mesto je vám dostatočne povedomé na to, aby ste vedeli, že je skutočné a zároveň dostatočne odlišné, aby vzbudzovalo dojem nedosiahnuteľnosti. 
Jonze vysvetľuje, "Nevieme, kedy presne sa to odohráva. Zo začiatku sme sa zhodli, že nepovažujeme za relevantné prezentovať naše predstavy o tom, ako by mala vyzerať budúcnosť. Dôležité bolo vytvoriť budúcnosť vhodnú pre náš príbeh."


Našou predstavou bolo čosi ako "utopické prostredie, kde je pekné počasie, jedlo chutí skvele, všetko je krásne a pohodlné, vyrobené z kvalitných materiálov, tkaniny sú jemné a mäkké, skrátka je to dobré, teplé miesto k životu. Technológia je sofistikovanejšia a ešte viac nám uľahčuje a zlepšuje život. 

"Miesto, kde je všetko čisté a farebné," dodáva, " mi prišlo ako zaujímavé prostredie pre osamelosť a odlúčenie. Je to svet, v ktorom sa odohráva Theodorov príbeh."
O HERCOCH

JOAQUIN PHOENIX (Theodore) získal v roku 2000 svoju prvú nomináciu na Oscara za herecký výkon v snímke Ridleyho Scotta Gladiátor. Druhá nominácia prišla o šesť rokov neskôr za stvárnenie hudobnej legendy Jonnyho Casha v životopisnej snímke Walk the Line. Za tento výkon získal Zlatý glóbus a nominácie na BAFTA, SAG, Critics Choice a Chicago Film Critics Awards. V roku 2013 bol opäť nominovaný na Cenu Akadémie, Zlatý glóbus, BAFTA a Critics Choice Award v kategórii najlepší mužský herecký výkon vo filme The Master. Z jeho ďalších úspešných snímok spomeňme: 8 MM (r. Joel Schumacher); Znamenia (M. Night Shyamalan); Osada (M. Night Shyamalan); Hotel Rwanda (r. Terry George); Noc patrí nám (r. James Gray); Milenci (Terry Gray).
SCARLETT JOHANSSON (Samantha) najbližšie ju uvidíte v akčnom dobrodružstve Captain America: Zimný vojak a na budúci rok sa opäť vráti ako Natasha Romanoff alias Čierna vdova v blockbusteri The Avengers: Age of Ultron. Ďalej si zahrá v komédii Chef s Robertom Downey Jr. a Dustinom Hoffmanom a akčnom trileri Luca Bessona Lucy po boku Morgana Freemana. Johansson si odniesla cenu za najlepší ženský herecký výkon na filmovom festivale v Benátkach za snímku Stratené v preklade. Známou sa stala už vo veku dvanásť rokov, kedy stvárnila postavu malej Grace MacLeanovej v Zaklínačovi koní. Medzi jej ďalšie projekty patria: Muž, ktorý nebol (r. bratia Coenovci); Avengers: Pomstitelia; Hitchcock; Iron Man 2; Match Point (r. Woody Allen).    


AMY ADAMS (Amy) získala na tohtoročnom udeľovaní Cien Akadémie svoju piatu nomináciu za herecký výkon v snímke Špinavý trik. Z prvej nominácie na Oscara sa tešila v roku 2005 za účinkovanie v indie snímke Junebug. O tri roky neskôr bola nominovaná za drámu Pochybnosti, kde si zahrala po boku Meryl Streep a Philipa Seymour Hoffmana. Tretia nominácia prišla so životopisnou drámou Fighter režiséra Davida O. Russella. V roku 2012 bola nominovaná po štvrtýkrát v kategórii najlepší ženský herecký výkon vo filme The Master režiséra Paula Thomasa Andersona. Okrem toho ste ju mohli vidieť v snímkach: Chyť ma, ak to dokážeš s Leonardom DiCapriom (r. Steven Spielberg); Julie & Julia s Meryl Streep (r. Nora Ephron); Muž z ocele (r. Zack Snyder).
ROONEY MARA (Catherine) uchvátila divákov i kritiku po celom svete nezabudnuteľným výkonom v snímke Davida Finchera Muži, ktorí nenávidia ženy. Niet prekvapením, že bola za tento výkon nominovaná na Oscara i Zlatý glóbus. Nedávno si zahrala v psychologickej dráme Vedľajšie účinky (r. Steven Soderbergh) po boku Channinga Tatuma a Judea Law. Momentálne pracuje na novom filme Terrenca Malicka Untitled Terrence Malick Project, kde sa môžeme tešiť aj na ďalších skvelých hercov, ako sú Ryan Gosling, Michael Fassbender a Natalie Portman.   
OLIVIA WILDE (rande naslepo) si zahrala vo filmoch: Rush ; Tron: Dedičstvo; Tri dni k slobode; Vymedzený čas; The Words.

                   O TVORCOCH
SPIKE JONZE (scenár/réžia/produkcia) je všestranný režisér, ktorý má na konte filmové projekty ako V koži Johna Malkovicha (nominácia na Oscara v kategórii najlepšia réžia) a Adaptácia (nominácia na Oscara za herecký výkon pre Nicolasa Cagea, Meryl Streep a Chrisa Coopera – Cooper si zlatú sošku nakoniec aj odniesol). Max a Maxipríšerky bol jeho tretí režijný počin. Produkoval komédiu Jackass Presents: Bad Grandpa spoločne s  dlhoročnými priateľmi a kolegami Jeffom Tremainom a Johnnym Knoxvillom, s ktorými vytvorili aj televíznu sériu Jackass. Okrem celovečerných snímok Jonze režíroval nespočetné množstvo hudobných videí, reklám a dokumentárnych filmov.
ARCADE FIRE (hudba) je hudobná skupina pôsobiaca v Montreale. Ich prvý album Funeral, ktorý vyšiel v roku 2004, sa stal okamžite celosvetovým hitom. Za album The Suburbs dostali cenu Grammy. Arcade Fire zložili hudbu k filmu Ona.
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