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          www.1dthisisus-movie.com
        SYNOPSA
Hviezdy svetového formátu Niall Horan, Zayn Malik, Liam Payne, Harry Styles a Louis Tomlinson vám predstavia svoj filmový debut na veľkom plátne. ONE DIRECTION: THIS IS US je viac než len záznam z koncertu a dokument o hudobnom turné. Je to šanca nahliadnuť úplne zblízka do života najpopulárnejšej hudobnej skupiny súčasnosti. Snímka vznikla počas ich svetového turné, ktoré prebehlo od Mexika, cez Japonsko, až po slávnu londýnsku O2 arénu. Vo filme nechýbajú fascinujúce zábery z koncertov, bezprostredné emócie a jedinečný pohľad do zákulisia veľkých talentov a nesmiernej driny, ktorá sa skrýva za pojmom One Direction. Čaká vás veľkolepý príbeh skromných začiatkov, nevídanej cesty ku sláve a následný vznik fenoménu, ktorý dobyl svet.
Réžia: Morgan Spurlock. Produkcia: Simon Cowell, Adam Milano, Morgan Spurlock a Ben Winston. Výkonná produkcia: Richard Griffiths, Harry Magee, Will Bloomfield, Doug Merrifield, Jeremy Chilnick a Matthew Galkin. Kamera: Tom Krueger. Strih: Pierre Takal. Hudba: Simon Franglen.
           ZAČIATKY

V lete 2010 sa Niall Horan, Zayn Malik, Liam Payne, Harry Styles a Louis Tomlinson prihlásili do najväčšej speváckej súťaže vo Veľkej Británii, “The X Factor” ako samostatné hudobné talenty. Keď postúpili do vyššieho kola, porotca Simon Cowell chalanom ponúkol možnosť pokračovať v súťaži, ale len ako skupina. 


„Videl som piatich individuálnych umelcov a každý z nich bol sám o sebe hviezda, no ako skupina by boli oveľa silnejší,“ hovorí Cowell, producent filmu One Direction: This Is Us. „Všetkých  som si obľúbil a niečo mi šepkalo, že budú skvele fungovať ako skupina.“

Dali si meno One Direction a v okamihu sa stali senzáciou. Vznikla tak skupina talentovaných a trúfalých chalanov, ktorí ihneď dobyli srdcia mladých fanúšičiek. Nevyzerali ani nezneli vyumelkovane, iba rozdávali svoj talent, priateľstvo a charizmu ako na pódiu, tak aj mimo neho. 

Cowell hovorí, „Ak mám byť úprimný, od samého začiatku som zaujal jasný postoj, ‘Nebudem vám hovoriť, čo máte robiť. To môžete vy hovoriť mne,’ viete? ‘Musíte si veci zariadiť sami, pretože máte na to.’ Získali si moju plnú dôveru.“ 

Fanúšikov boli už tisíce, ovládli sociálne siete, vyčkávali hodiny pred televíznymi štúdiami a posielali chalanom hlasy v každom kole "The X Factor", až sa dostali do veľkého finále. Hoci sa celkovo umiestnili na treťom mieste boli presvedčení, že toto nie je posledný krát, čo svet uvidí One Direction. 

Intuícia im hovorila, že treba držať spolu a to sa im už v krátkom čase vyplatilo. Podpísali zmluvu s nahrávacím štúdiom Simona Cowella, Syco Records, a pustili sa do nahrávania debutového albumu. Medzitým sa vydali na X Factor Live turné po Británii a Írsku. Knižná publikácia s názvom "Forever Young" dokumentujúca ich zážitky z cesty sa okamžite vyšplhala na vrchol knižného rebríčka The Times Best Seller. Práca na albume pokračovala za asistencie skvelého tímu textárov a hudobných producentov počnúc Steveom Macom (Westlife, Leona Lewis), cez Ramiho Yacouba (Britney Spears, Backstreet Boys) až po RedOne (Lady Gaga, Jennifer Lopez).

Debutový album Up All Night, ktorý vyšiel v októbri 2011, dosiahol kolosálny úspech. Už ich prvý singel "What Makes You Beautiful" zaznamenal najvyšší počet objednávok v histórii Sony Music. V Spojených štátoch si získali srdcia fanúšikov sériou vystúpení, ktoré nielenže urobili z "What Makes You Beautiful" hit na iTunes, ale viedli k fenomenálnemu úspechu celého albumu, aký dovtedy nezaznamenala žiadna britská skupina: ich debutový album obsadil prvú priečku hudobného rebríčka Billboard. Získali tri ceny MTV Video Music Award, Nickelodeon Kids’ Choice Award (v kategórii obľúbený britský umelec) a tri ceny MTV Europe Music Award (vrátane kategórie najlepší nováčik a najlepší britský a írsky počin) a v ceste na vrchol im už nič nestálo.

V roku 2012 vydali druhý album Take Me Home, ktorý sa stal najžiadanejšou položkou v počte objednaných kusov a to v 50 krajinách sveta. Prvý singel z albumu Live While We’re Young sa okamžite vyšplhal na prvú priečku hudobných rebríčkov. Celkovo Take Me Home dobil hudobné rebríčky v 37 krajinách. Úspech pokračoval beznádejne vypredaným koncertným turné po Európe, Severnej Amerike, Kanade, Novom Zélande a Japonsku.

V júli 2013 uzrela svetlo sveta skladba "Best Song Ever" napísaná špeciálne pre film One Direction: This Is Us. Vtipné a uletené video k tejto skladbe, ktoré režíroval Ben Winston, bolo okamžite absolútnym hitom na americkom hudobnom serveri VEVO a s počtom 12,4 milióna videní  za 24 hodín sa stalo najúspešnejším debutovým videom v histórii servera. 

Cowell hovorí, „Na práci s chalanmi sa mi najviac páči, že nič neberú ako samozrejmosť, vedia veci oceniť a dodnes sú v úžase z toho, čo sa okolo nich deje. Nepoložilo ich to a ani sa tak nestane pretože sú chytrí, rozumejú publiku a vážia si svojich fanúšikov. Dospeli veľmi, veľmi rýchlo.“

Počas turné postupne vznikal film a chalani tak dostali šancu preraziť v úplne novej oblasti...





             O FILME

Keď Morgana Spurlocka oslovili s ponukou režírovať snímku o One Direction, neváhal ani minútu. „Jednu z vecí, ktorú som od začiatku svojej kariéry túžil robiť bolo nakrúcať komerčne silné dokumenty,“ hovorí. „Myslím si, že dokument o One Direction je, vychádzajúc z mojej predošlej tvorby, ďalším krokom vpred. Je to úžasný, intímny príbeh zo života piatich chlapcov, plný vtipných momentov a skvelej hudby.“ 

Nasledovalo osobné stretnutie s Niallom, Zaynom, Liamom, Harrym a Luisom. Chalani Spurlocka očarili a to najmä tým, že stáli nohami pevne na zemi a nenechali sa uniesť slávou. Spurlock dodáva, „Je s nimi sranda. Pripadajú mi nesmierne skromní vzhľadom na šialenstvo, ktoré ich obklopuje na dennom poriadku. Bola to jedna z vecí, čo som na nich skutočne ocenil.“

Nestačí keď sa „päť dobre vyzerajúcich chalanov rozhodne vytvoriť skupinu. To sa deje neustále. Oni mali talent, schopnosť a energiu dotiahnuť to tak ďaleko a najmä vytrvať v tom. Skutočne pozoruhodné.“

Spurlock nakrúcal na viacerých miestach po dobu šiestich mesiacov, vrátane vystúpenia v Mexico City v júni 2013. Štáb niekedy pozostával len zo samotného Spurlocka s kamerou, dokonca bez zvukára, inokedy to boli dokonale organizované koncertné záznamy vyžadujúce nasadenie „celej armády ľudí“, ako hovorí režisér. Vystúpenia v O2 aréne pôsobili ako obrovský kolos pre niekoho, kto je zvyknutý na tvorbu bežných dokumentov. Spurlock pokračuje, „Odhadujem, že na nakrúcaní koncertu v O2 aréne sa podieľalo asi 250 ľudí. Naozaj gigantický projekt.“

Zábery zo zákulisia dokumentujú napäté momenty tesne pred objavením sa na pódiu, ako aj dojímavé momenty z bežného života, napríklad ako Harry pomáha v rodinnej pekárni. Vzniklo neuveriteľných 500 hodín materiálu. Nebolo preto jednoduché všetko postrihať. Chalani intenzívne asistovali Spurlockovi a tímu strihačov pri výbere toho najpodstatnejšieho. Spurlock poznamenáva, „Pomáhali nám vyberať momenty, ktoré boli pre nich zásadné a dôležité... pamätali si veci, na ktoré sme my už pozabudli a pripomenuli nám kde ich hľadať. Hovorili sme im, ‘Jasné, máte pravdu, to bola to skvelý okamih.’”

Z pohľadu producenta Cowella bol Spurlock vynikajúcou voľbou, pretože ako režisér nemá tendenciu dramatizovať scény alebo umelo vytvárať zázraky. „Morgan je človek, ktorý rád načúva,“ hovorí Cowell. „Chce zaznamenať veci bez toho, aby si ľudia uvedomovali, že je zapnutá kamera. Je v tom dobrý a má trpezlivosť. Nepracuje štýlom ‘Urob na kameru to alebo tamto’. Filmoval na rôznych miestach a zachytával len skutočnosť a to, čo chalani prežívali. Bolo to fascinujúce.“

Výsledný zostrihaný materiál je jedinečným nahliadnutím do života jednotlivých členov One Direction. Spurlock dodáva, „Máte pocit, že ste súčasťou ich cesty i celej skupiny.“ Domnieva sa, že s filmom pribudnú aj noví fanúšikovia. „Každý nadšenec One Direction by mal na film zobrať niekoho, kto nie je ich fanúšikom. Myslím si, že keď aj tí menej zanietení uvidia film, zmenia názor. Mnohí možno nepoznajú One Direction alebo si myslia, že to nie je nič pre nich. Stavím sa, že onedlho sa fanklub 1D značne rozrastie.“ 

Rozhodnutie nakrúcať koncerty v O2 aréne vo formáte 3D komentuje Cowell slovami, „neuveriteľné. 3D prináša jedinečný zmyslový zážitok. Máte pocit, že ste tam. Obdivuhodná technológia.“

Snímka One Direction: This Is Us by určite nevznikla keby chalani projektu neverili a neboli presvedčení o jeho úspechu.

„Musí existovať silná dôvera medzi vami a objektom filmu,“ hovorí Spurlock. „Chce to čas. Chce to komunikáciu. Musíte spolu tráviť dlhé chvíle, rozprávať sa, cítiť sa uvoľnene a veriť, že osoba pred vami o vás vyrozpráva pravdivý príbeh. Príbeh, ktorý chcete aby vyrozprávala. Oceňujem ich úprimnosť a otvorenosť keď hovorili o svojich životoch, trápeniach, vnútorných pocitoch a dovolili nám na okamih preniknúť do ich sveta. Je to zásadný krok, vyžaduje veľa odvahy a oni to zvládli fantasticky.“

Pre chalanov z One Direction to bola príležitosť podeliť sa o mimoriadne chvíle v ich živote. „Uvedomujú si, že tento film je záznamom nevšedných životných momentov,“ dodáva Spurlock. „Vedia, že sú jedinečné a budú sa s nimi môcť podeliť s rodinou, s deťmi, alebo jednoducho si ich nechajú pre seba. Túto skúsenosť si budú vážiť ako svoj poklad,“ hovorí Spurlock
A stal sa už aj on ich fanúšikom?

„Pozrite sa, do dnešného dňa som videl vyše tridsať koncertov,“ hovorí. „Som jeden z ich najhorlivejších obdivovateľov!“

        O TVORCOCH
MORGAN SPURLOCK (réžia, produkcia) je úspešný režisér a producent žijúci v New Yorku. Jeho celovečerný filmový debut Super Size Me mal premiéru na festivale Sundance v roku 2004 a získal Veľkú cenu poroty za réžiu. Film ďalej dostal ocenenie Writers Guild of America v kategórii najlepší dokumentárny scenár a bol nominovaný na Cenu Akadémie ako najlepší celovečerný dokument. Pred deviatimi rokmi založil Spurlock produkčnú spoločnosť Warrior Poets. Odvtedy režíroval, produkoval a distribuoval množstvo filmov a televíznych projektov, vrátane úspešnej série "30 Days " a filmov Where in the World is Osama Bin Laden?; Confessions of a Superhero; The Future of Food; What Would Jesus Buy?; a Freakonomics.  

 V roku 2010 bol Spurlock nominovaný na cenu Emmy® a Writer’s Guild Award za dokument The Simpsons 20th Anniversary Special: In 3-D! On Ice!.

V súčasnosti má rozbehnutý pôvodný televízny seriál "Inside Man" pre stanicu CNN. Každá epizóda prináša jedinečný pohľad do takmer nepoznaných subkultúr americkej spoločnosti.

SIMON COWELL (produkcia) je hudobný producent a hviezda najznámejších televíznych show. Jeho nos na talenty a úprimné názory z neho urobili doslova svetový pojem. V roku 2002 založil spoločnosť Syco Entertainment, ktorá sa v roku 2010 pripojila k Sony Music Entertainment. Syco vlastní práva na televíznu značku "The X Factor" a "Got Talent," vrátane medzinárodných umelcov akými sú One Direction, Leona Lewis, Susan Boyle, Emblem3, Fifth Harmony, Little Mix, Il Divo, Cher Lloyd, James Arthur, Tate Stevens, Ella Henderson a Labrinth. Cowell spolupracoval s hudobnými interpretmi, ktorí celkovo predali vyše 300 miliónov albumov. Talenty objavené v speváckej show "The X Factor" predali celosvetovo vyše 150 miliónov albumov, obsadili 130 prvých priečok v hudobných rebríčkoch a dosiahli 350 umiestnení v rámci Top 10 albumov.

"The X Factor" zostáva od svojho uvedenia v roku 2004 najsledovanejším programom vo Veľkej Británii s počtom 21 miliónov divákov a 65% podielom na trhu počas vysielania veľkého finále v roku 2010. Finále roku 2012 sa konalo vo Wembley aréne pred 12 000 divákmi a stalo sa tak najsledovanejším televíznym programom roka, pričom predbehlo aj živý prenos kráľovskej svadby. V USA sa  "The X Factor" rozbehol na jeseň roku 2011 a okamžite sa stal najsledovanejšou show sezóny. Druhá séria získala cenu People's Choice Award v kategórii najlepšia televízna súťaž. Talentová show "Got Talent" sa na americké televízne obrazovky dostala pod názvom "America’s Got Talent" a vysiela sa v 193 krajinách sveta. "Britain’s Got Talent" si od svojho vzniku drží najvyššiu sledovanosť v rámci zábavných show. Finále v roku 2013, ktoré odštartovalo kariéru Susan Boyle, sledovalo 17,4 milióna divákov.    

Počas uplynulých desiatich rokov sa Cowell výrazne podieľal na vývoji popkultúry prostredníctvom televíznych show a podnikania v oblasti hudobného priemyslu. V roku 2010 dostal cenu Variety International’s Humanitarian Award za rozsiahlu charitatívnu činnosť, ďalej cenu The Rose d’Or Golden Jubilee Award, BAFTA Special Achievement Award za nevšedný prínos v oblasti zábavného priemyslu a podpory nových talentov.
BEN WINSTON (produkcia) je jedným z výkonných riaditeľov televíznej produkčnej spoločnosti Fulwell 73 v Londýne. Ich prvým filmom bol dokument In The Hands of The Gods o piatich chlapcoch cestujúcich po svete s cieľom nájsť Diega Maradonu. Winston bol producentom a odvtedy stál pri vzniku niekoľkých celovečerných snímok.
Ďalej režíroval a produkoval najsledovanejší dokument roku 2012 v Británii s názvom Gary Barlow: On Her Majesty's Service, v ktorom vystupovala samotná kráľovná. Medzi jeho ďalšie projekty patria: "This is Justin Bieber," "When Robbie met James" (zo súkromia Robbieho Williamsa), "A Very JLS Christmas." Taktiež bol jedným z producentov slávnostnej ceremónie udeľovania cien The Brits Awards v priebehu posledných troch rokoch.
Ben stál pri One Direction od momentu, kedy opustili "The X Factor". Režíroval ich prvý dokument "One Direction: A Year In The Making", posledné tri videoklipy i krátke charitatívne záznamy z Ghany. 
TOM KRUEGER (kamera) je dlhoročným členom medzinárodnej asociácie kameramanov The International Cinematographer’s Guild i Asociácie amerických režisérov The Director’s Guild of America. Ako kameraman a režisér pracoval na širokej škále projektov počnúc celovečernými filmami až po reklamy, videoklipy, krátke filmy a dokumenty.
Ako kameraman spolupracoval na projektoch Fishing with John s Johnom Lurie, Denisom Hopperom a Mattom Dillonom; The United States of Poetry režiséra Marca Pellingtona; Manny and Lo so Scarlett Johansson; a Committed s Heather Graham. Nakrútil a režíroval množstvo hudobných klipov pre známych umelcov a skupiny akými sú U2 (U2 Live at the Rose Bowl), David Bowie, Stevie Wonder, Bruce Springsteen, Bob Dylan, Lenny Kravitz, R.E.M a mnoho ďalších.
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