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Animovaná komédia Piráti! sleduje vzrušujúce dobrodružstvá veselej ale smoliarskej bandy pirátov, ktorí sa plavia po mori. Dobrodružstvo sa začína, keď kapitán pirátov so svojou posádkou tiahne do boja proti svojmu odvekému rivalovi Čiernemu Bellamymu, aby získal vytúženú cenu „Pirát roka“. Ich cesta vedie z Karibiku až do viktoriánskeho Londýna, kde sa stretávajú s všemocným nepriateľom, ktorý je odhodlaný odstrániť pirátov zo zemského povrchu raz a navždy. Piráti zisťujú, že ich cesta je víťazstvom dobromyseľného optimizmu nad nudnými silami zdravého rozumu...


O FILME
"Keď som bol malý, mal som veľmi rád pirátske príbehy, najmä Ostrov pokladov," hovorí dvakrát nominovaný na Oscara Peter Lord, spoluzakladateľ štúdia Aardman a režisér a producent animovaného filmu Piráti! "Skutoční piráti asi neboli taká úžasná spoločnosť, ale tie príbehy, z nich robili niečo viac, dobrodruhov, ktorí nás lákali a boli tiež zábavné - pirátske príbehy sú plné exotických končín, modrého neba, diel a kostýmov. Je to svet, ktorému sa nedá odolať. Takže keď sme narazili na príbeh skupiny optimistických pirátov, mal som dojem, že ide o absolútne klasický žáner, ktorý len všetko ešte viac zveličuje."

Na to príbeh využíva svojich hrdinov: skupinu tých najzúfalejších a najneschopnejších pirátov, na akých by ste kedy mohli naraziť. "Sú jednoducho hrozní - pirátstvo im naozaj ani trochu nejde," opisuje Hugh Grant, ktorý v pôvodnom znení nahovoril postavu Piráta kapitána. "Ale Kapitán je večným optimistom a preto za ním stojí jeho posádka. Miluje ju a miluje aj svojho lodného papagája - alebo skôr to, čo za neho považuje - a je neuveriteľne pyšný na svoj hustú bradu."

Pirát kapitán má jeden cieľ, ktorý zatienil všetky ostatné: byť vyhlásený za Piráta roka a oficiálne sa tak stať slávnym pirátom ako Čierny Bellamy alebo Liz. "Sú to vlastne také pirátske Oscary," vysvetľuje Grant. "Zúčastnil sa už veľakrát, ale zakaždým skončil posledný. Vyhráva ten, kto má najväčšiu korisť, ale tá jeho je vždy úbohá."

Podľa Lorda je ale možné, že Kapitán hľadá lásku a uznanie na úplne zlých miestach. "Nič z toho jeho posádku nezaujíma - sú ako jeho rodina, lojálni, milujúci a veria mu - aj keď možno trochu nahlúplo," myslí si režisér, ktorý v minulosti režíroval prvý celovečerný animovaný film spoločnosti Aardman Slepačí úlet. "Keď sa ale bezhlavo naháňa za vysnívanou cenou, riskuje, že príde o to, čo má najradšej."

Na začiatku vzniku filmu Piráti! stálo stretnutie tvorivých členov štúdia Aardman, počas ktorého preberali nápady na ďalší celovečerný film. "Organizujeme podobné stretnutia pomerne často," vysvetľuje Lord. "Všetci prídu s nejakými nápadmi - prinesú komiksy, scenáre, knižky - a potom sa o nich bavíme. Pri jednom z takýchto stretnutí prišla reč na knihu Gideona Defoea - vzal som si ju, prelistoval ju a okamžite ma zaujala a smial som sa nahlas. Bolo na nej niečo ojedinelé. Pochopil som, že by mohlo ísť o zaujímavý film a chcel som ho režírovať."

"Piráti sú ľudia, ktorí sa vydávajú na dobrodružné cesty jednoducho preto, že majú radi dobrodružstvo," myslí si Defoe, ktorý na základe svojej knihy napísal scenár pre film. Pri písaní svojich kníh nemal s pirátmi žiadne skúsenosti. Jeho vydavateľ dokonca tvrdí, že o nich začal písať len preto, aby urobil dojem na dievča. (Nefungovalo to.) "To je úžasná výhoda. Nepotrebujete žiadny úvod príbehu, nič. Dokonca ani nemusíte študovať žiadne podklady, najmä ak je pointou vášho príbehu to, že váš kapitán ani jeho posádka nie sú vôbec dobrými pirátmi. Sú to piráti - pochopiteľne, že zažívajú najrôznejšie dobrodružstvá! "

Lord so svojimi kolegami bol z vtipnosti svojrázneho námetu nadšený. "Je to iná knižka, než by ste čakali," smeje sa. "Teda, očakávate dobrodružstvo, súboje a humor, ale to všetko je v nej spojené spôsobom, aký som ešte nikdy nevidel. Ľudia idú na pirátsky film a domnievajú sa, že vedia, čo ich čaká, ale Gideonov príbeh sa s takými stereotypmi neustále pohráva - podkopáva ich, preháňa ich, jednoducho ich nikdy nenecháva na pokoji. "

Napríklad srdcom príbehu je Pirát kapitán. "Určite ako pirátsky kapitán vyzerá," potvrdzuje Lord. "Je to kus chlapa, ktorý zbožňuje všetko, čo s velením lode súvisí - má rád svoju prácu, svoje oblečenie, má posádku, ktorá mu dôveruje a bez odvrávania ho nasleduje. A Gideon to potom celé postaví na hlavu tým, že z neho urobí zúfalého zlého piráta so starosťami - túži po uznaní ostatných pirátov, chce získať titul Pirát roka. Myslím, že práve preto nás v Aardmane tento príbeh tak nadchol - máme radi príbehy nedokonalých hrdinov, ktorí sa dokážu prekvapivým, zábavným a šikovným spôsobom presadiť."
Snímka Piráti! je druhým spoločným filmom štúdia Aardman a spoločnosti Sony Pictures Animation po nedávno uvedenom filme Arthur zachráni Vianoce, ktorý využíval počítačovú grafiku. "Ide o zaujímavú spoluprácu," usudzuje producent filmu a spoluzakladateľ spoločnosti Aardman David Sproxton. "Skvele si rozumieme, čo sa týka štýlu filmu, takže nám vždy primárne ide o to, čo je pre film najlepšie a čo diváka pobaví. Od samého začiatku, kedy sme Sony Pictures Animation oslovili, sú z tohto originálneho pirátskeho príbehu nadšení tak ako my. "

Súčasne ide o prvý animovaný film štúdia Aardman, natočený v 3D, čo je podľa Lorda pre štýl Aardman dokonalé vizuálne médium. "Napríklad si vezmite Kapitánovu kajutu," hovorí. "Napchali sme do nej zábavné a zaujímavé predmety - sú tam naschvál, ale súčasne tiež všeličo oznamujú o jeho povahe. V 3D máte dojem, že ste sa ocitli priamo na mieste, že ste do jeho sveta vstúpili, a to je úžasný pocit. Alebo v prípade akčného záberu - predok lode preráža vlny - cítite naplno jeho intenzitu."

Snímka Piráti! je natočená metódou klasickej bábkovej animácie, ktorá je pre spoločnosť Aardman charakteristická a vyniesla jej štyri Oscary. Je to tiež ich najambicióznejší animovaný film vôbec, pretože natáčanie plnohodnotného pirátskeho filmu vyžadovalo úplne nový prístup. "V mnohých ohľadoch vytvárame animácie úplne rovnako, ako sa to robilo pred päťdesiatimi rokmi, ale kombinujeme ich s najmodernejšími vizuálnymi efektami a počítačovou animáciou, pretože ak existuje niečo, s čím si klasická bábková animácia nevie dať rady, je to more," prezrádza Lord. "Tým, že sme našu krásnu, reálnu, bábkovú pirátsku loď spustili na počítačové more, sme zariadili, že sa môže pohojdávať a kymácať a má úžasne slobodný pohyb, vnímame priestor a energiu a výsledok je jednoducho úžasný. Naozaj sa domnievam, že sme využili to najlepšie z oboch technológií - je to jednoducho skvelé, môcť sa vydať do neobmedzeného sveta a užívať si vizuálny potenciál, mať možnosť navštíviť rozsiahle lokácie s množstvom postavičiek. Ale nikdy sa príliš nevzďaľujeme od toho, čím je podľa môjho názoru pre diváka bábková animácia zaujímavá: miesta a rekvizity vyzerajú neuveriteľne reálne a hmatateľne, ale súčasne magicky. Neviem, či po výtvarnej stránke existuje nejaký jednotný štýl Aardman, ale určite existuje po stránke oddanosti k dokonalému umeniu a kvalitnej práci."

Napísaním scenára k filmu asi nemohol byť poverený nikto povolanejší ako Defoe, autor knižnej predlohy. Ten ale nemal vôbec žiadne skúsenosti s bábkovou animáciou - čo sa z pohľadu tvorcov filmu ukázalo ako pomerne veľký oriešok. "Ak by som tušil, čo si môžem alebo nemôžem dovoliť, asi by som nikdy scenár nenapísal taký, aký som ho napísal," hovorí. "Ako mi bolo vysvetlené, veľkolepé námorné bitky a davové scény sú pre bábkovú animáciu nočnou morou. Ale našťastie to ničomu neprekážalo. Nikdy mi nikto nepovedal, že to alebo ono nejde natočiť, vždy ma uistili, že na to nejako prídu. Bábková animácia má nenapodobiteľné kúzlo - keď daný predmet skutočne existuje, je to niečo celkom iné a postavy naozaj ožívajú."

Práca na bábkovom filme sa úplne odlišuje od nakrúcania filmu so živými hercami. Kým hraný film je obmedzený časovými možnosťami hercov, animovaný film môže pracovať s tuctom kópií hlavného hrdinu. "Naraz zvyčajne pracovalo 35 až 40 animátorov. Mali sme toľko Pirátov kapitánov, že sme s ním mohli točiť súčasne dvadsať scén v rôznych častiach štúdia," vysvetľuje Lord. "To samozrejme znamená, že zatiaľ čo sa režisér hraného filmu sústredí na jednu scénu, ktorú práve natáča, režisér bábkového filmu sa musí sústrediť naraz na tucet scén, ktoré sa v danej chvíli natáčajú. "Jeff (Newitt, pomocný režisér), Jay (Grace, hlavný animátor) a ja sme pobehovali z miesta na miesto, dávali pokyny, mali poznámky k práci a radili všetkým štábom naraz," pokračuje Lord. "Výsledkom bolo veľmi dynamické štúdio, kde sa to len hemžilo aktivitou. Bolo to ako kurz multitaskingu. "
Aby mohlo natáčanie vôbec začať, bolo treba navrhnúť a vyrobiť postavy a kulisy. To mali na starosti výtvarník postáv Jonny Duddle a výtvarník Norman Garwood.

Jednou z Garwoodových najrozsiahlejších kulís je samozrejme prostredie samotnej pirátskej lode. "Mal som takú predstavu, že vytvoríme loď, ktorá sa skladá z dvoch polovíc úplne odlišných lodí," hovorí. "Zadok patrí takej zábavnej starej lodi - myšlienka je taká, že zadok patril k ich pôvodnej lodi, ale v nejakej strašnej bitke prišli o predok a potrebovali ho nahradiť. Našli elegantnú francúzsku fregatu a tá tvorí predok ich lode. Od tej doby bola celá loď rozšírená napríklad o Kapitánovu kúpeľňu, a celá drží pohromade reťazami a lepidlom. Pripadalo mi to hrozne prihlúple. Ale to sa mi na tomto projekte páčilo najviac - Peter túžil po čo najzábavnejšom a najbizarnejšom návrhu, ktorý mohol potom usmerniť. Povzbudzoval ma, aby som sa nebál nezvyčajných vecí. "

"Loď nie je najlepšie udržiavaná a má v sebe prvky z celého sveta," hovorí jeden z umeleckých vedúcich filmu, Phil Lewis. "Na lodi nájdete kusy komína. Kapitán má na palube vlastnú záhradku, kde pestuje svoju zbierku kaktusov," dodáva.
Výsledná loď bola zhotovená celkovo z 44569 dielov. Model váži 350 kilogramov, je dlhý  4.2 metra a vysoký 4.5 metra - je dokonca tak vysoký, že aby ho štáb dokázal premiestňovať z jedného štúdia do druhého, musel upraviť vchodové dvere.
Štýl projektu - to, že postavy ako Charles Darwin alebo kráľovná Viktória nemajú veľa spoločného so svojimi skutočnými predlohami - bol pre výtvarníkov doslova požehnaním. Garwood prehlasuje, že spočiatku so svojim tímom študoval veľké množstvo podkladov - ale to len na začiatku. "Zastávam názor, že najskôr začnete s niečím skutočným, a potom to upravíte a zakreslíte natoľko, nakoľko to uznáte za vhodné," hovorí Garwood. "Musíte začínať na pevných základoch a potom sa s tým môžete pohrávať."

Ďalšou výzvou bolo zabezpečiť, aby fúzy korektne dopĺňali systém nahrádzania úst, ktorý v tomto filme spoločnosť Aardman používa vôbec prvýkrát. V ich predchádzajúcich filmoch boli pohyby úst za účelom navodenia dojmu reči úlohou animátorov. V prípade filmu Piráti! Spolok babrákov spoločnosť navrhla špeciálny systém náhrady. "Ide o systém, ktorý je možné realizovať len niekoľko rokov," vysvetľuje Jeff Newitt, pomocný režisér filmu. "Mohli sme si v počítači navrhnúť všetky možné tvary úst a potom im vdýchnuť hmatateľnú podobu pomocou 3D tlačiarne. Vytlačili sme takto stovky tvarov, aby postavy mali k dispozícii široké spektrum pohybov a výrazov - animátor mal pevne daný aktuálny tvar úst, stačilo, aby jedny ústa z bábky zložil a nasadil jej nové, nemusel bábku na každý záber manuálne upravovať. Je to ideálny systém, pretože sa animátori môžu sústrediť na herecký výkon a na výrazy postavy - majú k dispozícii širšie možnosti pohybu úst, pretože sa nemusia obávať toho, že bábku poškodia úpravami úst." Celkovo bolo vytlačených 7000 odlišných úst, z toho 1400 iba pre Piráta kapitána.
Akonáhle boli vytvorené bábky i kulisy, prišli na rad animátori. Pre Lorda nie sú animátori len pomocníkmi, ktorí hýbu bábkami. "Zásadne ich vždy beriem ako umelcov," hovorí. "Keď sa pustia do práce, nemajú z čoho vychádzať - majú k dispozícii len hlas a bábku a musia z toho vytvoriť živú scénu. Keď to urobíte správne - keď trafíte správny okamih, alebo ešte lepšie sériu okamihov - a divák je úplne presvedčený, že sa bábka len nepohybuje a nehovorí, ale naozaj rozmýšľa ... to je úžasná ilúzia a je to ohromne uspokojujúce."

Jeden z hlavných animátorov filmu, Ian Whitlock, hovorí, že ručné animácie pôsobia úplne inak ako tie počítačové. "V počítači dokážete úplne čokoľvek," tvrdí. "Môžete postavy vystaviť čomukoľvek. Úprimne povedané niekedy počítačová technika už zachádza ďaleko viac ako je treba. Pri bábkach toto neplatí. Vždy ste obmedzený možnosťami bábky a neustále sa snažíte dokázať viac, než vám bábka dovoľuje. Napríklad trochu pohnete ramenami, aby sa bábke o čosi viac prehol chrbát - a keď to trafíte správne, nedá sa výsledná ilúzia živej bytosti s ničím porovnať."

Ďalší animátor, Lee Wilton, dodáva: "Práve scény, ktoré vyzerajú veľmi ľahko, sú najnáročnejšie. Vezmite si napríklad 4-sekundový záber postavy, ktorá premýšľa alebo sa kamsi pozerá. Zdá sa to ako ľahká úloha, ale musíte sa uistiť, že divák pochopí správanie bábky tak, ako ho vy zamýšľate. Navodiť dojem, že všetko prebehlo úplne bezproblémovo, je veľmi ťažké. "

Piplavé práce na animáciu bábkového filmu kúsok po kúsku boli ešte náročnejšie následkom rozsiahleho scenára. Napríklad jedna zo scén sa odohráva v bare, v ktorom sa celá posádka znovu vidí s ostatnými súťažiacimi o titul Pirát roka - s Hastingsom, Liz a Čiernym Bellamym - ktorí do baru vstupujú vo veľkom štýle. To znamenalo, že sa v jednom zábere naraz mohlo ocitnúť 15 alebo 16 pirátov. Aby všetko správne fungovalo, postaral sa Sadler o to, aby každá z postáv - dokonca aj tie, ktoré nemajú žiadne dialógy a sú vo filme len v jedinej scéne – mala svoj krátky životný príbeh. "Pomáha mi to uvedomiť si, čo mám robiť," hovorí. "Pri okne je stôl, za ktorým sedia dve postavy, ktoré spolu randia, ale tretia je opitá a kazí im to. Pri inom stole hrajú karty a jeden z hráčov podvádza. Pri ďalšom stole jeden z pirátov popíja koktail, čo podľa tých ostatných nie je dostatočne pirátske správanie a tak sa mu posmievajú. Je veľmi ľahké stratiť sa v tom, čo robíte, keď animujete toľko postáv, takže o každej z nich niečo vedieť určite pomáha. Nehovoriac o tom, že je príjemné rozosmiať niekoho zo štábu, mimo hlavného deja - to je pre Aardman veľmi charakteristická vec."
A ktorá z toľkého množstva postáv je jeho najobľúbenejšia? "Čierny Bellamy," odpovedá. "Má úžasné predslovy - bavilo ma posmievať sa kapitánovi."

Scéna v krčme - jedna z najdlhších v celom filme - sa natáčala 18 mesiacov. Ako sa animátori dokážu tak dlho sústrediť na scénu, ktorá bude v konečnom dôsledku trvať len niekoľko minút? "Animácia je herecký výkon prostredníctvom bábky," opisuje Whitlock, ktorý venoval väčšinu svojho času postavám Darwina a Boba. "Je to veľmi vďačný pocit, pozerať sa na bábku, sústrediť sa a snažiť sa vnímať to, čo by práve mala cítiť ona. A potom sa sústrediť na detaily, či už ide o to, že má celá bábka poskočiť, alebo ide o nejaký drobný detail ako trebárs naskladané oblečenie po výraznejšom pohybe, aby všetko pôsobilo dôveryhodne."

Nemôžeme zabudnúť na to, že k ostrovom a prístavom nutne patrí voda - pre počítačovú animáciu veľmi náročná vec a úplne nemožná v prípade animácie bábkovej. Všetko bolo ešte komplikovanejšie, pretože tvorcovia vizuálnych efektov museli vytvoriť more, ktoré vizuálne zapadalo do ostatného sveta, ktorý tvorcovia filmu vytvorili. Háčik je v tom, že svet spoločnosti Aardman je reálny - obsahuje hmatateľné objekty, ktorými je možné ručne manipulovať a ktoré sú snímané kamerou - ale súčasne nie je pochopiteľne ani trochu reálny. "Všetok súčasný počítačový softvér je vytváraný s víziou fotorealistického sveta," opisuje Morley. "Svet potom vyzerá reálne a dokonale." Ale zvyšok filmového sveta nie je ani reálny, ani dokonalý." Museli sme vytvoriť niečo, čo bude pôsobiť viac dojmom výrobku, niečo štylizovanejšie. Takže sme si vytvorili vlastný nástroj pre simuláciu vody v širokouhlých až stredných záberoch. Pre detaily sme mohli využiť existujúci softvér, ale aj tak sme sa rozhodli neanimovať jemné kvapky, ktoré by ste videli pri sledovaní vody, trieštiacej sa o skaly."

"To bolo zo všetkého najdôležitejšie - zabezpečiť, aby naša počítačová grafika zapadala do sveta spoločnosti Aardman," tvrdí Chaplin. "Všetko od morských príšer a veľrýb až po väčšie lode - čokoľvek, čo bolo príliš veľké, než aby to bolo zmysluplné stavať - ​​sme museli navrhnúť tak, aby to pôsobilo dojmom, že to vzniklo priamo v ateliéri a fyzicky to bolo aj skutočne prítomné počas natáčania. Tento film bol oveľa rozsiahlejší než čokoľvek, čo doteraz v Aardmane vytvorili, a našou úlohou bolo venovať vizuálnym efektom toľko lásky a pozornosti, koľko je im venované pri tvorbe kulís a postáv priamo v ateliéroch. Nechceme, aby sme divákov vytrhávali z animovaného dobrodružstva, ktoré sledujú, bez ohľadu na to, akým spôsobom jeho animácia vznikla."


O TVORCOCH

PETER LORD (réžia, produkcia) je spolumajiteľom a kreatívnym riaditeľom spoločnosti Aardman, ktorú založil spoločne so svojím dlhoročným spolupracovníkom Davidom Sproxtonom v roku 1972. Ako režisér bol Lord dvakrát nominovaný na Oscara v kategórii Najlepší animovaný krátky film, prvýkrát v roku 1992 za snímku Adam a potom znovu v roku 1996 za Wat 's Pig. Okrem toho bol tiež nominovaný na Oscara za snímky Adam, The Amazing Adventures of Morph a War Story.

V roku 2000 spojil Lord svoje sily s Nickom Parkom, aby spoločne režírovali prvý celovečerný film spoločnosti Aardman Slepačí úlet, ktorý zožal veľké úspechy u kritikov aj u divákov. Lord bol tiež producentom prvej oscarovej snímky s Wallace a jeho verným psím spoločníkom Gromitom. Snímka Wallace & Gromit: Prekliatie králikolaka mal premiéru v roku 2005. Pred nedávnom produkoval počítačovo animovaný film Arthur zachráni Vianoce, uvedený do kín v novembri 2011. Film bol nominovaný na Zlatý glóbus a cenu BAFTA v kategórii Najlepší celovečerný animovaný film.

S Davidom Sproxtonom sa Lord prvýkrát stretol koncom šesťdesiatych rokov v škole, aby vzápätí začali na kuchynskom stole experimentovať s animáciou. Vyskúšali množstvo techník, až nakoniec zostali pri postavičkách z plastelíny. Ešte ako teenagerom im televízny producent stanice BBC ponúkol možnosť točiť krátke animované filmy pre reláciu Vision On. Ich prvou profesionálnou postavičkou sa stal Morph, ktorý si neskôr vyslúžil vlastný seriál The Amazing Adventures of Morph. Dôkazom jeho popularity je skutočnosť, že sa táto postavička objavuje v televíznych reláciách dodnes.

Po presťahovaní do Bristolu v roku 1976 vypracovali Lord a Sproxton Aardman na pozíciu jednej z najznámejších spoločností pre výrobu animovaných filmov na svete. V roku 1978 je BBC Bristol poverila výrobou dvoch krátkych filmov s názvom Animated Conversations. Filmy Down and Out a Confessions of a Foyer Girl, ktoré boli výsledkom tejto zákazky a ktoré režírovali Lord a Sproxton, boli pre oblasť animácie prevratné svojím uplatnením záznamov živých rozhovorov. Následne vzniklo ďalších päť dielov z tejto série pre britskú stanicu Channel 4, ktoré všetky režírovali Lord a Sproxton. S režisérom Stephenom Johnsonom a bratmi Quayovými spoločnosť Aardman spolupracovala pri vzniku videoklipu Petera Gabriela ku skladbe Sledgehammer, ktorý získal niekoľko ocenení. O dva roky neskôr si stanica Channel 4 objednala u spoločnosti Aardman päťdielnu sériu Lip Synch, ktorej súčasťou bol aj Lordov snímku War Story. Medzi jeho ďalšie režijné činy patrili Going equipped a Babylon. Spoločne so Sproxtonom zohral Lord tiež kľúčovú úlohu pri vyhľadávaní nových talentov. Ako vedúci výroby má so spoločnosťou Aardman na svojom konte okrem iného snímky Creature Comforts, Rex the Runt, Humdrum, Stage Fright a aktuálnejšími napríklad A Matter of Loaf and Death.

Špecificku animáciu spoločnosti Aardman sme mohli tiež vidieť vo viacerých televíznych reklamách pre spoločnosti ako Lurpack, Mita Copiers, Chevron, Hersheys a Polo.

Lord sa podieľal na výrobe prvého počítačovo animovaného filmu spoločnosti Aardman Spláchnutý, ktorý bol produkovaný v spolupráci so spoločnosťou DreamWorks. Išlo o prvú počítačovú snímku Aardman a premiéru mal koncom roka 2006.

Peter Lord je hosťujúcim profesorom na UWE a tiež pravidelne organizuje prednášky v rámci filmových festivalov či je členom porôt.

V roku 2006 Peter Lord s Davidom Sproxtonom oslávili 30 rokov v spoločnosti Aardman a obom bol udelený titul Commander of the British Empire.

GIDEON DEFOE (scenár, námet) vyštudoval archeológiu a antropológiu na univerzite v Oxforde. V roku 2003 napísal knihu The Pirates! In An Adventure with Scientists, aby zaimponoval dievčaťu. Dojem na ňu neurobil, ale vďaka tomu, že Caitlin Moran odovzdala kópiu kópie tohto rukopisu svojmu literárnemu agentovi, sa dočkal vydania. Následne mu vyšli štyri ďalšie knihy a v Amerike písal scenáre pre televíziu. Jeho najnovšie knihu zo série Piráti vydá nakladateľstvo Bloomsbury v roku 2012. 


DAVID SPROXTON (producent) je spoluzakladateľom a predsedom predstavenstva spoločnosti Aardman. So svojím spoločníkom Petrom Lordom boli svedkom premeny svojej priateľskej spolupráce dvoch kamarátov až na pozíciu animačného štúdia, ktoré patrí medzi jedno z najvýznamnejších v odbore. David zastával úlohu producenta, režiséra či kameramana na množstve animovaných diel spoločnosti Aardman. Sproxton a Lord sa stretli v škole a v roku 1970 natočili svoj prvý animovaný film s pomocou Davidovej kamery Bolex. 

Po dokončení Durhamskej univerzity sa David rozhodol venovať tvorbe filmov na plný úväzok. V roku 1972 Sproxton s Lordom založili Aardman a v roku 1976 sa presťahovali do svojho súčasného pôsobiska v Bristole. Ich prvým profesionálnym výtvorom bola postava Morphy, ktorá si napokon vyslúžila vlastný seriál The Amazing Adventures of Morph na stanici BBC.

V priebehu tohto obdobia dvojica vytvorila dva krátke animované filmy Down and Out a Confessions of a Foyer Girl, pri ktorých využila prelomovú techniku ​​uplatnenie živých nahrávok rozhovorov. Neskôr vzniklo s pomocou tejto "vox pop" techniky ďalších päť filmov pre stanicu Channel 4. Tá bola tiež použitá v sérii Lip Synch pre stanicu Channel 4, ktorá zahŕňala oscarový krátky film Nicka Parka Creature Comforts.

Nick je jedným z niekoľkých talentov, ktorých podporou sa spoločnosť Aardman preslávila. Patrí medzi nich napríklad Steve Box, ktorý získal cenu BAFTA za réžiu filmu Stage Fright a ktorý sa ako pomocný režisér podieľal na vzniku snímky Wallace a Gromit: Prekliatie králikolaka v réžii Nicka Parka, na Oscara nominovaný držiteľ ceny BAFTA Peter Peake, režisér filmu HumDrum a radu reklamných spotov, Richard Goleszowski, ktorý režíroval pre stanicu BBC 2 seriál Rex the Runt a pre stanicu ITV seriál Creature Comforts, Darren Walsh (Angy Kid) či Stefan Marjoram (relácia Blobs pre BBC či Presentators pre stanicu Nickleodeon).

Sproxton bol koproducentom prvého celovečerného animovaného filmu spoločnosti Aardman Slepačí úlet (2000), celovečerného animovaného filmu Wallace a Gromit: Prekliatie králikolaka (2005) a počítačovo animovanej snímky Spláchnutý (2006) v spolupráci s DreamWorks. Aktuálne produkoval počítačovo animovaný film Arthur zachráni Vianoce spoločnosti Sony Pictures Animation. Súčasne sa podieľa na celej rade televíznych projektov spoločnosti Aardman, medzi ktoré patrí Veselá farma, Chop Sock Chooks, Angry Kid, Timmy, film s Wallace a Gromit: A Matter of Loaf and Death a seriál s Wallace a Gromit Wallace and Gromit 's World of Invention.

David Sproxton strávil deväť rokov v predstavenstve Bristol Old Vic Theatre Trust a tri roky ako člen britskej filmovej rady. V súčasnej dobe je predsedom festivalu Encounters (Bristolská slávnosť krátkeho filmu) a členom predstavenstva At-Bristol a National Film Television School.

V roku 2006, tridsiatom roku existencie spoločnosti Aardman, dostali David a Peter Lord titul Commander of the British Empire.
