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“THE MOVIE WORKED ME OVER, THEN WON ME OVER'’
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Alimu (Matthias Schoenaerts) osud nadelil prekvapivý darček - päťročné dieťa. Sam (Armand Verdure) je jeho syn, ale prakticky sa nepoznajú. Ali, ktorý nemá kde bývať a nemá peniaze ani priateľov, sa uchýli k svojej sestre Anne (Corinne Masiero) v Antibes na juhu Francúzska. Tam sa ich situácia ihneď výrazne zlepšuje. Anna ich ubytuje u seba v garáži, vezme si dieťa na starosť , počasie je tu jednoducho úžasné.
Ali, urastený a silný muž, získa prácu vyhadzovača v nočnom klube. Počas jednej bitky pomôže Stephanie (Marion Cotillard). Krásna a rezervovaná Stéphanie mu pripadá nedosiahnuteľná, ale napriek tomu jej vo svojej úprimnosti dá svoje telefónne číslo.

Stéphanie je cvičiteľkou kosatiek v miestnom akvaparku. Keď jedno z predstavení skončí tragédiou, je ich zblíženie otázkou jediného telefonátu uprostred noci. Keď sa Ali so Stéphanie znovu stretáva, je pripútaná na invalidný vozík - prišla o nohy a nemalú dávku ilúzií.

Aliho priama a neľútostivá povaha sa stane Stéphaninou záchranou, ale aj sám Ali sa vplyvom Stéphaninej pevnej odhodlanosti mení. A Stéphanie nachádza druhý dych. Ako sa ich osudy prepletajú a stretávajú, pohybujú sa obaja svetom, v ktorom sú sila, krása, mladosť a krv tovarom - v ktorom sa nedá kúpiť ani predať dôveru, pravdu, lojalitu a lásku a odvaha má celý rad podôb.

O FILME
V poviedkovej zbierke Craiga Davidsona Z hrdze a kosti sme zoznamovaní s ľudskými životmi a osudmi, podčiarknutými drámami a nehodami. Jeho príbehy popisujú drsný moderný svet, v ktorom fyzično nachádza svoje miesto a uniká svojmu osudu len v rámci boja.

Ali a Stéphanie, naše dve postavy, sa v príbehoch neobjavujú. Inšpirovali sme sa poviedkami Craiga Davidsona ako východiskovým bodom, a postavili na nich úplne nový príbeh. Davidsonova zbierka možno je púhym pravzorom nášho projektu, ale sila a brutálnosť nášho príbehu, naša túžba po uplatnení drámy, melodrámy, ako prostriedkov pre zintenzívnenie vnímania našich postáv, to všetko z nej priamo vyplýva.

Od samého začiatku sme sa pri našej adaptácii sústredili na filmovú tvorbu, ktorú vzhľadom na absenciu lepšieho termínu nazývame "expresionistická". Túžili sme po sile strohých, brutálnych a stretávajúcich sa výjavov, aby sme nimi podporili melodrámu. Predstavovali sme si ho ako ozvenu hospodárskej krízy. Spomínali sme na naše amatérske filmy, na temnú realitu oných surreálnych vizuálnych diel.
Práve tieto predstavy nás pri práci na scenári viedli. Ide o nemilosrdný príbeh, ale napriek tomu zachováva milostnú zápletku, ktorá je skutočným hlavným hrdinom filmu. Ukazuje nám svet očami zmäteného dieťaťa. Podtrháva vznešenosť našich postáv vo svete, skazenom ekonomickou krízou. A rešpektuje Aliho a Stéphanine tvrdohlavé pokusy vymaniť sa zo svojich situácií.

Tak, ako v priebehu filmu Z hrdze a kosti prechádzajú premenami postavy Stéphanie a Aliho, tak si podobným objavným procesom prešli aj režisér a predstavitelia hlavných rolí pri práci, ktorá nebola vždy ľahká alebo predvídateľná.

"Keď som si scenár prečítala, okamžite som sa do Stéphanie zamilovala, ale musím priznať, že som ju príliš nechápala," priznáva Marion Cotillard, ktorá stvárnila cvičiteľku kosatiek, ktorá príde o nohy. "Mala som trochu strach sa k tomu Jacqueovi priznať, ale on vyhlásil, že je na tom rovnako. Že nemá tušenie, kým Stéphanie je, a že sa na tú púť vydáme spoločne a spoločnými silami ju objavíme a vdýchneme jej život. To pre mňa bolo veľmi vzrušujúce. Vo finále je tak Stéphanie stále trochu tajomná. "

Odhodlanie pustiť sa do nečakaných vecí sa dotýka všetkých aspektov Z hrdze a kosti. "Či už išlo o scenár, natáčanie, herecké výkony, strih, hudbu," hovorí režisér Jacques Audiard, "snažili sme sa spojiť dohromady takmer naturalistický realizmus s jeho opakom - melodrámou, surreálnými výjavy a netradičnými zážitkami." Keď teda Cotillard s obavami premýšľala o tom, ako Stéphanino trauma uchopiť, vnímal Audiard jej neistotu kladne. "Jacques hovorí: o tom celý ten príbeh je.

Máme tu jednu dievčinu a bum - odrazu nemá nohy! Pre Stéphanie je to úplne nečakaná skúsenosť a bude lepšie, ak bude nečakaná aj pre teba. "

Snímka Z hrdze a kosti sa zrodila ako úplne nový pohľad na predlohu. "Zbierku poviedok Craiga Davidsona Z hrdze a kosti som si prečítal s veľkým potešením," vysvetľuje Audiard. "Davidson je spisovateľom krízy. Drsne podáva moderný svet, ktorý sa trasie v základoch. Jeho postavy sa ocitajú na okraji spoločnosti. Po snímke Prorok, príbehu o uväznení, o svete mužov, veľmi ponurom, sme túžili s Thomasom Bidegainom nadviazať nejakým filmom, ktorý bude jeho pravým opakom: milostným príbehom, plným svetla, ktorý by mal divákovi ukazovať ženu s mužom. Napriek tomu sme ale túžili zamerať sa na súčasný chaos a barbarstvo, bez toho aby sme sa nimi zaoberali priamo. Ten kontrast nás fascinuje - ale v zbierke poviedok Craiga Davidsona žiadny milostný príbeh nie je, takže sme si ho vymysleli. "

Na prvom mieste tohto ľúbostného príbehu je ale bolesť. Ako sa Ali so Stéphanie znovu púšťajú do života, pohybujú sa vo svete násilia a zranených citov. Audiard so svojimi hercami spolupracoval na tom, aby tento vzťah podali dostatočne intenzívne.

"Audiard neustále túži po živote, žitom v danom okamihu," opisuje Matthias Schoenaerts. "Nejde mu o rozprávanie toho, čo napísal, neustále sa snaží prísť na to, ako by život jeho dielo mohlo pozmeniť. Ali nie je za všetkých okolností príliš sympatický, diváci sa s ním na začiatku príliš stotožňovať nebudú. Ale v jeho úprimnosti a jednoduchosti je čosi, čo pôsobí prirodzene príťažlivo. Skúšali sme a improvizovali, skúšali drsnejšie a temnejšie prístupy, ako ho stvárniť. Nakoniec sme sa inšpirovali takmer detským správaním, vďaka ktorému bola pre nás jeho postava razom oveľa uveriteľnejšou, stala sa niekým, do koho by sa Stéphanie mohla zamilovať. Tá mladistvá energia mu vdýchla nový život. Bez nej je to len obyčajný človek, ktorý si uvedomuje, v akých sa ocitol problémoch a to mu spôsobuje depresie, a niekto taký nás vôbec nezaujímal. Ali sa premieňa z necitlivej nuly na niekoho, kto sa úplne oddá láske. Súčasne sa učí milovať svoje dieťa. Audiard vie postavy spracovať veľmi zásadným a mnohovrstevným spôsobom. Je to skutočne režisér, ktorý s hercami aktívne spolupracuje, aby vo svojich postavách tieto jemné nuansy zdôraznil. "

"Spolupracovala som s úžasnými režisérmi," pritakáva Cotillard. "Ale na Jacqueovi je pozoruhodné to, že naozaj vnímate lásku, ktorú k svojmu príbehu a postavám cíti - tak je silná. Je to veľmi, veľmi inšpiratívne. Audiard je básnik. "

Audiard spoločne s kameramanom Stéphanom Fontainom nás privádzajú do drsne komerčného prostredia mestských obchodných zón, veľkolepých obchodných domov, anonymných diskoték, turistických atrakcií - ale súčasne divákovi umožňujú vnímať oslobodzujúce pocity slnka a morskej vody na Stéphaninom tele, fyzično a adrenalínový náboj sexu a boja. Drsný sociálny realizmus sa ponára do snových obrazov. "Boli sme posadnutí predstavou toho, že silou výjavov vykreslíme obrazy vášne, extrémnych situácií, extrémnych pocitov," vysvetľuje Audiard. "Chceli sme nájsť brutálny a kontrastujúci štýl. Bavili sme sa o neoexpresionizme, o filme Toda Browninga Monštrum, o filmoch Lona Chaneyho, o filmoch z obdobia hospodárskej krízy, v ktorých zvláštnosť vizuálnej zložky prelína temnotu reality. Bavili sme sa o príbehoch a o príšerách. A o Lovcovej noci Charlesa Laughtona, ktorá začína tým, že je otec zatknutý priamo pred zrakmi svojho syna, pretože kradol, aby mali čo jesť. Jedná sa o melodrámu? Sú tieto filmy expresionistické? Niečo také sa ťažko pomenúva. "Rovnako ako Fontaine sú aj ostatní členovia štábu - producenti, strihač, skladateľ, umelecký vedúci, casting, výtvarníci - dlhodobými Audiardovými spolupracovníkmi.

Ako herci sa museli Cotillard a Schoenaerts zžiť s telami postáv, vystavených extrémnym fyzickým zážitkom. "Študovala a sledovala som veľa filmov o ľuďoch, ktorí prišli o nohy," hovorí Cotillard. "Ale užitočnejšie pre mňa boli inštrukcie, ktoré som od Jacqua dostala. Povedal mi, že občas si moja postava svoju situáciu odmieta pripustiť, takže sa pokúsi vstať a zabudne, že nemá nohy a spadne. Vo filme to neuvidíte, ale mne to pomohlo sa do jej pocitov vžiť. "Po technickej stránke je amputácia vykonaná pomocou počítačovej grafiky, ale Cotillard k tomu hovorí:" To je tá najmenej zaujímavá zložka toho všetkého, hoci grafici odviedli úžasnú prácu. Kľúčové je telo, kosti, sexuálne a násilné fyzično. "

Schoenaerts sa pre svoju rolu usilovne pripravoval prostredníctvom kickboxu, ale nie preto, aby docielil postavu klasického akčného hrdinu. "Cvičil som každý deň, musel som po filme Býčia šija zase pribrať. Jacques mal veľmi špecifické predstavy o tom, ako by mal Ali vyzerať - mal byť silný, ale nie trénovaný. Máme tu človeka, ktorý roky bojoval, ale potom z toho vypadol a začal priberať, má trochu pupok. Nechceli sme, aby vyzeral príliš vytrénovaný, chceli sme, aby pôsobil mierne nezdravo. Je to človek, ktorý nemá prostriedky na to, aby sa stravoval správne a správne trénoval, a z jeho vzhľadu by to malo byť jasné. "

O boji holými rukami Schoenaerts hovorí: "Keď nemáte nič, čo môžete predať, máte svoje telo, takže bojujete. A svojím spôsobom vyžadujete bolesť. Súboje sú bolestivé, ale veľmi telesné. Nie je schopný nič cítiť po citovej stránke, ale súboje ho oživujú, vtedy vníma, že má nejaké telo. Keď niekoho udrie alebo schytá ranu, potom to cíti, niečo sa deje. A potom mu Stéphanie jednoducho roztrhá srdce na kusy. "

Sexualita medzi Alim a Stéphanie presahuje jej invaliditu. "Ja osobne som erotizujúcu povahu celej tej situácie vnímal veľmi skoro," hovorí Audiard. "Vysvetlím to: keď natáčate fiktívne zábery, čelíte dvom problémom, sú tu dve oblasti, v ktorých viaznu. Jednak násilie s následkom smrti, pretože viete, že nemôžu zabiť herca, a potom sex, pretože viete, že to, čo vám je prezentované, je len podvod. A navyše je problém to vôbec natočiť. Dlho som premýšľal o problémoch reprezentácie fyzickej lásky. Tento príbeh mi umožňuje vyhnúť sa problému stvárnenia sexuálneho aktu. Keď Ali vezme Stéphane na chrbát, ide o čistý sex. Takže keď sú spolu v posteli, nemusím sa už sústrediť na ich tváre, nemusím im veriť. Som presvedčený o pravdivosti toho, čo o sebe žena odhaľuje, verím jej telesným problémom, a v istom zmysle je tak vlastne ešte viac nahá. "

"Samozrejme, že som jej nohy pustil z hlavy. Ali to urobil, takže som to urobil aj ja, "vysvetľuje Schoenaerts.
"Nedokážem si predstaviť nikoho iného, kto by mohol stvárniť Stéphanie, rovnako ako si neviem predstaviť nikoho iného, kto by mohol zahrať Piaf v La Vie en rose," opisuje Audiard. "V jej herectve je čosi silného, a súčasne je stelesnením sexuality. Je veľmi zvodná. A ďalší dôvod: mám na pamäti, že je veľmi slávna. A táto sláva posúva našu fikciu ďalej. Keď príde o nohy, vieme, že sa jedná o slávnu herečku, ktorá predstavuje nejakú úlohu. Je to princezná, princezná, ktorá zažíva hlboký pád. "

"Keď som videl Býčiu šiju, okamžite som sa s Matthiasom chcel stretnúť," pokračuje Audiard. "Mali sme veľmi málo času na prípravy. Marion sa sústredila na svoj hendikep a na kosatky, a Matthias na súboje. V jej prípade bol celý príbeh náročný, ale jasný: predstavuje niekoho, kto sa snaží vyrovnať so svojou situáciou. S Matthiasom som musel viac pracovať na jeho postave: v scenári bol Ali drsnejší. Nemohol byť príliš hlúpy, musel Stéphanie niečím zaujať, musela mať dôvod ho zvádzať, láska medzi nimi nemohla vzniknúť bezdôvodne. "

Zdanlivo pozitívny záver - Aliho boxerský triumf so Samom a Stéphanie po boku - je zmiernený rozprávaním o tom, ako ho polámané ruky neprestávajú bolieť. "Práve sme hodinu a pol sledovali film o tom, čo sú tí dvaja ľudia zač a čím si prešli," vysvetľuje Schoenaerts. "Ale stále sa s tým musia vysporiadať - nič nekončí. Stále trpia bolesťami, stále musia vychovávať dieťa, ona sa stále musí vyrovnať so svojím postihnutím. Ale môžu to zdieľať a navzájom sa podporovať, takže sa jedná o pozitívny koniec, aj keď by som ho nutne neoznačil za štandardný happyend. "

"Čo by s ňou bolo, keby ju nestretla tá nehoda?" Zamýšľa sa Audiard. "Pravdepodobne by zostala tou trochu arogantnou princeznou, ktorou bola, neschopnou niekoho naozaj milovať. Následkom svojich zážitkov a toho, že ju Ali ani na sekundu neľutuje alebo s ňou necíti súcit, sa dokáže uvoľniť a zažiť niečo, čo by inak vôbec nepoznala. "

Podľa Cotillard je pre jej postavu jej strata veľkým odhalením: "Keď už vám nič nezostáva, ste tu len vy, vaša duša a to, čo máte hlboko vo svojom vnútri. Dokážete sa tomu postaviť, alebo budete príliš vydesení? Vidíme tu stretnutie dvoch obnažených duší, ktoré sa poddávajú práve tejto obnaženosti. To je na tomto príbehu a na tých ľuďoch krásne. "
Craig Davidson o filme Z hrdze a kosti:
Všetko to začalo tým, keď som do režisérovho klobúka prevrhol pohár vody.
Nádherný klobúk. Jemná plsť. Režisér bol Francúz: volal sa Jacques Audiard. Ten klobúk bol takým jeho poznávacím znamením. Sedel som v La Rotonde, parížskej kaviarni. So mnou tu boli Audiard, môj francúzsky nakladateľ Francis Geffard, a bol som tu ja, neohrabaný zahraničný klaun. Audiard si prečítal moju zbierku poviedok. Chcel ju adaptovať a ja som mu to chcel dovoliť. Najmä ho zaujali dva príbehy: 27 Bones, o kedysi sľubnom boxerovi, ktorého život sa premieňa v sérii nelegálnych pouličných zápasoch, a Rocket Ride, príbeh o cvičiteľovi kosatiek, ktorému jedna z nich odtrhne nohu.

Jacques prišiel s nápadom tieto dva príbehy prepojiť do jedného, zviesť k sebe ich protagonistov na základe ich fyzických slabín - boxer má zraniteľné ruky, ktoré si opakovane láme, cvičiteľ nemá nohu - a sledovať, ako sa ich životy potom vyvíjajú. Jednalo sa o spoločné puto, ktoré, aby som sa priznal, som pri písaní tých príbehov vôbec nezaregistroval. Pripadalo mi vzrušujúce, že objavil v mojom diele niečo, čo som vôbec nepostrehol.

Ale naša diskusia o tak zložitých citových veciach nebola jednoduchá, pretože moja francúzština nestojí za nič a Audiardova angličtina bola len o málo lepšia. Predovšetkým spolu hovorili Francis a Jacques. Popíjal som pivo príliš rýchlo a snažil sa tváriť zdvorilo a potom som Jacqueovi prevrhol jeho minerálku do toho nádherného klobúka a schôdzka skončila, ako to už zvyčajne býva, keď zo seba jedna zo strán urobí úplného hlupáka.
Napriek tomu ale práva na adaptáciu odkúpil. Minul som ich účelne, ako to už s peniazmi chodí. Nikdy som neočakával nič ďalšieho. Áno, zmienili sa mi o štatistikách: na filmové plátna sa dostane menej ako 5% literárnych diel, a tak ďalej a tak ďalej. Ale produkčná spoločnosť práva obnovila. Ďalší krok: zvesti o tom, že vznikol scenár. Film má svoje hviezdy. Marion Cotillard - skutočne?
Aj tak som tomu nikdy tak celkom neuveril. Hovoril som si, že to na niečom stroskotá. Ale jedno vyplynulo z druhého a potom som jedného dňa sledoval trailer a hovoril si, že to teda predsa len natočili.

Niektorí ľudia sa budú pýtať: aké to je, keď niekto natočí film podľa niečoho, čo ste napísali? Odpoveď znie: sakramentsky skvele! Mal som ohromné ​​šťastie. Nemám obavy z toho, či bude film tak dobrý, ako moja kniha - viem istotne, že bude lepší. Napísal som ju, keď som mal niečo cez dvadsať. Bol som odvážny spisovateľ. To na knihe zaujalo Jacqua: akcie, frenetičnosť, skutočnosť, že píšem v dlhých súvetiach, ktoré sa odvíjajú ako film - pocta tomu, ako veľmi môj spisovateľský štýl ovplyvnili filmy. Kniha ale tiež odráža mladistvých vnímanie, ktoré úplne míňa množstvo premien a krás života, ktoré teraz vnímam tak úplne očividne.

Ľudia sa ma pýtali, aké to je, keď moju knihu niekto prepracuje do filmovej podoby - vadilo mi, že niekto prerába moje príbehy? Potom som zvažoval, či by som nemal zaletieť do Francúzska, prechádzať sa po pľaci, hroziť päsťou a kričať: "Toto nie je moja VÍZIA! Všetko to ničíte! "

Vôbec mi to nenapadlo. Na filme som sa podieľal minimálne: jednoducho som zasadil jeho semienko. Áno, došlo k zmenám zápletiek i postáv: z mužského protagonistu Rocket Ride sa stala Marion Cotillard, napríklad (a z podivných dôvodov mi to ani nevadí!).

Ako som ale povedal, film knihu jednoznačne zatieni. Keď som si prečítal scenár, môžem vám povedať, že Audiard ju povýšil na niečo, čo som jednoducho nebol schopný vyjadriť, keď som ju písal. Ten človek je na vrchole svojich schopností. Ja? Budem dúfať, že sa zatiaľ len rozohrievajú. Jacque objavil tak nádherné spojenie, vycifroval postavy a dal filmu niečo, s čím mám ja problémy: silný romantický kontext. Je to milostný príbeh, aj keď neveselý. Vzal to, čo mu kniha ponúkla, a dodal tomu intenzívnejší vplyv.

Nechám si poslať ukážkové DVD a sadnem si s rodinou, priateľkou a bratom a niekoľkými blízkymi priateľmi. Objednáme si pizzu, otvoríme pivo a pekne sa na ten výtvor pozrieme. A bude pre mňa veľmi dôležité, že som sa na neho pozeral práve a iba s týmito ľuďmi, pretože tí so mnou boli už vtedy, keď niečo také nebolo ešte ani vzdialenou možnosťou - podporovali moje bláznivé odhodlanie stať sa spisovateľom bez najmenšieho náznaku toho, že by z toho niekedy mohlo vzísť niečo takto úžasné.

O TVORCOCH
Jacques AUDIARD (réžia) sa narodil 30. apríla 1952 a je synom scenáristu a režiséra Michela Audiarda. Svoju kariéru vo filme však nezačal ako scenárista alebo režisér, ale ako strihač. Až v osemdesiatych rokoch sa začal podieľať na scenároch režisérov ako Georges Lautner (Profesionál), Denys Granier-Deferre (Silvester u Boba), Claude Miller (Mortal Hike), Jérome Boivin (Baxter), Elisabeth Rappeneau (Frekvencia smrti) alebo Ariel Zeitoun (Saxo). Aj keď sa môže zdať, že sa jedná o veľmi eklektickú zbierku filmov, majú jedno spoločné: temnú atmosféru, svojrázny humor a trochu beznádejnú víziu ľudstva. Audiard sa tohto temného štýlu držal aj pri réžii svojho prvého filmu v roku 1994, See How They Fall s Matthieu Kassovitzom a Jean-Louisom Trintignantom. Jeho tretí film Čítaj mi z pier bol v roku 2001 nominovaný na cenu César v desiatich kategóriách a osem z týchto nominácií aj premenil. Na to nadviazal v roku 2005 snímkou ​​Tlkot môjho srdca sa zastavil. Nasledoval film Prorok, ktorý debutoval v Cannes v roku 2009. Film Z hrdze a kosti tu oficiálne súťažil v roku 2012.

Marion COTILLARD (Stéphanie) je držiteľka Oscara, ktorú sme mohli v lete vidieť vo filme Christophera Nolana Temný rytier povstal a vo filme Guillaume Canet Milosrdné lži.

Prednedávnom dokončila nakrúcanie snímky Guillaume Canet Blood Ties s Clivom Owenom, Milou Kunis, Zoe Saldana a svojím hereckým partnerom z filmu Z hrdze a kosti Matthiasom Schoenaertsom. Film z Brooklynu sedemdesiatych rokov sa zaoberá organizovaným zločinom a vzťahom medzi dvoma bratmi na opačných stranách zákona. Predtým dokončila natáčanie zatiaľ nepomenovaného filmu Jamesa Graya s Joaquinom Phoenixom a Jeremym Rennerom. Jedná sa o príbeh imigrantky (Cotillard), túžiacej po americkom sne, ktorá sa začiatkom dvadsiateho storočia vydá na Ellis Island.

V roku 2008 sa stala Cotillard druhou francúzskou herečkou v dejinách, ktorá získala Oscara, a prvou, ktorá ho získala za výkon vo francúzsky hovorenej úlohe. Túto poctu si vyslúžila zo svoje strhujúce stvárnenie legendárnej francúzskej šansoniérky Edith Piaf vo filme La Vie En Rose. Podľa filmového kritika The New York Times Stephena Holdena Cotillard predvádza to najpôsobivejšie vtelenie do duše a tela inej umelkyne, aké kedy v živote vo filme videl. Za svoju rolu získala aj ceny BAFTA, Zlatý glóbus a César a bola nominovaná na ceny SAG a Critics Choice Award. Okrem toho po celom svete ocenili najrôznejšie asociácie kritikov jej výkon ako najlepší ženský herecký výkon toho roku.

Cotillard má na svojom konte tiež veľmi úspešnú francúzsku sériu Taxi, ku ktorej scenár napísal Luc Besson, snímka Yanna Samuella Love me if you Dare či film Tima Burtona Veľká ryba. Svojho prvého Cézara získala za svoj výkon vo filme Jeana-Pierra Jeuneta Príliš dlhé zásnuby. Potom si zahrala v snímke Ridleyho Scotta Dobrý ročník, vo filme Michaela Manna Verejní nepriatelia a v snímke Roba Marshalla Nine, filmovej adaptácii slávneho muzikálu. Za svoj výkon v tomto filme bola tiež nominovaná na Zlatý glóbus a cenu Critics Choice. Okrem toho má na svojom konte aj film Počiatok Chrisa Nolana, snímka Woodyho Allena Polnoc v Paríži, ktorý bol nominovaný na Oscara, Zlatý glóbus a cenu SAG v kategórii Najlepší film, a tiež film Stevena Soderbergha Nákaza.
V roku 2010 bola za svoje prínosy francúzskej kultúre ocenená Rádom umenia a literatúry. Narodila sa v Paríži a vyštudovala drámu na Conservatoire d'Art Dramatique v Orléans.

Matthias SCHOENAERTS (Ali) je flámsky herec, ktorý je v Belgicku veľmi dobre známy. V divadle začal hrať už v detstve, keď si po boku svojho otca Juliena Schoenaertsa zahral v divadelnej hre Malý princ. V pätnástich rokoch debutoval na plátnach kín vo filme Daens, nominovanom na Oscara.
V roku 2002 potom, čo dokončil štúdium na Kráľovskej akadémii dramatických umení v Antverpách, účinkoval v celom rade divadelných hier a objavil sa aj v celej rade úspešných krátkych i celovečerných filmov ako Any Way the Wind Blows (Tom Barman) a Moja princezná Karo (Dorothée van den Bergh).

Jeho veľmi cenený výkon v hlavnej úlohe filmu Michaela Roskama Býčia šija (nominovanom v roku 2012 na Oscara ako najlepší zahraničný film) mu vyniesla medzinárodný úspech. Za svoj výkon v ňom získal na festivale v Palm Springs cenu FIPRESCI, cenu za najlepší mužský herecký výkon na Fantasctics Festu v Austine a hereckú cenu na AFI.

Okrem role vo filme Z hrdze a kosti sa v roku 2012 objavil v hlavných úlohách v dvoch amerických thrilleroch: Loft v réžii Erica Van Looye, a Blood Ties Guillaume Canet.






