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Čo keby vás jedného dňa ten, koho milujete, doslova a do písmena nespoznal? Vedeli by ste, ako si jeho srdce získať druhýkrát?


Paige (Rachel McAdams) a Leo (Channing Tatum) predstavujú mladý novomanželský pár. Sú do seba až po uši zamilovaní a žijú spokojným životom umelcov v Chicagu. Počas jedného zimného večera sa stanú účastníkmi dopravnej nehody. Leo z nej vyviazne bez škrabanca, ale úraz hlavy pripraví Paige o všetky spomienky na vzťah s manželom.


Leo sa náhle ocitne v bolestivej situácii človeka. Je nútený zapáliť znovu plamienok lásky, na ktorú celý život čakal a získať si srdce svojej manželky ešte raz. Z Paige sa po duševnej stránke stala znovu mladá študentka práva, ktorou bola pred piatimi rokmi, ešte pred tým než stretla Lea a dala sa na umenie. Zdá sa, že behom okamihu prestala byť ženou, ktorú Leo poznal, a okrem toho nespoznáva nič zo svojho súčasného života. Nedokáže pochopiť, prečo sa odcudzila rodičom (Jessica Lange a Sam Neill), chýba jej konzervatívnejší šatník, ktorý kedysi mala a nechápe, prečo by opustila univerzitu a sľubnú kariéru právničky. A navyše sa domnieva, že je stále zasnúbená s okúzľujúcim podnikateľom Jeremym (Scott Speedman), ktorý po nej stále túži, a Leo ju so svojím menej konvenčným životným štýlom hudobníka nepriťahuje a zdráha sa uveriť, že sa do niekoho takého mohla zamilovať.


Keď sa zdá, že neexistuje takmer žiadna šanca, že sa jej pamäť vráti, Leo musí čeliť najhorším obavám - pomyslenie na to, že prišiel o svoju životnú lásku a svoju jedinú rodinu, ho ničí. Keďže sa nevzdáva, rozhodne sa začať znovu a správať sa k Paige tak, akoby sa práve spoznali, s nádejou, že keď sa do seba už raz zamilovali, podarí sa im to znovu. Je to výzva, ktorá preverí všetko, v čo kedy veril...lásku, posvätný sľub, ktorý je súčasťou každého svadobného obradu - sľub, že manželia zostanú navždy spolu.

O FILME

Každý si rád pozrie kvalitný romantický film, ale čo ešte neboli všetky romantické príbehy na plátna kín v histórii kinematografie dávno prevedené?


Spolupredseda predstavenstva spoločnosti Spyglass Entertainment Roger Birnbaum priznáva, že si túto otázku kládol už celé roky. Potom sa mu na stole objavil príbeh z novín. "Prečítal som si článok o páre, ktorý mal autonehodu a manželke sa už nikdy nevrátili spomienky na jej manžela." Neobvyklý príbeh ho ihneď zaujal.


To, čo sa stalo v Novom Mexiku Kimovi Carpenterovi a jeho žene Krickitt - zdanlivo tragický, ale napokon optimistický príbeh muža a ženy, ktorí k sebe znovu našli cestu aj napriek na prvý pohľad neprekonateľným prekážkam - sa dotklo životov mnohých ďalších čitateľov, ktorí o ich osudoch v novinách čítali. Neskôr Carpenter v roku 2000 vydal o svojich zážitkoch knihu.


Producent spoločnosti Spyglass Jonathan Glickman opisuje to, čo ho na ich príbehu zaujalo. "Zaujala nás myšlienka príbehu vzťahu, inšpirovaného skutočnými udalosťami, ktorý sa vo filme doteraz neobjavil, ale pritom bol všetkým veľmi blízky vďaka všeobecným motívom o nutnosti zmeny seba samých, ak má vzťah pretrvať."


Krickitt Carpenter, ktorá je teraz s Kimom šťastne vydatá 18 rokov, hoci sa jej spomienky na istú časť života nikdy nevrátili, zhŕňa ich príbeh takto: "Môj manžel je skvelý. Urobil všetko, čo bolo v jeho silách, aby ma získal späť. Život je plný víťazstiev i prehier a výziev, ale musíte sa do toho pustiť plnou parou vpred a správať sa najlepšie, ako len dokážete."


Ak si mal príbeh filmu zachovať emocionálnu reálnosť po tak ťažkej nehode, bolo podľa Glickmana treba prísť s pôvodným príbehom, ktorý obsahoval presne tú správnu kombináciu jednotlivých indícií. "Pretože ide o veľmi emocionálny a napínavý príbeh, nechceli sme, aby sa z neho stala melodráma, ale aby sa skôr dokázal preniesť na úroveň klasických romantických filmov ako Takí sme boli alebo Love Story a súčasne zahrnúť vzťahy medzi rodičmi a dcérami, sestrami a priateľmi. Scenár musel byť prístupný, s dostatočnou mierou humoru a delikátnosti, aby sme sa nebrali príliš vážne."


Ak to znie náročne, potom to presne vystihuje skutočnosť. Na scenári sa pracovalo niekoľko rokov, až pokiaľ s ním nebola spoločnosť Spyglass spokojná. "Romantický príbeh, ak je rozprávaný správne, by mal byť schopný prepojiť všetky kultúry na svete." Roger Birnbaum to zhŕňa: "Po niekoľkých pokusoch a viac ako desiatich rokoch sme objavili špecifický prístup, ktorý nám dával zmysel a zapadal medzi filmy, ktoré teraz v Spyglass vyrábame, teda komerčné, mainstreamové filmy, ktoré, ako dúfame, dokážu osloviť divákov po celom svete."

Ďalším krokom bolo nájdenie režiséra, ktorý by dokázal sľubný scenár previesť na filmové plátno. Zástupcovia Spyglass sa zišli s Michaelom Sucsym, ktorý práve dokončil natáčanie veľmi úspešného televízneho filmu Grey Gardens. "Zišli sme sa s Michaelom a okamžite sme si padli do oka," usmieva sa Glickman. "Objavil v príbehu veci, ktoré nikoho z nás vôbec nenapadli."

"Jednoducho som si hovoril, že to znie ako skvelý námet na film," popisuje Sucsy. "Skutočnosť, že sú do seba na začiatku filmu dvaja ľudia zamilovaní a potom je ich láska prerušená a oni k sebe musia znovu hľadať cestu na mňa veľmi zapôsobila. Najviac na mňa urobilo dojem to, že niečo také by sa mohlo kedykoľvek prihodiť komukoľvek z nás. V mnohých prípadoch sa strata pamäti týka starnutia a Alzheimerovej choroby, ale hovoril som si, že toto je veľmi univerzálny spôsob, ako sa k celému problému môcť vyjadriť. "


Kvalitný scenár priťahuje množstvo skvelých osobností, ale nájsť dokonalých hercov pre rolu Paige a Lea bolo podstatné - nielen správneho herca a správnu herečku, ale ten správny herecký pár. "Väčšia časť filmu závisí od toho, že si táto dievčina vzala tohto chlapca a ako si to logicky odôvodňuje, a tiež na tom, či diváci uveria, že by niekto taký dokázal prinútiť takúto dievčinu, aby si ho vzala za muža," vysvetľuje producent Jonathan Glickman.


Pre Sucsyho nebolo obsadenie Paige jednoduché, pretože bolo dôležité, aby táto postava potom, čo sa prispôsobuje svetu po kóme, nepôsobila príliš zvláštne. "Pre herečku, ktorá sa úlohy Paige ujme, je najťažšie to, že sa preberie a k svojmu manželovi nemá žiadny vzťah. Je pre ňu cudzím človekom. Ak sa bude správať príliš rezervovane, potom jej len ťažko budete držať palce. A Rachel McAdams je pre takúto úlohu ideálna, pretože je divákom sympatická, a súčasne dokáže presvedčivo podať skutočnosť, že stratila pamäť."

McAdams od samého začiatku cítila k scenáru a svojej postave silné puto: "Páčilo sa mi, ako sa scenár vyvíjal. Keď Paige prvýkrát stretávame, je to oveľa aktuálnejšia verzia tejto postavy, než v neskorších fázach filmu, čo je svojím spôsobom 'naruby', ale práve to ma na nej zaujalo," vysvetľuje. "Paige je so životom v spoločnosti Lea spokojná. Sú evidentne voľní a spokojní a pomáhajú jeden druhému, ona oceňuje jeho hudbu a on podporuje jej sochárske umenie. Ale potom zistíme, že kvôli tomu prerušila kontakt so svojou rodinou a obetovala podstatnú časť svojho života."


Channing Tatum je podľa svojich slov nenapraviteľný romantik, podľa ktorého je scenár autentickým príbehom o jedinečnej láske a o tom, čo sú pre ňu ľudia schopní vykonať. "Zamilovať sa je ľahké!," upozorňuje Tatum. "Ťažké je spolu žiť a zostať so svojou partnerkou v úzkom kontakte, pretože život má sklony od seba ľudí občas odďaľovať. Myslím, že obrovská časť púte, ktorú Paige s Leom podstúpi, stojí a padá na skutočnosti, že sú spolu nielen ohromne šťastní a podporujú sa, ale že sa navzájom snažili podporiť rast toho druhého a keď niečo také robíte, tak sa skutočne ocitnete na úplne novej úrovni vzťahu i života."

Hovorí sa, že obvyklou reakciou ľudí s úrazom mozgu a stratou pamäte je pocit nedostatočnosti a frustrácie. Tí, na ktorých si nespomínajú, sa pre nich stávajú príčinou nepokoja, frustrácie a zmätku. Aj táto skutočnosť McAdams fascinovala. "Dáva zmysel, že by toho na človeka mohlo byť príliš a túžil sa vyhnúť všetkému, kvôli čomu sa necíti dobre, hoci sa mu dotyčný snaží pomáhať," usudzuje. "Pre každého v takej situácii to musí byť veľmi frustrujúce! Takže často musia obhájiť to, kým sú, ale potom to znamená, že prídu o osoby, ktoré boli v ich životoch dôležité. Paige sa cíti frustrovaná svojou stratou pamäte a v istej fáze jej pripadá jednoduchšie sa skrátka Lea strániť. Ide tu o prekonanie priepasti medzi dvoma extrémami a to oslovuje veľkú väčšinu z nás."


Channing pripúšťa, že v istých ohľadoch išlo o veľmi emocionálne náročnú úlohu, pretože si sám ako mladý novomanžel nedokázal predstaviť, že by sa mu niečo podobné prihodilo. "Dúfam, že by som bol tak bojovný ako Leo: je to pre neho utrpenie, ale verí Paige natoľko, že ju nechá, aby všetko vyriešila po svojom. A tá rola je skvelá, pretože Leo svoju lásku prejavuje tak úprimne, nestráni sa a to úplne chápem. Milujem lásku! Je to ťažšia úloha ako pobehovanie s pištoľami v rukách a rôzne fyzicky náročné kúsky, ale súčasne je to veľmi uspokojujúce."

"Je to úžasný romantický príbeh, ale súčasne je aj o láske v rámci rodiny," pripomína McAdams. "Keď sa Paige preberie a nespoznáva svojho manžela a dozvie sa, že sa s rodinou odcudzila, vidí vo svojom živote veľké medzery, ktoré treba zaplniť. Predstava, že nemáte tušenie, či sa vám podarí nadviazať na pôvodnú životnú cestu, mi pripadá veľmi zaujímavá."

"Mali by ste sklony pokračovať prirodzene v smere, ktorým sa váš život už uberal, alebo by ste začali znova a museli svoju osobnosť znovu vybudovať od základov?" Pokračuje a pýta sa sama seba. "A myslím, že je veľmi zaujímavé, že podľa mnohých ľudí pokračujete ďalej po ceste, po ktorej ste išli. Vrátite sa na ňu aj vtedy, ak by ste museli so všetkým začať od začiatku. Celý film poháňa myšlienka čakania na toto osvietenie, čakáte na signál a ten nemusí nevyhnutne nutne prísť."

"Od Lea to bolo veľmi štedré a láskyplné, že poskytol Paige priestor a možnosť nájsť znovu samú seba po svojom, a súčasne od neho bolo veľmi správne, že si túto jej potrebu uvedomil," vyhlasuje McAdams o Leovej obete.


Channing to vidí veľmi podobne ako ona. "Nemyslím, že mala Paige povedať pravdu o tom, čo ju od rodiny odcudzilo," podotýka. "Ak by to urobila, pravdepodobne by sa k nim nevrátila, ale on nechcel, aby si vybrala jeho na úkor nich." Tatum úzko spolupracoval s režisérom Michaelom Sucsym na tom, aby Leo "chápal, že jej rodina robí všetko pre to, aby sa k nim ich dcéra vrátila, a on ich za to neobviňuje, ale želá si, aby s ňou jednali úprimne. Chcel, aby si vybrala život po jeho boku."


"Pre Lea je to veľmi frustrujúce, pretože s jeho manželkou nie je navonok vlastne nič v neporiadku," pokračuje Tatum. "Hovorí ako Paige, chodí ako Paige, všetko je stále rovnaké, len jej spomienky na manžela sa vytratili. A je pre neho o to bolestnejšie, že si pamätá ostatných, rodinu, len nie svojho manžela a to, čo spolu prežili."


Sucsy si uvedomuje, že jeho hviezdna dvojica bola trefou do čierneho. "Vzájomné sympatie nemôžete predstierať," usudzuje. "Buď tam sú, alebo nie. A našťastie pre nás tam v prípade Rachel a Channinga sú. Vychádzajú spolu veľmi dobre. Na plátne doslova žiaria."


Okrem zaujímavých mladých hercov scenár priťahoval tiež záujem veľmi talentovaných veteránov v kľúčových úlohách členov rodiny, ktorí Paige s Leom obklopujú. Producenti od samého začiatku verili tomu, že režisér Michael Sucsy bude schopný pritiahnuť záujem tých najschopnejších hercov, pretože má medzi nimi veľmi dobrú povesť. Okrem toho mal už s Jessicou Lange isté skúsenosti z filmu Grey Gardens, takže sa mu ju podarilo presvedčiť, aby si zahrala úlohu Paigeinej matky Rity.


"Na spolupráci s herečkami ako Jessica oceňujem to, že im nejde len o to, aby sa objavili na pľaci, odrapotali dialógy, vzali si peniaze a išli," hovorí Sucsy. "Chcú svoju úlohu prežiť.“  

Od samého začiatku bol Sam Neill hlavnou voľbou pre rolu Billa. "Sam je skvelý herec, ktorý dokáže hrať citlivé aj neústupčivé postavy a my sme mali pocit, že sa k Rachel skvele hodí a navyše sme sa tešili na scény, ktoré zdieľa s Leom," vysvetľuje Jonathan Glickman. "Potrebovali sme výraznú otcovskú postavu, ktorá by dokázala v Channingovi vzbudiť obavy, a priznajme si to, neexistuje príliš veľa ľudí, ktorí by v Channingovi vzbudzovali obavy. Sam Neill má v sebe túto silu. "


Rachel si Jessicu Lange a Sama Neilla v úlohách rodičov nemôže vynachváliť. "Paigeina matka mohla pôsobiť ako skutočný zloduch, ale Jessica ju zahrala veľmi citlivo. Aj z môjho pohľadu herečky bolo ohromujúce sledovať ju počas našej scény, pri ktorej hovorí o tom, ako je oddaná svojej rodine. Na začiatku tejto scény Paige nechápe, o čo jej matke vlastne presne ide, a spôsob, akým sa toho Jessica chopila, zabezpečil, že jednoducho s jej postavou musíte súcitiť. Je neuveriteľná. "


McAdams sa podobne domnieva, že úloha Paigeinho otca Billa "mohla byť veľmi jednostranná: zloduch, otec, ktorý nemá svoje deti rád a robí všetko zle, ale Sam Neill mu vdýchol istú zraniteľnosť, vďaka ktorej pôsobí ľudsky. A Sam je úžasný človek. Je zábavný spôsobom, aký by ste u neho nečakali. Má zmysel pre humor, ktorý sa objavuje akoby odnikiaľ a myslím, že je veľmi dobre, že niečo z toho vložil aj do tejto postavy."


Čo sa týka role Jeremyho, bolo treba obsadiť niekoho, kto bude mať dostatočnú charizmu na to, aby bol pre Lea veľkým súperom, a tiež niekoho, kto bude na divákov pôsobiť uveriteľne ako človek, ktorého Paige milovala a možno stále miluje. Jeremy je stelesnením druhej cesty, po ktorej sa Paige mohla vydať a ktorú by si teraz mohla zvoliť znova. Do tejto úlohy bol obsadený Scott Speedman a rozhodne nesklamal.


"Na Scottovi je skvelé, že tu hrá prvého milovníka," vysvetľuje Sucsy. "V mnohých prípadoch sa v hollywoodskych filmoch počas obsadzovania rolí vedľa seba ocitne úžasná hviezda v jednej úlohe a potom nejaký neznámy herec v úlohe vedľajšej. No, hádajte, s kým hlavná hrdinka asi skončí? Je to vlastne pevne dané vopred. Takže na obsadení Scotta je skvelé to, že diváka skutočne zneistí v tom, ako vlastne film môže dopadnúť. Musí to byť schopný konkurent a to sa mi na Scottovi a jeho výkone páči."

Bonusom navyše bolo to, že spolu už Scott a Rachel v minulosti spolupracovali a preto pôsobil ich vzťah pred kamerami veľmi prirodzene. "Scott tú úlohu odviedol na jednotku. Máme šťastie, že sa jej ujal," dodáva McAdams.


Austrálska herečka a dvojníčka Rachel McAdams Jessica McNamee bola obsadená do úlohy Paigeinej sestry Gwen. "Na konkurze mi vyrazila dych," priznáva Sucsy. "A keď sa objavila na pľaci, hovorila, že jej nielen všetci neustále tvrdia, že vyzerá ako Rachel McAdams, ale aj jej otcovi hovorili, že sa podobá na Sama Neilla, ktorý vo filme predstavuje otca jej postavy. Takže to bolo veľmi zábavné! "


Natáčanie filmu Manželský sľub začalo v exteriéroch kanadského Toronta v auguste 2010. Pretože sa film odohráva v Chicagu, presunulo sa na posledné štyri dni nakrúcania tam, aby boli natočené scény na známych miestach.


Sucsy si na pomoc povolal svoju priateľku a výtvarníčku filmu Grey Gardens Kalinu Ivanov, aby svojim výnimočným talentom a skúsenosťami obohatila podobu filmu, ale tiež navrhla vzhľad Paigeiných diel.


Na Ivanovu urobil scenár ihneď veľký dojem. "Bola som nadšená z príležitosti vytvoriť životy všetkých tých ľudí úplne od nuly a potom vytvoriť úplne nový svet, v ktorom je jeden z nich spokojný a druhý o ňom vôbec nič nevie. Išlo o skvelú príležitosť dodať Paigeinej postave viacero náznakov o jej minulom živote a poskytnúť Leovi možnosť tieto náznaky využiť pri snahe vzkriesiť vzájomnú lásku. Takže každé prostredie, ktoré som pre tie postavy vytvorila, muselo slúžiť dvojakému účelu: nielen fungovať ako dané prostredie, ale súčasne vám poskytovať informácie o tom, ako v minulosti ako pár žili."


Čo sa týka lokácií, kde sa natáčalo, tak podľa Ivanovej si sú Chicago a Toronto v mnohom podobné. "Obe sú mestá z rovnakej doby a obe sa nachádzajú pri jazere, takže sa po architektonickej stránke až tak nelíšia."

Pri otázke na to, aká bola spolupráca s režisérom Michaelom Sucsym, sa Rachel McAdams usmieva. "S Michaelom je všetko veľká zábava," podotýka. "Od samého začiatku dal jasne najavo, že aj keby nič iné, musíme sa pri práci skvele baviť a zvyšok snáď bude vďaka tomu fungovať tiež. Páči sa mi, že mu ide primárne o proces tvorby, nie o výsledok, hoci si samozrejme uvedomujem, že aj na ten neustále podvedome myslia, ale ide mu skrátka o cestu, po ktorej sa treba vydať, čo je skvelé. "


Sucsy, ktorý sa podieľal na všetkých aspektoch výroby filmu, bol pre Rachel vždy k dispozícii, či už išlo o konzultácie účesov, skúšky kostýmov či o sochy, ktoré jej postava tvorí. "Michael je v ohromnej miere súčasťou toho všetkého! Víta kolektívne úsilie a je úplne otvorený novým nápadom. "Rachel si spomína na situáciu, keď jej Michael prezradil, že tomuto romantickému príbehu úplne dôveruje a že keď si predstavil ju a Channinga bok po boku, dráždilo to jeho solar plexus. "Nikdy som nepočula o tom, že by bol solar plexus spájaný s intuíciou, ale v jeho prípade to tak je a bolo to ohromne milé. Áno, úžasným spôsobom nás počas celého natáčania podporoval, " hovorí McAdams.


Channing Tatum si u Michaela Sucsyho cení toho, že z neho dokázal dostať maximum. "Myslím, že Michael je svojím spôsobom sochár," hovorí Tatum. "Má skvelý zmysel pre to, čo si ako predstavuje, a to je pre herca skvelá záchranná sieť. Je to obzvlášť zaujímavé vtedy, ak si uvedomíte, že ide o jeho druhý film! "


"Veľmi vám pomôže, keď máte v tomto smere v režisérovi dôveru a nebojíte sa zájsť príliš ďaleko, nebojíte sa svoje hranie nepreháňať a viete, že on na všetko dohliadne a pomôže vám vytvoriť skutočne pozoruhodný a emocionálny herecký výkon."


Z pohľadu Kima Carpentera môže byť film inšpirovaný ich zaujímavým milostným príbehom, len zobrazením osudov akéhosi filmového páru, ale pri jeho sledovaní sa nedokázal ubrániť pôsobeniu citovej úprimnosti toho, čo v skutočnosti prežil. Najmä zmieňuje neuveriteľnú zhodu, ktorú Tatum dodal scéne, keď sa Leo prvýkrát dozvie, že si ho Paige nepamätá. "Vyšiel von a zrútil sa pri automate na občerstvenie," spomína Carpenter. "Vo filme ide o veľmi silnú scénu. Keď ma moja žena nespoznala, vyšiel som z dverí, zrútil som sa pri stene a sedel s hlavou na kolenách. A takéto podobné detaily. Vlastne ma dokázal rozplakať! Mal som z toho filmu naozaj skvelý dojem."


Channing Tatum zhŕňa podstatu posolstva celého filmu nasledovne: "sľúbiť niekomu vernosť na celý život nie je žiadna maličkosť, ak to myslíte vážne. Je to naozaj veľmi zásadné."


Podľa Rogera Birnbauma je výsledok ich úsilia všetkým, v čo dúfal od tej doby, čo prvýkrát počul o príbehu Carpenterových. "Vďaka špičkovému režisérovi Michaelovi Sucsymu a skutočne výnimočným hercom sme s Manželským sľubom viac než spokojní. Ide nám napokon predovšetkým o tvorbu filmov, ktoré oslovia širokú divácku verejnosť, a o to, aby tieto filmy boli také dobré, ako to len je možné."


O TVORCOCH

RACHEL McADAMS (Paige) je jednou z najlepších súčasných mladých herečiek. Jej prelomová rola Reginy George v hite Protivné baby z roku 2004 bola pre túto Kanaďanku iba začiatkom sľubnej kariéry.


McAdams na tento úspech nadviazala rolou po boku Ryana Goslinga v snímke spoločnosti New Line Cinema Zápisník jednej lásky, ktorý režíroval Nick Cassavetes. Táto úloha potvrdila jej všestrannosť.


Pred nedávnom sa objavila vo filme Woodyho Allena Polnoc v Paríži, ktorý jej vyniesol nomináciu na cenu SAG spoločne s Owenom Wilsonom, Kathy Bates, Adrienom Brodym, Marion Cotillard, Carlou Bruni a Michaelom Sheenom. Snímka bola tiež nominovaná na Zlatý glóbus v kategóriách Najlepší film - muzikál alebo komédia, Najlepšia réžia, Najlepší herecký výkon a Najlepší scenár.


V roku 2005 sa pripojila k Owenovi Wilsonovi, Vinceovi Vaughnovi a Christopherovi Walkenovi vo filme spoločnosti New Line Ako uloviť družičku. Ten v amerických kinách zarobil vyše 250 miliónov dolárov.


Následne sa objavila v thrilleri spoločnosti DreamWorks Nočný let v réžii Wesa Cravena s Cillianom Murphym. McAdams sme mohli ďalej vidieť v dráme Základ rodiny s Diane Keaton, Sarah Jessicou Parker a Claire Danes. Potom zavítala do sveta nezávislého filmu snímkou ​​Married Life s Piercom Brosnanom, Chrisom Cooperom a Patriciou Clarkson. Snímka v réžii Iry Sachsa mala premiéru v roku 2007 na festivale v Toronte.


Následne sa objavila po boku Tima Robbinsa a Michaela Penu vo filme Neila Burgera Šťastlivci.


V lete 2009 sme ju mohli vidieť v snímke spoločnosti New Line Žena cestovateľa v čase s Ericom Banom, v romantickom príbehu na motívy bestselleru o chicagskom knihovníkovi Henrym a jeho žene. Banova postava trpí vzácnou genetickou poruchou, ktorá spôsobuje nedobrovoľné cestovanie časom, čím sa jeho manželstvo a život s Clare veľmi komplikujú.


Potom sme ju mohli vidieť vo filme Sherlock Holmes spoločnosti Warner Brothers. McAdams tu stvárnila Irene Adlerovú, jednu z najvýznamnejších ženských postáv románovej predlohy. Snímku režíroval Guy Ritchie a v hlavných úlohách sa objavili Robert Downey Jr. a Jude Law.


Pred nedávnom sa objavila v romantickej komédii Morning Glory s Diane Keaton a Harrisonom Fordom. Predstavuje v ňom Becky Fullerovú, producentku, ktorá sa snaží znovu vzkriesiť upadajúcu rannú show.


V súčasnej dobe sa Rachel znovu objavuje v úlohe Irene Adlerovej vo filme Sherlock Holmes: Hra tieňov. Pred nedávnom dokončila natáčanie nepomenovaného projektu Terrenca Malicka s Benom Affleckom, Rachel Weisz a Javierom Bardemom.


V roku 2005 získala McAdams cenu ShoWest za svoje výkony vo vedľajších úlohách a tiež cenu Hollywood Film Award. V roku 2009 získala cenu ShoWest v kategórii Ženská herecká hviezda roka.


CHANNING TATUM (Leo) je jedným z najvyhľadávanejších mladých hercov Hollywoodu a horúcim kandidátom na pozíciu jedného z budúcich najobsadzovanejších hercov.


V roku 2012 sa Tatum objaví vo filme Stevena Soderbergha Haywire (predtým Knockout). V tomto špionážnom thrilleri si zahrá po boku Giny Carano, Ewana McGregora, Michaela Fassbendera a Michaela Douglasa. Film by mal mať na slovenskú premiéru začiatkom marca.


Zahrá si aj v modernej filmovej adaptácii 21 Jump Street s Jonah Hillom. Tatum a Hill sa na projekte, ktorý režíruje Phil Lord a Christopher Miller podľa scenára Michaela Bacalla podieľajú aj ako vedúci výroby. Slovenská premiéra snímky je naplánovaná na začiatok mája 2012.


Tatuma môžeme potom vidieť aj vo filme Magic Mike v réžii Stevena Soderbergha. Vo filme sa ďalej objavia Matthew McConaughey, Alex Pettyfer, Matt Bomer a Joe Manganiello. 
Snímku Tatum produkuje so svojou spoločnosťou Iron Horse a produkčný partner Reid Carolin napísal k filmu scenár.


Rovnako tak ho budeme môcť vidieť vo filme Ten Year, ktorý opäť produkoval spoločne s Reidom Caroline a spoločnosťou Iron Horse. Vo filme ďalej hrajú Jenna Dewan, Rosario Dawson, Lynn Collins, Kate Mara, Anna Faris, Brian Geraghty, Justin Long a Chris Pratt. Snímka bola premietaná na festivale v Toronte v roku 2011 a do kín bude uvedená na jar 2012.


Pred nedávnom sa objavil v kriminálnom thrilleri The Son of No One po boku Al Pacina a Katie Holmes, ktorý mal premiéru na festivale Sundance v januári 2011 a v amerických kinách bol uvedený v novembri.


V roku 2011 si Tatum zahral aj v dobrodružnom filme Orol deviatej légie v réžii držiteľa Oscara Kevina Macdonalda v produkcii Duncana Kenworthyho. Tatum sa tu objavuje spoločne s Jamiem Bellom a Donaldom Sutherlandom.


V roku 2010 sme ho mohli vidieť po boku Amandy Seyfried v hite spoločnosti Sony Screen Gems Dear John, film na motívy knihy Nicolasa Sparksa. Film režíroval Lasse Hallström a zarobil po svete cez 100 miliónov dolárov.


V auguste 2009 sme mohli Tatuma vidieť v kasovom trháku spoločnosti Paramount Pictures G.I. Joe v réžii Stephena Sommersa. Tatum sa tu objavil po boku Sienny Miller, Marlona Wayansa a Dennisa Quaida. Túto úlohu si zopakuje v pokračovaní, ktoré bude do amerických kín uvedené koncom júna 2012.


V apríli 2009 si zahral po boku Terranca Howarda v snímke Život je boj v réžii Dita Montiela. V marci 2008 sme ho mohli vidieť v dráme spoločnosti Paramount Pictures V službách vojny úspešnej režisérky Kimberly Peirce a producenta Scotta Rudina. V roku 2006 bol nominovaný na ceny Independent Spirit a Gotham Award za svoj pozoruhodný výkon vo filme A Guide to Recognizing Your Saints, ktorý získal na festivale v Sundance zvláštnu cenu poroty v kategórii Najlepší herecký tím a Najlepšia réžia. Film napísal a režíroval Dito Montiel. Montiel v ňom stvárnil svoj chudobný a násilný život v období dospievania (predstavovaný Shiom LaBeoufom) až po dospelosť (kedy ho stvárnil Robert Downey Jr.) Tatum si zahral rolu Antonia, jeho najlepšieho priateľa.


V marci 2006 si zahral spoločne s Amandou Byrnes vo filme spoločnosti DreamWorks Super náhradník. Snímku režíroval Andy Fickman a produkovala ho Lauren Shuler Donner.


V auguste 2006 sme ho mohli vidieť v hite Let 's dance v réžii Anne Fletcher a produkcii Adama Shankmana.


SAM NEILL (Bill Thornton) má na svojom konte celý rad medzinárodných projektov, okrem iného film Johna McTiernana Hon na ponorku, film Wima Wendersa Až na koniec sveta, oscarovú snímku Jane Campion Piano, sériu Stevena Spielberga Jurský park, film Michaela Hoffmana Restoration, snímku Roberta Redforda Zaklínač koní, film Chrisa Columbusa Andrew: člen našej rodiny a pred nedávnom tiež film Michaela a Petera Spierigových Svitanie.


Na začiatku svojej kariéry sa objavil po boku Judy Davis v úspešnej snímke Gillian Anderson Moja skvelá kariéra a vo filmoch Freda Schepisiho Viac než dosť a Výkrik do tmy, za ktorý v roku 1989 získal cenu Austrálskeho filmového inštitútu. Medzi jeho ďalšie austrálske snímky patrí film Johna Ruaneho Smrť v Brunswicku, za ktorý bol v roku 1991 nominovaný na cenu AFI, snímka Phillipa Noyca Úplné bezvetrie s Nicole Kidman či Malá ryba s Cate Blanchett, za ktorý bol nominovaný na cenu Film Critics Circle of Australia .


Neill sa objavil v množstve televíznych filmov a seriálov, medzi ktoré patrí nedávno uvedený seriál stanice ABC Happy Town a veľmi úspešný seriál stanice Showtime Tudorovci. Trikrát bol v kategórii Najlepší herecký výkon nominovaný na Zlatý glóbus: v roku 1998 za minisériu Merlinov učeň, ktorá mu priniesla aj nomináciu na cenu Emmy, v roku 1992 za televízny film One against the wind a za seriál Reilly: The Ace of Spies, za ktorý v roku 1989 získal aj cenu britskej televízie. V roku 2004 získal cenu AFI v kategórii Najlepší herecký výkon v hlavnej úlohe v televíznej dráme alebo komédii za svoj výkon v televíznom filme Jessica, za ktorý bol tiež nominovaný na cenu The TV Week Silver Logie.


SCOTT SPEEDMAN (Jeremy) sa naposledy objavil vo filme Barneyho ženy s Paulom Giamattim a Dustinom Hoffmanom v réžii Richarda Lewisa, v snímke Good Neighbours s Jayom Baruchelom pod režisérskym vedením Jacoba Tierneyho a v snímke Obdiv režiséra Atoma Egoyana. Predtým si zahral spoločne s Liv Tyler v hite Oni a vo filme spoločnosti IFC Films Iná perspektíva s Willemom Dafoe v réžii Henryho Millera.


V súčasnej dobe ho môžeme vidieť vo filme Edwin Boyd v titulnej úlohe najznámejšieho kanadského bankového lupiča, a v snímke The Moth Diaries režisérky Mary Harron. Okrem toho má na svojom konte napríklad film Allana Moylea Weirdsville, snímky Lena Wisemana Underworld a Underworld: Evolution s Kate Beckinsale, film Rona Sheltona Temný tieň nad LA s Kurtom Russellom, snímka Isabel Coixet Môj život bezo mňa so Sarah Polley, za ktorý získal cenu na medzinárodnom festivale v Bordeaux, film Tonyho Piccirilla 24. deň s Jamesom Marsdenom, snímka Bruce Paltrowa Karaoke s Gwyneth Paltrow a Máriou Bello, film Lee Tamahoriho XXX: Nová dimenzia a snímka Garyho Burnsa Mejdan v kuchyni.


Jeho prvým filmom bol krátky záber Can I Get a Witness? v réžii Krisa Lefcoea, ktorý sa v roku 1996 premietal na filmovom festivale v Toronte. Speedman potom začal štúdium v Neighborhood Playhouse v New Yorku a potom získal rolu Bena Covingtona v populárnom dramatickom seriáli stanice WB Network Felicity, ktorý sa vysielal po štvrtú sériu. Na divadelných pódiách debutoval v roku 2000 počas pauzy v nakrúcaní seriálu Felicity. Zahral si hlavnú úlohu v hre Edwarda Albeeho The Zoo Story v Equity Theatre v Toronte.


JESSICA LANGE (Rita Thornton) je považovaná za jednu z najlepších herečiek svojej generácie. Na svojom konte má dva Oscary.


Debutovala vo filme King Kong Johna Guillermina s Jeffom Bridgesom a Charlesom Grodinom, za ktorý získala Zlatý glóbus v kategórii Najlepší debut. Potom sa definitívne zapísala do filmovej histórie tým, že bola nominovaná na Oscara i na Zlatý glóbus za svoje výkony vo filme Frances a v snímke Sydneyho Pollacka Tootsie s Dustinom Hoffmanom, za ktorý nakoniec získala aj Oscara. V roku 1994 potom získala Oscara aj v kategórii Najlepší ženský herecký výkon v hlavnej úlohe za snímku Operácia Blue Sky s Tommy Lee Jonesom.


Divákov nadchla filmami ako Drsná zem, v ktorom spojila svoje sily so svojím kolegom z filmu Frances Samom Shepardom. Za svoj výkon v ňom bola opäť nominovaná na Oscara a Zlatý glóbus. V úspechoch pokračovala aj v snímkach Sladké sny a Hracia skrinka, za ktoré bola taktiež nominovaná na Oscara a za druhý z nich aj na Zlatý glóbus. V roku 1996 bola prvýkrát nominovaná na cenu Emmy za televíznu adaptáciu A Streetcar named Desire.


Naďalej si vyberala rozmanité úlohy v úspešných filmoch, medzi ktoré patrí Mys hrôzy Martina Scorsesa s Robertom De Nirom, Nickom Noltom a Juliette Lewis, Stratený Izaiáš s Halle Berry, Rob Roy s Liamom Neesonom či snímka Tima Burtona Veľká ryba s Ewanom McGregorom, Albertom Finneym, Billym Crudupom a Helenou Bonham Carter. Lange sa tiež objavila vo filme Jima Jarmuscha Zlomené kvety s Billom Murray, v ktorom stvárnila jeho bývalú lásku.


V roku 2005 si zahrala v nezávislom filme Nechoď klopať na dvere. Film, ktorého scenár napísal a tiež si v ňom zahral Sam Shepard, bol ich prvým spoločným projektom po viac ako pätnástich rokoch. Snímka mala premiéru na festivale Sundance a režíroval ho Wim Wenders.


V roku 2006 sa spoločne s úspešnými herečkami Joan Allen a Kathy Bates objavila vo filme Bonneville. Film napísali Daniel Davis a Christopher Rowley, ktorý ho aj režíroval. V roku 2008 sa po boku Tammy Blanchard objavila v televíznom remaku Sybil.


V roku 2009 získala cenu Emmy za svoj výkon v televíznom filme Grey Gardens, v ktorom sme ju mohli vidieť spoločne s Drew Barrymore.


Čoskoro ju budeme môcť vidieť v chystanom filme The Big Valley. Celovečerný film na motívy televízneho seriálu sa odohráva v sedemdesiatych rokoch devätnásteho storočia a rozpráva dramatický príbeh bohatej rodiny Rancherových.


Pred nedávnom dokončila nakrúcanie televízneho seriálu American Horror Story pre producentov seriálu Glee Ryana Murphyho a Brada Falchuka. Seriál sa začal vysielať v októbri 2011.


MICHAEL SUCSY (scenár, réžia) je režisér, scenárista, producent a držiteľ ceny Emmy.  Sucsy vyrastal v New Yorku a Novom Anglicku. Vyštudoval Školu Edmunda A. Walsha na univerzite v Georgetowne. Potom sa pustil do štúdia umenia na Art Center College of Design. Prostredníctvom losangeleskej spoločnosti Palomar Pictures sa začal venovať natáčaniu reklamných spotov a čoskoro bol magazínom Shoot! označený za jedného z najzaujímavejších nových reklamných režisérov. Následne bol nominovaný na cenu roka, ktorá sa udeľuje v rámci medzinárodného festivalu reklamy v Cannes.


V roku 2003 začal pracovať na filme Grey Gardens, potom, čo uvidel rovnomenný dokumentárny film o neobvyklej dvojici matky a dcéry. Spracovanie projektu, na ktorom ihneď začal pracovať, mu nakoniec trvalo celých šesť rokov. Vo fáze príprav a písania scenára Sucsy vstával o piatej ráno a niekoľko hodín pracoval, aby sa potom vydal do svojho hlavného zamestnania.


V roku 2005 bola hotová prvá verzia scenára a ihneď o ňu bol veľký záujem. Potom, čo účasť prisľúbili Jessica Lange a Drew Barrymore, sa projekt dostal v roku 2006 do rúk spoločnosti HBO, ktorá súhlasila s jeho produkciou. Po ďalšom roku úprav sa v októbri 2007 film Grey Gardens začal konečne nakrúcať. Natáčanie skončilo len o dva mesiace neskôr, v decembri 2007, presne podľa plánu a s nižším rozpočtom, ako bolo pôvodne plánované.


Film sa dočkal pred svojou premiérou na stanici HBO niekoľkých slávnostných projekcií, okrem iného v legendárnom Ziegfeld Theater v New Yorku a Grauman 's Chinese Theater v Hollywoode. Grey Gardens debutoval na stanici HBO v apríli 2009 a stretol sa s veľkým úspechom u kritikov, tak aj u samotných divákov. Film získal celý rad cien, okrem iného šesť Primetime Emmy a cenu Television Critics Association. Na cenu Emmy bol nominovaný celkom v sedemnástich kategóriách, čo bol v prípade televízneho filmu rekordný počet nominácií. Získal tiež cenu Broadcast Film Critics Award a Zlatý glóbus v kategórii televíznych filmov alebo minisérií.


Za snímku Grey Gardens bol Michael taktiež nominovaný na cenu Directors Guild of America a Writers Guild of America.
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